2 шага, чтобы получить технические средства реабилитации (ТСР) и протезно-ортопедические изделия (ПОИ)

Шаг №1. Получить индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида, ребенка-инвалида (ИПРА), до (01.01.2016 ИПР).

Чтобы получить ИПРА нужно обратиться в бюро медико-социальной экспертизы (интерактивная ссылка – филиалы бюро МСЭ, файл прилагается). Для получения ИПРА необходимо обратиться к лечащему врачу с просьбой дать направление в бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ). При наличии показаний и отсутствии противопоказаний в обеспечении техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями (кроме зубных протезов) врач оформляет Вам направление на медико-социальную экспертизу с указанием нуждаемости в мерах реабилитации. Имея на руках направление (ф 088-у), Вы можете  записаться на прием в бюро МСЭ, где для Вас разработают ИПРА и определят список необходимых технических средств реабилитации, протезно-ортопедических изделий. 
В случае, если Вы по состоянию здоровья не можете сами явиться в бюро МСЭ, медико-социальная экспертиза может быть проведена на дому.

Шаг №2. Подать заявление в территориальный орган Фонда социального страхования РФ на обеспечение указанными в ИПР (ИПРА) инвалида, ребенка-инвалида  ТСР, ПОИ.
Имея на руках ИПР (ИПРА), Вы оформляете заявление на получение указанных в ИПР (ИПРА) технических средств реабилитации, протезно-ортопедических изделий. 
Оформить заявление можно: 
- в любом близлежащем территориальном многофункциональном центре (МФЦ), 
- в филиалах ГУ-Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования РФ и их представительствах (ссылка на филиалы РО http://r42.fss.ru/about/branchs/index.shtml - в электронном виде, воспользовавшись Единым порталом государственных услуг - http://www.gosuslugi.ru/pgu/
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