«Акция наша Победа»

В честь празднования Дня Победы в Великой Отечественной Войне, на территории Кемеровской области в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, четвертый год подряд проводится акция «Наша Победа».
В рамках акции в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, МАУ «МФЦ» (Мои документы) в Промышленновском районе организует выезд специалистов для приема документов на дому для участников и инвалидов ВОВ, тружеников тыла, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ на бесплатной основе. 
Специалисты центра проведут консультацию и прием документов по вопросам оформления недвижимости и права на землю под своими объектами, оформления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, Пенсионного фонда и другие.
[bookmark: _GoBack]Для оформления необходимых документов необходимо обратиться в сельское поселение по месту жительства или подать заявку в МАУ «МФЦ» (Мои документы) и согласовать дату выезда специалиста.
Подробную информацию можно получить по телефонам 7-14-73, 7-26-89, на сайте МФЦ www.prom-mfc.ru или непосредственно у специалистов МФЦ по адресу: пгт.Промышленная, ул.Коммунистическая, 20-А.

