С 1 февраля 2017 года проиндексированы пособия по материнству и детству
С 1 февраля 2017 года проиндексированы пособия по материнству и детству, выплачиваемые из бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации на коэффициент 1,054.
Так, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, составляет 797,08 руб., единовременное пособие при рождении ребенка составляет 21 255,43 руб., (с учетом районного коэффициента в Кемеровской области).
При этом, индексация размера пособия при рождении ребенка на коэффициент 1,054 применяется только в случае рождения ребенка 1 февраля 2017 года и позднее.
Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком до полутора лет - 3 985,40 руб., за вторым и последующими детьми - 7 970,78 руб. Округление суммы размера пособия до полного рубля действующим законодательством не предусмотрено.
Максимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком, выплачиваемого лицам, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком, матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций 15 941,59 руб.
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