


             Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №2 по Кемеровской области доводит до  сведения налогоплательщиков - Законом Кемеровской области №102-ФЗ от 23.11.2015
«Об установлении единой даты начала применения на территории Кемеровской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» установлена единая дата начала применения порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения – 1 января 2016 года.

Налог на имущество физических лиц за 2015г. будет исчисляется исходя из инвентаризационной стоимости объектов налогообложения в соответствии с главой 32 НК РФ, за исключением объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ, а также объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Кодекса.

На территории Кемеровской области перечень объектов налогообложения, по которым исчисление налога с 2015г. производится исходя из кадастровой стоимости, утвержден распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области  от 29.12.2014 №868-р.
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