
Ужесточение ответственности работодателей за нарушение 
сроков выплаты заработной платы!

          С 3 октября 2016 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 03.07.2016 № 272-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда".
          В случае задержки выплаты заработной платы должностное лицо заплатит штраф до 20 тысяч рублей, индивидуальные предприниматели – до 5 тысяч рублей, юридические лица – до 50 тысяч рублей. Ненадлежащее оформление трудовых отношений влечет наложение административного штрафа на должностных лиц до 20 тысяч рублей, индивидуальных предпринимателей - до 10 тысяч рублей, юридических лиц – до 100 тысяч рублей, при повторении аналогичных нарушений – дисквалификация должностного лица на срок до 3 лет и увеличение размера штрафа в 2 раза.
         Также увеличен размер компенсации за каждый день просрочки выплаты заработной платы с 1/300 до 1/150 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. За разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы работник имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм.


