Уважаемые жители Промышленновского района!
С 29 октября по 12 ноября 2018 года в России в рамках проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» пройдет «V Всероссийская неделя сбережений». Основная цель - повышение информированности широких слоев населения по вопросам финансовой безопасности и разумного финансового поведения. Мероприятия в рамках Недели проводятся в режиме онлайн, участие во всех мероприятиях - бесплатное.
Мероприятия Недели предусматривают:
программы повышения финансовой грамотности на рабочих местах для трудовых коллективов;
семинары и консультации по темам: управление бюджетом домохозяйства, личный финансовый план, бережное потребление, целевые накопительные планы, покупка квартиры в кредит, обязательное пенсионное страхование и добровольное пенсионное обеспечение, права заемщика и др.; реализацию комплексной программы «финансовая грамотность онлайн», позволяющей проверить актуальность своих знаний в области финансовой грамотности и восполнить их в случае необходимости.
Оставить заявку на участие в мероприятиях Недели можно на сайте Проекта вашифинансы.рф в соответствующем разделе или на сайте АНО «Национальный центр финансовой грамотности» ncfg.ru.
Сектор экономического развития администрации Промышленновского муниципального района
