
Более 173 тысяч больничных листов подвергнуто экспертному анализу

По результатам внеплановых проверок не возмещено из средств ФСС РФ по четырем листкам нетрудоспособности на сумму 7,5 тыс.  рублей

За прошедший период 2016 года специалистами Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования РФ проведено 89 проверок медицинских организаций, из них в 58 (65,1%) медицинских организациях выявлены нарушения порядка выдачи, продления и оформления листков нетрудоспособности.  
Экспертному анализу подвергнуто более 173 000 листков нетрудоспособности. Выявлены нарушения установленного Порядка выдачи листков нетрудоспособности по 567 случаям временной нетрудоспособности. 
Из них в 27 случаях пособие по временной нетрудоспособности было необоснованно назначено и выплачено на сумму 241,4 тысячи рублей. Медицинские организации удовлетворили предъявленные финансовые претензии по 24 случаям на сумму 204 тысячи рублей.
Помимо этого, по результатам внеплановых проверок не возмещено из средств ФСС РФ по четырем листкам нетрудоспособности на сумму 7,5 тыс.  рублей.
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