Губернатор навестил горняков, пострадавших на разрезе
Губернатор Кемеровской области Сергей Цивилев навестил в реабилитационном центре Фонда социального страхования «Топаз» пострадавших на разрезе «Распадский».
Глава Кузбасса посетил реабилитационный центр Фонда социального страхования «Топаз», где проходят реабилитацию 15 горняков, пострадавших на разрезе "Распадский". В работе заседания приняли участие заместитель управляющего Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования Михаил Окунев и руководитель реабилитационного центра Михаил Зевалич. Одним из главных вопросов, обсуждаемых на заседании, стал вопрос безопасности труда работников угольной отрасли.
– На встрече с губернатором горняки, проходящие раннюю реабилитацию, отметили высокую организацию лечебного процесса, мастерство медицинского персонала и реабилитационный эффект проводимого лечения, – отметил Михаил Окунев.
Справка:
В результате аварии на разрезе "Распадский" в Междуреченске 8 февраля погибло шестеро человек, еще 18 получили травмы.
Федеральное бюджетное учреждение Центр реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации "Топаз" находится на территории Мысковского городского округа. В Центре реабилитации "Топаз" восстанавливают здоровье пациенты, проходящие здесь реабилитацию, в основном, работники угольной отрасли. Лечебная база Центра реабилитации представлена разнонаправленными реабилитационными методиками с разработкой индивидуальной программы реабилитации для каждого пациента.
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