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Реализация  технологии электронного листка нетрудоспособности началась год назад – с 1 июля 2017 года.
По состоянию на 20 августа 2018 года в Кузбассе сформировано более  115 000 электронных листков нетрудоспособности. 
По количеству оформленных ЭЛН Кемеровская область на сегодняшний день на 3 месте по стране. На 1 месте Белгородская область. На 2 месте Республика Татарстан.
Постоянно растет количество участников информационного взаимодействия – медицинских организаций и страхователей. Так, количество медицинских организаций, участвующих в формировании электронных листков нетрудоспособности  на 20 августа 2018 года составляет 189.
Лидерами среди медицинских организаций Кузбасса, участвующих в формировании электронных листков нетрудоспособности являются Междуреченская городская больница, Новокузнецкая городская клиническая больница № 29, Кемеровская городская клиническая больница № 2 .
Напомним, что электронный «больничный» имеет равную юридическую силу с листком нетрудоспособности, оформленным на бумажном носителе. 
При этом технология электронного листка нетрудоспособности:
-позволяет  сделать обмен информацией о страховых случаях прозрачным;
-снижает трудозатраты на оформление бумажных листков нетрудоспособности в медицинских организациях;
-исключает необходимость для страхователя проверять правильность оформления листка нетрудоспособности и вести учет и хранение бланков строгой отчетности;
-минимизирует временные затраты застрахованного лица на оформление документа.
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