Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!
	Информируем Вас о реализации Союзом «Кузбасская торгово-промышленная палата» социально-ориентированного образовательного проекта для женщин «LADY007.ru – создай прибыльный бизнес с нуля».
	Проект реализуется совместно с АНО ДПО «Международный институт менеджмента объединений предпринимателей» (МИМО ТПП РФ). Бесплатный трехмесячный дистанционный курс обучения женщин, которые хотят начать свой бизнес, состоится в период с 31 мая по 3 сентября 2018 г. Проект поможет сделать первые шаги по структурированию бизнес модели, а также проработке оптимальных маркетинговых каналов. Срок подачи заявок до 25 мая 2018 г. включительно.
	Также безработные женщины могут получить бесплатную консультационную, методическую и образовательную поддержку на дистанционных курсах повышения квалификации МИМОП ТПП РФ: «SMM – менеджер», «Директолог», «Специалист кадровой службы», «Эксперт, специалист в сфере закупок», «Комплаенс – менеджер», «Специалист по созданию и развитию бизнеса». Участницы курсов могут быть соискателями на данную вакансию, заниматься этим направлением в собственной компании или открыть организацию данной сферы деятельности.
	По итогам обучения участницы получат сертификат АНО ДПО «Международный институт менеджмента объединений предпринимателей». 
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