Уважаемые страхователи!

Филиал № 4 Государственного учреждения  - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает, что Портал государственных услуг (Электронное правительство) позволяет существенно экономить Ваше время, потраченное на посещение государственных учреждений.

Зарегистрировавшись на Портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) и пройдя процедуру идентификации личности, Вы получаете возможность подачи значительного количества необходимых документов, запросов, заявлений в любые органы государственной власти.
С полным перечнем государственных услуг, предоставляемых Фондом социального страхования, Вы можете ознакомиться на сайте www.gosuslugi.ru, перейдя на вкладку «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации» - «Фонд социального страхования Российской Федерации».
В связи с реализацией задач функционирования электронного правительства филиал № 4 Государственного учреждения – Кузбасского регионального Фонда социального страхования  с 2016 года переходит на обслуживание страхователей в электронном виде с использованием соответствующих порталов.
Напоминаем, что в срок до 15 апреля 2016 года необходимо подтвердить в заявительной форме  основной вид экономической деятельности. Данная государственная услуга также реализована на портале государственных услуг.

Справки по вопросам оказания государственных услуг на портале www.gosuslugi.ru можно получить по телефонам 8 384 2 350 985, 8 384 2 350 969. Инструкции по регистрации направлены в приложении.

