





Уважаемые руководители предприятий, индивидуальные предприниматели!

В рамках реализации муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Промышленновском районе» на 2018-2020 годы  Вы имеете возможность получить субсидию в целях возмещения части затрат по участию в выставках и ярмарках,  связанных с продвижением продукции, товаров и услуг.
Субсидии предоставляются в заявительном порядке (на безконкурсной основе) юридическим  лицам и индивидуальным предпринимателям, отнесенным в соответствии с Федеральным законом  № 209 от 24.07.2007 к субъектам малого и среднего предпринимательства и внесенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Промышленновского муниципального района.
Заявки для получения субсидии принимаются сектором предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района по адресу: 652380, пгт.Промышленная, ул. Коммунистическая, 23а, каб.305.
Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на участие в выставках и ярмарках размещен на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального района в разделе «Предпринимательство».
Разъяснения можно получить в центре поддержки предпринимательства Промышленновского района, каб. 305 администрации Промышленновского муниципального района по адресу:                               пгт. Промышленная, ул. Коммунистическая, 23А или по телефону  7-19-17.
         

Сектор предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района

