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Уважаемые руководители 
предприятий, обществ, организаций
 и учреждений!

Напоминаем, что в соответствии с приказом Минтруда России от 10.12.2012 № 580н, вы имеете право обратиться в филиалы Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (по месту своей регистрации) в 2018 году за финансовым обеспечением предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.

Обращаем Ваше внимание, что срок приема документов - до 1 августа 2018 года.

В настоящее время на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) (далее – Портал) открыта возможность предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации в электронном виде государственной услуги по принятию решения  о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами. 
Получить консультацию по вопросам  финансирования предупредительных мер можно по телефону (384 2) 35-13-53, а также по телефонам специалистов филиалов Кузбасского регионального отделения Фонда (список специалистов филиалов). http://r42.fss.ru/57737/58741/59217.shtml
В электронном виде, с использованием Портала, также можно направить заявления по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами и об установлении скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Информация Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования
