Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!
Агентство труда и занятости населения Красноярского края (далее - агентство) при поддержке Правительства Красноярского края 28-30 сентября 2018 года проводит XX Краевую ярмарку вакансий для сферы малого, среднего бизнеса и ремесленничества. В рамках данного мероприятия запланировано проведение традиционной ярмарки ремесел.
В ярмарке ремесел примут участие более 600 предпринимателей и ремесленников, организовавших собственное дело в т.ч. при финансовой поддержке, из разных территорий края и регионов Сибирского федерального округа, которые представят лучшие товары декоративно-прикладного творчества и народных ремесел. Выставочные площади для размещения экспозиции предоставляются бесплатно.
В рамках Положения о ярмарке ремесел для повышения эффективности её проведения агентство проведет отбор участников с учетом разнообразия, новизны и высокого качества изделий (товаров, услуг). Также при отборе учитывается: ручная работа, собственное производство, использование традиционных ремесленных технологий, применение натуральных материалов, оригинальный дизайн.
Заезд участников и размещение экспозиций состоится 27 сентября 2018 года с 12.00 часов, выезд (демонтаж экспозиций) - 30 сентября 2018 года с 16.00 часов. Дополнительная информация о ярмарке ремесел размещена на интерактивном портале агентства https://trud.krskstate.ru (в разделе «Гражданам — Ярмарка ремёсел»).
При положительном решении об участии в ярмарке ремесел просим уведомить сектор предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района, каб. 305, тел. (838442)7-19-17.
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