Уважаемые предприниматели!

Информируем Вас о том, что АО «Корпорация «МСП» и МСБ Банк разработали специализированные кредитные продукты, предназначенные для женщин – предпринимателей.
В рамках кредитных продуктов «Экспресс на текущие цели» и «Экспресс на инвестиции» женщины – предприниматели могут получить поддержку до 5 млн. руб. на срок до 12 месяцев на пополнение оборотных средств и финансирование текущей деятельности предприятий, и до 15 млн. руб. на срок до 36 месяцев на реализацию инвестиционных проектов по ставке 10,6 % годовых.
Подробная информация о данных кредитных продуктах для субъектов МСП и условия их получения размещена на сайте АО «Корпорация «МСП»: http://corpmsp.ru и сайте МСБ Банка: http://www.mspbank.ru/. 
Также, информируем Вас о том, что действует бесплатный онлайн – портал для предпринимателей «Бизнес-навигатор МСП», на котором можно получать информацию о видах федеральной, региональной и муниципальной поддержки малого бизнеса, специализированных кредитных продуктах. На портале можно узнать все, что нужно для открытия собственного бизнеса.
