Уважаемые руководители предприятий, индивидуальные предприниматели!

Информируем Вас о том, что на территории Кемеровской области осуществляет свою деятельность Региональный центр инжиниринга, деятельность которого направлена на формирование инфраструктуры инжиниринга, способствующей адаптации научных разработок для промышленного производства; на коммерциализацию технологий и знаний; на содействие формированию экономических условий, способствующих технологическому и экономическому развитию малого и среднего производственного предпринимательства в рамках реализации федеральной целевой программы «Экономическое развитие и инновационная экономика».
Региональный центр инжиниринга оказывает консультационную, информационную, организационно-техническую и инжиниринговую поддержку перспективным производственным предприятиям малого и среднего бизнеса Кемеровской области, формирует планы развития и содействует в получении финансирования для реализации их проектов. Оказывает услуги по продвижению новых товаров на рынок, исследованию рынка, подготовке бизнес-планов и программ развития и т.д.
Более подробная информация о деятельности Регионального центра инжиниринга, а также спектр оказываемых услуг размещены на сайте: http://innotech42.ru/. 
