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04.03.2019                                                                 пгт. Промышленная
Вопрос: В интернете появились сообщения о доплате к пенсии за «советский» стаж в размере 1% за период до 1991 года и 10% за период с 1991 по 2001 гг. Это действительно так? Если так, то когда это произойдет? 

Ответ: Сразу нужно подчеркнуть, что валоризация страховых пенсий за периоды работы и иной деятельности до 1 января 2002 года не является отдельной выплатой, как это преподносится в интернете. 

Согласно нормам пенсионного законодательства с 1 января 2010 года страховые пенсии подлежат валоризации при наличии у пенсионера периодов работы и иной деятельности до 1 января 2002 года. 

Таким образом, с 1 января 2010 года в массовом порядке были пересчитаны все виды страховых пенсий, назначенные до 1 января 2010 года, на основании данных о стаже и заработке до 1 января 2002 года, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР.

При назначении после 1 января 2010 года расчетный размер страховой пенсии сразу определяется с учетом суммы валоризации.

В целях валоризации пенсионные права, приобретенные пенсионером до 1 января 2002 года, увеличиваются на 10 %, и сверх того, на 1 % за каждый полный год общего трудового стажа, приобретенного до 1 января 1991 года. 

Предположим, что пенсионер до 1 января 1991 года имеет общий трудовой стаж продолжительностью 15 лет. 

Следовательно, коэффициент валоризации у него составляет - 0,25 (10% - за стаж до 1 января 2002 года + 15% - за стаж до 1 января 1991 года). 

Как видим, так называемый «советский» стаж учитывается каждому пенсионеру уже при назначении пенсии и каких-то отдельных выплат по этому направлению законом не предусмотрено. 

Вопрос: Мы получили материнский капитал и оплатили им остаток по ипотечному займу. У нас осталось не использовано 100 000 руб. Можем мы их направить на покупку или строительство дома?

Ответ: В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» право на дополнительные меры государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала имеют женщины, родившие (усыновившие) второго, третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года.

Лица, получившие сертификат, могут распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям, в том числе, на улучшение жилищных условий.

Под улучшением жилищных условий понимается: 

- приобретение (строительство) жилого помещения или индивидуального жилого дома;

- строительство или реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства без привлечения организации-подрядчика;
- компенсация затрат на строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства;
- оплата первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;
- погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение или строительство жилья;
- оплата вступительного взноса в качестве участника жилищных, жилищных - строительных, жилищных накопительных кооперативов,
- оплата участия в долевом строительстве. 
С заявлением представляются документы в зависимости от направления использования средств материнского (семейного) капитала. Перечень документов размещен на официальном интернет-сайте ПФР (www.pfrf.ru).

Использовать средства материнского (семейного) капитала возможно по частям, по различным направлениям, предусмотренным законодательством, независимо от наличия в собственности жилого помещения, в том числе, приобретенного с использованием части средств материнского (семейного) капитала. 

Вопрос: Супруг умер в 2002 году. На тот момент его пенсия была больше моей. Могу ли я сейчас перейти на его пенсию? Как это сделать?

Ответ: Статьей 6 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» установлены следующие виды страховых пенсий:
- страховая пенсия по старости,

- страховая пенсия по инвалидности,

- страховая пенсия по случаю потери кормильца.

Гражданам, имеющим право на одновременное получение страховых пенсий различных видов, устанавливается одна пенсия по их выбору.

Право на установление страховой пенсии по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. 
Лица, относящиеся к нетрудоспособным членам семьи умершего кормильца, поименованы в части 2 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ к числу которых относится, в том числе, супруга умершего кормильца, если она достигла возраста 60 лет (предусмотрено поэтапное увеличение возраста с 55 лет до 60 лет с учетом положений, предусмотренных приложением 6 к Федеральному закону) либо является инвалидом.

Члены семьи умершего кормильца признаются состоявшими на его иждивении, если они находились на его полном содержании или получали от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию.
Супруга умершего кормильца, не состоявшая на его иждивении, имеет право на страховую пенсию по случаю потери кормильца, если она не зависимо от времени, прошедшего после его смерти, утратила источник средств к существованию.

При установлении страховой пенсии по случаю потери кормильца учитывается стаж, заработок и страховые взносы умершего кормильца. 

Для определения права и целесообразности установления страховой пенсии по случаю потери кормильца следует обращаться в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату Вам пенсии.
