Статья 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливает ответственность за уклонение от исполнения административного наказания. Частью первой названной статьи предусмотрена ответственность за уклонение от исполнения административного наказания в виде административного штрафа в установленный срок.
При этом статья срок 32.2 КоАП РФ устанавливает, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Административный штраф, назначенный иностранному гражданину или лицу без гражданства одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации, должен быть уплачен не позднее следующего дня после дня вступления в законную силу соответствующего постановления по делу об административном правонарушении.
За неуплату штрафа в установленный срок предусмотрено наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Следует иметь в виду, что это наказание не отменяет наказания за  предыдущее (основное) правонарушение. 

