Ноябрь 2012 года

Бюджетное послание

Главы Промышленновского муниципального  района
А.И. Шмидта Промышленновскому районному Совету народных депутатов,  отчет о  деятельности исполнительного органа местного самоуправления Промышленновского муниципального района
Уважаемые депутаты районного Совета народных депутатов!

Уважаемые  главы поселений,  руководители предприятий и организаций!  
Уважаемые коллеги, приглашенные!

       Прежде чем определиться с задачами на предстоящий 2013 год и   плановый период 2014-2015 годов,  разрешите отчитаться о проделанной работе в 2012 году, подвести итоги деятельности в экономике и социальной сфере.
Сельское хозяйство
           Нынешний год  для сельского хозяйства района стал самым сложным за последние  сорок семь лет.  Ежедневная  жара с  мая  по  июль, отсутствие  дождей  привели  к  гибели  яровых  культур  на  площади  29 тыс. га.  – это 27% от их посевов. 

     Валовой  сбор  зерна  в  весе  после  доработки  составил  48,3 тыс.  тонн.     Заготовлено кормов  72% от минимальной потребности. Ущерб от недобора зерна, технических культур, овощей   в  денежном  выражении     -    порядка 1,5  миллиарда  рублей.   К  концу  2012  года  надеемся    на   частичное    возмещение затрат  за  счёт  федерального  бюджета  – это примерно    29 млн. рублей.   Часть  затрат компенсирована   страховыми компаниями   – 18,4  млн.  руб.           Россельхозбанк провел реструктуризацию и пролонгацию кредитов, но это мера будет эффективной, если последующие годы будут более благоприятными по погодным условиям.
        Федеральные  и региональные власти  принимают   различные  меры поддержки селу.

        Всего из  бюджета  выделено  финансовой  поддержки  на  сумму  - 132,3  млн.  руб.   Значительная  доля  -  это  субсидирование процентных ставок по привлеченным займам - 45,8 млн. руб.    

             Однако     финансовое    состояние    ряда         предприятий
остаётся  очень      сложным.    Сельскохозяйственные  предприятия     по    итогам  работы за 9  месяцев 2012 года имеют совокупный убыток  в размере  64 млн.руб.  (В 2011 году  прибыль -   98 млн. руб.).  

        При этом   главные испытания ещё впереди.   Надо пережить  зимовку  2013  года, сохранить  поголовье,  провести  посевную  кампанию.  Поэтому первоочередная  задача  – определить стратегию сохранения  сельскохозяйственной отрасли в  районе. 

     Считаю главной задачей сохранить животноводство, особенно молочное.             Ожидаемая   продуктивность  на  корову по году составит   более  4 тысяч  400  кг. 

     Огромным рывком в развитии животноводства стало строительство современных, высокотехнологичных комплексов крупнорогатого скота в Ваганове («Сибирский деловой союз») и в Васькове (ООО «Темп»). 

        Это позволит выйти на качественно новый уровень производства молока, получить высокопроизводительный племенной скот.

         В рамках государственной программы реконструирует  молочно-товарную ферму      ООО  «Тарасовское» (Балбин Сергей Николаевич).

      Параллельно с  традиционными  отраслями  животноводства развиваются  на  базе  ОАО  «Ваганово» овцеводство  и  мясное  коневодство.
   Несмотря  на  финансовые  трудности,  сельскохозяйственные предприятия последовательно ведут  техперевооружение.  Инвестиции  в сельское хозяйство  за 9 месяцев почти в 2 раза превышают уровень прошлого года.
   В этом  году хозяйства приобрели только  современной сельскохозяйственной  техники    на    сумму   более   200   миллионов   рублей. 
      Весомый вклад в производство сельскохозяйственной продукции в районе вносят более 9 тысяч личных подсобных хозяйств.  1400 подворий сдают молоко нашим четырем кооперативам. 
        Для их поддержки по инициативе Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева увеличены субсидии на молоко, закупаемое кооперативами с 2 до 4 рублей за литр на период с июля по сентябрь включительно. На эти цели будет направлено 8 млн. руб.
       В этом году в личных подсобных хозяйствах  будет закуплено более 5 тыс. тонн молока. Передовая позиция у кооператива «Согласие». Который  на  Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень –2012» был награжден бронзовой медалью как один из лучших в России заготовителей молока в частном секторе.

    Начиная  с  2009 года,   бывшими безработными через  центр  занятости создано 256  небольших  фермерских  хозяйств. Оказываем им  поддержку  из  районного  бюджета  в  виде  грантов и  субсидий.  
      В 2012 году  они  составили 1,5 млн. руб.казываем  поддержку  из  районного  бюджета  в  виде  грантов и  субсидий  . века.

На строительство  молочных  ферм двум  начинающим фермерам Михаилу  Сергеевичу Другову  и Олегу  Сергеевичу Гаврилову областью выделены  гранты  по  1,5 млн. руб. каждому.
     Предпринятые меры по модернизации технологических процессов позволили  сохранить  темпы и  объёмы  переработки сельскохозяйственной продукции. 

Сегодня в районе производится около  7  тыс.  тонн хлеба  и  хлебобулочных изделий, 3 тысячи тонн крупы 5 видов, 25 тыс. тонн молочной продукции 60 наименований, более 1 тыс. тонн мясоколбасных изделий.  

            Таких объемов достаточно, чтобы обеспечить все население района качественными  основными продуктами  питания, тем более детей в детских садах и школах.

          Существует проблема, которая наряду с погодными условиями,  в будущем будет определять ситуацию в сельскохозяйственном производстве. Это кадры. Разработали целевую программу. Бюджетники подключились к ней.  
           А вот в работе с кадрами сельхозпрофиля нет последовательности. Направляем ребят на обучение в сельхозинститут – а дальнейшую судьбу не отслеживаем. За последние годы на сельхозпредприятия района не вернулся не один молодой специалист.
           Более острая проблема с рабочими кадрами. 
Не во многих районах существует  профессиональное училище. У руководства ПУ-82 (Сергей Анатольевич Дробышев) есть конкретные предложения по укреплению материально-технической базы, совершенствованию образовательного процесса.  
        Считаю надо предметно рассмотреть вопрос на депутатских слушаниях, обратиться за поддержкой в Департамент образования и науки Кемеровской области.
Разведка и добыча угля
        Если сельское хозяйство во многом зависит от погодных условий, то развитие перспективного направления по разведке и добыче угля напрямую  зависит от намерений инвесторов.  

      К двум реализуемым на территории  района проектам добавился в 2012 году еще один. Холдинговая компания «СДС-Уголь» выиграла аукцион на  право пользования недрами для геологического изучения, разведки, добычи каменного угля на участке Истокский  Титовского каменноугольного месторождения. Запасы угля составляют порядка 70 млн. тонн.
          На разрезе будет создано около 500 рабочих мест. 

         И снова проблема с кадрами. Совместно с Департаментом  по работе с персоналом  СДС-Угля отработали  с выпускниками школ 2012 года. Желающих поступить по целевому набору в Кузбасский  государственный технический университет на горные специальности  было почти 2 десятка, но только трое подтвердили свои намерения и стали студентами.

      В планах организовать подготовку рабочих кадров для  угольных предприятий района на базе нашего училища. 
Промышленность
        Промышленность в районе представлена  в основном предприятиями обрабатывающей  отрасли.    
По итогам 9 месяцев 2012 года произведено пищевых продуктов на 690 млн. руб.,  108% к 2011 году. 
       В этой отрасли по статистике действует 24 предприятия и 100 индивидуальных предпринимателей.

          Безусловным лидером по объемам является «Деревенский молочный завод». По оценке в 2012 году будет произведено 24 тысячи тонн высококачественной молочной продукции 60 наименований.     Развивает переработку закупаемого у населения молока сельскохозяйственный кооператив «Согласие».   Качество  его продукции было отмечено  в этом году 4 серебряными  медалями на «Золотой осени».  

         За 9 месяцев 2012 года оборот розничной торговли  по пиву увеличился  в 1,5 раза к уровню прошлого года.
         В этом  определенная «заслуга» и наших  пивзаводов.

                  Объемы производства Плотниковского пивзавода   (ООО «Пивоварня Лобанова 1964»)  в этом году составят 280 тысяч декалитров (в 2 раза больше, чем в 2010 году).   Пока не в полную мощность работает ООО «Бавария», созданная на базе Калинкинского пивзавода. Но главное ситуация стабилизировалась.
           Последовательно развивает производство пластиковой посуды  ООО  «РегионУпак».  По оценке в 2012 году завод произведет продукции по видам и цветовой гамме более 130 наименований на 90 млн. руб.  
          Одноразовая посуда, тара  предприятия признаны одними из 100 лучших товаров, не только в Кузбассе, но и в России. 

           Востребован на строительном рынке кирпич ЗАО «Зодчий». Произведут в этом году  3 миллиона штук.  В  последующие 2 года выпуск будет увеличен на 15% ежегодно.

          Уверенно выполняет производственную программу Рельсосварочный поезд № 29, сейчас это структурное подразделение ООО «РСП-М».  
         На 2013  запланирована реконструкция технологических линий по сварке длинномерных рельсовых плетей длиной 100м по новому проекту. Объемы сварки таких плетей будут увеличены до 2000 км пути в год.
            По-прежнему железнодорожные предприятия (структурные подразделения) сохраняют наибольший удельный вес в поступлении налогов – 19%.
Связь 
       Несмотря на развитие мобильной связи,  проводная связь остается востребованной у населения, особенно старшего возраста. Сегодня в районе 5000 абонентов.             В этом году связисты  проложили волоконно-оптические линии к ряду населенных пунктов, в том числе к п. Плотниково.        
      По информации Кемеровского филиала Ростелекома в 2013 году будет завершена замена аналоговой АТС на цифровую с монтированной емкостью 768 номеров.

Транспорт
     Основным перевозчиком пассажиров  в районе является Пассажирское автотранспортное предприятие. Департаментом транспорта и связи Администрации Кемеровской области поставлена задача перед всеми автотранспортными предприятиями по переходу на безубыточную деятельность.

       Район разбросан на многие десятки километров.    Поэтому   закрытие нерентабельных, по мнению предприятия, маршрутов не будет согласовано, если  оно  в ущерб населению. 

     Легализовались грузоперевозки. Только в  течение 9 месяцев 2012 года по этому виду деятельности зарегистрировалось более 20 индивидуальных предпринимателей.  
        На 01.10. 2012 года 150 индивидуальных предпринимателей оказывают услуги транспорта и связи,  прирост к прошлому году на 29%.
Малый бизнес
        Малый бизнес развивается устойчиво во всех отраслях. Сегодня в районе  180 малых предприятий.  Основная доля приходится на сельское хозяйство, торговлю, ЖКХ.   Оборот малых предприятий составляет более 40% в общем обороте организаций и предприятий.  Доля работающих в общей численности – 25%.
         В качестве индивидуального предпринимателя зарегистрирован 1121 человек. Почти половина занято торговлей и предоставлением бытовых услуг. 
       По программе самозанятости в 2012 году  начали предпринимательскую деятельность 30 бывших безработных, из них 21 открыли свой бизнес на базе личного подсобного хозяйства.

        Содействие в составлении бизнес-плана для получения государственной субсидии было оказано Центром поддержки предпринимательства при администрации района. 
    Одним из показателей оценки эффективности  в разделе малый бизнес является сумма поддержки за счет муниципальных программ в расчете на 1 малое и среднее предприятие.
     В этом году сработали более эффективно. Для выполнения мероприятий программы получили субсидию из областного и федерального  бюджетов на  сумму более 4,6 млн. руб. (на 20% больше, чем в 2011 году).
ЖКХ

       В 2012 году  были проведены  работы по модернизации и реконструкции коммунальных инженерных сетей, капитальному ремонту жилого  фонда  на 24 миллиона рублей. 
 С целью обеспечения бесперебойного водоснабжения проведены  капитальный ремонт и замена  водопроводов  в 23 населенных пунктах. 
      В 2012 году получено положительное заключение экспертизы на проект строительства сетей канализации поселка Промышленная.  Это позволит приступить в 2013 году к строительству канализационного коллектора в Промышленной.
       Надеемся начать проектирование очистных сооружений в п. Плотниково.  В рамках соглашения о социально-экономическом сотрудничестве работы договорились о финансировании работ с  Холдинговой компанией «Сибирский цемент». 
      В 2012 году в  районе за счет средств предоставленных Государственной корпорацией «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», средств собственников и консолидированного бюджета капитально отремонтированы шесть домов. 
      Основной упор сделали на утепление фасадов  пяти панельных домов в Плотниково. Кроме того,  здесь же  проведен капитальный ремонт с утеплением фасада многоквартирного дома  за счет средств собственников и местного бюджета. 
       Общий объем финансирования по домам   составил 12,5 миллионов рублей. 

Социальная поддержка
Бюджет района сохраняет социальную направленность. Расходы на образование, здравоохранение культуру, спорт, социальную поддержку населения составили свыше 80% от всех расходов бюджета.          




В 2012 году на поддержку различных категорий граждан будет израсходовано из всех уровней бюджета   127 млн. рублей.

90%  приходится на областной бюджет.

Ежегодно  в области вводятся новые меры поддержки, индексируются действующие. 

В 2012 году был увеличен до 600 руб. размер кузбасской пенсии, ее в районе получают 1627 человек. С 1 января 2013 года они будут получать до 700 рублей ежемесячно.

Увеличен стандарт нормативной площади для расчета субсидий. 689 семей получают субсидию  на оплату жилищно-коммунальных услуг в среднем по 1074 рубля в месяц. 

Денежная компенсация по оплате  жилищно-коммунальных  услуг всем категориям льготников  составила 35 млн. руб. 

Особое внимание уделяется поддержке малообеспеченных семей,  имеющих несовершеннолетних детей.   Только на пособия, связанные с  детьми,   из средств областного и федерального бюджетов израсходовано  46,7 млн. рублей.   

342 малообеспеченные семьи получили по 4 тонны гуманитарного угля.

Кроме этого действуют различные выплаты многодетным семьям, вплоть до компенсации на хлеб. 

    По инициативе Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева   проходят различные благотворительные акции. 

      В январе 2012 года была выплачена материальная помощь в размере 15 тыс. руб. гражданам,  воспитывающим детей, больных детским церебральным параличом, онкологическими заболеваниями (50 детей).
В феврале  2012года   адресную социальную помощь в размере 10 тыс.  руб. получили  138 семей, находящиеся в трудной жизненной ситуации,  воспитывающие  четырех и более детей, 

За истекший период 130 малообеспеченных семей воспользовались правом на получение социальной стипендии для  учащихся в учебных заведениях и 243 семьи правом дополнительного питания для новорожденных детей.

Всего за 2012 год на поддержку многодетных семей за счет средств областного бюджета  израсходовано 5,7 млн. руб.

 В 2013 году  будет осуществляться ежемесячная выплата на третьего ребенка до 3-х лет в размере прожиточного минимума.

         С 1 января 2011 года появилось понятие «областной материнский капитал».              К сожалению, по району  только 13 обращений. Но все они направлены на улучшение жилищных условий.

        В бюджетном послании Губернатор Кемеровской области  А.Г.Тулеев объявил об увеличении  с 2013 года областного материнского капитала до 130 тыс. руб.

       Особое внимание  гражданам с ограниченными возможностями здоровья. Очень важно,   чтобы они  чувствовали себя равноправными членами общества. Практически все учреждения оборудованы пандусами, определены места на парковочных стоянках. 

     В школе №3 провели  необходимые работы, чтобы дети-колясочники могли обучаться в классе среди сверстников, а не на дому.

      В рамках целевой программы «Доступная среда для инвалидов» приобрели два пандуса для инвалидов-колясочников, проживающих в многоквартирных домах.

      В декабре 2011 года в связи с днем инвалидов организовали целевой заезд в отделение дневного пребывания Центра социального обслуживания населения.

     В этом году объявлена благотворительная акция «Тепло детских сердец».

70 социальных работников  помогают 380 пожилым гражданам и инвалидам решать не только социально-бытовые проблемы, но и организуют их досуг. 

Открыт новый участок в п. Промышленная по ул. Коммунистической 15  для обслуживания 7 ветеранов. 

В 2012г. 200 одиноко проживающих граждан пожилого возраста, инвалидов-колясочников получили овощные наборы на сумму 900 рублей каждый. 

Для поддержки, реабилитации одиноких стариков действуют два Дома сестринского ухода.

Детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, помогают работники социального приюта.  

В 2012 году 19 детей из Социального приюта для детей и подростков отдохнули в лагере «Орленок», 11  – в лагере «Березка».

В 2013 году на реализацию мер социальной поддержки граждан  района из всех уровней бюджета потребуется  193,4 млн. рублей. 

           Образование
В рамках комплексного проекта модернизации образования в 2012 году продолжили оптимизацию сети образовательных учреждений района.

Улучшили  показатель по численности учеников  на одного учителя  до 14,8 (целевое значение  15). 

Одного ученика не дотянули до выполнения целевого показателя по средней наполняемости классов  по городским школам (рекомендуют 25, у нас 24). 
 Зато по сельским школам превысили в каждом классе на 6 учеников. При целевом значении 14, имеем почти 20. 
В результате неэффективные расходы по образованию сократились с 10 млн. руб. до 1,3 млн. руб.

Главной задачей остается повышение качества образования. Одна из характеристик - результаты ЕГЭ.

Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников участвовавших в ЕГЭ по данным предметам, увеличилась  на 0,7% и составила  98,9%.

В 2012 году в районе 10 медалистов, все подтвердили свои знания на ЕГЭ. 

С целью повышения качества образования в 5 общеобразовательных учреждениях на старшей ступени продолжается профильное обучение. 
В 2012 году 82,4%  выпускников,  окончивших профильные классы, продолжили дальнейшее обучение в соответствии с выбранным профилем (в 2011 году – 64%).

 Важный вопрос -  организация подвоза учащихся.
Сегодня он осуществляется в 15 образовательных учреждениях  по 37 маршрутам, на подвозе 860 обучающихся.

В 2012 году  отчасти была снята проблема со школьными автобусами. За счет областного бюджета в район поступило 4  новых автобуса (школа №2, Заринская, Краснинская, Трудовская).
Охват горячим питанием в 2012 году составил 99,1% от общего количества учеников, что на 5,7% больше по сравнению с 2011 годом. 

Для обеспечения сбалансированного питания обучающихся и воспитанников используются охлаждённая продукция  - мясо птицы и говядина. Образовательные учреждения работают по договорам прямой поставки хлеба, мяса, молочной продукции с местными производителями. В целях экономии бюджетных средств каждое образовательное учреждение использовало земельный участок для выращивания картофеля и других овощных культур. 
В этом году выращено и заложено 180 тонн овощей,  несмотря на засушливое лето.  

624 ученика  из многодетных малообеспеченных семей получают льготное питание за счет областного бюджета.  (40 руб. в день во время  учебного процесса).   

  За 2012 год -  на сумму более  5 млн.  руб. Второе бесплатное  горячее питание (15рублей в день) получают дети, находящиеся на подвозе. В 2012 году такой льготой пользуются – 645 обучающихся.

Проведено обновление и укрепление материально-технической базы пищеблоков: заменено устаревшее технологическое и холодильное оборудование, кухонный инвентарь, посуда на сумму 728  тыс. руб.  

Особая тема - организация отдыха и оздоровление детей

Работа по оздоровлению детей ведется согласно долгосрочной целевой программе «Детство». 
С 2010 года действует соглашение о софинансировании  расходов на оздоровление и отдых детей с Администрацией Кемеровской области  
В 2012 году в Промышленновском районе было оздоровлено 7302  ребенка, что на 56  больше по сравнению с 2011 годом.

Сумма затраченных средств на отдых и оздоровление детей составила 10,7 млн. руб.  из них из областного бюджета – 7,6 млн. руб., из муниципального бюджета – 2,8 млн. руб.,  средства родителей  - 359  тыс. руб.

Наши дети в этом году имели возможность отдохнуть в загородном лагере «Березка»,  в военно-патриотическом лагере «Крылья», в Кузнецком Алатау, Иссык-Куле,  Белокурихе  и даже в Греции и Скандинавии.
Дошкольное образование
В Промышленновском районе планомерно ведется работа по доступности  дошкольного образования. 

За пятилетку до 2012 года создали 1183 дошкольных места.  
В 2012 году  за счет уплотнения дополнительно созданы 160 мест в  действующих дошкольных учреждений для детей в возрасте с 3 до 7 лет, что позволит закрыть очередность  детей данного возраста.
Как и в прошлые годы проводим реконструкцию зданий для открытия дополнительных групп.

15 ноября открыли вторую дошкольную группу на 20 мест в Лебедях. 
Готовятся к открытию после реконструкции дополнительные группы  при  Падунской школе (20 мест в д. Абышево),  Пьяновской  (20 мест), в Протопоповскос детском саду (20 мест) и Вагановском детском саду (40 мест).
Для этих целей будет  израсходовано 40 млн.  бюджетных средств. Я благодарен Губернатору Кемеровской области А.Г. Тулееву за поддержку в этом вопросе. 

Подсчитано, что одно место в детском саду при строительстве обходится в 1 млн. руб.,  у нас при реконструкции потребовалось 300 тысяч рублей.  

Вот яркий пример эффективного использования бюджетных средств, муниципального имущества для решения важной социальной проблемы плюс  12 новых рабочих мест.
Охват детей дошкольным образованием составил 95,3%.
Этому способствует  работа групп кратковременного пребывания в четырех детских садах поселка, при Доме детского творчества.
В этом году открыли  31 домашний  детский сад. Сегодня их всего 61 с численностью детей 123 человека. Соответственно  трудоустроена  61 мама. Им  идет трудовой стаж, и дети присмотрены.
Очередность по району на 01.10.2012года составляет 268 детей.

В населенных пунктах Ваганово, Труд, Пор-Искитим, Колычево, Протопопово, Озерки, Васьково, Усть-Каменка, Абышево, Краснинское, Титово очередность в дошкольные учреждения отсутствует.

Последовательно осуществляем ремонт образовательных учреждений,  в этом году на 8,8 млн. руб., из них привлеченные средства спонсоров 3,4 млн. руб.  

Только на замену оконных блоков на ПВХ направим 6,1 млн. руб. – Падунская, Тарасовская, Калинкинская школы.
Проведена реконструкция здания бывшей конторы в с. Тарасово под жилой дом для детей-сирот на сумму 15,3 млн. руб.

Еще 3 квартиры на сумму 3,4 млн. руб. предоставлены детям-сиротам в новом доме в п. Промышленная.
Здравоохранение

      Основной задачей здравоохранения является профилактика заболеваний, увеличение продолжительности жизни.

    Своевременная диспансеризация – залог раннего выявления заболевания, эффективного его лечения. Более того, это еще и способ привлечения  федеральных средств. 

     За 10 месяцев 2012 года проведена  дополнительная диспансеризация работающих граждан (667 чел.)  выполнена на 103,4%, осмотрено 667 чел. Это позволит дополнительно привлечь почти миллион  рублей федеральных средств. 

      Осмотрено 290 детей-сирот и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, дополнительно получено 833 тыс. руб.

      Об эффективности работы в сфере охраны здоровья населения судят по показателям оценки эффективности деятельности, утвержденным Указами Президента.

     По итогам 2011 года здравоохранение Промышленновского района заняло 11 ранговое место среди 18 районов области.

       Имеем по итогам 9 месяцев 2012 года   снижение   смертности в трудоспособном возрасте в целом на 4,2 %,   от внешних причин -  на 25,8%. 

      В тоже время, смертность   населения от болезней системы кровообращения увеличилась к уровню прошлого года  на 10%,  от новообразований  на 32%, И всего 2 случая выявления опухоли на ранней стадии.           Рост числа  ВИЧ-инфицированных на 10,3%  

       Всеми  ведущими специалистами области была отмечена положительная  работа по реализации программы модернизации в районе, на которую направлено более 170 млн. руб., в том числе на проведение капитального ремонта 116 млн. руб.

      Отремонтировали   практически все отделения Центральной районной больницы в поселке, участковые больницы и  4 ФАПа.  Добились дополнительных денежных средств для завершения ремонтных работ в терапии.

      В рамках программы модернизации повышена заработная медицинских работников.

      Средняя заработная плата врачей составляет 32,3 тыс. рублей, рост к уровню 2010 года в 1,5 раза. Средняя заработная плата среднего медицинского персонала 18 тыс. руб.( в 2010 году – 12 тыс. руб.)

      В 2012 году на работу в МБУЗ  «ЦРБ» было принято на работу 22 медицинских работника,  из них два врача-стоматолога получили единовременную компенсационную выплату в размере 1 млн. руб.

Культура
Культура в районе  - это  46  учреждениий культурно-досугового типа, межпоселенческая библиотека с 38 филиалами, историко-краеведческий музей, детская школа искусств №29 с её филиалами в Плотниково, Ваганово и Калинкино. 

В рамках реализации приоритетного регионального национального проекта «Культура» в Промышленновском районе было учреждено 5 грантов Главы района: «Лучшее клубное учреждение года», «Лучший работник культуры года», «Лучший творческий коллектив», «Лучшая библиотека года» и «Юные дарования» (на общую сумму 210 тыс. руб.).  
Гранты – это система поддержки, стимулирования творческой активности работников культуры, самодеятельных артистов.
В 430 клубных формированиях занимаются около 5000 человек.  
О том, что наши творческие коллективы достигли высоких профессиональных результатов, говорят их уверенные победы не только на региональных, но и на республиканских и даже  международных конкурсах и фестивалях. 

Районный Дворец культуры все  чаще становится площадкой для  проведения областных мероприятий, такие как «Социальная звезда», «Мастер хорошего настроения», конкурс русской народной песни им. Л.А.Руслановой. 
Все они проходят на высоком профессиональном и организационном уровне.   
В музыкальном  фестивале любителей песни под гитару «Июльские звезды», который в 15 раз проходил на Вагановской территории, в 2012году   приняли участие 27 исполнителей из 8 городов и районов Кемеровской области. 
Традиционными стали мероприятия, проводимые ежегодно в разных поселениях района, -  районный фестиваль национальных культур «Радужная карусель», художественно-спортивный праздник «Вьюговей».

Есть  направление деятельности, которое надо  активно и настойчиво развивать. Это – работа с молодежью.

В Промышленновском районе молодежная политика координируется Молодежным парламентом, созданным при районном Совете народных депутатов и районным Молодежным центром  при   Районном дворце культуры.

         По отчету за 9 месяцев 2012 года проведено 90 мероприятий с количеством участников более 18 000 человек, из них 8 мероприятий  на платной основе. 
        Приняли участие в 36  молодежных областных  и районных акциях и конкурсах.
Промышленновский район по-прежнему сохраняет лидирующие позиции по количеству читателей. 

Более 40 % населения охвачено библиотечным обслуживанием. Свыше 30 видов  услуг предоставляют библиотеки своим пользователям – от возможности получить необходимую информацию до овладения  компьютерной грамотностью.

С  начала года в межпоселенческую библиотеку поступило 2 тыс. экземпляров книг.

12 октября 2012 года состоялось открытие Падунской  модельной сельской  библиотеки. Из долгосрочной программы «Модернизация объектов культуры Промышленновского района»
было выделено 1,2 млн. рублей на ремонт здания.

          По федеральной целевой программе «Культура России» для Падунской библиотеки поступил комплект оборудования на сумму 505 тыс.руб., приобретено 1000 экземпляров книг и 200 экземпляров компакт-дисков. 

Качество жизни
   Все, что  делается в районе имеет главную цель – повысить качество жизни граждан, создать комфортные и достойные  условия.
    Главным индикатором является уровень доходов.

    Среднемесячная заработная плата по району составляет 14,5 тыс. руб., прирост к 2011 году - 11%.

     12,5 тысяч пенсионеров района получают пенсию в среднем  в сумме 8,5 тыс. рублей, рост к 2011 году  на 10,6%.

     А прибавьте к этому все меры социальной поддержки,  бесплатное жилье. 

          По доходам населения район занимает одно из последних мест в области.

          Но при этом сегодня на вкладах в банках население держит 650 млн. руб. Для сравнения собственные доходы района составляют 200-240 млн. руб. в год.
          Показателем социально-экономической стабильности является занятость населения. 
         Уровень безработицы сегодня 1,7%. 
         Среди сельских районов вошли в четверку с наиболее низким уровнем безработицы (после Кемеровского, Беловского,  Новокузнецкого).
         С начала года создано 356 новых рабочих мест.

          Все больше жителей приобретают  в собственность  автомобили. Вызывает тревогу то, что не все соблюдают правила собственной безопасности на дорогах. 334 человека  были наказаны за управление автомобилем в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

        Сегодня складывается напряженная ситуация с преступностью. При росте раскрываемости преступлений на 15%,  имеем рост зарегистрированных  преступлений к 2011 году на 12,7%.  В 1,5 раза увеличилось число краж скота, на 10% - кражи из квартир.
               С целью улучшения жилищных условий граждан Промышленновского района выполняем напряженные программы по вводу жилья.

        Несмотря на сложную финансовую ситуацию в этом году будет введено в эксплуатацию 15 тыс. кв.м  жилья.

        Сдали в эксплуатацию 60-квартирный жилой дом по ул. Коммунистической,15.       Это позволило нам выполнить программу обеспечения жильем участников, инвалидов Великой Отечественной войны,  их вдов.

        Кроме того, привлекли 4,6 млн. руб. федеральных средств для приобретения жилья  участникам и инвалидам боевых действий,  инвалидам  и  семьям с детьми-инвалидами.

       Для каждого человека важную роль имеют не только материальные блага, но душевное спокойствие.

       По жизни каждому неоднократно приходится обращаться в различные инстанции.    Чтобы облегчить эту процедуру,  законодательство предусмотрело создание многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, работающих по принципу «одного окна».           Сегодня в МФЦ можно получить 129 различных услуг, в том числе связанных и с кадастровым учетом объектов недвижимости. С 2013 года число услуг  значительно увеличится.

          С начала деятельности центра услугу получили 1155 человек, кроме того,  1600 человек были проконсультированы.

        Организовали на базе МФЦ  по просьбе жителей выездной прием межевой организации.

       Главным результатом проводимой в районе социально-экономической политики является улучшение демографической ситуации.  Второй год в районе сохраняется небольшое превышение темпов рождаемости над темпами смертности.  
     Это значит, имеет место естественный прирост населения. 
      Промышленновский район по итогам 2011 года среди 34 муниципальных образований области занимает 4 ранговое место по показателям воспроизводства населения. 

Исполнение бюджета
    Поступление собственных налоговых и неналоговых доходов в 2012 году оценивается в 243,5 млн. рублей, что больше предыдущего года  всего на 2,7 процента.  
      Основной  доход – это налог на доходы физических лиц. Прогнозируется его поступление в объеме 175,5 млн. рублей.

      Стабильное состояние малого и среднего бизнеса повлияло на рост единого налога на вмененный доход (к 2011 году ожидается прирост 5,5 процента).

       16 млн. рублей получим от арендной платы за землю, 14,2 – земельный налог.
       Объем субвенций и субсидий в 2012 году оценивается в сумме 1 миллиард 172 млн.  рублей, что больше 2011 года на 10 процентов. 
        Бюджет района по расходам будет исполнен в объеме          1 миллиард 419 млн. рублей, что больше факта 2011 года на 109 млн. рублей, или 8,3 процента.
        83% расходов осуществляется в рамках долгосрочных и ведомственных целевых программ.           
        Несмотря на высокий уровень дотационности, прослеживается положительная динамика в сфере муниципальных инвестиций.

       Расходы бюджета района на капитальные вложения оцениваются в объеме более  130 млн. рублей, что больше предыдущего года на 7 процентов. На приобретение и строительство жилья льготным категориям граждан, ветеранам Великой отечественной войны в 2012 году направлено  48 млн. рублей.

      На реконструкцию, капитальный ремонт муниципальных учреждений здравоохранения, образования, культуры направлено 84  млн. рублей.

    Задачи на 2013 год и плановый период определены с учетом государственной политики, майских указов Президента Российской Федерации

      Во исполнение задач, обозначенных в Указах, скорректирована комплексная программа социально-экономического развития Промышленновского района до 2030 года.

      В целях повышения темпов и обеспечения устойчивости экономического роста, увеличения реальных доходов, качества жизни  населения ставим задачу: 
 -  увеличить объемы инвестиций в район к 2015 году  до 5 млрд. руб. 
     В 2012 году ожидается порядка 3-х млрд. руб. 

    Реализация  крупных инвестиционных проектов по строительству угольных предприятий, животноводческих комплексов обеспечит создание более 2-х тысяч высокопроизводительных мест, увеличение собственной доходной базы.
 - Довести к 2013 году среднюю заработную плату педагогических работников дошкольных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в Кемеровской области.

-  ввести в эксплуатацию 12 тыс. кв.м. жилья, начать освоение земельного участка в микрорайоне «Южный-2» в поселке Промышленная под малоэтажную застройку;

 - начать строительство канализационного коллектора в Промышленной. 

-  Начать проектирование очистных сооружений поселка Плотниково. 

   -    Провести реконструкцию водоснабжения в с. Ваганово        

  - обеспечить 100 процентов доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет
  - повысить  заработную плату работникам  учреждений культуры, с целью доведения ее к 2018 году до средней заработной платы по Кемеровской области;
  - обеспечить в 2013 году среднюю заработную  педагогическим работникам образовательных учреждений общего образования на уровне средней заработной в Кемеровской области.

 -  продолжить модернизацию объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы.

        Собственных доходов недостаточно. Дотация из области зависит от   многих факторов,  в первую очередь от цены на уголь.             

        Надо искать  дополнительные резервы.

         Во-первых, заключение соглашений о социально-экономическом сотрудничестве. В этом году заключено 187 соглашений. Большинство мероприятий по ним выполнено.

       Во-вторых, привлечение инвесторов для реализации бизнес-проектов на территории района. Посчитано, что 1 млрд. инвестиций  обеспечивает до 250 млн. руб. налоговых платежей в консолидированный бюджет.

      Еще одним резервом является легализация налогооблагаемой базы.           Это и обособленные  подразделения на территории района, особенно строительные организации, работающие на муниципальных объектах.
      Упорядочили в этом году поступление арендной платы от коммунальных предприятий. До конца 2012 года поступит около 6 млн. руб., это на 64% больше чем в 2011 году. Вся сумма будет использована на реконструкцию и капитальный ремонт объектов ЖКХ.
Уважаемые депутаты!

Прошу утвердить основные параметры районного бюджета на 2013 год и плановый
 период до 2015 года

2013 год -        доходы         1 млрд. 86 млн. 569,5 тыс.руб.

                         расходы       1 млрд.  89 млн. 935,9 тыс.руб.

                          дефицит       3 млн. 366,4 тыс.руб.

2014 год -         доходы        1 млрд. 111 млн. 139,6 тыс.руб.

                          расходы       1 млрд. 114 млн. 758,4  тыс.руб.

                           дефицит       3 млн. 618,8 тыс.руб.

2015 год -          доходы          1млрд. 132 млн. 587,6 тыс.руб.

                           расходы         1 млрд. 136 млн. 474 тыс.руб.  

                            дефицит         3 млн. 886,4 тыс.руб. 
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