ПРЕСС – РЕЛИЗ 
10.07.2017                                                                               п.г.т.Промышленная
- Мой муж военнослужащий. Во время прохождения им военной службы мы жили в местностях, где я не имела возможности найти работу. Как это отразится на моей будущей пенсии? Будут ли эти периоды засчитаны мне в стаж? И если будут, то какие документы необходимо будет предоставить? Сумская А.В., п.Промышленная.
- В страховой стаж наравне с периодами работы засчитывается период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в местностях, где мужья или жены не могли трудиться. Но - не более пяти лет в общей сложности, при условии, что им предшествовали или за ними следовали периоды работы, независимо от их продолжительности, за которые начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. Если речь идет о проживании нетрудоустроенных супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, действительную военную службу, до 1 января 2009 года, то периоды, когда невозможно было найти работу, подтверждаются справками воинских частей (учреждений, предприятий и иных организаций), военных комиссариатов по утвержденной форме. Начиная с 1 января 2009 года подтверждение идет справками воинских частей (учреждений, предприятий и иных организаций), военных комиссариатов и справкой государственного учреждения службы занятости населения. Основанием выдачи справки являются сведения личного дела военнослужащего, документ, подтверждающий регистрационный учет по месту жительства или месту пребывания, трудовая книжка супруги (супруга) военнослужащего, свидетельство о браке.

- Я пенсионерка. Осуществляю опеку над ребенком-сиротой, не являющимся мне родственником. Получаю за него выплату. Можно ли отказаться от этой выплаты и оформить надбавку к пенсии на иждивенца? Кстати, сколько она составляет? Ельцова И.А., п.Промышленная.
- Гражданам, получающим пенсию по старости или по инвалидности, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, может устанавливаться к их страховой пенсии фиксированная выплата в повышенном размере. И если сумма фиксированной выплаты для всех получателей страховой пенсии по старости составляет 4805,11 рубля, то сумма надбавки за одного иждивенца - 1601 рубль. Однако, в Вашем случае право на установление фиксированной выплаты в повышенном размере не возникает, так как Вы являетесь опекуном, не состоящим в близком родстве с нетрудоспособным членом семьи.

