6 декабря 2015 года вступил в силу Административный регламент Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по исполнению Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению государственного земельного надзора.


Филиал ФГБУ «ФКП  Росреестра»  по  Кемеровской  области информирует заинтересованных лиц о том, что 6 декабря 2015 года вступил в силу Административный регламент Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по исполнению Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению государственного земельного надзора, утвержденный приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.07.2015 № 486. 
Административным регламентом, в частности, определены:
 1. Предмет и формы государственного земельного надзора; 
2. Права и обязанности должностных лиц при осуществлении государственного земельного надзора; 
3. Права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия по государственному надзору; 
4. Сроки и порядок осуществления проверок; 
5. Порядок досудебного (внесудебного) обжалования действий (бездействия) должностных лиц Росреестра. 
В соответствии с Административным регламентом государственная функция осуществляется Росреестром и его территориальными органами посредством: 
- проведения плановых и внеплановых проверок в форме документарной и (или) выездной проверки, 
- принятия предусмотренных мер по пресечению (устранению) последствий выявленных нарушений, 
- систематического наблюдения за исполнением требований земельного законодательства, путем проведения административного обследования объектов земельных отношений, анализа правовых актов, принятых органами государственной власти и органами местного самоуправления, 
- проведения анализа и прогнозирования состояния исполнения земельного законодательства. 
Утратившим силу признается приказ Минэкономразвития России от 30.06.2011 № 318 «Об утверждении Административного регламента проведения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии проверок соблюдения земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями».
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