Дополнительные услуги Кадастровой палаты

С  2017 года Кадастровая палата по Кемеровской области расширила свои полномочия и теперь предоставляет ряд дополнительных услуг: проводит лекции, семинары, выдает электронную подпись, консультирует граждан, а также предоставляет помощь в составлении договоров при проведении сделок с недвижимостью. 

1. Проведение лекций и консультационных семинаров. 

На данный момент учреждение предоставляет услуги по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета. При желании заинтересованные лица могут самостоятельно сформулировать тему для обсуждения и направить ее в Кадастровую палату.
К преимуществам посещения лекций и семинаров можно отнести получение квалифицированной помощи профессионалов в решении проблемных вопросов, связанных с объектами недвижимости, исключение риска судебных споров, индивидуальный подход (возможность проведения лекции или семинара для одного слушателя). 

Стоимость проведения семинара составляет 2100 рублей с человека.  Информация о теме и времени проведения семинара размещена на главной страницы официального сайта ФГБУ «ФКП Росреестра» http://kadastr.ru/  раздел Кемеровская область.  Заявка на участие в лекции, а также образцы платежных документов также  размещены на сайте http://kadastr.ru/  раздел Кемеровская область (главная страница сайта, выбрать из выпадающей вкладки «Сибирский федеральный округ, Кемеровская область),  в разделе «Специалисты» в виде ссылки на раскрывающейся список «В помощь кадастровому инженеру».  

Получить более подробную информацию по организационным вопросам обучающей лекции возможно  по телефону: (384-2) 56-70-80, Швецова Оксана Валерьевна.   

2. Услуга по выдаче сертификатов электронной подписи. 

Электронная подпись, выданная в удостоверяющем центре филиала Федеральной кадастровой палаты по Кемеровской области, является универсальной в использовании, так как ее можно применять на портале госуслуг, сайтах государственных органов и других порталах. Срок действия квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей с момента выпуска составляет 1 год и 3 месяца! 

Преимущества данной услуги состоят в ценовой политике, удобной форме подачи документов и гарантии качества госучреждения. 

Стоимость услуг ниже сложившейся на рынке и составляет всего 700 рублей для физических и юридических лиц. 

По всем вопросам, касающимся порядка получения квалифицированных сертификатов ключей проверки электронной подписи нужно обращаться в ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра по единому многоканальному бесплатному номеру: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный), также интересующие вопросы можно направить на адрес электронной почты: uc@kadastr.ru. 

Адреса офисов Кадастровой палаты по Кемеровской области, предоставляющие услуги удостоверяющего центра по выпуску квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей в электронном виде, приведены ниже:

- г. Кемерово, ул. Тухачевского, д. 21;

- г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 18;

- г. Прокопьевск, ул. Есенина, д. 48;

- г. Белово, пер. Толстого, д. 18 «А»;

- г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, д. 1 «А»;

- г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, д. 76;

- г. Междуреченск, ул. Юности, д. 10;

- г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, д. 15;

- г. Юрга, ул. Волгоградская, д. 24

3. Консультационные услуги. 

Эксперты Кадастровой палаты по Кемеровской области смогут проконсультировать по любым вопросам, касающимся оформления сделок с недвижимостью, ответить на вопросы обеих сторон сделки, а также помогут составить договор. 

Преимущества данной услуги заключаются в возможности получения консультации квалифицированного специалиста, имеющего опыт работы в сфере оборота недвижимости, выгодной цене и высоком качестве услуги. 

Консультация по составу пакета документов для составления договоров (без составления договора) стоит от 500 рублей. 

Стоимость подготовки договоров колеблется от 900 рублей (между физическими лицами) до 1500 рублей (между юридическими лицами). 

Дополнительная информация - по телефону «горячей линии»  по консультационным услугам: (3842) 56-71-08. 

