Доступны новые  услуги Кадастровой палаты 
по Кемеровской области

Приказом Росреестра от 28 июня 2017 года № П/0302 внесены изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра» (далее- Кадастровая палата). За учреждением закреплены новые функции и предоставлена возможность заниматься дополнительными видами деятельности. 

В связи с этим,  филиал Кадастровой палаты по Кемеровской  области информирует о начале предоставления новых услуг, связанных с оборотом объектов недвижимости:
-  оказание консультационных услуг,  в том  числе подготовка проектов договоров купли-продажи, дарения, мены, аренды и т.д. в простой письменной форме;
- выполнение землеустроительных работ, подготовка землеустроительной документации, в том числе установление на местности границ объектов землеустройства и закрепление характерных точек границ долговременными межевыми знаками;

- выполнение работ по подготовке предусмотренных законодательством документов, содержащих описание местоположения границ зон с особыми условиями использования территорий, территорий объектов культурного наследия, территорий опережающего развития, игорных зон, лесничеств, лесопарков, особо охраняемых природных территорий, особых экономических зон, охотничьих угодий;
- выполнение работ по подготовке и проверке документации, полученной в результате градостроительной деятельности, осуществляемой в виде территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории.

Предоставление таких услуг осуществляется за плату. Оплата производится безналичным расчетом до оказания услуги по заключению договора между заказчиком и филиалом Кадастровой палаты. 

С целью оказания услуги заявителю необходимо:

· обратиться в любой офис филиала;

· предоставить сотруднику Кадастровой палаты документы, необходимые для оказания услуги;

· оплатить стоимость услуги; 

· обратиться в офис Кадастровой палаты в удобное время, согласованное с сотрудником Кадастровой палаты, за получением услуги. 
Получить подробную информацию о порядке получения услуги можно по телефону филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской  области      + 7 (3842) 56-71-08. 

 С полным пакетом документов (форма договора, тарифы, условия и порядок оплаты услуги, форма бланка платежного документа (квитанции) и образцы их заполнения) можно ознакомиться в офисах приема заявителей филиала. 

Услуги оказываются в офисах филиала Кадастровой палаты по Кемеровской области по следующим адресам:

· г. Кемерово, ул. Тухачевского, 21;
· г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 18;

· г. Белово, пер. Толстого, 18А;

· г. Киселевск, ул. Гармашевская,1;

· г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, 1а;

· г. Гурьевск, ул. Кирова, 43;

· г. Прокопьевск, ул. Есенина, 48;

· пгт. Тяжинский, ул. Садовая, 6;

· г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, 76;

· г. Междуреченск, ул. Юности, 10;

· г. Мыски, ул. Советская, 33;

· г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, 15;

· пгт. Промышленная, ул. Коммунистическая, 20;

· пгт. Крапивинский, ул. Советская, 16;

· г. Юрга, ул. Волгоградская, 24;

· г. Топки, ул. Луначарского, 10

· г. Березовский, пр. Ленина, 39А
