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После достижения гражданином РФ 20 и 45-летнего возраста (точнее, на следующий день после дня рождения) основной документ, удостоверяющий его личность, становится недействительным и подлежит немедленной замене.
Ведь недействительность паспорта гражданина РФ означает, что данный документ не может быть использован его обладателем по своему прямому назначению, т. е. он не может удостоверять личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.
Именно поэтому очень важно, как можно быстрее, обратиться с заявлением о замене паспорта в 20 и 45 лет сразу же после достижения указанного возраста.
Обмен и получение паспорта производиться в отделении по вопросам миграции Отдела МВД России по Промышленновскому району либо в многофункциональном центре (МФЦ), которые предоставляют государственные и муниципальные услуги, по месту жительства, по месту пребывания или по месту обращения. Кроме того, для более молодого контингента людей и для тех кто дружит с интернетом, есть возможность оформить замену паспорта через единый портал Госуслуг, что позволит сэкономить время на сдачу документов. 

По всем имеющимся вопросам можно обратиться к специалистам ОВМ Отдела МВД России по Промышленновскому району тел. 7-42-30.

