Для сокращения сроков предоставляемых государственных услуг, ликвидации бюрократических проволочек и снижения коррупционных рисков МВД России предлагает гражданам и представителям юридических лиц получать госуслуги в электронном виде - посредством Единого портала государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Чтобы пользоваться порталом и получить доступ ко всем услугам портала необходимо пройти регистрацию гражданина на самом сайте, где создается «личный кабинет». Электронноцифровая подпись для идентификации не нужна, но придется ввести следующие данные пользователя:
· Фамилия, имя, отчество;
· Номер СНИЛС — страховой номер индивидуального лицевого счета, указанный на пластиковой карточке, выданной Пенсионным фондом Российской Федерации;
· Номер ИНН — идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный пользователю Федеральной налоговой службой;
· Почтовый адрес, на который пользователю будет доставлено бумажное письмо с кодом авторизации;
· Номер контактного мобильного телефона;
· Контактный адрес электронной почты;
Введенные при регистрации фамилия, имя и отчество, номера ИНН и СНИЛС в процессе регистрации сверяются с данными, содержащимися в ведомственных базах данных Пенсионного фонда и Федеральной налоговой службы. Успешно пройти регистрацию можно только при их совпадении. По окончании процедуры регистрации гражданину заказным письмом по почте будет направлен код активации учетной записи. Получив его, гражданин заводит свой «личный кабинет» и становится полноценным пользователем портала «Электронное правительство» (www.gosuslugi.ru).
Теперь подать заявление в ГИБДД на выдачу и обмен водительского удостоверения, проведение регистрационных действий с транспортными
средствами, а также предоставление сведений об административных правонарушениях в сфере дорожного движения можно в электронном виде. В удобное время, будний или выходной день, на сайте можно написать заявление и сразу же отправить его. В полученном заявителем уведомлении будет информация о конкретном времени приема, что позволит избежать утомительного ожидания в очереди.
Среди других таких государственных услуг, оказываемых органами МВД - выдача справок о наличии или отсутствии судимости, ряд госуслуг в сфере частного охранного бизнеса и оборота гражданского и охотничьего оружия.
Преимущества получения государственных услуг в электронном виде состоят в сокращении временных затрат, исключении необходимости предоставления документов, имеющихся в распоряжении государственных органов, возможности получения государственную услугу из любой точки нахождения посредством сети Интернет в удобное время, а также возможности получения информации о ходе предоставления государственной услуги и снижении коррупционных рисков. Оказание государственной услуги проводится в приоритетном порядке - заявителю индивидуально назначается дата и время приема, о чем он уведомляется в электронном виде.

