28 января 2015 г.                                                                     п.г.т.Промышленная
Новый размер оплаты страхового взноса
 для индивидуального предпринимателя

На 2015 год минимальный  размер оплаты труда (МРОТ) увеличился согласно росту инфляции на  7,5 %  - с 5 554 до 5 965 рублей. Так как сумма платежей в Пенсионный фонд России  и Фонд обязательного медицинского страхования зависит от величины  МРОТ, ежегодный платеж увеличится  с 20 727,53 руб. до 22 261,38 руб., т.е. на 1 533,85 руб.
 Из них:

         - 18 610,8 руб. - в Пенсионный фонд;

         - 3 650,58 руб. - в Фонд обязательного медицинского страхования.

Для глав крестьянских фермерских хозяйств, уплачивающих страховые взносы как за себя, так и за каждого члена хозяйства, эта сумма умножается на количество членов КФХ.

Как и в прошлом году, в этом году суммы в указанном размере будут уплачиваться, если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 тысяч рублей.

Если доход превысит установленный порог дохода, то к фиксированному размеру (22 261,38 руб.) прибавляется 1% с дохода, превышающего 300 тысяч. Но больше, чем 148 886,4 руб., взиматься не будет. Это 8-кратный МРОТ.

Предпринимателям не нужно сообщать в Пенсионный фонд размер своего дохода. Это будет делать Федеральная налоговая служба, куда ИП сдают свои декларации. Но если данный документ не будет сдан вовремя, то Пенсионный фонд взыщет с нарушителя страховой взнос в максимальном размере - 148 886,4 руб.

Проконтролировать правильность платежей, получить информацию о задолженности и сформировать квитанции на уплату можно на сайте ПФР в «Личном кабинете плательщика страховых взносов» либо в Управлении ПФР по адресу: ул.Н.Островского, 29, тел.7-40-71.
В Промышленновском районе – 1017 индивидуальных предпринимателей и глав КФХ.

