

Уважаемые жители пгт. Промышленная и 
Промышленновского района!
    
Напоминаем Вам, что  заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях вне зависимости от места и времени совершения преступления, административного правонарушения либо возникновения происшествия, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления подлежат обязательному приему во всех территориальных органах МВД России.
Круглосуточный прием заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях осуществляется оперативным дежурным дежурной части территориального органа МВД России.
 Вне пределов административных зданий территориальных органов МВД России или в административных зданиях территориальных органов МВД России, в которых дежурные части не предусмотрены, заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях принимаются уполномоченными сотрудниками органов внутренних дел.

  В целях получения дополнительной информации о противоправных действиях (бездействиях)  должностных лиц Отдела МВД России по Промышленновскому району, своевременного выявления  и оперативного реагирования на нарушения прав и законных интересов граждан, а также для обращения  с жалобами, обращениями и предложениями, вы можете  позвонить по «телефону доверия» - 7-16-70.  



