Кадастровая палата ответила на вопросы жителей Кузбасса

18 мая  2018 года филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области провел очередную «горячую линию» по вопросам предоставления услуг Росреестра.

Представляем наиболее популярные вопросы с разъяснениями специалистов Кадастровой палаты.
Каким образом можно получить копии документов из дела, на основании которых осуществлялась государственная регистрация права и прекращения права, а также копии доверенности, согласие супруга и иные другие документы? 

В соответствии с ч. 15 ст. 62 Закона о регистрации, правообладателю, его законному представителю, лицу, получившему доверенность от правообладателя или его законного представителя, по их заявлениям выдаются в форме документов на бумажном носителе или электронных образов документов копии договоров и иных документов, которые выражают содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, и содержатся в реестровых делах. 

Копии иных документов, которые содержаться в реестровых делах, согласно ч. 16 ст. 62 Закона о регистрации предоставляются по запросам судов, правоохранительных органов, имеющим в производстве дела, связанные с объектами недвижимого имущества и (или) их правообладателями, органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность. Предоставление копий иных документов иным лицам и органам Законом о регистрации не предусмотрено. 

Можно ли получить выписку из ЕГРН в режиме онлайн? 

Да. Для подачи запроса в режиме онлайн, вам потребуется зайти на официальный сайт Росреестра roreestr.ru и, следуя инструкции, заполнить запрос. Для подачи запроса через электронный сервис  понадобится электронная подпись, выданная удостоверяющим центром. Заказать электронную цифровую подпись можно  в аккредитованном удостоверяющем центре ФГБУ «ФКП Росреестра» на сайте  http://uc.kadastr.ru/. Стоимость сертификата электронной подписи - 700 рублей. 
Какова госпошлина за внесение в ЕГРН сведений о границах земельного участка и кто может обратиться с таким заявлением? 
За внесение в ЕГРН сведений о границах земельного участка государственная пошлина не взимается. С заявлением о внесении в ЕГРН сведений о границах земельного участка может обратиться либо правообладатель участка лично, либо его представитель (кадастровый инженер) на основании нотариально удостоверенной доверенности.
Как узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости? 

Информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно получить в личном кабинете правообладателя, который расположен на главной странице сайта Росреестра (http://rosreestr.ru). Для авторизации в личном кабинете используется подтвержденная учетная запись пользователя на едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Также  на портале Росреестра (http://kadastr.ru или http://rosreestr.ru) можно  заказать выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Выписка предоставляется бесплатно в течение трех рабочих дней. Кроме того, кадастровую стоимость можно посмотреть с помощью сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». 
Если кадастровая стоимость, по мнению правообладателя, оказалась завышенной, ее можно обжаловать в судебном порядке или в комиссии при Управлении Росреестра по Кемеровской области. 
