Кадастровые инженеры Кемеровской области прошли обучение

Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области 21июня 2017 года проведена обучающая лекция для кадастровых инженеров на тему: «Особенности осуществления государственного кадастрового учета в рамках действующего законодательства».
	От филиала выступили с докладом: Наталья Мамаева начальник отдела обеспечения учетно-регистрационных действий, Светлана Скороходова ведущий инженер отдела обеспечения ведения кадастра, Надежда Артемова заместитель  начальника отдела отдел обеспечения учетно-регистрационных действий, Елена Иванова-Кван инженер 1 категории отдел обеспечения учетно-регистрационных действий.
	В процессе мероприятия сотрудниками филиала был освещен анализ ошибок, допускаемых при подготовке межевого и технического планов, акта обследования, влияющих на принятие решения о приостановлении в осуществлении государственного кадастрового учета.
Участникам обучающей лекции даны разъяснения в части подготовки схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в электронном виде.
В ходе лекции кадастровым инженерам рассказали о взаимодействии филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кемеровской области с СРО Ассоциация «ОКИС».
Специалисты кадастровой палаты подробно ответили на вопросы, возникшие у кадастровых инженеров в процессе мероприятия.


