                                        НАКАЗАНИЕ ЗА СБЫТ НАРКОТИКОВ .

Население поселка Промышленная обеспокоено тем, что  можно свободно увидеть на улицах  молодых людей осматривающих гаражи, столбики, ползающих по траве в поисках якобы «симки» потерянной около растущего дерева, или брошенной пустой бутылки в снег под забор. И теперь это уже стало не секретом, что неизвестные лица, занимающиеся сбытом наркотических средств, таким образом, сбывают наркотики. А лица, употребляющие их, таким образом, получают. Это один из способов распространения наркотических средств.
В результате оперативно-розыскных мероприятий и расследования, в суд было направлено уголовное дело в отношении В.

05 октября 2015 года Промышленновским районным судом Кемеровской области он осужден и приговорен за приготовление к незаконному сбыту наркотических средств в значительном размере, к мере наказания в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Судом было установлено, что  молодой человек, работающий, имеющий неоконченное высшее образование, положительно характеризующийся, желающий иметь достаточный доход, ездил в город Кемерово и у неустановленных следствием лиц приобретал наркотические вещества «соль», а затем приезжал в п.Промышленная, фасовал данное наркотическое вещество на удобные для реализации порции, размещал в тайниках, делая так называемые закладки, после чего незаконно сбывал наркотическое вещество, получая посредством СМС-сообщения запросы на приобретение наркотических веществ, а также факт подтверждения внесения ими на расчетный счет электронной платежной системы средств, после чего  посредством СМС –сообщения указывал место тайника с «закладкой» данного наркотического вещества. 
«Закладки» делались и в парке культуры и отдыха, у забора здания ЖКХ и других местах. 

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконное приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические вещества или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические вещества или психотропные вещества  в значительном размере, в виде  штрафа в размере до 40 тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо лишением свободы  до 3 лет.
 Те же действия, совершенные в крупном размере наказываются от 3 до 10 лет лишения свободы со штрафом   до 500 тысяч рублей .

Те же действия, совершенные в особо крупном размере наказываются от 10 до 15 лет лишения свободы со штрафом до 500 тысяч рублей.


За незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконных сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические вещества или психотропные вещества  предусмотрено уголовное наказание от 4 до 8 лет лишения свободы с ограничение свободы на срок до одного года либо без такового.  
За сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный в следственном изоляторе, исправительном учреждении, административном здании, образовательной организации. На объектах спорта, железнодорожного, воздушного, морского, внутреннего водного транспорта или метрополитена, в общественном транспорте либо помещении, используемых для развлечений или досуга, с использованием средств массовой информации, либо электронных или информационно-телекоммуникационных  сетей(включая сеть «Интернет»   предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 5-12 лет лишения свободы со штрафом до 500 тысяч рублей и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.


Действия, совершенные группой лиц или в значительном размере, наказываются от 8-15 лет со штрафом в размере до 500 тысяч рублей с ограничением свободы до 2 лет либо без такового.


Действия, совершенные организованной группой, лицом с использованием своего служебного положения, лицом достигшим 18-летнего возраста в отношении несовершеннолетнего, в крупном размере- наказываются от 10 до 20 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет либо без такового и со штрафом в размер до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 5 лет либо без такового.


Деяния, совершенные в особо крупном размере наказываются лишением свободы на срок от 15 до 20 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет со штрафом до 1 миллиона рублей  или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 5 лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.   

Чтобы заняться этой «деятельностью» не забудьте о СВОБОДЕ и взвести что дороже Жизнь или Кошелек?

Зам.прокурора района                                                                                       С.Ю.Гончарова                                  
