

Не поддавайтесь на уловки предприимчивых дельцов!

С 1 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон «О страховых пенсиях». Он вводит новый порядок формирования пенсионных прав граждан. 

В связи с этим резко увеличилось количество заявлений нынешних пенсионеров в управления ПФР с просьбой дополнительно к имеющимся в пенсионном деле расчетным материалам предоставить расчеты начислений пенсий по нескольким  законам для возможности самим выбрать достойный вариант начисления пенсии.

Как выяснили специалисты управлений ПФР,  пенсионеры  обращаются по рекомендации новоявленных пенсионных или юридических агентств, а также индивидуальных консультантов, якобы специализирующихся на расчетах пенсий. Так называемые специалисты по пенсионному законодательству заявляют, что сотрудники управлений ПФР при исчислении пенсии будут занижать ее размер в целях экономии бюджетных средств. При этом они обещают пенсионерам за определенную сумму пересчитать размер пенсии и выбрать для них наиболее выгодный. 

В связи с этим отделение ПФР еще раз заявляет. 

Переход на новые принципы формирования пенсионных прав  не предполагает изменения размера пенсии. Изменяется  лишь механизм их расчета. Сумма страховой части пенсии будет поделена на стоимость балла. Таким способом  узнают количество баллов, заработанных пенсионером.

Если после перерасчета по новой формуле пенсия не дотянет до сегодняшнего уровня, она будет сохранена в прежнем размере. Никакого уменьшения  пенсий не произойдет!

 Пенсии нынешних пенсионеров не уменьшатся, а будут только расти. 

 Под новый закон подпадут те, кто выйдет на пенсию в 2015 г.

 Ранее сформированные пенсионные права граждан будут без уменьшения пересчитаны в баллы. При подсчете страхового стажа периоды работы граждан до регистрации в системе обязательного пенсионного страхования подтверждаются документами, выдаваемыми в установленном порядке работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами. А после регистрации - подтверждаются сведениями индивидуального (персонифицированного) учета.
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