Ответственность за проживание без регистрации по месту жительства и месту пребывания
[bookmark: _GoBack]Проживание или длительное нахождение на территории России требует обязательной регистрации. Если раньше граждане получали постоянную или временную прописку, то теперь они должны пройти процедуру постановки на учет по месту проживания или временного пребывания. Законодательство РФ предусматривает штраф за проживание без регистрации по месту жительства. 
Как известно, в 14 лет россияне получают внутренний паспорт, в котором делается ряд отметок. Одна из них – о регистрации по месту жительства.
В соответствии с Постановлением, граждане, сменившие место жительства, в течение 7 дней обязаны обратиться в соответствующие органы с заявлением о постановке на учет.  Это требование касается и несовершеннолетних, которым вместо отметки в паспорте выдают свидетельство.
Тем, кто не встал на учет, следует знать, что их действия попадают под санкции КоАП РФ, в котором предусмотрен штраф за проживание без прописки (ст. 19.15.1).
Конституция РФ позволяет гражданам страны свободно передвигаться по ее территории. Однако существуют установленные законом ограничения. Период пребывания на новом месте не может превышать 90 дней. Не нужно пренебрегать этим требованием, думая, что ситуацию никто не контролирует. Если действия гражданина привлекут внимание правоохранительных органов, он должен будет уплатить штраф.
Наказание предусмотрено не только для граждан без регистрации, но и для владельцев (нанимателей) жилья, позволивших проживать на своей площади лицам без регистрации.
Законодательство РФ обязывает граждан, проживающих на территории страны, оформить регистрацию в строго определенные сроки. Как упоминалось выше, находиться не по месту жительства можно не более 90 дней. Нарушителям этого требования придется уплатить штраф за отсутствие временной регистрации. На сегодняшний день его размер составляет 2000 – 3000 рублей.
