ИНФОРМАЦИЯ 
о проведении Общероссийской акции  
«Сообщи, где торгуют смертью».
По инициативе МВД России в период с 12 по 23 марта 2018 года на территории Кемеровской области, а также Промышленновского района проводится Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Целью акции является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, сбор и проверка оперативно-значимой информации, проведение проверок мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, направленных на выявление преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц, организация работы по приему оперативной информации от населения по телефону доверия, обеспечение непрерывности оперативно-служебной деятельности,  получение обратной связи от населения. 
Мы призываем всех проявить бдительность и принять активное участие в акции. Если у вас есть информация о наркопритонах, а также о лицах, употребляющих наркотики и занимающихся продажей наркотиков, незамедлительно сообщите по тел:
7-44-70 - начальник участковых уполномоченных полиции

7-15-09 - начальник уголовного розыска

7-11-02 - дежурная часть
7-16-70 – «телефон доверия».

Кроме этого, сообщение можно передать по телефону доверия горячей линии органов внутренних дел: 8-(3842)-32-70-97, либо оставить в Общественной приемной на сайте ГУ МВД России по Кемеровской области 42.мвд.рф

ИНФОРМАЦИЯ по Общероссийской акции «Призывник»


В период с 1 апреля по 15 июля, а затем в период с 1 октября по 31 декабря 2018 года на территории Кемеровской области проводится Общероссийская акция «Призывник», целью которой является объединение усилий правоохранительных органов, органов  государственной власти и общественных организаций Кемеровской области в противодействии процессу вовлечения молодежи, достигшей призывного возраста, в незаконный оборот наркотиков, осуществления координации работы в сфере профилактики злоупотребления наркотиками в среде призывников. 
