ПРЕСС - РЕЛИЗ

Что нового в 2016 году?
28 декабря 2015г.                                                                  п.г.т.Промышленная
С 1 февраля пенсии неработающих россиян проиндексируют на 4%.
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены на 4% в апреле 2016 года всем пенсионерам – и работающим, и неработающим. Работающим пенсионерам  индивидуальным предпринимателям, с 1 февраля 2016 г., страховая пенсия будет выплачиваться без учета индексации. Факт деятельности самозанятому населению устанавливается на основании сведений о регистрации в качестве страхователя в ПФР на 1 января 2016 г. ПФР будет ежемесячно уточнять факт регистрации (снятия с учета) самозанятых плательщиков - пенсионеров для принятия решения о выплате пенсии с учетом (без учета) индексации (проект Федерального закона № 911767-6).

С 1 апреля 2016 года на 6,4 % проиндексируют размер ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ).

С 1 января 2016 года повысится размер федеральной социальной доплаты неработающим пенсионерам Кемеровской области. Неработающие пенсионеры имеют право на получение федеральной социальной доплаты к пенсии, если их материальное обеспечение ниже прожиточного минимума пенсионера Кемеровской области (8059 руб.).

С 1 января 2016 года можно будет направить средства материнского капитала на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Заявления с подтверждающими документами от владельцев сертификата будут приниматься специалистами управлений ПФР после того, как в Правительстве РФ утвердят соответствующий перечень товаров и услуг, а также правила реализации средств материнского капитала на их приобретение.

В 2016 году Пенсионный фонд продолжит принимать заявления на единовременную выплату 20 тысяч рублей из средств материнского капитала. 

С 1 января 2016 года для назначения страховой пенсии по старости  потребуется 7 лет стажа и 9 пенсионных баллов (коэффициентов).

Депутаты Госдумы приняли решение о повышении о пенсионного возраста чиновникам. Согласно одобренному законопроекту, который должен вступить в силу с 1 июля 2016 года, на пенсию они смогут выходить после достижения 65 лет. 

Для страхователей не увеличивали тарифы страховых взносов, они остались на прежнем уровне. 

Госдума приняла в третьем чтении закон, который предусматривает создание единой системы учета социальных прав. Пенсионный фонд утвержден оператором этой системы. Каждый гражданин будет точно знать, какие выплаты из всех уровней бюджетов, из каких фондов он получает. Человек будет обладать информацией о возможностях получения этих льгот. Создаются предпосылки для ведения адресности нуждаемости в оказании социальных льгот. 

С 1 января 2016 года изменение минимального размера оплаты труда (МРОТ) повлечет изменение фиксированного размера страхового взноса для индивидуальных предпринимателей. МРОТ в 2016 году составит 6 204 рубля. Потому взнос в Пенсионный фонд для индивидуальных предпринимателей, чей годовой доход составит менее 300 тысяч рублей, составит 19 356, 48 рублей. ИП, чей доход превысит 300 тыс. руб., должны будут перечислить в ПФР не позднее 1 апреля 2016 года ещё 1% от суммы доходов, превышающих 300 тыс. рублей. В Федеральный фонд обязательного медицинского страхования  для всех категорий плательщиков – 3 796, 85 рублей независимо от размера дохода.

С 1 января 2016 года меняются коды бюджетной классификации - подробная информация об этом размещена на сайте ПФР в разделе «Страхователям/Самозанятому населению».

С 1 апреля 2016 года вводится обязательная для работодателей ежемесячная отчетность в упрощенной форме: ФИО, СНИЛС, ИНН работника. На её основе Пенсионный фонд будет ежемесячно уточнять факт работы и принимать решения о выплате пенсии с учетом (без учета) индексации. Программа подготовки отчетности будет доступна на сайте Пенсионного фонда в апреле 2016 года. 

Более подробную информацию можно узнать по телефону горячей линии 7-14-68 или по адресу: п.г.т.Промышленная, ул.Механическая, 4.
