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С праздником 9 Мая!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Коллектив Управления ПФР в Промышленновском районе вас с Днем Победы! 
Ваши мужество, стойкость, безграничная вера в справедливость и  неотвратимость наказания фашистских захватчиков помогли вам выстоять в пожарище войны, найти в себе силы отстроить заново разрушенную врагами страну и подарить радость мирной жизни своим внукам и правнукам. Мы бесконечно благодарны вам за это и будем хранить завет великой любви и самоотверженности, передавая его следующим поколениям россиян.
В эти дни в нашем районе звучат слова благодарности и уважения 13-ти участникам Великой Отечественной войны, среди которых 8 мужчин и 5 женщин. Из общего числа участников тех событий в Промышленновском районе насчитывается 3 инвалида ВОВ, 310 тружеников тыла, 3 бывших узника концлагерей, 2 награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", вдов погибших и умерших участников Отечественной войны – 121 человек.

Старейшим из участников Великой Отечественной войны – Кубышкиной Анастасии Акимовне и Друговой Елизавете Максимовне в 2019 году исполнится по 100 лет.
На 1 мая 2018 г. средний размер пенсий участников Великой Отечественной войны составил 37844 руб., а с учетом мер социальной поддержки (ЕДВ и ДЕМО) уровень их доходов составляет, в среднем, 43718 рублей.

В Промышленновском районе живут и здравствуют 2 пенсионера, рожденных 9 мая 1945 года.
