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Неработающие граждане могут получать различные 
выплаты по линии Пенсионного фонда

При этом главным условием получения выплат является факт отсутствия работы. Перечислим наиболее распространённые выплаты.

Компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособным человеком (инвалидом 1 группы, престарелым человеком, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе; гражданином, достигшим 80 лет). Размер выплаты составляет 1560 рублей в месяц. В Промышленновском районе данную выплату получают 794 человека.

Компенсационная выплата по уходу за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства I группы. Родителям, усыновителям, опекунам или попечителям выплачивается 7150 рублей в месяц. Если же за ребенком ухаживает другой человек, то размер выплаты составляет 1560 рублей в месяц. В Промышленновском районе получателей указанной выплаты 253 человека.

Федеральная социальная доплата к пенсии. Все неработающие пенсионеры, совокупное материальное обеспечение которых ниже прожиточного минимума, ежемесячно получают федеральную социальную доплату к пенсии. Размер доплаты каждому пенсионеру рассчитывается индивидуально. 2044 жителя района имеют право на федеральную доплату.

Досрочно назначенная пенсия по предложению службы занятости – ее назначают при определенных условиях при отсутствии возможности трудоустройства. Она назначена восьми жителям района.

Пенсия по потере кормильца тем, кто воспитывает ребенка до 14 лет. Их в Промышленновском районе 31 человек.

 Социальная пенсия, назначенная гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины). Её получают 75 промышленновцев.

Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение гражданам за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ. ДЕМО назначено 4 гражданам.

Внимание! При устройстве на работу получатели данных выплат должны своевременно сообщить об этом в Пенсионный фонд. 

