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Защитили материнский капитал

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, регламентирующий получение сертификата на материнский капитал и выплату его средств.

Материнский капитал не может быть направлен на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения, если договор займа был заключен с микрофинансовой организацией.

В соответствии с законодательством, договор займа на приобретение или строительство жилого помещения владелица сертификата или ее супруг могут заключить с кредитной организацией, кредитным потребительским кооперативом или иной организацией, которая осуществляет предоставление ипотечного займа на приобретение или строительство жилья, за исключением микрофинансовых организаций.

Установлены дополнительные требования к жилищным потребительским кооперативам. Средства материнского капитала в счет уплаты вступительного или паевого взноса можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Законодатели  наделили правом проверять факт выдачи представленных заявителем документов территориальные органы Пенсионного фонда. В соответствии с действовавшим ранее законодательством, территориальный орган ПФР проверял достоверность сведений в представленных заявителем документах только при выдаче государственного сертификата на материнский капитал. При этом между моментом получения сертификата на материнский капитал и распоряжением его средствами могло пройти длительное время.

Справка: получение права на материнский капитал ограничено 31 декабря 2016 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. То есть получить сертификат и потратить средства МСК можно и в 2017 году и в последующие годы.

Размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году он составлял 250 тысяч рублей, то в 2015 году – 453 026 рублей.

