ПРЕСС – РЕЛИЗ 
Вопросы - Ответы

22.08.2018                                                                          п.г.т.Промышленная
          - Может ли супруга после смерти мужа переоформить пенсию на размер пенсии мужа взамен своей? Галина Б., с. Журавлево.
- В соответствии с 5 статьей Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» гражданам, имеющим право на одновременное получение страховых пенсий различных видов (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца) устанавливается одна пенсия по их выбору.
Право на установление страховой пенсии по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении  (статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ).

Лица, относящиеся к нетрудоспособным членам семьи умершего кормильца, поименованы в пункте 2 указанной статьи закона, к числу которых относится, в том числе, супруга умершего кормильца, если она достигла возраста 55 лет  либо является инвалидом.

Члены семьи умершего кормильца, для которых его помощь была постоянным и основным источником средств к существованию, но которые сами получали какую-либо пенсию, имеют право перейти на пенсию по случаю потери кормильца.

При установлении страховой пенсии по случаю потери кормильца учитывается трудовой стаж, заработок, страховые взносы умершего кормильца.
Если умерший кормилец на день смерти являлся получателем страховой пенсии по старости, размер страховой пенсии по случаю потери кормильца определяется исходя из индивидуального пенсионного коэффициента умершего кормильца на день смерти. Для получения размера страховой пенсии индивидуальный пенсионный коэффициент умножается на стоимость одного пенсионного коэффициента (с 01.01.2018 – 81,49 руб.).
К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата в твердом размере. С 01.01.2018 размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 4982,90 руб., фиксированная выплата к страховой пенсии по случаю потери кормильца – 2491,45 руб. 
Установление того или иного вида пенсии носит заявительный характер. Для определения права и целесообразности установления пенсии по случаю потери кормильца необходимо обращаться в территориальный орган ПФР по месту жительства (при себе иметь паспорт, свидетельство о браке, свидетельство о смерти супруга).

            - Я хочу купить квартиру, часть наличкой, часть из средств материнского капитала. Подскажите, пожалуйста, какие документы нужно предоставить в Пенсионный фонд, чтоб перевели продавцу деньги из материнского капитала? И еще: должна ли я с детьми при оформлении документов уже быть собственником квартиры? (Татьяна У., пгт. Промышленная.
- В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» лица, получившие сертификат, могут распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям, в том числе, на улучшение жилищных условий в виде приобретения жилого помещения.
В случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на оплату приобретаемого жилого помещения лицо, получившее сертификат, одновременно с заявлением и документами, удостоверяющими личность и место жительства владельца сертификата, а также документами, удостоверяющими личность и место жительства супруга, и свидетельства о браке, если стороной сделки является супруг, предоставляет в территориальный орган ПФР по месту жительства следующие документы:
- копию договора купли-продажи жилого помещения (договора купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа), прошедшего государственную регистрацию в установленном порядке;

- если владелец сертификата и (или) его супруг являются собственниками жилья, приобретаемого за счет средств материнского капитала, необходимо предоставить выписку из Единого государственного реестра недвижимости, содержащую информацию о правах на жилое помещение. Исключение составляет случай, когда договором купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа предусмотрено, что право собственности на приобретаемое жилое помещение переходит к покупателю после полной выплаты цены договора);

- если жилое помещение оформлено не в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) или не осуществлена государственная регистрация права собственности на жилое помещение, необходимо предоставить засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), являющегося покупателем по договору купли-продажи жилого помещения, о том, что жилое помещение будет оформлено в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению. Это должно произойти в течение 6 месяцев после перечисления средств материнского (семейного) капитала лицу, осуществляющему отчуждение жилого помещения (продавцу), а в случае приобретения жилого помещения по договору купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа - в течение 6 месяцев после внесения последнего платежа, завершающего оплату стоимости жилого помещения в полном размере;

- справка продавца жилого помещения о размерах оставшейся  неуплаченной суммы по договору купли продажи с рассрочкой платежа.
Средства (часть средств) материнского капитала перечисляются территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в безналичном порядке на счет физического лица, осуществляющего продажу жилого помещения.
