Росреестр доставляет документы на дом
С 1 января 2017 года появилась возможность получать документы в виде сведений из единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на дом или в офис с помощью курьера.
Данной услугой могут воспользоваться физические и юридические лица, органы местного самоуправления, учреждения, организации, предприниматели. Исключением станут территории медицинских организаций, исправительных учреждений, следственные изоляторы, и воинские части - туда документы доставляться не будут.
Чтобы заказать доставку необходимо, при обращении многофункциональные центры (МФЦ) города Кемерово или офисы приема-выдачи документов кадастровой палаты в бланке заявления  выбрать способ получения документов – курьерская доставка.
При таком способе получения документов, заявителю выдается уникальный идентификатор начисления. После оплаты услуги в удобные для заявителя дату и время документы доставят по указанному адресу. В случае несогласования доставки документы будут направляться заявителю почтовым отправлением.
Также установлен механизм осуществления курьерской доставки, сроки, порядок оплаты и возврата переплаченных сумм. Отмечается, что курьерская доставка не осуществляется в случае принятия органом регистрации решения о возврате заявления и документов без рассмотрения.
Также обращаем внимание, кроме доставки документов, существует услуга по выезду к заявителям с целью приема документов по предоставлению  сведений из ЕГРН.
	В городе Кемерово плата за каждый доставленный курьером пакет 
документов для физических лиц составит 1000 рублей, а для юридических 1500 рублей в соответствии с приказом Минэкономразвития России № 337.
