Услуги на выполнение кадастровых и землеустроительных работ предлагает кадастровая палата по Кемеровской  области.

В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра». За Учреждением закрепляются новые функции и предоставляется возможность заниматься дополнительными видами деятельности. Перемены в основной деятельности кадастровой палаты вызваны преобразованием законодательной базы учетно-регистрационной системы и будут способствовать наполнению реестра недвижимости актуальными сведениями, а также развитию услуг на рынке недвижимости.

 К одним из таких видов деятельности относятся оказание услуг на выполнение кадастровых и землеустроительных работ в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной и муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, бесхозяйных недвижимых вещей.
Кроме того, учреждение выполняет комплексные кадастровые работы по государственным и муниципальным контрактам, а также работы по исправлению реестровых ошибок в описании местоположения границ земельных участков.
Специалисты кадастровой палаты  подготовят или проверят готовую документацию градостроительной деятельности (территориальное планирование, градостроительное зонирование), также помогут собрать документы и проведут консультации в сфере оборота недвижимости.

Кадастровая палата открыта для совместной работы с кадастровыми инженерами для подготовки межевого плана и прочих видов услуг.
Получить подробную информацию о новых услугах  кадастровой палаты по Кемеровской области можно по телефону горячей линии: (384-2) 56-71-08, по адресу электронной почты: filial@42.kadastr.ru, а также на официальном сайте ФГБУ «ФКП Росреестра» (https://kadastr.ru) раздел Кемеровская область, вкладка «Деятельность».
