Электронная очередь на санаторно-курортное лечение
В целях соблюдения равных прав граждан на санаторно-курортное лечение на официальном сайте Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации - r42.fss.ru,, в режиме онлайн, в разделе «Очередь на санаторно-курортное лечение» http://r42.fss.ru/124607/index.phtml действует электронная очередь на получение путевок.  

«Электронная очередь» - общая очередь по Кемеровской области (14 филиалов), которая формируется автоматически по дате подачи заявления, без учета профиля заболевания. 
 Информация на сайте обновляется ежемесячно, в срок до 5 числа следующего месяца. 

«Электронная очередь»  предназначена для максимального удобства граждан, скорости получения информации, исключает необходимость посещать филиал или звонить специалисту филиала, чтобы узнать свою очередь на получение путевки.
Данный сервис позволяет узнать номер очереди по Кемеровской области на получение путевки. Для поиска необходимо ввести номер СНИЛС в формате "xxxxxxxxxxx", где вместо "x" должны быть цифры Вашего документа без дефисов и пробелов. В поля формы необходимо вводить только цифры, после ввода нажать кнопку "Найти".
Информация Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования
