Повышение ответственности за несвоевременную выплату заработной платы
         С 3 октября 2016 года вдвое увеличивается денежная компенсация за задержку зарплаты.  С указанной даты вступили в силу изменения, внесенные в Трудовой кодекс  РФ Федеральным законом от 03.07.2016 №272-ФЗ. Согласно поправкам компенсация за каждый день задержки выплаты заработной платы составит не менее 1/150 ключевой ставки Центрального  Банка РФ.


Ранее минимальный размер процентов, выплачиваемых работодателем за нарушение сроков выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и(или) других выплат, причитающихся работнику, равен 1/300 ставки рефинансирования.


Напомним: работодатель должен выплатить компенсацию, даже если сроки выплаты заработной платы нарушены не по его вине.   В локальном нормативном акте, коллективном или трудовом договоре может быть предусмотрен повышенный размер такой компенсации.

Вводится институт присяжных заседателей в районных судах


23 июня 2016 года Президентом РФ подписан Федеральный закон №190-ФЗ о внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, расширяющих применение института присяжных заседателей. Согласно поправкам, вводится институт присяжных заседателей в районных(городских) судах в количестве шести человек. Одновременно в региональных судах коллегии присяжных сокращаются до восьми человек. Одно из важных новшеств – это составы преступлений, дела по которым будут рассматривать присяжные. Те дела, которые сейчас рассматривают судья федерального суда общей юрисдикции и коллегия из двенадцати присяжных будут рассматривать судья краевого суда и коллегия из восьми присяжных заседателей. Районные суды и коллегия из шести присяжных заседателей по ходатайству обвиняемого будут рассматривать уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч.2 ст. 105 ( убийство с квалифицирующими признаками), ст. 277 (посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля), ст. 295(посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование), ст. 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ст. 357(геноцид), по которым в качестве наиболее строгого вида наказания не могут быть назначены пожизненное лишение свободы или смертная казнь, а также уголовные дела о преступлениях, предусмотренных  ч.1 ст. 105 (убийство) и ч.4 ст. 111 УК РФ(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Для вынесения обвинительного вердикта в районном суде достаточно не менее трех голосов присяжных заседателей, проголосовавших за виновность подсудимого.


Изменения вступят в силу с 01 июня 2017 года, ряд поправок – с 01 июня 2018 года.







