
         Работа с обращениями – приоритет прокуратуры

Работа по приему граждан,  рассмотрению жалоб, заявлений  является одним из приоритетных направлений прокурорской деятельности.
Прокуратура по-прежнему остается государственным органом, который наиболее эффективно, в короткие сроки принимает меры по устранению нарушений закона в рамках имеющейся  компетенции.  Именно это, а также доступность  заставляет граждан обращаться в прокуратуру за защитой и помощью.

В   первом полугодии 2016 года  прокуратурой района разрешено 125 обращений,   33  обращения направлено для разрешения в другие ведомства по принадлежности.  

         Из поступивших обращений наибольшее число жалоб и заявлений граждан   на нарушения трудового, жилищного законодательства,  законодательства об исполнительном производстве;   на действия( бездействие) и решения  дознавателя, органа дознания  при принятии, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях. 

Более трети от всех обращений удовлетворено, то есть в ходе проверок установлены  нарушения закона, приняты меры прокурорского реагирования в целях их устранения,  восстановлены нарушенные права граждан.  

В условиях сложной экономической обстановки, нехватки средств бюджета на решение социальных вопросов прокурор не может не принимать мер в защиту прав наименее защищенных  граждан.   Несмотря на то, что в районе в последние годы построено и продолжает строиться  значительное количество многоквартирных жилых домов,  проблема с обеспечением жильем граждан, имеющих право на внеочередное получение жилья, остается наиболее острой и отмечается рост количества обращений граждан на нарушения их жилищных прав.  По обращениям граждан из числа детей-сирот, инвалидов прокурором в суд в 1 полугодии 2016 года направлено 4 исковых заявления об обязании администрации района обеспечить их жильем.
Произошел рост количества удовлетворенных жалоб на нарушения трудового законодательства, вызванный  увеличением числа нарушений прав граждан на оплату труда в связи с  нестабильной экономической обстановкой.

В защиту трудовых прав граждан в суд направлено 35 исковых заявлений о взыскании заработной платы, руководитель предприятий-должников привлечен к административной ответственности за нарушения прав работников.

Увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года число жалоб по вопросам исполнения судебных решений.   Из 25   поступивших  жалоб на  нарушение закона судебными приставами-исполнителями 13 жалоб удовлетворено. Увеличение количества жалоб  на нарушения законодательства об исполнительном производстве отражает состояние расчетов в сфере  потребительского кредитования. С одной стороны значительное количество этих жалоб поступает от взыскателей - кредитных потребительских кооперативов, иных организаций, осуществляющих кредитование граждан,   на неисполнение решений о взыскании в их пользу просроченной задолженности по займам,  кредитам;    с другой стороны, с жалобами на действия судебных приставов-исполнителей обращаются должники, которые обжалуют действия судебных приставов-исполнителей по принудительному исполнению решения суда ( не согласны с арестом счета, описью имущества, считают указанные меры слишком суровыми).

По-прежнему значительным остается количество жалоб на действия          ( бездействие) органов дознания, следствия при рассмотрении  сообщений о преступлениях, на решения об отказе в возбуждении уголовного дела.  Имеет место принятие органами дознания Отдела МВД России по Промышленновскому району преждевременных необоснованных решений,  которые отменяются прокурором либо по жалобам граждан, либо при осуществлении надзора еще до поступления жалобы.

          В числе обращений по иным вопросам значительную долю составляют  жалобы по вопросам расчетов между гражданами по гражданско-правовым договорам ( по сделкам с имуществом, договорам займа, договору подряда). По таким жалобам гражданам, организациям разъяснялся судебный порядок разрешения  споров.  
Всего по жалобам граждан прокурором по результатам их разрешения

принесен 1 протест,  внесено 34 представления об устранении нарушений закона; в суд направлено 49 заявлений;  2 лица привлечено к  административной ответственности.


При отсутствии оснований для применения мер прокурорского реагирования гражданам  даются разъяснения закона.

Ответы гражданам даются в письменной форме в установленные законом сроки со ссылкой на нормы действующего законодательства, разъясняется порядок обжалования  ответа в случае несогласия с ним.
Повторных обоснованных обращений в прокуратуру района не поступало.

           В прокуратуре района организован личный прием граждан  прокурором и оперативными работками прокуратуры, который проводится ежедневно  без предварительной записи.     В 1 полугодии 2016 года  на личном приеме принято 48 граждан, из них лично прокурором 24 гражданина. На личном приеме  разъяснялось законодательство либо, при необходимости проведении проверки,  принимались заявления, на которые даны письменные ответы.

По результатам комплексного анализа  обращений граждан  прокуратурой осуществляется планирование проверок  для решения мерами прокурорского реагирования  проблем, которые обозначились в ходе рассмотрения жалоб.
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