Управление Росреестра по Кемеровской области напоминает кузбассовцам (можно указать конкретный отдел, который напоминает своим горожанам), что государственные услуги Росреестра можно получить в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), расположенных по адресу (указать адрес вашего МФЦ)
МФЦ наделены полномочиями по приему и выдаче документов на постановку на кадастровый учет, регистрацию прав на недвижимое имущество, единую процедуру кадастрового учета и регистрации прав, а также на предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Обращение в офис МФЦ значительно упрощает получение всех перечисленных госуслуг, так как большое количество окон приема-выдачи позволяет сократить ожидание заявителя в очереди, а для большего удобства граждан в каждом офисе работают консультанты, готовые ответить на любой возникающий вопрос заявителя. МФЦ работают 6 дней в неделю, включая субботу, что особенно важно для граждан, работающих по графику стандартной трудовой недели.

Одним из главных преимуществ, бесспорно, является работа МФЦ по принципу «одного окна», что обеспечивает заявителю подать и получить документы в одном месте, не тратя время на походы по разным инстанциям.
Динамика получения госуслуг Росреестра свидетельствует о постоянном росте приема документов через МФЦ. (привести свою статистику по доле услуг, оказываемых в ваших МФЦ) 

