Многие заявители Управления Росреестра по Кемеровской области уже давно и по достоинству оценили преимущества получения услуг по кадастровому учету и государственной регистрации объектов недвижимости в электронном виде. Поэтому они внимательно следят за доработкой и внедрением на ведомственном портале очередных сервисов.

Управление Росреестра по Кемеровской области сообщает: получить «ключ доступа» к федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН) можно в «Личном кабинете» на сайте ведомства.

С помощью «ключа доступа» получить сведения из ЕГРН можно с помощью электронного сервиса на сайте Росреестра.

Электронный сервис рассчитан, в первую очередь, на активных пользователей государственных услуг Росреестра, которым необходимо часто запрашивать сведения из ЕГРН. За предоставление сведений из ЕГРН взимается плата, но при использовании «ключа доступа» ее размер значительно ниже, чем при запросе на бумажном носителе. Кроме того, пользователи электронного сервиса значительно экономят время, поскольку информация из ЕГРН при использовании ключа предоставляется за считанные минуты.

Срок действия «ключа доступа» к информационным ресурсам ЕГРН — один год с момента его формирования. Ключи, полученные до 1 января 2017 года, действуют до 1 июля 2017 года и могут быть использованы для получения сведений ЕГРН посредством доступа к ФГИС ЕГРН.

При этом Росреестр обеспечивает пересчет количества объектов, в отношении которых могут быть предоставлены сведения путем доступа к информационной системе ведения ЕГРН: оплаченные ранее пакеты услуг по «ключам доступа» к информационным системам ЕГРП и ГКН пересчитываются в новое количество пакетов услуг, объединенных по «ключам доступа», и списываются при пользовании информационной системой ЕГРН. Пересчет производится исходя из суммы неиспользованных до 01.01.2017 денежных средств и удельной стоимости услуги по предоставлению сведений.

Напоминаем: для входа в «Личный кабинет правообладателя» необходимо иметь подтвержденную учетную запись на сайте www.gosuslugi.ru.

