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С 18 декабря 2017 года стартовала

избирательная кампания по выборам

Президента Российской Федерации

       Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в соответствии с предоставленными Конституцией Российской Федерации, а также Федеральным законом «О выборах Президента Российской Федерации» полномочиями 15 декабря 2017 года принято постановление «О назначении выборов Президента Российской Федерации». Указанное постановление официально опубликовано в Российской газете 18 декабря 2017 года.

        Со дня опубликования решения о назначении выборов стартовала избирательная кампания по выборам Президента Российской Федерации. С этого же дня все участники избирательного процесса вправе реализовывать предусмотренные законодательством права, обязаны следовать установленным ограничениям.

       Подготовка и проведение выборов Президента Российской Федерации, обеспечение реализации и защиты избирательных прав граждан и контроль за соблюдением указанных прав возлагаются на избирательные комиссии в пределах их компетенции. Комиссии обеспечивают информирование избирателей, участников референдума о сроках и порядке осуществления избирательных действий, действий, связанных с подготовкой и проведением выборов, о ходе избирательной кампании, а также о кандидатах, об избирательных объединениях, выдвинувших кандидатов, списки кандидатов.

       При этом следует учитывать, что вмешательство в деятельность избирательных комиссий со стороны законодательных(представительных) и исполнительных органов власти, органов местного самоуправления, иных органов и организаций, должностных лиц, иных граждан не допускается.

       Кандидаты на должность Президента Российской Федерации могут быть выдвинуты политическими партиями, имеющими право принимать участие в выборах, в том числе выдвигать кандидатов, а также в порядке самовыдвижения. Политические партии с начала избирательной кампании могут проводить съезды по вопросу выдвижения кандидатов, а самовыдвиженцы создавать группы избирателей для поддержки самовыдвижения.
        Все документы для регистрации кандидата представляются в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации одновременно – не ранее чем за 80 дней и не позднее чем за 45 дней до дня голосования – до 18 часов по московскому времени.

        Центральная избирательная комиссия Российской Федерации не позднее чем через 10 дней после приема необходимых для регистрации кандидата документов обязана принять решение о регистрации кандидата либо мотивированное решение об отказе в его регистрации.

           В период избирательной кампании граждане Российской Федерации, политические партии, иные общественные объединения вправе в любых допускаемых законом формах и законными методами проводить предвыборную агитацию.
           Агитационный период для избирательного объединения начинается со дня принятия им решения о выдвижении кандидата, для кандидата, выдвинутого в составе списка кандидатов – со дня представления в соответствующую избирательную комиссию списка кандидатов. Агитационный период для кандидата, выдвинутого непосредственно, начинается со дня представления кандидатов в избирательную комиссию заявления о согласии баллотироваться. Прекращается агитационный период в ноль часов по местному времени за одни сутки до дня голосования.

          Проведение агитационных мероприятий должно осуществляться при строгом соблюдении законности и установленных правил и ограничений для их проведения. За нарушение требований законодательства в данной сфере правоотношений виновные лица подлежат привлечению к предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях ответственности.

         Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени. О дне, времени и месте голосования территориальные и участковые избирательные комиссии обязаны оповестить избирателей за 30-10 дней до дня голосования через средства массовой информации или иным способом.

         Результаты выборов Президента Российской Федерации определяются Центральной избирательной комиссией Российской Федерации не позднее чем через десять дней после дня голосования.

         Избранным считается зарегистрированный кандидат, который получит более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

        Официальное опубликование результатов выборов Президента Российской Федерации осуществляется Центральной избирательной комиссией Российской Федерации в течение трех дней со дня подписания ею протокола о результатах выборов.






