1
2

  Федеральным законодателем в декабре 2017 года принято ряд  Федеральных законов,  направленных на улучшение социальной защиты инвалидов в Российской Федерации, а  именно:

Федеральным законом от 29.12.2017 N 477-ФЗ
"О внесении изменения в статью 15 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"уточнен порядок бесплатной парковки транспортных средств инвалидов и транспортных средств, перевозящих инвалидов. 
Установлено, что на каждой стоянке (остановке) автотранспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством РФ, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак "Инвалид". Указанные места для парковки, как и прежде, не должны занимать иные транспортные средства.

Федеральным законом от 29.12.2017 N 462-ФЗ
"О внесении изменений в статьи 15 и 36 Жилищного кодекса Российской Федерации по вопросу обеспечения инвалидам условий для беспрепятственного доступа к жилым помещениям в многоквартирных домах"  уточнен порядок приспособления общего имущества в многоквартирном доме для беспрепятственного доступа инвалидов к расположенному в нем жилому помещению.

Согласно настоящему Федеральному закону Правительством РФ устанавливаются требования, которым должно отвечать жилое помещение, в том числе по приспособлению общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов. 

Также предусмотрено, что приспособление общего имущества в многоквартирном доме для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к помещениям в многоквартирном доме допускается без решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме только в случае, если такое приспособление осуществляется без привлечения денежных средств указанных собственников.

Федеральным законом от 31.12.2017 N 488-ФЗ
"О внесении изменения в статью 103 Жилищного кодекса Российской Федерации" установлено, что семьи с детьми-инвалидами и инвалидами с детства не могут быть выселены из служебных жилищ и общежитий без предоставления других жилых помещений. 

Речь идет об указанных лицах, не являющихся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи такого нанимателя либо собственниками жилых помещений или членами семьи таких собственников и состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Федеральный закон от 29.12.2017 N 476-ФЗ
"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" установил, что с 1 января 2019 года органы службы занятости будут осуществлять организацию сопровождения при содействии занятости инвалидов. 
Под сопровождением при содействии занятости инвалида понимаются оказание индивидуальной помощи незанятому инвалиду при его трудоустройстве, создание условий для осуществления им трудовой деятельности и ускорения его профессиональной адаптации на рабочем месте, а также формирование пути его передвижения до места работы и обратно и по территории работодателя. Мероприятия по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов включаются в региональные программы содействия занятости населения. 
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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о проверках обеспечения прав
инвалидов на беспрепятственное 

пользование автомобильным

транспортом


Сообщаю, что прокуратурой района в 2008-2009 г.г. проверки обеспечения прав инвалидов на беспрепятственное пользование автомобильным транспортом  и проверки  соблюдения прав инвалидов при предоставлении мер социальной поддержки в виде бесплатного проезда на всех видах городского транспорта общего пользования, на автомобильном транспорте общего пользования в пригородном сообщении, на автомобильном транспорте общего пользования междугородного сообщения не проводились и не планировались.


Жалоб граждан по вопросам предоставления мер социальной поддержки инвалидам в виде бесплатного  проезда в прокуратуру района в указанный период не поступало.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                               И.В. Шурыгин
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