
С 28 апреля страховщики по ОСАГО обеспечат ремонт транспортного средства, а не страховую выплату

28 апреля 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 28.03.2017 №49-ФЗ, согласно которому в случае наступления страхового случая по ОСАГО будет в обязательном порядке производиться ремонт транспортного средства.


Изменение коснется случаев, когда вред причинен зарегистрированным в РФ легковым автомобилям.  Они должны быть в собственности граждан.


Теперь страховщики будут преимущественно заниматься организацией или оплатой восстановительного ремонта ТС либо тем и другим. Выдавать или перечислять страховую выплату страховая компания по новому закону будет лишь в исключительных случаях, например, при полном уничтожении ТС.


В Законе об ОСАГО появились и требования к тому, как страховая компания должна организовывать ремонт. Так,  его срок составит не больше 30 рабочих дней с даты, когда потерпевший представит ТС на станцию техобслуживания или передаст страховщику.


Страховой компании грозит неустойка по заявлению потерпевшего, если:

- проведение ремонта просрочено;

- страховщик и потерпевший договорились о сроке, который превышает срок ремонта, но и это условие было нарушено.


Неустойку нужно будет оплачивать за каждый день просрочки. Размер неустойки – 0,5% от суммы страхового возмещения.  Превышать ее неустойка не должна.


Если страховщик нарушит обязательства по восстановительному ремонту два раза или более  в течение года, это грозит санкцией Банка России. Согласно изменениям ЦБ РФ за такое нарушение может ограничить возможность страховщика возмещать вред в натуре на срок до года.

Напомним, что до принятия указанного Закона, при наличии договора между страховщиком и станцией техобслуживания потерпевший мог выбрать способ возмещения вреда:

- организацию и оплату восстановительного ремонта;

- выдачу страховой выплаты.


Новые правила будут применяться к договорам ОСАГО, заключенным после 28.04.2017.


Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.03.2017 №326 в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2014 №1097 «О допуске к управлению транспортными средствами» (далее-Правила) внесены изменения:  прием документов о выдаче, а также выдача поступивших из подразделений Госавтоинспекции российских национальных водительских удостоверений взамен ранее выданных российских национальных удостоверений и выдача международных водительских удостоверений могут осуществляться в МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг.

При принятии должностным лицом подразделения Госавтоинспекции решения об отказе в выдаче российского национального удостоверения взамен ранее выданного российского национального водительского удостоверения, выдаче международного водительского удостоверения по поданному через многофункциональный центр заявлению в случаях, предусмотренных подпунктами «б»-«д» пункта 23 настоящих Правил, должностное лицо подразделения Госавтоинспекции передает в многофункциональный центр в установленном порядке уведомление об отказе с указанием причин отказа для последующей выдачи заявителю.

Кроме того,  согласно внесенным изменениям в пункт 22 Правил,  одним из случаев выдачи российского национального водительского удостоверения взамен ранее выданного российского национального водительского удостоверения установлено волеизъявление заявителя.


При получении российского национального водительского удостоверения взамен ранее выданного российского национального водительского удостоверения в случаях изменения содержащихся в водительском удостоверении персональных данных его владельца, если водительское удостоверение пришло в негодность для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин и сведения, указанные в нем(либо в его части) невозможно определить визуально, а также при утрате(хищении) водительского удостоверения, то медицинское заключение предоставляется по желанию заявителя.


При этом в случае предоставления заявителем медицинского заключения российское национальное водительское удостоверение взамен ранее выданного российского национального водительского удостоверения по основаниям, установленным подпунктами «б»-«г» и «е» пункта 29 настоящих Правил, выдается на 10 лет, если иное не предусмотрено федеральными законами. При обмене иностранного национального водительского удостоверения содержащиеся в нем записи и отметки, подтверждающие наличие права управления транспортными средствами категорий и (или) подкатегорий, не являющихся высшими по отношению к категории или подкатегории транспортных средств, на право управления которыми были сданы экзамены, переносятся в российское национальное водительское удостоверение.


При этом в случае подтверждения наличия у владельца иностранного национального водительского удостоверения медицинских ограничений к управлению транспортным средством,  в российское национальное водительское удостоверение переносятся отметки, подтверждающие наличие права управления транспортными средствами тех категорий и подкатегорий, которые определены медицинским заключением.
Изменения в  закон о противодействии коррупции в части контроля за муниципальными служащими

Федеральным законом от 03.04.2017 №64-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».


Установлено, что, если иное не предусмотрено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруг(супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

Проверка достоверности и полноты этих сведений осуществляется по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.


Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов местного самоуправления и(или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами. 






