Введена административная ответственность в сфере профилактики терроризма
В соответствии с законом Кемеровской области № 56-ОЗ от 13.07.2018  Закон Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области»     дополнен статьей 50-5 "Неисполнение или нарушение решений органов, сформированных в целях обеспечения координации деятельности по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений".

Нарушение норм этой статьи влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

За повторное совершение правонарушения предусмотрен штраф на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Установлено, что неисполнение или нарушение принятого в пределах компетенции решения коллегиального органа по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений на территории одного или нескольких муниципальных образований, сформированного в Кемеровской области в соответствии с частью 4.1 статьи 5 Федерального закона "О противодействии терроризму" влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей. За повторное совершение правонарушения предусмотрен штраф на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

Дополнено, что протоколы об административных правонарушениях имеют право составлять: начальник департамента административных органов Администрации Кемеровской области, его заместитель, а также глава городского округа, глава муниципального района.






