НОВОЕ В  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ О  ВЫБОРАХ(РЕФЕРЕНДУМАХ)

В федеральном законодательстве о выборах и референдумах  в 2015-2016 г.г. произошли значительные изменения, которые необходимо учитывать при организации и проведении предстоящих выборов.


Так, Федеральным законом от 15.02.2016 №29-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме  граждан Российской Федерации»   и статью 33 Федерального закона №20-ФЗ  «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»  в части установления ограничения общего количества членов избирательной комиссии с правом совещательного голоса и наблюдателей от кандидатов и избирательных объединений.


Установлено, что кандидат или избирательное объединение, выдвинувшее список кандидатов, вправе прекращать полномочия члена комиссии с правом совещательного голоса в отношении одной и той же комиссии не более 5 раз (пункт 26 статьи 29 Федерального закона № 67-ФЗ).


Кроме того, устанавливается ограничение общего числа наблюдателей, назначаемых от политической партии, иного общественного объединения, зарегистрированного кандидата, инициативной группы по проведению референдума ( не более 2 наблюдателей, которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение). Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию.  Одновременно с этим, наблюдателем предоставляется право осуществлять фото- и (или) видеосъемку в помещении для голосования ( с места. Определенного председателем комиссии), и предварительно уведомив об этом председателя, его заместителя или секретаря комиссии.


Внесенными в статью. 30 Федерального закона № 67-ФЗ  изменениями уточняется порядок назначения наблюдателей.


В частности, политическая партия, иное общественное объединение, зарегистрированный кандидат, инициативная группа по проведению референдума, назначившие наблюдателей в участковые комиссии, не позднее чем за три дня до дня голосования(досрочного голосования) представляют список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную комиссию, а  при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума – в соответствующую избирательную комиссию муниципального образования или иную предусмотренную законом комиссию.  В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, адрес его места жительства. Номер избирательного участка, участка референдума, наименование комиссии, куда наблюдатель направляется ( пункт 7.1 статьи 30 Федерального закона №67-ФЗ).


Направление должно быть представлено наблюдателем в комиссию, в которую он назначен, в день, предшествующий дню голосования, либо непосредственно в день голосования. В участковую комиссию направление может быть представлено только наблюдателем, указанным в списке, предусмотренном пунктом  7.1 статьи 30 Федерального закона №67-ФЗ.   Установление иных, кроме указанных в настоящем Федеральном законе, ограничений, касающихся присутствия наблюдателей в помещении для голосования, наблюдения за проведением голосования, подсчетом голосов избирателей, участников референдума, составлением протоколов об итогах голосования, а также выдачи копий этих протоколов,  не допускается ( п.8 ст. 30  Федерального закона №67-ФЗ).


В пункт 1 статьи 64 Федерального закона №67-ФЗ внесены дополнения, предусматривающие, что лицам, указанным в пункте 3 статьи 30 настоящего Федерального закона, доступ в помещение для голосования должен быть обеспечен не менее чем за один час до начала голосования.


Также установлено, что член участковой избирательной комиссии немедленно отстраняется от участия в ее работе, а наблюдатель и иные лица удаляются из помещения для голосования, если они нарушают законодательство Российской Федерации о выборах и референдумах и факт такого нарушения установлен в судебном порядке ( пункт 12 статьи 64 Федерального закона № 67-ФЗ).


В пункте 2 статьи 78 Федерального закона № 67-ФЗ определены единые сроки рассмотрения всех жалоб, поступающих в избирательные комиссии как в ходе выборов, так и в межвыборный период.


Так, жалоба на решение комиссии о регистрации, об отказе в регистрации кандидата, инициативной группы по проведению референдума, о заверении, отказе в заверении списка кандидатов может быть подана в течение 10 дней со дня принятия обжалуемого решения.  Жалоба на решение, действие(бездействие) избирательной комиссии по иным(кроме регистрации, заверения списка кандидатов)  вопросам в период избирательной кампании, кампании референдума) может быть подана в соответствующую избирательную комиссию, комиссию референдума в течение 15 дней, а после завершения избирательной кампании – в течение 30 дней со дня принятия обжалуемого решения.  Указанные сроки восстановлению не подлежат.

Уточнен порядок использования изображений и высказываний физических лиц в агитационных материалах при проведении выборов.

В частности, установлено, что использование в агитационных материалах высказываний физического лица, не имеющего в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» права проводить предвыборную агитацию, агитацию по вопросам референдума, об избирательном объединении, выдвинувшем список кандидатов, кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, о кандидате (кандидатах), по вопросу референдума не допускается.

Аналогичные ограничения внесены и в Федеральный закон «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», согласно которым использование в агитационных материалах высказываний физического лица, не имеющего в соответствии с указанным Федеральным законом права проводить предвыборную агитацию, о политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, кандидатов по одномандатным избирательным округам, о кандидате (кандидатах) не допускается.

Предусматривается, что использование в агитационных материалах изображений физического лица допускается только в следующих случаях:

использование избирательным объединением (политической партией) изображений выдвинутых кандидатов (в том числе в составе списка), включая кандидатов среди неопределенного круга лиц;

использование кандидатом своих изображений, в том числе среди неопределенного круга лиц.

Установлено, что положения статей 48 и 54 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (в редакции настоящего Федерального закона) применяются к правоотношениям, возникшим в связи с проведением выборов, назначенных после дня вступления в силу настоящего Федерального закона.

Внесены изменения в законодательство об исполнительном производстве, связанные с тем, что на денежные средства должника, находящиеся на специальных избирательных счетах, не распространяется порядок обращения взыскания на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации.

Административным законодательством предусмотрена ответственность в виде штрафа за  вмешательство в деятельность избирательных комиссий,  либо создание помех участию избирателей в голосовании.
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