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О фальсифицированной продукции
Управлением Роспотребнадзора по Нижегородской области установлены факты нахождения в обороте на территории Нижегородской области икры зернистой горбуши торговой марки «Grained salmon caviar» баночной, вес нетто 140 гр., на маркировке которой указан производитель – ООО «РТЖ Дальинторг», Камчатский край, Елизовский район, пос. Нагорный (юридический адрес: Камчатский край, пос. Пионерский, ул. Бонивура, 8, кв. 20). Указанная икра сопровождается декларацией о соответствии, оформленной с грубыми нарушениями, не зарегистрированной в реестре Росаккредитации.
Кроме того, согласно сведениям сайта ИФНС, указанное в декларации и на жестяной банке юридическое лицо-изготовитель прекратило деятельность 21.11.2014г.

В связи с вышеизложенным, данная икра является фальсифицированной и производится «предприятием-призраком».

С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Кемеровской области и предотвращения оборота некачественной продукции о случаях установления фактов реализации указанной продукции информировать Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области по телефону: 8(3842)36-90-11, электронному адресу: ocsenko@42.rospotrebnadzor.ru.
