ОТЧЕТ 
о деятельности сектора муниципального финансового контроля

администрации Промышленновского муниципального района

за 2017 год

          Сектором муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального района в 2017 году осуществлялся контроль в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, контрольные мероприятия по проверке финансово-хозяйственной деятельности, проверке бюджетной и иной отчетности, проверке целевого и эффективного исполнения средств местного бюджета.
Сектором муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального района проведено 10 плановых и 2 внеплановые проверки:

1. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Протопоповский детский сад»;

2. Муниципальное бюджетное учреждение «Промышленновский районный историко-краеведческий музей»;

3. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Калинкинская основная общеобразовательная школа»;

4. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Тарасовская средняя общеобразовательная школа»;

5. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Озерский детский сад»;

6. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Вагановский детский сад»;
7. Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческая библиотека»;
8. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Промышленновская спортивная школа»;

9. Администрация Тарабаринского сельского поселения;

10. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Каменский детский сад»;
11. Муниципальное бюджетное учреждение «Районный культурно-досуговый комплекс»;

12. Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Заринская средняя общеобразовательная школа им. М.А. Аверина».

В рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля проведены контрольные мероприятия по проверке финансово-хозяйственной деятельности, проверке бюджетной и иной отчетности, проверке целевого и эффективного исполнения местного бюджета.

Объем проверенных средств составил 175 656,2 тыс. руб. Из общего объема проверенных расходов, 586,8 тыс. руб. использованы с нарушением законодательства.
По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере, в частности:

- неправомерно выплаченной заработной платы на сумму                     132,3 тыс. руб.;

- выявленные излишки и недостачи продуктов питания на сумму        4,6 тыс. руб.;

- нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части уплаты штрафов, что нарушает принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств на сумму 81,9 тыс. руб.;

- нарушение Указаний о порядке ведения кассовых операций (№ 373-П от 12.10.2011), в части выдачи наличных денег под отчет при имеющейся задолженности по ранее полученной сумме;
- нарушение статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в части искажения бухгалтерской отчетности, так как бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату;

- нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», статьи 11 Инструкции, утвержденной приказом Министерства финансов РФ 157н, в части отсутствия регистров бухгалтерского учета.

По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в частности:
- нарушение пункта 11 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ, закупки не включенные в планы-графики на сумму 72,4 тыс. руб.;

- нарушение пункта 9 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, не размещение отчетов в единой информационной системе на сумму         1 322,5 тыс. руб.

- нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, отсутствие у контрактного управляющего высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок;

- нарушение части 3 статьи 103  Федерального закона № 44-ФЗ, не размещена информация в единой информационной системе об изменении стоимости контракта на сумму 55,6 тыс. руб.;
- нарушение пункта 1 статьи 95  Федерального закона № 44-ФЗ,  допущено изменение существенных условий контракта при его исполнении на сумму 39,5 тыс. руб.;
- нарушение части 3 статьи 94  Федерального закона № 44-ФЗ, заказчиком не проводилась экспертиза в части соответствия условиям контракта;

- нарушение пункта 1 статьи 432, части 3 статьи 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, в части не указания в контрактах количества поставляемого товара, стоимости единицы поставляемого товара.

С целью устранения выявленных нарушений и недостатков в финансово-бюджетной сфере учреждениям направлено 7 представлений, для принятия мер по устранению допущенных нарушений, 5 материалов контрольных мероприятий было направлено в Главное контрольное управление Кемеровской области.
              Заведующая сектором 

муниципального финансового контроля                                       М.А. Массольд

