Анализ бюджетного процесса
 Плотниковского сельского поселения
Промышленновского муниципального района за 2017 год

пгт Промышленная                                                                              29.12.2017г.

Анализ бюджетного процесса Плотниковского сельского поселения проведен на основании решения контрольно-счетного органа Промышленновского муниципального района от 27.12.2017г. № 13р-КСО председателем контрольно-счетного органа Подвигиной Н.В. в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе Плотниковского сельского поселения» и Положением «О контрольно-счетном органе Промышленновского муниципального района Кемеровской области». 

Для проведения анализа Советом народных депутатов Плотниковского сельского поселения представлены следующие документы: решения Совета народных депутатов Плотниковского сельского поселения, Постановления администрации Плотниковского сельского поселения, сопроводительные письма, заключения комиссий, результаты публичных слушаний.
Проверка начата 27.12.2017г., окончена 29.12.2017г.
1.Проведенным анализом установлено следующее:
1.1. Порядок составления и представления проекта бюджета поселения
На основании п.1 ст.4 Положения «О бюджетном процессе Плотниковского сельского поселения» (далее – Положение) составление проекта бюджета поселения - исключительная прерогатива администрации сельского поселения. 
Непосредственное составление проекта бюджета поселения осуществляет экономический отдел администрации поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и настоящим Положением.

На основании п.3 ст.4 Положения решение о начале работы над составлением проекта бюджета поселения принимает глава сельского поселения не позднее, чем за 6 месяцев до начала соответствующего финансового года. На основании этого решения экономический отдел организует поэтапную работу по составлению проекта бюджета поселения.

В соответствие с вышеуказанным пунктом Положения сроки принятия Постановления о начале работы над составлением проекта бюджета поселения соблюдены.

Составление проекта бюджета осуществляется на основе прогноза социально-экономического развития Плотниковского сельского поселения, основных направлениях бюджетной и налоговой политики,  муниципальной программы.

Расходы на реализацию муниципальной программы утверждаются в составе решения о бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период.

Проект бюджета поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы составлен и утвержден сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период).

1.2.Внесение проекта бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период на рассмотрение Совета народных депутатов Плотниковского сельского поселения
Одновременно с проектом решения о бюджете поселения представлены:

-основные направления бюджетной и налоговой политики Плотниковского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период;
-предварительные итоги социально-экономического развития Плотниковского сельского поселения за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Плотниковского сельского поселения за текущий финансовый год;
-прогноз социально-экономического развития Плотниковского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период с пояснительной запиской;

-прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов) бюджета Плотниковского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период;
-пояснительная записка к проекту бюджета поселения;
-оценка ожидаемого исполнения бюджета поселения на текущий финансовый год.
К проекту решения о бюджете поселения представлен паспорт муниципальной программы и т.д.

В соответствии с п.5 ст. 4 Положения глава поселения внес на рассмотрение Совета проект решения о бюджете поселения, документы и материалы, определенные пунктами вышеуказанной статьи, в срок (не позднее 15 ноября текущего финансового года).

1.3. Состав показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения в проекте решения о бюджете поселения
В соответствии со статьей 6 Положения решением о бюджете поселения утверждены:

перечень главных администраторов доходов бюджета поселения, закрепленные за ним виды (подвиды) доходов бюджета поселения;
перечень и коды целевых статей расходов бюджета поселения;
распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и не программным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов классификации расходов бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 – 2020 годов;

распределение бюджетных ассигнований бюджета по разделам, классификации расходов бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 – 2020 годов;

ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом и плановом периоде;

общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов на первый и второй годы планового периода; 

иные показатели бюджета поселения, установленные Бюджетным Кодексом РФ.
1.4.Порядок рассмотрения проекта бюджета поселения
На основании п.1 ст.7 Положения  Совет рассматривает проект решения о бюджете поселения в двух чтениях.

Советом направлен проект решения о бюджете поселения с соблюдением сроков (3 дня) в контрольно-счетный орган (КСО) для подготовки заключения.

Контрольно-счетным органом направлено в Совет заключение в течение 5 календарных дней со дня его поступления в КСО.

В соответствии с п.4 ст.7 Положения Совет в течение 10 календарных дней со дня внесения проекта решения о бюджете поселения принял решение о принятии его к рассмотрению.
На основании п.6 ст.7 Положения до утверждения проект решения о бюджете поселения обсуждался на публичных слушаниях.
1.5. Порядок рассмотрения проекта о бюджете поселения в первом чтении

Перед рассмотрением проекта о бюджете поселения заслушивалось бюджетное послание (отчет) главы поселения.

Проект бюджета поселения и рабочая документация после поступления в Совет направлена для предварительного рассмотрения в постоянные комитеты Совета.

Все постоянные комиссии Совета рассмотрели проект бюджета поселения и рабочую документацию и представили в комиссию по вопросам бюджета, налоговой политики и  финансам (комиссия по бюджету) свои письменные заключения к проекту сельского поселения.

После детального рассмотрения проекта бюджета поселения Комиссия по бюджету подготовила  проект заключения. 
Заключение Комиссии по бюджету представлено на рассмотрение сессии Совета не позднее 10 дней с момента внесения проекта бюджета поселения в Совет.

При рассмотрении проекта бюджета поселения в первом чтении был заслушан доклад о концепции бюджета и основных направлениях бюджетной и налоговой политики руководителя экономического отдела администрации поселения и содоклад председателя Комиссии по бюджету.
 После этого проведено обсуждение проекта бюджета поселения.

 По итогам обсуждения проекта бюджета поселения Совет принял решение о принятии его за основу. 

1.6.Порядок рассмотрения проекта решения о бюджете поселения во втором чтении

Проект решения о бюджете поселения рассмотрен Советом во втором чтении в соответствии с  п.1 ст.8 Положения.
Принятое Советом во втором чтении решение о бюджете поселения направлено Главе поселения для подписания и официального опубликования с соблюдением сроков.

1.7.Внесение изменений и дополнений в решение о бюджете поселения
В соответствии со ст.12 Положения в ходе исполнения бюджета поселения вносились изменения и дополнения в решение о бюджете поселения представлением следующих документов и материалов:

- отчета об исполнении бюджета поселения за период текущего финансового года;

- пояснительная записка к проекту решения о внесении изменений в решение о бюджете поселения с обоснованием предлагаемых изменений.

1.8.Исполнение бюджета поселения
В соответствии со ст.14 Положения исполнение бюджета поселения осуществляет администрация поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным, областным законодательством, правовыми актами представительного органа местного самоуправления.

Организация исполнения бюджета поселения возложена на экономический отдел администрации поселения, который наделен полномочиями по составлению и исполнению бюджета поселения.

1.9. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета

В соответствии со ст.16 Положения внешняя проверка годового отчета осуществляется КСО в соответствии с нормами законодательства.
Экономическим отделом администрации поселения направлен годовой отчет об исполнении бюджета поселения в КСО не позднее 1 апреля текущего финансового года.

1.10. Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета поселения
Годовой отчет об исполнении бюджета поселения представлен в Совет в срок (не позднее 1 мая текущего финансового года) одновременно со следующими документами и материалами:

- проектом решения об исполнении бюджета поселения за отчетный финансовый год;

- пояснительной запиской к проекту решения об исполнении бюджета поселения за отчетный финансовый год;

- отчетом об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда за отчетный финансовый год;

- бюджетной отчетностью об исполнении бюджета поселения;

- бюджетной отчетностью об исполнении консолидированного бюджета Плотниковского сельского поселения.

Советом рассмотрен годовой отчет об исполнении бюджета поселения после получения им заключения контрольно-счетного органа.

Годовой отчет утвержден решением об исполнении бюджета поселения за отчетный финансовый год с указанием общего объема доходов, расходов бюджета поселения.
Отдельными приложениями к решению об исполнении бюджета поселения за отчетный финансовый год утверждаются показатели:

1) доходы бюджета поселения по кодам классификации доходов бюджета;

2) расходы бюджета поселения по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов классификации расходов бюджетов;

3) расходы бюджета поселения по ведомственной структуре расходов бюджета поселения;

4) расходы бюджета поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов.
По результатам рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета поселения Советом принято решение об утверждении решения об исполнении бюджета поселения за отчетный финансовый год.

Согласно Положению до утверждения проекта решения об исполнении бюджета поселения проведены публичные слушания. 
2.Заключение

В ходе проведенного анализа бюджетного процесса Плотниковского сельского поселения за 2017 год установлено соблюдение норм бюджетного законодательства и нормативно правовых актов Плотниковского сельского поселения.

Председатель контрольно-счетного органа

Промышленновского муниципального района                           Н.В. Подвигина 
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