УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта и проведении публичных консультаций

              Разработчик проекта муниципального правового акта – сектор предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района (указывается наименование субъекта правотворческой инициативы, форма документа) уведомляет о подготовке проекта и проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта. 
           Наименование проекта нормативного правового акта: «О внесении изменений в постановление администрации Промышленновского муниципального района от 28.12.2017 № 1468-П «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
           Сроки проведения публичных консультаций: 28.03.2019-11.04.2019
            Способ направления предложений: направление по электронной почте на электронный адрес econom_razvitie@mail.ru  в виде прикрепленного файла.
            Контактное лицо: сектор предпринимательства и потребительского рынка, Минюшина Нина Ивановна, тел. (838442) 7-47-79.
            Прилагаемый документ (проект нормативного правового акта): проект «О внесении изменений в постановление администрации Промышленновского муниципального района от 28.12.2017 № 1468-П «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».



