Перевозки автомобильным транспортом
 и городским наземным электрическим транспортом

Уважаемые руководители, работники автотранспортных предприятий, жители Промышленновского района! ОГИБДД Отдела МВД России по Промышленновскому району информирует вас  о том, что с 14.06.2016 года на территории Российской Федерации вступают  в силу «Профессиональные и квалификационные требования к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»  разработанные в соответствии с пунктом 4 статьи 20 Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196 ФЗ «О безопасности дорожного движения» и пунктом 5.2.10(3) положения о Министерстве транспорта Российской Федерации от 30 июля 2004 г. № 395, утвержденные приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2015 № 287, устанавливающие необходимый уровень знаний, умений, профессионального образования, стаж (опыт) работы по специальности работников. Требования предъявляются к следующим профессиям и должностям работников:
-водитель транспортного средства категорий "B", "BE" (включая водителя легкового такси);
-водитель транспортного средства категорий "C", "C1", "CE", "C1E" (водитель грузового автомобиля);
-водитель транспортного средства категорий "D", "D1", "DE", "D1E" ( водитель автобуса);
-водитель транспортного средства категории "Tb" (водитель троллейбуса);
-водитель транспортного средства категории "Tm" (водитель трамвая);
-водитель автомобиля, осуществляющий перевозку опасного груза;
-водитель автомобиля, осуществляющий перевозку крупногабаритного и (или) тяжеловесного груза или сопровождающий данную перевозку;
-водитель, управляющий транспортным средством, оборудованным устройством для подачи специальных световых и звуковых сигналов;
-водитель автомобиля, осуществляющий перевозку пассажиров и (или) грузов в международном сообщении;
-диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта;
-контролер технического состояния автотранспортных средств;
-контролер технического состояния городского наземного электрического транспорта;
-специалист, ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения;
-консультант по вопросам безопасности перевозки опасных грузов.
Необходимый уровень знаний и умений работников достигается посредством прохождения обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по соответствующим образовательным программам. На территории Промышленновского района  пройти обучение по   предъявляемым к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (включая водителя легкового такси) можно в следующих организациях:
-НОУ СЮАШ «Автомобилист»  п.Промышленная ул.Крупской 36
-НОУ АШ «За рулем»  п.Промышленная пер.Механический 3
-ООО «Автопилот» п.Промышленная пер.Театральный 3

Кроме того Госавтоинспекция информирует о том, что с 12.03.2016 вступил в законную  силу приказ Министерства транспорта  Российской Федерации  от 28.01.2016 №16,  в который внесены изменения в Категории и виды транспортных средств, оснащаемых тахографами, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 13.02.2013 №36 «Об утверждении требований к тахографами, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства». 
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