Аналитическая справка
администрации Промышленновского городского поселения
об итогах работы с обращениями граждан за 2017 год

Рассмотрение обращений и проведение личного приема граждан в администрации Промышленновского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Уставом Промышленновского городского поселения.

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Поручения по рассмотрению обращений граждан находилось под контролем главы Промышленновского городского поселения.

В администрацию поселения в 2017 году поступило 628 письменных и устных обращений граждан. Из них письменных обращений составило 329. Комиссионно  с выездом на место с участием заявителей рассмотрено  534 обращения.

Самыми многочисленными обращениями остаются: жилищные вопросы, связанные с постановкой на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, ремонтом жилья и дорог, очистка дорог от снега, вопросы уличного освещения, срез тополей, споры с соседями, несанкционированные свалки, плохое качество дорог.
Для снижения потока обращений граждан в администрации поселения  проводится ежедневная «прямая телефонная линия» для жителей нашего поселения. В течение  2017 года поступило более  170 обращений. 
Принимаются жалобы, просьбы и пожелания, на которые даются разъяснения.
Наиболее волнующий населения вопрос - это благоустройство. Для решения этого вопроса главы поселений осуществляют рейды по составлению административных протоколов к гражданам,   не желающих заниматься благоустройством своих придомовых территорий,  с привлечением депутатов,  уличных комитетов, участковых уполномоченных милиции. 

Примеры рассмотрения в 2017 году.
По обращениям Винник О.В. и Гилевой Л.Г. незамедлительно приняты меры по расчистке кювета дороги на ул. Октябрьская и ул. Мостовая  от снега.
- за текущий год специалисты поселения вместе со специалистами района выезжали по обращениям Рубцовой Елены Федоровны, в которых она выражала недовольство работой автобусного парка (несоблюдение графика движения автобусов), грязь на остановках, работой администрации поселения (плохие дороги, грязь). На все обращения давались письменные ответы.
Неоднократно обращалась Нефедова Ольга Владимировна по вопросу предоставления общежития, Глотов Александр Валерьевич ( по вопросу водопровода, пешеходного перехода, вывоза ТБО, цены маршрутного такси, техническое состояние автобусов). На все обращения давались письменные ответы. На письменные обращения, в соответствии с требованием ФЗ №59 от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» заявители получили исчерпывающие ответы в установленные законодательством сроки. При рассмотрении письменных и устных обращений граждан принимаются меры по объективному и своевременному рассмотрению, оперативному решению затронутых ими вопросов, удовлетворению законных требований заявителей. -

Выдавались различного рода справки: на оформление детских пособий, о приусадебном и подсобном хозяйстве, оформление наследства,  ссуд, об иждивенцах, о составе семьи, на оформление ссуд и займов в количестве   6326 шт. за  2017 год.
Большое значение в администрации Промышленновского городского поселения уделяется личному приему граждан главой Промышленновского городского  поселения, что позволяет решить многие вопросы на месте. В 2017 году на личном приеме обратились  121 гражданин. Глава поселения  вникает в суть проблем каждого из обратившихся, дает исчерпывающие ответы и разъяснения.
Графики приема граждан доводятся до населения через официальный сайт и информационные стенды.

Повторных обращений граждан не зафиксировано. Данная ситуация обусловлена тем, что обратившиеся граждане получают аргументированные ответы с соблюдением и разъяснением российского законодательства.

В администрации поселения большое внимание уделяется не только своевременному рассмотрению обращений граждан,  но и качеству подготовки ответов на них. Еженедельно на планерных совещаниях у руководителя  главы администрации рассматривается качество подготовки ответов заявителям и соблюдение установки сроков работы с обращениями граждан.

Все вопросы, решение которых требуют времени и проработки,  осуществляются администрацией поселения по  протоколу поручений, исполнение которых находится на постоянном контроле в администрации района.

Фактов нарушения Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в частности волокиты и нарушения сроков предоставления ответов на обращения в установленные сроки за  I  2017  года не зафиксировано.

