Итоги работы жилищного отдела за 2016 год
В 2016 году в рамках реализации муниципальной целевой программы «Жилище» по лимитам текущего года получили свидетельства о предоставлении социальной выплаты 4 молодые семьи, а также специалисты, работающие и проживающие в сельской местности на общую сумму средств из федерального и областного бюджета 2,652 млн. руб., в том числе сумма собственных средств граждан, привлеченных для приобретения жилья, составила 1,671 млн. руб. 
По лимитам 2015 года в текущем году улучшили жилищные условия 3 молодые семьи  на общую сумму средств из федерального и областного бюджета 2,100 млн. руб., в том числе сумма привлеченных собственных средств граждан составила 1,354 млн. руб.
В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах» 4 вдовы участников Великой Отечественной войны улучшили жилищные условия, путем получения единовременной денежной выплаты для приобретения жилья на общую сумму средств федерального бюджета 4,634 млн. руб. Денежные средства направлены на приобретение благоустроенных квартир.
Для улучшения жилищных условий в соответствии с Законом Кемеровской области            от 19.07.2011 N 90-ОЗ "О порядке предоставления отдельным категориям граждан жилых помещений и единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения" по категории «граждане, уволенные с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе» получен 1 государственный жилищный сертификат на сумму 2,317 млн. руб.
В рамках Закона Кемеровской области от 16.05.2006 № 58-ОЗ «О предоставлении долгосрочных целевых жилищных займов, социальных выплат на приобретение жилых помещений и развитии ипотечного жилищного кредитования» Промышленновскому муниципальному району в 2016 году было выделено 20 лимитов на получение долгосрочных жилищных займов. 9 молодых семей и специалистов уже реализовали право на улучшение жилищных условий и заключили договоры займа на сумму 12,803 млн. руб., с привлечением собственных средств на сумму 1,839 млн. руб., на приобретение благоустроенных квартир. В настоящее время ведется работа с гражданами по формированию пакетов документов на заключение договоров о предоставлении долгосрочных целевых займов на оставшиеся лимиты.
В рамках программных мероприятий по ликвидации ветхого и аварийного жилья в начале 2016 года по лимитам 2015 года 128 семей получили новые квартиры, в строительство которых вложено 227,182 млн. руб. из всех уровней бюджета. Переселены жители из 19 аварийных домов общей площадью 6989,1 кв.м.
В 2016 году Промышленновским муниципальным районом защищена заявка на получение средств Фонда содействия реформированию ЖКХ в целях расселения 21 многоквартирного жилого дома, общей площадью 7839 кв.м. на сумму 252,688 млн. руб. На указанные средства  ведется строительство 6 многоквартирных жилых  домов для переселения 136 семей.
В 2016 году в соответствии с Законом Кемеровской области от 17.11.2006 № 129-ОЗ            «О категориях граждан, имеющих право на получение по договорам социального найма жилых помещений жилищного фонда Кемеровской области, и порядке предоставления им таких помещений» из муниципального жилищного фонда Промышленновского муниципального района по договорам социального найма выделено 6 благоустроенных квартир.

