					Льготные жилищные программы
Промышленновский муниципальный район постоянно участвует в реализации льготных жилищных программ в целях обеспечения жильем граждан, молодых семей, молодых специалистов, признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении  жилищных условий.
Перечень льготных жилищных программ, реализуемых на территории Промышленновского муниципального района:
· Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы;
· мероприятие «Улучшение  жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов» федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 и на период до 2020 года;
· региональная адресная программа «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2012 г. в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу» на 2013-2017 годы»;
· предоставление долгосрочных целевых жилищных займов и социальных выплат в соответствии с законом Кемеровской области от 16.05.2006 № 58-ОЗ «О предоставлении долгосрочных целевых жилищных займов, социальных выплат на приобретение жилых помещений и развитии ипотечного жилищного кредитования»;
· предоставление долгосрочных целевых жилищных займов и социальных выплат, установленных Законом Кемеровской области от 30.04.2013 N 47-ОЗ "О предоставлении займов и социальных выплат многодетным семьям";
· обеспечение жильем граждан, признанных в установленном порядке вынужденными переселенцами в соответствии с Федеральным Законом от 25.10.2002 N 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» в рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» Федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы;
· обеспечение жильем граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 N 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» в рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» Федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы;
· обеспечение жильем граждан, уволенных с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе в соответствии с Законом Кемеровской области от 19.07.2011 № 90-ОЗ «О порядке предоставления отдельным категориям граждан жилых помещений и единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения»
· обеспечение жильем граждан, имеющих право на получение жилых помещений жилищного фонда Кемеровской области по договорам социального найма в соответствии с Законом Кемеровской области от 17.11.2006 № 129-ОЗ «О категориях граждан, имеющих право на получение по договорам социального найма жилых помещений жилищного фонда Кемеровской области, и порядке предоставления им таких помещений»;
· предоставление служебных жилых помещений в соответствии с решением Промышленновского районного Совета народных депутатов от 14.06.2013                                         № 300 «Об утверждении порядка предоставления служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда  Промышленновского муниципального района»;
· предоставление жилых помещений в районном Доме для ветеранов в соответствии с решением Промышленновского районного Совета народных депутатов от 26.10.2006 № 327 «Об утверждения Положения о порядке и условиях предоставления жилых помещений в районном Доме для ветеранов»;
· обеспечение жильем граждан, имеющих право на меру социальной  поддержки в соответствии с Законом Кемеровской области от 28.01.2010 N 3-ОЗ «Об обеспечении жильем ветеранов».




