ПРОТОКОЛ №2
проведения публичных слушаний по «Проекту  бюджета Падунского сельского поселения  «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год»
Дата проведения:  6 июня 2018 года
Место проведения: п.ст. Падунская, ул. Комсомольская, 20 Промышленновского района, Кемеровской области (кабинет главы администрации  Падунского сельского поселения)
Время проведения: 15-00 часов
Председатель публичных слушаний: Маркосян А.А.  -  Глава сельского поселения;  
Секретарь комиссии: Кравцова А.А. – главный специалист сельского поселения.  

Присутствовало:  9 чел.- депутаты СНД Падунского сельского поселения
                                4 – специалисты сельского поселения

                                3- руководители бюджетных учреждений

Предмет слушаний: 
Рассмотрение проекта бюджета Падунского сельского поселения «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год».
Целью проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Падунского сельского поселения «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год» является выявление общественного мнения о предложенном проекте путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проекте.
    Форма оповещения о публичных слушаниях: обнародование на информационном стенде администрации сельского поселения, размещение в сети «Интернет».
Глава Падунского сельского поселения А.А. Маркосян доложил участникам публичных слушаний проект бюджета Падунского сельского поселения «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год».
Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому вопросу: во время проведения публичных слушаний от участников собрания предложений и замечаний не поступало.

Голосование по итогам публичных слушаний: 

Результаты голосования: «за»-16; 

«против» - нет;

«воздержался» - нет.

По результатам публичных слушаний по проекту бюджета Падунского сельского поселения «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год»:

- проект бюджета Падунского сельского поселения  «Об исполнении бюджета Падунского сельского поселения за 2017 год» направить в Совет народных депутатов Падунского сельского поселения на утверждение.
Заключение о результатах публичных слушаний подлежит обнародованию на информационном стенде администрации сельского поселения, размещению в сети «Интернет».
Председатель комиссии:



                         А.А. Маркосян
Члены комиссии по бюджету:
                                                                                                В.П. Бержиминский 
                                                                                                     Т.Н. Кольмиллер

                                                                                                           Н.В. Барыева 
