ПРОТОКОЛ №1
проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав в Падунского сельского поселения»
п. ст. Падунская                                                                   от  23 марта 2018 г.

Председатель собрания: Маркосян А.А.  -  Глава сельского поселения  

Секретарь собрания:   Озерова В.В. – главный специалист  сельского

                                                                поселения  

Присутствовало:   9 чел.- депутаты СНД

                                4 – специалисты сельского поселения

                                1- руководители бюджетных учреждений

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

    1. Об обсуждении проекта решения «О внесении изменений в Устав Падунского сельского поселения» 

    СЛУШАЛИ:  Главу сельского поселения -  А.А. Маркосян о внесении изменений в Устав Падунского сельского поселения. Предложил обсудить предложенный проект, внести свои замечания и предложения. Проект решения «О внесении изменений в Устав Падунского сельского поселения обнародован с 21.02.2018 года и выполнен в соответствии с Федеральным законом. В проекте решения 1.1. п.9, ч.1, ст. 4; 1.2. ч.1 ст. 5; 1.3. ч. 1, ст. 6; 1.4. п.6, ч. 1, ст. 6; 1,5. а. 3, ч. 3, ст. 9; 1.6. ст. 12; 1.7. п. 4, ч.1, ст. 21; 1.8. ч. 1. ст.21.; 1.9. ч. 2, ст. 21; 1.10. ч. 3, ст. 25; 1.11. ст. 26;  1.12. ст. 27; 1.13 ч. 3, ст. 29; 1.14. ст. 30; 1.15. п. 12 ч. 1 ст. 32; 1.16. а. 2, ч. 1, ст.41; 1.17. ст. 41; 1.18.а. 1, ч. 4, ст. 43; 1.19. а. 1, ч.7, ст. 45; 1.20. п. 5, ч. 2, ст. 63 Устава изложить в новой редакции.
    ВЫСТУПИЛИ: во время проведения публичных слушаний  от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступало.

    РЕШИЛИ:

    1.  Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав Падунского сельского поселения».

    2. В целях информирования жителей Падунского сельского поселения главе Падунского сельского поселения обнародовать результаты  публичных слушаний, путем вывешивания на информационном стенде  администрации сельского поселения в здании администрации поселения по адресу: п.ст. Падунская, ул. Комсомольская, 20. Промышленновского  район, Кемеровской области.
Председатель собрания:



                         А.А. Маркосян
Секретарь собрания:




                             В.В. Озерова 
