Пояснительная записка
к проекту Стратегии социально-экономического развития
Промышленновского муниципального района на период до 2035 года

Сектором экономического развития администрации Промышленновского муниципального района совместно с отраслевыми структурными подразделениями администрации Промышленновского муниципального района  разработан проект Стратегии социально-экономического развития Промышленновского муниципального района на период до 2035 года (далее – Стратегия).
Актуальность разработки Стратегии обусловлена требованиями Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», которым установлены правовые основы стратегического планирования в области социально-экономического развития.
Стратегия определяет систему долгосрочных целей, важнейшие направления деятельности, приоритеты социально-экономического развития района и механизмы достижения намеченных целей.
В данном документе дана характеристика основных показателей, характеризующих различные сферы  района за последние пять лет. На основе анализа социально-экономического положения Промышленновского района проведена оценка имеющегося потенциала, сформулированы сильные и слабые стороны  экономики и социальной сферы района, проблемы и перспективы развития основных направлений жизнедеятельности.
Основываясь на имеющихся ресурсах развития и конкурентных преимуществах района, Стратегия призвана способствовать повышению инвестиционной привлекательности района,  развитию новых отраслей экономики, туризма, сфер образования, культуры, обеспечить более комфортные условия жизнедеятельности.
Сформулирована миссия Промышленновского муниципального района на период до 2035 года: 
«Повышение качества и уровня жизни населения района за счет развития конкурентоспособной экономики в сферах сельского хозяйства, промышленного производства, туризма, развития малого бизнеса и привлечения инвестиций».
Процесс разработки и реализации Стратегии  обеспечивает концентрацию усилий и ресурсов всего сообщества на самых важных для муниципального района направлениях.
С разработкой данного документа работа над Стратегией не заканчивается. На основании достигнутых результатов, анализа текущей ситуации, будет проводиться актуализация Стратегии.
Проект Стратегии подлежит общественному обсуждению. Все предложения, замечания, дополнения, поступившие в ходе общественного обсуждения,  будут рассмотрены и  учтены при доработке проекта Стратегии. 
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