Аналитическая справка
о работе с обращениями граждан

в администрации Плотниковского сельского поселения
за первое полугодие 2018 года
Рассмотрение обращений и проведение личного приема граждан в администрации Плотниковского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.02.2017 № 91-р «О повышении качества работы с обращениями граждан в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области и органах местного самоуправления». 
В администрацию Плотниковского сельского поселения за первое полугодие 2018 года от населения поступило 85 обращений, принято на личном приеме 26 посетителей. По социальному составу заявителей представлены все основные группы населения. Наиболее часто обращаются пенсионеры, рабочие, педагогические работники, служащие.

По результатам рассмотрения обращений граждан следует отметить:

- 49 обращений поддержано, т.е. приняты меры, вопросы, содержащиеся в обращениях, решены. Практически все вопросы касались благоустройства территории поселения, хозяйственной деятельности, улучшению жилищных условий граждан, работы служб жилищно-коммунального хозяйства.
- по 30 обращениям граждан в адрес заявителей направлены ответы разъяснительного характера. 

- 6 обращений граждан находятся на рассмотрении.

Для наиболее полного и объективного рассмотрения обращений граждан, недопущения формального подхода администрацией поселения принимаются меры по повышению объема обращений, рассмотренных  комиссионно, с выездом на место проживания заявителя, с участием заявителя. По итогам первого полугодия 2018 года  7 обращений рассмотрено с выездом на место. 

По вопросам хозяйственной деятельности по сравнению с аналогичным периодом 2017 года отмечается значительное увеличение количества заявлений, предложений (2017 год- 18 обращения, за 2018 год- 33 обращений).
Жилище, в том числе: жилищные вопросы и вопросы ЖКХ, это обращения связанные с проблемами водоснабжения, с ремонтом дорог, а также по вопросам благоустройства территории и кладбищ, освещения улиц и дворовых территорий, расчистки от мусора и снега дорог, предоставления жилья из муниципального фонда, переселения из ветхого и аварийного жилья. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений в администрацию поселения  по данной теме увеличилось (201г. -15, 2018г.-37). 
Здравоохранение, физическая культура, спорт и туризм, по данной тематике в администрацию Плотниковского сельского поселения обращения не поступали, за аналогичный период 2017 года обращений тоже не было. 
Кроме того, в администрацию Плотниковского сельского поселения поступали обращения граждан по вопросам использования природных ресурсов и охраны окружающей природной среды (1), социальное обеспечение и социальное страхование (6), безопасность и охрана правопорядка (2). 

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в администрации Плотниковского сельского поселения используются различные формы и методы работы с населением: 

· приём граждан по личным вопросам;
· «телефон обращений» граждан к Главе поселения, заместителю и специалистам администрации;

· электронная почта. 

Значительное внимание в практической деятельности администрацией поселения уделяется организации приема граждан по личным вопросам, так как в этом случае заявители имеют возможность сразу узнать мнение должностных лиц по поставленному вопросу, получить квалифицированную помощь и необходимые разъяснения. Разработан и утвержден график приема граждан, которым определены приемные дни Главы поселения и его заместителя.). Глава Плотниковского сельского поселения Д.В. Толстых ведёт прием каждый вторник (с 0930 до 1300). В случае возникновения неотложного вопроса Глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках  личного приема  за отчетный период обратилось более 26 человек.
В это же время жители поселения могут позвонить по «телефону обращений» к главе поселения и задать свои вопросы по телефону, за отчетный период обратилось 17 человек.

Специалисты администрации поселения оказывают бесплатные консультации населению поселения по интересующим вопросам, с целью оперативного решения вопроса.

Фактов нарушения Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в частности нарушения сроков предоставления ответов на обращения в установленные сроки за отчетный период 2018 года не зафиксировано. 
Администрация Плотниковского сельского поселения принимает все меры по исключению случаев равнодушия, бюрократического подхода, волокиты, нарушения прав и законных интересов граждан. 
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