О проведении 09.04.2018 г. заседания общественной комиссии по вопросу проекта муниципальной программы «Формирование современной городского среды Промышленновского городского поселения» на 2018-2020 годы. 
Администрация Промышленновского городского поселения сообщает о проведении заседания общественной  комиссии по вопросам включения дворовой территории и общественной территории,  подлежащей благоустройству, в муниципальную программу формирования современной городского среды Промышленновского городского поселения» на 2018-2020 годы.

Заседание общественной комиссии состоится 09.04.2018 г. в 14:00 часов в кабинете заместителя главы Промышленновского городского поселения по работе с населением, по адресу: пгт. Промышленная, ул. Кооперативная, 2, каб. 202.

На обсуждение выноситься вопрос рассмотрения поступивших предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории и общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную программу формирования современной городского среды Промышленновского городского поселения» на 2018-2020 годы.

С материалами проекта муниципальной программы «Формирование современной городского среды Промышленновского городского поселения» на 2018-2020 годы можно ознакомиться на сайте администрации Промышленновского муниципального района.
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