2

Предоставление Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования путевок для санаторно-курортного лечения

Предоставление Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования (далее «региональное отделение») путевок для санаторно-курортного лечения, а также проезда гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, осуществляется в рамках требований Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (далее-Федеральный закон № 178-ФЗ), а также принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов.

Согласно действующему законодательству Российской Федерации региональное отделение, через свои филиалы, предоставляет путевки на санаторно-курортное лечение за счет средств федерального бюджета гражданам, состоящим в федеральном регистре граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи при наличии у них медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения, к которым относятся:

· Инвалиды войны;

· Участники Великой Отечественной войны;

· Ветераны боевых действий;

· Военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, не менее 6 месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

· Лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда»;

· Лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих фронтов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также членов экипажей судов транспортного флота, интернированного в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

· Члены семей погибших (умерших) инвалидов, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, члены семей погибших в Великой Отечественной войне лиц личного состава групп самозащиты объектов аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;

· Инвалиды;

· Дети-инвалиды;

· Лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и приравненные к ним категории граждан.

При условии, если гражданин не отказался от набора социальных услуг в натуральном выражении, для получения путевки на санаторно-курортное лечение в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ гражданину льготной категории или законному представителю необходимо обратиться в организацию, оказывающую лечебно-профилактическую помощь (поликлинику по месту жительства), для оформления справки для получения путевки на санаторно-курортное лечение по форме № 070/у.
Наличие показаний и отсутствие противопоказаний к санаторно-курортному лечению, предоставляемому за счет средств федерального бюджета, определяется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 07.06.2018 № 321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения».
Далее с полученной справкой и заявлением необходимо обратиться в филиал регионального отделения по месту жительства для постановки на учет за государственной услугой по предоставлению при наличии медицинских показаний и отсутствий противопоказаний путевки на санаторно-курортное лечение.

Дополнительно сообщаем, что заявление можно подать через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru (после прохождения регистрации на нем) и при наличии следующей информации:

- паспортные данные;

- номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);

- номер мобильного телефона или адрес электронной почты.

Порядок обеспечения лиц из числа получателей социальных услуг санаторно-курортным лечением установлен приказом Минздравсоцразвития России от 29.12.2004 № 328 «Об утверждении Порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан».

Приоритетное право получения путевок на санаторно-курортное лечение ни у одной из льготной категории граждан действующим законодательством Российской Федерации не предусмотрено.
С 2016 года в региональном отделении в целях соблюдения равных прав граждан на санаторно-курортное лечение ведется единая очередь, с которой можно ознакомиться на сайте регионального отделения - r42.fss.ru. Формирование и ведение единой очереди жителей Кемеровской области, имеющих право на государственную социальную помощь, не нарушает право на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение и не увеличивает период ожидания её предоставления.

«Электронная очередь» – общая очередь по Кемеровской области (13 филиалов), которая формируется по дате подачи заявления без учета профиля заболевания. 

Информация на сайте обновляется ежемесячно в срок до 5 числа.
В целях соблюдения равных прав граждан-получателей государственной социальной помощи путевки, закупленные на выделенные ассигнования, распределяются по территориям через 13 филиалов, в соответствии с существующей в региональном отделении очередностью при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к санаторно-курортному лечению.
Положениями нормативных актов, регулирующих порядок предоставления гражданам, имеющих право на получение набора социальных услуг не предусмотрена за счет средств федерального бюджета денежная компенсация за не предоставление путевки на санаторно-курортное лечение.
Напоминаем, что в случае отказа от набора социальных услуг в натуральном выражении, гражданин получает ежемесячную выплату. С 01.02.2019 года размер ежемесячной денежной выплаты при отказе от набора социальных услуг, в части предоставления путевки на санаторно-курортное лечение составляет- 133,62 рубля.
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