Власти предложили запретить передачу выписок
о недвижимости третьим лицам
Минэкономразвития разработало законопроект, согласно которому запрещается передача выписок Росреестра из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) третьим лицам. Он опубликован на Федеральном портале проектов нормативных правовых актов. 
Целью законопроекта является исключение деятельности «сайтов-двойников». «Это связано с тем, что в настоящее время в сети Интернет действует большое количество сайтов, идентичных официальному сайту Росреестра, которые имеют схожее с его контентом наполнение, что вводит в заблуждение граждан и организации, имеющих намерение получить соответствующие государственные услуги, оказание которых относится к исключительной компетенции Росреестра", - отмечается Минэкономразвитием в пояснительной записке к проекту закона. 
Для предотвращения деятельности таких сайтов законопроект предусматривает административную ответственность за перепродажу сведений ЕГРН третьим лицам. Так, штраф  за выдачу сведений из ЕГРН третьим лицам — 50 тыс. руб. для гражданина и должностного лица, 400 тыс. руб. для юридического лица и 100 тыс. руб. для индивидуального предпринимателя. 

Законопроект не нарушает принцип открытости ЕГРН. Любое заинтересованное лицо может получать сведения ЕГРН в соответствии с законодательством о регистрации недвижимости. Для получения и возможности использования сведений ЕГРН любое лицо будет вправе обратиться с соответствующим запросом о предоставлении таких сведений, в том числе с использованием интернет-сайта Росреестра. Таким образом,  законопроект не предлагает менять процедуру предоставления сведений ЕГРН, а вводит административную ответственность за перепродажу сведений, содержащуюся в государственном реестре. 

Введение штрафов за выдачу сведений из ЕГРН кем-либо кроме Росреестра, уверены авторы законопроекта, позволит предотвратить «риски нарушения прав граждан» и «снижение уровня доверия населения к органам государственной власти» из-за получения недостоверных сведений.
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