
Уважаемые руководители предприятий 
и индивидуальные предприниматели!

28 июня 2019 года в г. Кемерово пройдет Торгово-закупочная сессия, в ходе которой представители крупной торговой сети «Пятерочка» напрямую встретятся с местными товаропроизводителями, обсудят возможные условия сотрудничества.
Представители торговой сети в Кемеровской области презентуют ассортиментную и ценовую политику, требования к поставщикам и товару, варианты доставки товара. В свою очередь кузбасские производители на организованной выставочной площадке смогут представить ассортиментную линейку выпускаемой продукции.
[bookmark: _GoBack]Торгово-закупочная сессия – это уникальный формат мероприятия, основной целью которого является установление прямого контакта между представителями федеральных торговых сетей и кузбасскими производителями, а также создание условий для заключения договоров. 
В ходе сессии для предпринимателей будут организованы индивидуальные встречи и переговоры с торговой сетью, каждый производитель может представить свой товар, обсудить ассортимент и объем поставок. 
Для участия в торгово-закупочной сессии необходимо предварительно зарегистрироваться. Регистрация предприятий-производителей осуществляется                    до 18 июня 2019г. по адресу:  https://dprpko.ru/. 
Дополнительная информация по телефону: 8(3842) 75-84-35
Адрес проведения: г. Кемерово, Сосновый бульвар 1, зал для проведения интерактивных мероприятий и тренингов  	
Время проведения: 11.00 – 14.00 час.	
   

      
Сектор предпринимательства 
и потребительского рынка администрации 
Промышленновского муниципального района

