Единый день голосования 08.09.2019.
В преддверии Единого дня голосования 08.09.2019 необходимо заранее позаботиться о замене паспорта гражданина Российской Федерации в случаях предусмотренных законодательством РФ (достижение 20,45 лет, по браку, по утрате и порче).
Обмен и получение паспорта производиться в отделении по вопросам миграции Отдела МВД России по Промышленновскому району либо в многофункциональном центре (МФЦ), которые предоставляют государственные и муниципальные услуги, по месту жительства, по месту пребывания или по месту обращения. Кроме того, есть возможность оформить замену паспорта через единый портал Госуслуг, что позволит сэкономить время на сдачу документов. 
Регистрация граждан по месту жительства.
[bookmark: dst54]  	Гражданин, изменивший место жительства, обязан не позднее 7 дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться к лицам, ответственным за прием и передачу в органы регистрационного учета документов, и представить:
[bookmark: dst100051]-документ, удостоверяющий личность;
[bookmark: dst100052][bookmark: dst100053]-заявление установленной формы о регистрации по месту жительства;
[bookmark: dst100103]-документ, являющийся в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации основанием для вселения в жилое помещение.
Регистрация граждан по месту пребывания.
[bookmark: dst46]Граждане, прибывшие для временного проживания в жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, на срок более чем 90 дней, обязаны до истечения указанного срока обратиться к лицам, ответственным за прием и передачу в органы регистрационного учета документов.
