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	О возможностях карты «Мир»
	
	


Уважаемый страхователь!

ГУ – Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования РФ совместно с Отделением по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального банка РФ информирует о возможностях карты «Мир». 

«Мир» – национальная платежная система создана российскими специалистами на базе собственных разработок. Карта «Мир» обладает следующими преимуществами:

•
Минимальный срок зачисления выплат (всего несколько часов!).

•
Выпуск и обслуживание карт «Мир» многими банками осуществляется по сниженным тарифам или бесплатно.

•
Надежная защита. Независимость от работы международных платежных систем.

•
Возможность возврата части от суммы покупки (кэшбэк) на карту реальными деньгами при участии в программе лояльности «Привет, Мир!» (privetmir.ru).

Карту «МИР» можно использовать за рубежом, благодаря выпуску совместных карт с международными платежными системами: «Мир» - Maestro, «Мир» - JCB и «Мир» - UnionPay (mironline.ru).

Обратите внимание!!!

До 01.05.2019 обязательными к зачислению на карты «Мир» были пенсии, государственные стипендии, зарплата госслужащих. С 1 мая перечень выплат расширен: добавлены пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, а также пособие по временной нетрудоспособности гражданам, подвергшимся воздействию радиации.

При этом граждане, еще не оформившие карты «Мир», вправе получить свое пособие на банковский счет, по которому операции с платежными картами не осуществляются, т.е. к счету не «привязана» ни одна из карт, либо почтовым переводом.

Убедительно просим ознакомить сотрудников Вашей организации с новыми возможностями и преимуществами национальной платежной карты «Мир», используя прилагаемые к письму материалы («Мир – преимущества.doc», «Мир для получателей пособий.doc», «Знакомьтесь Ваша карта Мир.pdf».

Все интересующие вопросы можно задать специалистам филиала № 4 по телефону (8 384 2) 35-09-44 начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством Яукина Татьяна Викторовна, (8 384 2) 35-09-85 начальник отдела администрирования страховых взносов Кулыгина Евгения Леонидовна или по электронной почте: tv.yaukina@ro42.fss.ru,  el.kulygina@ro42.fss.ru 

 Директор филиала                                                                                                       С.В. Ефремова
