Аналитическая справка о работе с обращениями граждан

в администрации Промышленновского муниципального района 

за 2 квартал  2019 год
       Рассмотрение обращений и проведение личного приема граждан в администрации Промышленновского муниципального района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.02.2017 № 91 - р «О повышении качества работы с обращениями граждан в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области и органах местного самоуправления», положением о порядке организации рассмотрения обращений граждан, утвержденным постановлением администрации Промышленновского муниципального района от 26.06.2016 № 1088-П «Об утверждении Положения о порядке организации рассмотрения обращений граждан в администрации Промышленновского муниципального района». 
       В администрацию Промышленновского муниципального района за      2 квартал 2019 года от населения поступило 379 обращений, в том числе письменных - 130, устных – 191, в форме электронного документа - 58 ,а  за  2 квартал прошлого года 235 обращений,  на 144 обращения больше, в сравнении с аналогичным периодом  прошлого года.  Из общего числа обращений поддержано -163, разъяснено –89, меры приняты -105, 16 обращений поставлены на дополнительный контроль, 6 направлено по компетенции в другие органы.
        Анализ обращений, поступивших в администрацию Промышленновского муниципального района, показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, содержит вопросы по улучшению жилищных условий граждан, работы служб жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения и социального страхования, хозяйственной деятельности. 
        Одними из основных вопросов, которые поднимают жители района, являются жилищные вопросы – 86,  (2018 год - 72). Из них меры приняты по 13 вопросам, разъяснено в 16 случаях, поддержано 53 вопроса, 4 находятся на рассмотрении.
        Основная часть вопросов поступила по следующим проблемам:
- предоставление жилья детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, малообеспеченной категории граждан ( 26);
- предоставление жилья из муниципального фонда (11);

- переселение из аварийного жилья ( 19);

- выделение льготных жилищных займов и социальных   выплат для приобретения жилья (30).                                                                                
        Многие вопросы носят  разъяснительный характер. Например, граждане уточняют порядок и условия предоставления займов и постановку на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.
       Количество вопросов ЖКХ составило – 97, (2018г.- 65).  Это обращения, связанные с проблемами водоснабжения, с ремонтом дорог, а также вопросами благоустройства и освещения дворовых территорий. Из общего количества поступивших вопросов меры приняты по 26, разъяснено в 22 случаях, поддержано 42 вопроса, 6 находятся на рассмотрении, 1 направлено на рассмотрение по компетенции.
        Актуальными остаются вопросы социального обеспечения (в том числе  оказание адресной материальной помощи), многодетным, пенсионерам  и малоимущим семьям, права и реализации материнского (семейного) капитала и правильности исчисления трудовых пенсий, обеспечения  граждан бесплатным топливом, получения субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг. 
         Авторами данных обращений являются, в основном, пенсионеры, инвалиды, многодетные, неполные семьи и другие категории малообеспеченных граждан,  чьи просьбы об оказании социальной помощи продиктованы низким уровнем жизни. На территории района действует комиссия по оказанию адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
         В случаях выделения материальной помощи неблагополучным семьям, где есть малолетние дети, для контроля расходования денежных средств на приобретение товаров первой необходимости привлекаются специалисты управления социальной защиты населения и управления образования.
         Количество вопросов по хозяйственной деятельности составило  34 (2018г. - 7). Преобладают вопросы: благоустройства территорий (ремонт дворовых территорий, установка детских игровых площадок), кладбищ, ликвидации полигонов бытовых отходов.
         С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в администрации Промышленновского муниципального района используются различные формы и методы работы с населением:
 - приём граждан по личным вопросам;

 - «прямая линия» обращений граждан к главе района;
 -  выездные дни заместителей главы района на закреплённые территории;
 - расширенный выездной прием граждан по личным вопросам  заместителями главы района совместно с сотрудниками разных служб в сельских поселениях;
- собрания граждан;

- информирование населения через районную газету «Эхо»;
- информирование через официальный сайт администрации района;
- рассмотрение обращений на районном координационном Совете по работе с обращениями граждан;   

 - ежеквартальные заседания Совета в области развития малого и среднего предпринимательства Промышленновского района; 
 - участие в конкурсе инициативного бюджетирования  «Твой Кузбасс- твоя инициатива»;
   - создан интернет-портал «Банк идей жителей Промышленновского района»;
- еженедельный объезд территорий главой района и руководителями организаций.

         Личный прием граждан является одним из главных направлений в работе с обращениями граждан. В целях оказания консультативной помощи населению, содействия в решении возникающих проблем постановлением администрации Промышленновского муниципального района от 26.12.2018 № 1479-П утвержден график личного приема граждан главой Промышленновского муниципального района, его заместителями, начальниками управлений на 2019 год.
          Глава Промышленновского муниципального района Д.П. Ильин ведёт прием каждую среду (с 11.00 до 13.00). В это же время жители района могут позвонить по «Прямой линии» к главе района и задать свои вопросы по телефону. За отчетный период главой района на личном приеме было принято 107 человек.

         Заместители главы, начальники управлений ведут приём граждан каждую неделю по графику на рабочих местах, а каждую пятницу проводят выездной прием на курируемых территориях. Жители приходят на прием рассказать о своих проблемах, получить совет, консультацию и поддержку со стороны администрации. Руководители общаются с каждым лично, обозначают пути решения проблем, намечают сроки и определяют исполнителей. 
         Графики приема граждан размещены на информационных стендах администрации Промышленновского муниципального района и администраций поселений и ежемесячно опубликовываются в районной газете «Эхо».

         Помимо обязательных выездных приемов по личным вопросам, проводимых руководителями администрации района, каждую среду проходит объезд территорий, на котором присутствует глава района и  руководители организаций, на котором  рассматриваются вопросы для решения конкретных проблем поселений.
         На заседаниях Совета в области развития малого и среднего предпринимательства  обсуждаются вопросы изменения действующего законодательства, затрагивающего интересы бизнеса, проблемные вопросы ведения предпринимательской деятельности, вопросы участия в конкурсах и акциях, существующей финансовой и имущественной поддержки бизнеса.

         Для непосредственного участия жителей района в благоустройстве населенных пунктов, все 11 поселений приняли участие в конкурсе инициативного бюджетирования  «Твой Кузбасс- твоя инициатива» , по итогам которого мы сможем благоустроить 5 детских спортивных площадок, 4 места массового отдыха людей и 2 кладбища, соответственно будет снят с контроля  ряд интересующих  вопросов  жителей.

        Для улучшения жизни в районе и Кузбассе на сайте администрации Промышленновского муниципального района создан интернет-портал «Банк идей жителей Промышленновского района», где каждый желающий может принять участие и оставить свои идеи.

         В качестве одного из методов внутреннего контроля за обращениями граждан применяется выборочный телефонный опрос заявителей, что позволяет не только проконтролировать результат рассмотрения обращений, но и выявить степень удовлетворенности граждан работой администрации. За 2 квартал  2019г. было получено 295 мнений авторов, из которых: удовлетворены – 178; частично удовлетворены –112; не удовлетворены – 5. По отрицательным результатам был проведен дополнительный анализ, который показал, что отказы были даны мотивированно. 
        Администрацией Промышленновского муниципального района проводится планомерная работа, направленная на снижение активности населения по проблемным вопросам, решение которых входит в компетенцию администрации района, содержащихся в обращениях. Принимаются все необходимые меры для исключения повторных обращений по вопросам, рассмотренным ранее. Обращения прорабатываются детально, рассматриваются с участием заявителей. Исключаются случаи волокиты, не допускаются формальные отписки и равнодушие, налажен системный подход к этой работе.

         Осуществляется систематический контроль за реализацией положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

          Работа с обращениями граждан организована с учетом Методических рекомендаций по работе с обращениями и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, разработанных Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций.
         Все предложения, заявления, жалобы, в большинстве случаев, рассматриваются комиссионно, повышается ответственность должностных лиц за работу с обращениями граждан. 
         Ведется строгий контроль за выполнением  законодательства РФ порядка рассмотрения обращений граждан в частности по недопущению нарушения сроков предоставления ответов заявителям. Вопрос своевременного, объективного и всестороннего рассмотрения обращений граждан взят под личный контроль  главой района Д.П. Ильиным. Еженедельно на совещаниях при главе района проводится анализ исполнительской дисциплины по своевременному предоставлению ответов на обращения граждан. Эффективность работы муниципальных служащих оценивается с учетом данных показателей.

        Жители района систематически  информируются о работе с обращениями граждан и органах местного самоуправления Промышленновского района  через  публикации в  районной газете «Эхо» и  сайт администрации района.

        Для всестороннего изучения изложенных в обращениях вопросов обращения ставятся на контроль, рассматриваются комиссионно и с выездом на место. Ежеквартально, раз в полугодие и по итогам года администрацией района готовиться обобщенная справка о работе с обращениями в городском и сельских поселениях района, проводится всесторонний анализ обращений граждан, анализируется реальное положение дел, выявляются недостатки, даются методические и практические рекомендации по их устранению.   

        Фактов нарушения Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006  № 59-Ф за первое полугодие текущего года не выявлено.

        Администрация Промышленновского муниципального района и в дальнейшем будет осуществлять строгий контроль за работой с обращениями граждан и вести работу по поиску новых форм работы с гражданами, которые бы способствовали сокращению числа обращений, направленных Президенту РФ и Губернатору Кемеровской области по вопросам местного значения.
Заместитель главы 
Промышленновского муниципального района                            Е.А. Ващенко
Исп. Торопова Н.В.
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