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Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!
   
Информируем Вас, что Общероссийская общественная организация «Ассамблея женщин-руководителей» продолжает активную подготовку Всероссийских Конкурсов: «Заслуженный Директор Российской Федерации», «Предприятие - Лидер.XXI век», «Лучший Руководитель Года», «Женщина-Лидер. XXI век» и «Молодой Директор России».
Конкурсы проводятся с целью поощрения Руководителей и их коллективов, добившихся значительных успехов в деятельности своего предприятия, занимающихся решением социальных проблем, а также пополнения банка данных лучших Руководителей России и распространения их опыта эффективного руководства в масштабах страны.
Принимая во внимание социальную миссию Конкурсов и их роль в стимулирование внедрения эффективных инновационных практик посредством демонстрации передового опыта поддержки малого и среднего бизнеса, а также учитывая традицию семи лет проведения этих Конкурсов, Общероссийская «Ассамблея Женщин-Руководителей» приглашает к участию в мероприятиях руководителей предприятий и организаций Кузбасса.

С более подробными условиями участия в проводимых конкурсах можно ознакомиться в разделе  «Всероссийские Конкурсы» на сайте WWW.AWD-RUSSIA.RU или по телефону 8-831-419-83-44.
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