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	                     Заместителю главы района

                     Ващенко Е.А.





Прошу разместить на сайте администрации Промышленновского муниципального района изменения в законодательстве.
Приложение: на 4 л в эл. виде.

Прокурор района                                                                                       А.П. Жилков         
Прокуратура района разъясняет, Постановление Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 12.07.2019 N 439 "О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.10.2015 N 352 "Об утверждении Правил предоставления грантов в форме субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы"
Уточнено, что грант на развитие материально-технической базы - это средства областного бюджета, перечисляемые на лицевой счет кооператива, открытый в территориальном органе федерального казначейства по Кемеровской области для софинансирования его затрат (без учета налога на добавленную стоимость) на развитие материально-технической базы, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки. Ранее не указывалось условие: без учета налога на добавленную стоимость.

В связи с внесенными изменениями развитие материально-технической базы - это мероприятия, направленные на внедрение новых технологий и создание рабочих мест, строительство, реконструкцию, модернизацию или приобретение материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Ранее устанавливалось условие о высокопроизводительных рабочих местах.

Уточнено, что грант выдается не только на строительство, реконструкцию или модернизацию, но и на приобретение и ремонт производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке и подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки.

Право на получение гранта имеют кооперативы, которые не находятся в процессе ликвидации, банкротства и (или) не имеют ограничений на осуществление хозяйственной деятельности. Ранее ограничением было условие реорганизации.

Дополнено, что объявление о проведении отбора, приеме заявлений и документов на участие в отборе вместе с образцами документов размещается в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте департамента www.depsh.ru не менее чем за 7 дней до даты приема конкурсной документации.

Основаниями для отказа в участии кооператива в отборе теперь являются: несоответствие критериям и требованиям, установленным правилами, и несоблюдение сроков представления заявлений и документов для участия в отборе. Ранее были установлены ограничения: представление не в полном объеме документов, представление получателем заведомо недостоверных сведений и документов, наличие у кооператива неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов и другие.

Выработаны основания для отказа получателю гранта в предоставлении гранта: несоответствие представленных получателем гранта документов требованиям, определенным правилами; наличие в документах технических ошибок; недостоверность информации, содержащейся в документах; сумма лимитов бюджетных обязательств, доведенных до департамента в текущем финансовом году, распределена полностью.

Дополнено, что эффективность предоставления получателю гранта оценивается департаментом в течение текущего года на основании достижения значения показателей результативности "Создание не менее одного нового постоянного рабочего места на каждые 3 млн. рублей гранта в году его поступления на лицевой счет кооператива, но не менее одного нового постоянного рабочего места на один грант" и "Прирост объема сельскохозяйственной продукции, реализованной сельскохозяйственным потребительским кооперативом, к году, предшествующему году предоставления гранта, в размере 10%". Значение показателя результативности предоставления гранта устанавливается в размере 100%.

Документ дополнен разделом "Порядок осуществления контроля за соблюдением целей, условий и порядка предоставления грантов и ответственности за их несоблюдение".

Проверку соблюдения получателями целей, условий и порядка предоставления грантов осуществляют департамент и органы государственного финансового контроля путем проверки документов, представленных получателями. Для проведения проверки создается комиссия и проводится в присутствии получателя гранта.

Письменное требование об обеспечении возврата денежных средств в течение 15 рабочих дней направляется получателю гранта в случаях: выявления фактов нарушения целей, условий и порядка предоставления гранта - на сумму средств, использованных с нарушением; образования неиспользованного за 24 месяца с даты поступления на лицевой счет кооператива средств остатка гранта - на сумму неиспользованного гранта.

Основанием для освобождения получателей от применения штрафных санкций при недостижении значений показателей результативности, предусмотренных соглашением, является документально подтвержденное наступление обстоятельств непреодолимой силы, препятствующих исполнению соответствующих обязательств.

Подлежат возврату департаментом в доход бюджета Кемеровской области: суммы грантов прошлых лет, восстановленные получателями; остатки грантов на 1 января текущего финансового года, не использованные департаментом в отчетном финансовом году; остатки грантов, не использованные департаментом в текущем финансовом году.
Прокуратура района разъясняет, Постановление Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 11.07.2019 N 436 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на обеспечение уровня финансирования муниципальных спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки"
Субсидии предоставляются с целью софинансирования расходных обязательств муниципальных районов и городских округов Кемеровской области на реализацию программ спортивной подготовки в части финансового обеспечения муниципальных спортивных школ, муниципальных спортивных школ олимпийского резерва по базовым олимпийским, паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта, а также по видам спорта, развиваемым на территории не менее 75 субъектов Российской Федерации, включенным во Всероссийский реестр видов спорта, проходящих процедуру признания Международным олимпийским комитетом, правила которых утверждены на русском языке развивающими их международными спортивными федерациями.

Субсидии предоставляются при соблюдении следующих условий: наличие бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение расходного обязательства муниципального образования по финансированию муниципальных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки; заключение соглашения между департаментом и муниципальным образованием о предоставлении субсидии.

Критерием отбора муниципальных образований для предоставления субсидий является наличие в муниципальном образовании муниципальной спортивной школы, осуществляющей спортивную подготовку и подготовившей спортсмена, ставшего членом спортивной сборной команды Российской Федерации и (или) членом спортивной сборной команды Кемеровской области.

Установлена формула определения размера субсидии, который зависит от общего объема субсидии, подлежащей распределению в текущем финансовом году; численности спортсменов, ставших членами спортивных сборных команд, подготовленных муниципальными спортивными школами; общая численность спортсменов, ставших членами спортивных сборных команд, подготовленных муниципальными спортивными школами.

Заявка на предоставление субсидии представляется в департамент по форме, утвержденной в документе. Департамент осуществляет рассмотрение заявок в течение 10 рабочих дней со дня окончания срока подачи заявок.

Контроль за соблюдением муниципальными образованиями условий, цели и порядка, установленных при предоставлении субсидий, осуществляет департамент и органы государственного финансового контроля. Нецелевое использование субсидий и (или) нарушение условий предоставления (расходования) субсидий влекут применение бюджетных мер принуждения в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации. Остаток неиспользованных в текущем финансовом году субсидий подлежит возврату в областной бюджет в сроки, установленные бюджетным законодательством.
Прокуратура района разъясняет, Федеральный закон от 18.07.2019 N 183-ФЗ "О внесении изменений в статьи 33 и 35 Федерального закона "О стратегическом планировании в Российской Федерации" и статью 7.1-1 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации"
С 1 января 2020 года разработка прогнозов социально-экономического развития с указанием потребности в иностранных работниках станет обязанностью регионов
Установлено, что:

прогнозы социально-экономического развития субъекта РФ на долгосрочный период, а также на среднесрочный период содержат прогноз баланса трудовых ресурсов субъекта РФ, в том числе потребность в привлечении иностранных работников по отдельным видам экономической деятельности;

указанные прогнозы в десятидневный срок со дня утверждения (одобрения) размещаются на официальном сайте высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ в сети Интернет;

разработка органами государственной власти субъекта РФ прогноза баланса трудовых ресурсов (в порядке, определяемом высшим исполнительным органом государственной власти этого субъекта РФ) является их обязанностью, а не правом.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2020 года.







