





Уважаемые руководители предприятий, индивидуальные предприниматели!


В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» администрация Промышленновского муниципального района объявляет конкурсный отбор на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающихся  производственной деятельностью,  за счет средств районного и областного бюджетов с 23 сентября по 11 октября 2019 года.
Субсидия  предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе. Размер субсидии составляет 50 % от фактически произведенных затрат, но не более 1,0 млн. рублей.
Заявки для получения субсидии принимаются сектором предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района по адресу: 652380,                пгт. Промышленная, ул. Коммунистическая, 23А, каб. 203.
Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающихся  производственной деятельностью, размещен на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального района в разделе «Предпринимательство».         
Разъяснения можно получить по телефону  7-47-79.



Сектор предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального района


