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Результаты работы прокуратуры
Промышленновского района по проведению антикоррупционной 
экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных 
правовых актов органов местного самоуправления Промышленновского  

муниципального района
Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации.
Федеральным законом от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» на прокуратуру возложены полномочия по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Антикоррупционная экспертиза проводится прокуратурой в соответствии с данным Федеральным законом, Федеральным законом "О прокуратуре Российской Федерации", в установленном Генеральной прокуратурой Российской Федерации порядке и согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.

При этом, органами прокуратуры антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится исключительно по вопросам, касающимся: прав, свобод и обязанностей человека и гражданина; государственной и муниципальной собственности, государственной и муниципальной службы, бюджетного, налогового, таможенного, лесного, водного, земельного, градостроительного, природоохранного законодательства, законодательства о лицензировании, а также законодательства, регулирующего деятельность государственных корпораций, фондов и иных организаций, создаваемых Российской Федерацией на основании федерального закона; социальных гарантий лицам, замещающим (замещавшим) государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы.

Коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.

За 9 месяцев 2019 года прокуратурой района изучено более  210 нормативно правовых акта (проектов нормативно правовых актов) органов местного самоуправления Промышленновского  муниципального района, городского и  сельских поселений, в 15 выявлены коррупциогенные факторы, которые исключены по результатам рассмотрения принесенных прокурором протестов.

Органами местного самоуправления все заключения прокурора учтены при принятии нормативных правовых актов, в результате чего нормативные правовые акты, содержащие коррупциогенные факторы, приняты не были.

