Новое в законодательстве о защите прав инвалидов

Федеральным законом от 18.07.2019 № 184-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», направленные на сокращение административных барьеров для получения государственных и муниципальных услуг инвалидам, а также в части регулирующей вопросы доступности объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры.
Для получения мер социальной поддержки, государственных и муниципальных услуг, реализации иных прав инвалидам не потребуется предоставлять в госорганы, органы местного самоуправления и иные организации, предоставляющие такие услуги, документы о наличии инвалидности и подтверждающие наличие льгот в случае наличия таких сведений в федеральном реестре инвалидов.
Согласно изменениям на транспортные средства, управляемые инвалидами, перевозящие инвалида и(или) ребёнка-инвалида, устанавливается опознавательный знак «Инвалид» и информация об этих транспортных средствах должна быть внесена в федеральный реестр инвалидов на основании заявления инвалида (его законного или уполномоченного представителя), поданного в установленном порядке в Пенсионный фонд Российской Федерации, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или через МФЦ.
На основании указанной информации о транспортном средстве парковка транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов, осуществляется бесплатно на всех парковках общего пользования, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха.
На граждан из числа инвалидов III группы эти нормы распространяются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации

         Изменения вступают в силу с 01.07.2020 за исключением отдельных положений.







