В рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020г. в течение августа текущего года на территориях всех муниципальных образований Кузбасса работали регистраторы. Они уточнили количество домов на местности, проверили качество картографического материала, а также наличие и читаемость указателей улиц и номеров домов.
Результаты проверки адресного хозяйства, полученные Кемеровостатом, показали, что не у всех домов имеются номерные знаки. От наличия указателей с названием улиц, номеров домов и квартир зависит качество работы переписчиков, что в результате влияет на качество итогов переписи населения (полноту учета жителей Кузбасса).
Информация о состоянии адресного хозяйства в разрезе населённых пунктов и имеющихся недостатках (отсутствие номерных знаков, аншлагов на домах и т.д.) была рассмотрена на заседании комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020г. и предоставлена в администрацию муниципального образования для устранения недостатков.
Кемеровостат будет проводить проверки состояния адресного хозяйства вплоть до сентября 2020г.
Уважаемые граждане, главным образом, жители частного сектора! Если на Ваших домах отсутствуют номерные знаки, установите соответствующие номерные таблички в ближайшее время. Можно приобрести номерной знак в специализированной организации, но можно изготовить его и самостоятельно, даже нарисовать краской на стене дома.
Наличие номерных знаков на ваших домах имеет большое значение не только для проведения переписи, но и  для эффективной работы почтовой службы и жизненно важных  служб - скорой медицинской помощи, пожарной охраны, службы спасения и других.
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