Национальный проект «Здравоохранение»

Развитие  ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница»,  обеспечение оптимальной доступности оказания медицинской помощи  для населения Промышленновского муниципального района, снижение смертности населения. 
         В рамках национального проекта «Здравоохранение» в целях обеспечения  оптимальной доступности для населения (в том числе для жителей населенных пунктов, расположенных в отдаленных местах) медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, в  2019 году открыто   Домовое хозяйство в д. Тарабарино.
        В целях формирования сети медицинских организаций первичного звена здравоохранения с использованием в сфере здравоохранения геоинформационной системы с учетом необходимости строительства врачебных амбулаторий, ФАПов  в населенных пунктах с численностью населения от 100 чел. до 2 тыс. чел., а также с учетом использования мобильных медицинских комплексов в населенных пунктах с численностью населения менее 100 чел. планируется заменить 5 ФАПов. Оформлены документы на признание аварийными ФАПов в деревнях Прогресс, Протопопово, Васьково, Пархаевка, поселке Первомайский. Заявка направлена в ДОЗН КО.
  Цифровым маммографом онкологического диспансера, в рамках национального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями», за 3 недели  обследовано 722 женщины на Падунской, Тарасовской и Плотниковской территориях, выявлено 15 с патологией, которые отправлены на дополнительное обследование.
При помощи аналогового маммографа ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» за год обследовал 836 женщин, выявлено 35 с онкопатологией.
За прошедший период в ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» прибыло 3 врача, из них 1 молодой специалист.  Прибыло 9 средних медицинских работников, из них 2 молодых специалиста.
          В рамках национального проекта «Здравоохранение» обучено 2 врача гериатра, для оказания квалифицированной помощи пациентам в преклонном возрасте.
          Получен передвижной флюорографический комплекс на базе автомобиля КАМАЗ стоимостью 1250000 рублей. За 2019 год обследовано 2411 человек, при плане 4700 человек, выявлена патология в 261 случае, это туберкулез, рак, заболевания сердца, пневмонии. 
         В 2019 году получено 27 компьютерных комплектов для введения новых постов, замены устаревших компьютеров и установки на 2 ФАПа (Окунево и Уфимцево)
        За счет средств Нормированного Запаса Территориального фонда ОМС приобретен  анестезиологический комплекс Drager Tiro 3,5млн.руб., который обеспечивает полный мониторинг по «золотому стандарту проведения наркозов», большую безопасность, большее удобство для пациента при переходе от аппаратного дыхания к самостоятельному. 2 монитора пациента для реанимации по 140тыс.руб, отображают основную информацию о состоянии здоровья реанимационного пациента, что позволяет оперативно реагировать и предупреждать осложнения. Отремонтировано оборудование на сумму более 2 млн.руб., заработали маммограф, наркозный аппарат Datex Ohmeda, аппарат ИВЛ Pulmonetic, отремонтирован видеоколоноскоп.
         Получен новый полностью оборудованный автомобиль Скорой помощи.
 



