С 4 по 7 июня 2020 года в г. Москве пройдет 6-ой Форум новой модной индустрии BEINOPEN.
[bookmark: _GoBack]BEINOPEN - это ежегодный форум в сфере моды и площадка для взаимодействия профессионалов индустрии. Миссия проекта - создание рабочей экосистемы для модного бизнеса. На протяжении шести лет мероприятие соединяет креативные индустрии с индустрией производства.
Основной идеей, закладываемой создателями Форума, является налаживание крепких новых профессиональных связей в индустрии моды, которые в перспективе будут задействованы в создании и реализации прогрессивных проектов, направленных на повышение конкурентоспособности модной индустрии. 
Каждый год конференция собирает ведущих практиков индустрии мирового уровня, а ее спикерами в разные годы становились представители крупнейших зарубежных и российских брендов: Соmmе des garcons, Premiere Vision, Galeries Lafayette, Farfetch, Wildberries, Lamoda, «Русмода», Aizel, ЦУМ, ГУМ, Bosco di, Ciliegi, «Цветной», Adidas и других. Ежегодно на конференцию из регионов приезжает более 1000 посетителей – профессионалов.
В рамках Форума состоится конференция и выставка модных бизнесов и марок.
Подробную информацию о мероприятии можно получить на сайте: https://open.be-in.ru/forum2019_conference.
Контактное лицо со стороны BEINOPEN: Дарья Танжаникова – специалист по работе с ключевыми клиентами, тел.: +7 905-280-56-55,            e-mail: open@be-in.ru
Контактное лицо со стороны Министерства промышленности и торговли Российской Федерации: Максимова Анна Витальевна ведущий советник формирования государственной политики в легкой промышленности Департамента, тел.: 8 (495) 870-29-21 (доб. 2 11 86), MaksimovaAV@minprom.gov.ru.


