
Организация работы с обращениями в   прокуратуре района
Работа по приему граждан,  рассмотрению жалоб, заявлений  является одним из приоритетных направлений прокурорской деятельности.
Прокуратура по-прежнему остается государственным органом, который наиболее эффективно, в короткие сроки принимает меры по устранению нарушений закона в рамках имеющейся  компетенции.  Именно это, а также доступность  заставляет граждан обращаться в прокуратуру за защитой и помощью.

В    2019 года  прокуратурой района разрешено 265 обращений,   53  обращения направлено для разрешения в другие ведомства по принадлежности.  

         Из поступивших обращений наибольшее число жалоб и заявлений граждан   на нарушения трудового, жилищного законодательства,  законодательства об исполнительном производстве;   на действия( бездействие) и решения  дознавателя, органа дознания  при принятии, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях. 

Треть от всех обращений удовлетворено, то есть в ходе проверок установлены  нарушения закона, приняты меры прокурорского реагирования в целях их устранения,  восстановлены нарушенные права граждан.  

В условиях сложной экономической обстановки, нехватки средств бюджета на решение социальных вопросов прокурор не может не принимать мер в защиту прав наименее защищенных  граждан.   Несмотря на то, что в районе в последние годы построено и продолжает строиться  значительное количество многоквартирных жилых домов,  проблема с обеспечением жильем граждан, имеющих право на внеочередное получение жилья, остается наиболее острой и стабильным является количество обращений граждан на нарушения их жилищных прав.  По обращениям граждан из числа детей-сирот в суд в  2019 году направлено 15 исковых заявлений об обязании администрации района обеспечить их жильем.
В защиту трудовых прав граждан в суд направлено 16 заявлений о взыскании заработной платы, руководитель предприятия-должника привлечен к административной ответственности за нарушения прав работников.

Увеличилось число жалоб на нарушения в сфере ЖКХ.  В 1 полугодии 2019 года  поступали жалобы на действия управляющей компании при оказании услуги по вывозу жидких бытовых отходов – ненадлежащее качество оказываемой услуги, рост тарифов.  Путем внесения представлений, принесения протеста на приказ директора управляющей компании об установлении размера платы населения за вывоз ЖБО указанная проблема была решена. Во 2 полугодии  рост жалоб  связан с началом реализации на территории района реформы в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.

Увеличилось по сравнению с  прошлым годом число жалоб по вопросам исполнения судебных решений.   Из 39   поступивших  жалоб на  нарушение закона судебными приставами-исполнителями 5 жалоб удовлетворено. 
По-прежнему значительным остается количество жалоб на действия          (бездействие) органов дознания, следствия при рассмотрении  сообщений о преступлениях, на решения об отказе в возбуждении уголовного дела.  Имеет место принятие органами дознания Отдела МВД России по Промышленновскому району преждевременных необоснованных решений,  которые отменяются прокурором либо по жалобам граждан, либо при осуществлении надзора еще до поступления жалобы.

          В числе обращений по иным вопросам значительную долю составляют  жалобы по вопросам расчетов между гражданами по гражданско-правовым договорам ( по сделкам с имуществом, договорам займа, договору подряда). По таким жалобам гражданам, организациям разъяснялся судебный порядок разрешения  споров.  
Всего по жалобам граждан прокурором по результатам их разрешения

внесено 4 протеста,  48 представлений об устранении нарушений закона; в суд направлено 33 заявления;  9 лиц привлечено к  административной ответственности.


При отсутствии оснований для применения мер прокурорского реагирования гражданам  даются разъяснения закона.

           В прокуратуре района организован личный прием граждан  прокурором и оперативными работками прокуратуры, который проводится ежедневно  без предварительной записи.     В 2019 году  на личном приеме принято 167 граждан.
По результатам комплексного анализа  обращений граждан  прокуратурой осуществляется планирование проверок  для решения мерами прокурорского реагирования  проблем, которые обозначились в ходе рассмотрения жалоб.
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