Разъясняет помощник прокурора Промышленновского района Данченко К.А. 

Законодательно закреплено право на сокращённый рабочий день для женщин, работающих в сельской местности.

Президент Российской Федерации Путин В.В.  подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части установления гарантий женщинам, работающим в сельской местности».

Федеральный закон принят Государственной Думой 24.10.2019 и одобрен Советом Федерации 06.11.2019.
Так, Федеральным законом в Трудовом кодексе Российской Федерации закрепляются и уточняются отдельные гарантии женщинам, работающим в сельской местности, которые были установлены постановлением Верховного Совета РСФСР от 01.11.1990 №298/3-1.
В соответствии с новой ст.263.1 Трудового кодекса Российской Федерации указанной категории граждан помимо действующей гарантии по предоставлению одного дополнительного выходного дня в месяц без сохранения заработной платы (на основании письменного заявления) также предоставляется право на установление сокращённой продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю (если меньшая продолжительность рабочей недели не предусмотрена федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации) с выплатой заработной платы в том же размере, что и при полной рабочей неделе. Кроме того, женщинам, работающим в сельской местности, предоставляется право на установление оплаты труда в повышенном размере на работах, где по условиям труда рабочий день разделён на части.

Работодатель отправил проходить диспансеризацию, может ли работник претендовать на освобождение от работы в этот день?

В соответствии с ч.1 ст.185.1 Трудового кодекса Российской Федерации для прохождения диспансеризации работодатели обязаны предоставить всем работникам нерабочий день один раз в три года, с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка.
При этом, работник освобождается от работы для прохождения диспансеризации на основании письменного заявления и согласнования с работодателем дня (дней) освобождения.
Данные требования вступили в силу с 01.01.2019, ранее Трудовой кодекс Российской Федерации не устанавливал гарантий работникам при прохождении ими диспансеризации. Наряду с этим, работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работники, являющиеся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет, при прохождении диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья, имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка.
