

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
       в связи с 75-годовщиной Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 года утверждены Правила осуществления единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов
 

 в соответствии с п. 2 Указа Президента Российской Федерации от 07.02.2020 № 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан в Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов» Правительство Российской Федерации постановлением от 06.03.2020 № 241 утвердило Правила осуществления единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов.
В соответствии с Правилами единовременная выплата осуществляется следующим категориям граждан:
а) инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками, вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны - в размере 75 000 рублей.
б) тыловикам, а также бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто - в размере 50 000 рублей.
Выплаты будут произведены в апреле - мае 2020 года Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами, за исключением тех случаев, когда пенсия гражданину выплачивается в других органах.
Настоящий Указ вступил в силу с 19 марта 2020 года.

