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ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
	




	


	







В целях защиты прав граждан и восстановления законности в   Промышленновский районный суд  направлен  иск прокурора района,  предъявленный по результатам проверки обращения гражданки Б.
В результате проверки установлено, что в нарушение требований ч.2 ст. 48 Федерального закона от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации», приказа Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 05.05.2012 №502н «О порядке создания и деятельности  врачебной комиссии медицинской организации»   при наличии оснований (выводов и рекомендаций федеральных и региональных медицинских центров)  ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» на рассмотрение врачебной комиссии  решение вопроса о назначении ребенку-инвалиду  Б. лекарственного препарата, не входящего в стандарт медицинской помощи, но жизненно необходимого ему по медицинским показаниям,  не выносился.  В выписке льготного рецепта на тот же лекарственный препарат  по решению врачебной комиссии  ребенку-инвалиду Б. отказывалось со ссылкой на возможность замены его  аналогом.   Указанные нарушения повлекли грубое нарушение прав детей-инвалидов на бесплатное лекарственное обеспечение, гарантированное государством.  Департаментом охраны здоровья населения  Кемеровской области  заявки ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» на обеспечение препаратом с торговым наименованием «кеппра» Б.  не выполнялись.  Мать детей была вынуждена приобретать  указанный препарат за собственные средства.
Решением Промышленновского районного суда  по иску прокурора района на  ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» возложена обязанность выдать  Б. рецепты на лекарственный препарат «кеппра» немедленно   после вынесения  решения суда,  в дальнейшем -  с периодичностью, позволяющей  обеспечить принятие  лекарственного препарата в соответствии с  медицинскими показаниями; 
- на Департамент охраны здоровья населения Кемеровской области возложена обязанность бесплатно обеспечить  заявительницу лекарственным препаратом «кеппра» в соответствии с медицинскими показаниями немедленно после вынесения решения суда, в дальнейшем с периодичностью,  позволяющей  обеспечить принятие ею лекарственных препаратов в соответствии с  медицинскими показаниями ;   
- на ГБУЗ КО «Промышленновская районная больница» (врачебную комиссию, созданную в медицинской организации)  возложена обязанность принять решение о назначении Б. лекарственного препарата с торговым наименованием «кеппра» при наличии медицинских показаний.
С Департамента охраны здоровья населения Кемеровской области взысканы  денежные средства, затраченные  на приобретение лекарственного препарата «кеппра».
	Решение суда ответчиком исполняется.




