Меры поддержки СМСП!
Губернатор Кузбасса подписал пакет мер поддержки малого и среднего бизнеса в условиях снижения деловой и потребительской активности на фоне распространения коронавирусной инфекции

Губернатор Кузбасса С.Е.Цивилев подписал пакет мер для поддержки  предпринимателей, в том числе работающих в наиболее пострадавших областях в результате ситуации с коронавирусом.   
Налоги. Очень важным шагом явилась не отсрочка, а снижение  налоговых ставок по налогам, это существенно  облегчит жизнь бизнеса в этой непростой ситуации.
Какие налоговые льготы будут введены в Кузбассе. 
Для работающих на упрощенной системе налогообложения  ставки снизятся:
-   с 6 до 1% по 18 видам деятельности (по Перечню Правительства РФ) с объектом налогообложения «доходы»;
-  c 15 до 5% с объектом налогообложения «доходы минус расходы». 
-  с 3 до 1%  - для работающих  по схеме налогообложения «доходы» (по 22 видам деятельности:  сельское хозяйство, охота, лесозаготовки, легкая промышленность, химия, фармацевтика, производств стройматериалов, электрооборудования, ремонт машин, социальные услуги). 
По единому налогу на вмененный доход ставка будет снижена с 15 до 7,5%.
Также будет снижена ставка налога на имущество организаций по 18 видам деятельности по перечню Правительства (исходя из  среднегодовой стоимости- с 2,2 до 1,1%). Принято решение по снижению налога на имущество для владельцев торгово-офисной недвижимости исходя из кадастровой стоимости - с 2 до 1%, при условии снижения арендной платы арендаторам.
Кредиты, микрозаймы, финансовая поддержка. Компаниям, чья коммерческая деятельность пострадала в результате неблагоприятной экономической обстановки в период коронавируса будут реструктуризированы  кредиты. Для  тех предприятий, у которых есть микрозайм  и поручительство Гарантийного фонда, по поручению Губернатора Кузбасса пересмотрены условия  с аналогичным предоставлением отсрочки погашение основного долга  и реструктуризацией микрозаймов;   льгот по гарантиям без взимании комиссии.
Прорабатывается механизм поддержки компаний, осуществляющих доставку продовольствия в отдаленные районы. Отдельный блок мер поддержки готовится Министерством туризма и молодежной политики Кузбаса для снижения транспортных и иных издержек для компаний, работающих в сфере туристического бизнеса.
Улучшение делового климата. На контроль поставлены сроки  своевременной оплаты контрактов государственных и муниципальных заказчиков с предприятиями малого бизнеса.
По поручению Губернатора Кузбасса приостановлены назначенные и назначаемые проверки государственного контроля (надзора) и муниципального контроля. Готовится механизм приостановления обязательств по договорам аренды государственного (муниципального) имущества, договорам на размещение нестационарных торговых объектов, предоставление отсрочки по уплате арендной  платы по договорам аренды земельных участков, государственного (муниципального) имущества.
Губернатор Кузбасса С.Е.Цивилев подчеркнул, что наиглавнейшим условием  при получении льгот и поддержки является сохранение рабочих мест на предприятиях малого и среднего бизнеса в регионе.
