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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 14.04.2020

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РФ ИНФОРМИРУЕТ СТРАХОВАТЕЛЕЙ О ПРОДЛЕНИИ СРОКОВ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ОСНОВНОГО ВИДА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ДО 6 МАЯ 2020 ГОДА

Указами Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206
«Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», от 02.04.2020             № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»  дни с 30 марта по 30 апреля   2020 года объявлены нерабочими днями.

Статьей 193 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Таким образом, последним днем представления страхователями документов для подтверждения основного вида экономической деятельности является 6 мая 2020 года, первый рабочий день, следующий за нерабочими днями с 30 марта по 30 апреля 2020 года.

Напоминаем страхователям, что документы по подтверждению основного вида экономической деятельности можно направить дистанционно:

- с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru);

- с использованием Личного кабинета страхователя на сайте Фонда;

- через шлюз Фонда (оператора электронной отчетности СБИС, Тензор и др.).
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