Полиция Кузбасса информирует жителей области о порядке получения государственных услуг в сфере миграции в период действия карантина.

В целях предупреждения скопления очередей среди получателей государственных услуг в сфере миграции, после окончания срока введенных ограничительных мер на территории Кемеровской области и Российской Федерации в целом, полиция Кузбасса рекомендует гражданам России, у которых наступили основания для замены документов, например, окончание срока действия паспорта гражданина Российской Федерации по достижению возраста 20 и 45 лет, изменения фамилии, а также, в связи с утратой паспорта, либо необходимостью осуществления регистрации по месту жительства или месту пребывания, снятия с регистрационного учета по месту жительства или пребывания, подавать заявление на получение той или иной государственной услуги в электронном виде, через Единый портал госуслуг.
Прием граждан по вопросам оформления и выдачи заграничных паспортов в подразделениях по вопросам миграции также осуществляется по предварительной записи через Единый портал госуслуг или по телефонам подразделений, указанным на сайте 42.мвд.рф.
Иностранные граждане, у которых в период с 15 марта по 15 июня 2020 года закончился или заканчивается срок законного пребывания на территории Российской Федерации, либо заканчивается срок действия разрешительного документа (разрешение на временное проживание, вид на жительство и т.д.), рекомендуется обращаться в подразделения по вопросам миграции, с целью продления срока временного пребывания на территории РФ. 
Это касается и иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на территории Российской Федерации. Иностранные граждане, законно находящиеся на территории Российской Федерации и не имеющие разрешения на работу или патента, могут осуществлять трудовую деятельность без получения разрешения на работу или патента в период с 15 марта по 15 июня 2020 года, независимо от цели въезда. Однако специалисты по вопросам миграции напоминают о том, что действительность патента будет подтверждаться квитанциями об оплате. С 1 января текущего года авансовый платеж составляет 4205 рублей 43 копейки за один месяц.
Обязательным условием использования иностранной рабочей силы является соблюдение работодателем требований законодательства Российской Федерации, включая установленные ограничения и иные меры, направленные на обеспечение санитарно - эпидемиологического благополучия населения.
Полиция Кузбасса также напоминает, что оказание государственных услуг по заявлениям иностранных граждан осуществляется в порядке, предусмотренном Административными регламентами МВД России.
Для получения консультаций и разъяснений о порядке получения государственных услуг в сфере миграции, граждане могут обращаться по контактным телефонам подразделений по вопросам миграции, которые размещены на сайте 42.мвд.рф в разделе «Для граждан» - «Сведения о местонахождении и перечень государственных услуг, предоставляемых территориальными органами МВД России на районном уровне» либо в разделе «Вопросы миграции» - «Контакты, местонахождение, график работы». 
Прием иностранных граждан, лиц без гражданства и граждан Российской Федерации осуществляется только по предварительной записи.
