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КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС: ЗАЧЕМ ПЕРЕПИСЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ ЖИЛИЩНЫМИ УСЛОВИЯМИ
В 2019г. организациями всех форм собственности и населением в Кузбассе было введено в эксплуатацию 10,6 тыс. квартир общей площадью 765,8 тыс. м2 (с учетом жилых домов на участках для ведения садоводства). Сколько жителей нашей области проживают в домах, построенных 30, 50 лет назад? Какими видами благоустройства оборудованы их квартиры? Ответы на эти и другие вопросы будут получены во время Всероссийской переписи населения 2020г. 
Согласно данным о благоустройстве жилищного фонда в 2018г. водопроводом было оборудовано 85,9% общей площади жилого фонда Кузбасса, водоотведением (канализацией) – 73,6%, отоплением – 74,0%, газом – 8,1%, напольными электроплитами – 50,2%, горячим водоснабжением – 65,5%, ваннами (душем) – 64,1%. Текущая статистика дает представление о площади жилого фонда и его структуре, о площади, оборудованной  разными видами благоустройства. А сколько людей и домохозяйств проживают на этой жилплощади и используют разные виды благоустройства, сообщает перепись населения.
Впервые статистики спросили россиян о благоустройстве жилых помещений в ходе переписи 2002г., а при следующей переписи (2010г.)  - о наличии кухни или кухонного угла, бани или сауны, туалета, о способах удаления бытовых отходов. Новшеством ВПН-2010 был также вопрос об обеспеченности домохозяйств информационно-коммуникационными технологиями: наличии стационарной телефонной связи, телевизионной антенны, проводного радио, доступа в сеть Интернет (включая мобильный).
[bookmark: _GoBack]На момент проведения ВПН-2010 в Промышленновском муниципальном районе напольными электроплитами пользовались 42,3% частных домохозяйств, проживающих в индивидуальных домах, отдельных и коммунальных квартирах, сетевым газом - 0,7% и 39,5% - газом сжиженным (баллонным). Центральное отопление использовали 16,1% домохозяйств, отопление от индивидуальных установок, котлов – 20,0%, а печное отопление – 63,6%. Водопровод из коммунальной системы был доступен для 65,0% домохозяйств, центральное горячее водоснабжение использовали 5,4% домохозяйств, а горячее водоснабжение от индивидуальных водонагревателей – 14,7%. Канализацией через коммунальную систему были оборудованы жилые помещения 17,6% домохозяйств, ванной и (или) душем в жилище – 18,7%.
Точная информация о жилищных условиях помогает определить, в каких бытовых условиях проживают люди. Во время предстоящей переписи в каждом помещении переписчики, а при интернет-переписи - пользователи портала «Госуслуги» - будут заполнять бланк «П» («Помещение»), который характеризует жилищные и санитарно-гигиенические условия проживания населения.
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