Управление по вопросам миграции информирует

Управление по вопросам миграции информирует о том, что для граждан Российской Федерации, имеющих подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), проживающих на территории Москвы и Нижегородской области, проводится дистанционное электронное голосование (ДЭГ) по поправкам к Конституции Российской Федерации, которое состоится 1 июля 2020 года.
Для жителей Кемеровской области голосование проводится традиционным способом – с посещением избирательного участка, по месту жительства или обращения. Принять участие в голосовании граждане России могут за 7 дней до дня выборов, с 25 по 30 июня 2020 года.
Однако любой гражданин РФ через Единый портал госуслуг может выбрать любую доступную (по месту временной регистрации, месту обращения) участковую избирательную комиссию и подать заявление в Центральную избирательную комиссию. Желающим подать заявление в электронном виде на изменение участковой избирательной комиссии (УИК)  следует поторопиться, т.к. подача такого заявления возможна только до 14:00 (московского времени) 21 июня 2020 года.
После подтверждения информации о приеме заявления на изменение избирательного участка, поступившей в «личный кабинет» пользователя, в общероссийский день голосования необходимо обратиться в выбранную УИК с паспортом и распечатанной частью заявления.
Граждане РФ пожилого возраста, а также отнесенные к  маломобильной категории граждан, или не имеющие возможности по состоянию здоровья лично обратиться на избирательный участок, могут также подать заявление на участие в выборах, непосредственно по адресу места проживания, через Единый портал госуслуг или уведомив об этом участковую избирательную комиссию по телефону.
