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Автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее – Агентство) информирует о начале отбора общественных представителей по направлениям «Предпринимательство и технологии» и «Молодежное предпринимательство».
Деятельность общественных представителей осуществляется при всесторонней поддержке Агентства и в интересах региона. Общественные представители будут задействованы в работе федеральных органов, общественных советов, общественной палаты Российской Федерации и иных федеральных структур.

Задачами работы общественных представителей на региональном уровне являются:

- Продвижение лидерских проектов и сопровождение инициатив Агентства в регионе.

- Поиск лучших практик социально-экономического развития.

- Координация работы региональных экспертных групп Агентства.

I этап отбора – онлайн - подача заявок – до 28 июня 2020 года. Претендентам нужно заполнить информацию о себе и прикрепить минутное видео.

II этап пройдет с 29 июня по 13 июля 2020 года. Это оценка качества заявочных документов, решение участниками кейсов по направлениям отбора, онлайн - собеседования с руководителями направлений агентства.
III этап до 20 июля 2020 года, конкурсная комиссия подведет итоги отбора. Победители присоединяться к команде представительской сети АСИ в регионах.
Перечень онлайн – ресурсов для регистрации участия в отборе 

общественных представителей
· «Предпринимательство и технологии»
https://leader-id.ru/specials/recrutingOP2020_entrepreneurship 

· «Молодежное предпринимательство»
https://leader-id.ru/specials/recrutingOP2020_youthbusiness 









