Президент продлил сроки действия паспортов и водительских удостоверений
МВД РФ утвердило порядок и сроки замеры паспортов и водительских удостоверений, действие которых истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года.
Соответствующий приказ от 09.06.2020 № 410 опубликован на Официальном интернет-портале правовой информации.
Напомним, ранее Президент РФ своим указом от 18.04.2020 № 275 продлил сроки действия паспортов и водительских удостоверений, требующих замены в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Документ признает действительными на территории РФ (до их замены) паспорт гражданина РФ и российское национальное водительское удостоверение, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. включительно.
Также устанавливается, что для граждан, достигших в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно возраста 14 лет и не получивших паспорта, основным документом, удостоверяющим их личность, является свидетельство о рождении или загранпаспорт РФ.
Теперь МВД своим приказом утвердило порядок и сроки:
· выдачи паспорта гражданам РФ, достигшим в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно возраста 14 лет и не получившим его;
· замены паспорта гражданина РФ, срок действия которого истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно;
· замены российского национального водительского удостоверения, срок действия которого истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно.
Согласно приказу, замена паспортов и водительских удостоверений будет осуществляться в срок по 31 декабря 2020 года включительно.

