ОТЧЕТ 
о деятельности сектора муниципального финансового контроля

администрации Промышленновского муниципального округа
за 2019 год

         Контрольная деятельность сектора муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального округа (далее – сектор муниципального контроля) осуществлялась в соответствии с планом контрольных мероприятий на 1 и 2 полугодие 2019 года. Планы проверок размещены на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа.

Основными направлениями контрольной деятельности в 2019 году сектора муниципального контроля являлись:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, контрольные мероприятия по проверке финансово-хозяйственной деятельности, проверке бюджетной и иной отчетности, проверке целевого и эффективного исполнения средств местного бюджета;

- контроль в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»
Сектором муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального округа проведено 7 плановых и 3 внеплановых проверки:

1. Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования «Школа искусств им. В.И. Косолапова»;

2. Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры»;

3. Управление культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Промышленновского муниципального района;

4. Администрация Тарасовского сельского поселения;

5. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1«Рябинка»;

6. Администрация Окуневского сельского поселения;
7. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Светлячок»;
8. Администрация Пушкинского сельского поселения;

9. Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Плотниковская основная общеобразовательная школа»;

10. Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Краснинская основная общеобразовательная школа».
В рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля проведены контрольные мероприятия по проверке финансово-хозяйственной деятельности, проверке бюджетной и иной отчетности, проверке целевого и эффективного исполнения местного бюджета.

Объем проверенных средств составил 217 906,9 тыс. руб. Из общего объема проверенных расходов, 477,8 тыс. руб. использованы с нарушением законодательства.
По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере, в частности:

- неправомерно выплаченной заработной платы на сумму                     290,1 тыс. руб.;

- выявленные излишки и недостачи продуктов питания на сумму        5,6 тыс. руб.;

- нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части уплаты штрафов, в части экономического обоснования расходов, что нарушает принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств на сумму 182,1 тыс. руб.;

- нарушение статьи 167 Трудового кодекса Российской Федерации, пункта 9 Положения о командировках;
- нарушение приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»;

- неверно установлены оклады;
- ненадлежащее оформление трудовых отношений;

- нарушение при издании приказа о дисциплинарном взыскании.

- нарушение статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в части искажения бухгалтерской отчетности, так как бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату;

По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в частности:
- нарушение пункта 11 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ, закупки не включенные в планы-графики;

- нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, 

- нарушение части 3 статьи 103  Федерального закона № 44-ФЗ, нарушение сроков размещения информации в ЕИС об исполнении контракта;
- нарушение пункта 1 статьи 432, части 3 статьи 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, в части не указания в контрактах количества поставляемого товара, стоимости единицы поставляемого товара.

По итогам проведенных в 2019 году контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков в работе проверяемых учреждений, в адрес объектов контроля направлено 7 представлений. Возвращено в бюджет 281,6 тыс. руб.
Всеми объектами контроля своевременно представлены письменные отчеты о рассмотрении вынесенных представлений, устранении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.

В 2019 году обращений в суд, жалоб, бюджетных мер принуждения не было. Взаимодействий с правоохранительными органами и органами прокуратуры не было.

              Заведующая сектором 

муниципального финансового контроля                                       М.А. Массольд

