Приказ МВД России от 24 марта 2020 года № 180
«О внесении изменений в приказ МВД России от 30.07.2019 № 514»
  13.06.2020 вступил в законную силу Приказ МВД России от 24 марта 2020 года № 180 «О внесении изменений в приказ МВД России от 30 июля 2019 года № 514 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе, многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг».
         Данный приказ МВД России разработан в целях внесения корреспондирующих изменений в Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации, в части упрощения порядка предоставления некоторым категориям иностранных граждан и лиц без гражданства разрешения на временное проживание и вид на жительство, отменившего пятилетний срок действия вида на жительство в Российской Федерации. 
Кроме того, приказом МВД России скорректированы формы уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания и заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства.

 Обращаем внимание, что согласно п. 51.1 Приказа МВД России № 514, нарушение установленных требований к форме и содержанию заявления о регистрации либо уведомления о прибытии является основанием для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги.

