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28.07.2020г.   Срок уведомлений о выборе формы трудовой книжки продлен до конца октября

Продлен срок информирования работодателями своих сотрудников                     о праве сделать выбор в пользу ведения трудовой книжки в электронном виде, либо сохранить ее бумажную версию. Согласно Постановлению  Правительства Российской Федерации от 19 июня 2020 г. N 887                              «Об особенностях правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2020 году» уведомление будет осуществляться по 31 октября 2020 года включительно.
Также Постановление определяет, что способы уведомления устанавливаются в локальных нормативных актах с учетом мнения представительного органа работников (при наличии такого представительного органа).

Напомним, что до этого уведомления должны были вручаться работникам в письменной форме и срок информирования заканчивался                                  30 июня 2020 года.

По итогам отчетных компаний по состоянию на 10.07.2020 года                            за январь – июнь 2020 года от 1204 страхователей городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаево, Ленинск-Кузнецкого, Промышленновского                          и Крапивинского районов  представлены сведения в ПФР в отношении 35819 работников. О выборе ведения бумажной трудовой книжки подано 18918 заявлений, 1415 работников выбрали ведение электронной трудовой книжки. 

По возникающим вопросам можно обращаться в Управление ПФР                      по месту регистрационного учета. Телефоны горячей линии УПФР                                        в г.Ленинске-Кузнецком (межрайонного) – 7-15-62, 7-26-33, 3-11-56.
Телефоны горячих линий для страхователей по приему отчетности всех Управлений ПФР расположены на сайте ПФР в разделе «Контакты региона»-  «Структура Отделения»(ссылка: http://www.pfrf.ru/branches/kuzbass/contacts/).
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