Уважаемые руководители предприятий 
и индивидуальные предприниматели!

	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в Крапивинском и Промышленновском районах в целях реализации информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышения грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей 17 сентября 2020 года с 12:00 до 16:00 проводит акцию «День открытых дверей для предпринимателей». Предприниматели могут получить консультации  в дистанционной форме с использованием средств почтовой связи, стационарной мобильной телефонной связи, электронной почты, публикаций материалов на официальном сайте Управления в сети Internet, в средствах массовой информации, по вопросам:
- соблюдения санитарно-эпидемиологического благополучия населения;
- защиты прав потребителей при осуществлении различных видов предпринимательской деятельности;
- соблюдения прав предпринимателей при проведении контрольно-надзорной деятельности;
- внедрения в деятельности Роспотребнадзора риск-ориентированного подхода;
- снижения административных барьеров;
- соблюдения законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей при осуществлении различных видов предпринимательской деятельности;
- доведения до представителей предпринимательского сообщества информации о контрольно-надзорной деятельности, в том числе основных нарушениях, выявленных в результате проверок субъектов предпринимательства, принятых мерах к нарушителям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, а также предложенных мероприятиях по предписаниям по устранению выявленных нарушений;
- оказания государственных услуг юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям;
- консультирования по вопросам соблюдения требований технических регламентов Таможенного союза.


