Информация о высших образовательных организациях 

системы МВД России

Отдел МВД России по Промышленновскому району проводит ежегодный набор кандидатов для комплектования образовательных организаций системы МВД России, готовящих специалистов для службы в органах внутренних дел. 

В период обучения курсанты учебных заведений МВД России находятся на полном государственном обеспечении: проживают на территории учебного заведения, им обеспечивается бесплатное питание, выдается форменное обмундирование. Стипендия в пределах 15000 рублей.
На период обучения и дальнейшей службы в органах внутренних дел юноши освобождаются от прохождения службы в Вооруженных Силах. 

Стаж в органах внутренних дел считается  с момента поступления в учебные заведения.
По окончанию учебного заведения выпускникам присваивается квалификация «юрист» и они направляются для дальнейшего прохождения службы туда, откуда они направлялись на учебу, либо могут выбрать любой территориальный орган системы МВД. 

На 5 курсе присваивается звание – младший лейтенант, по окончанию учебного заведения – лейтенант.

Желающим поступать в учебные заведениях МВД России, следует обращаться в ОРЛС Отдела МВД России по Промышленновскому району по адресу: пгт. Промышленная ул. Крупской, 29. Телефон: 7-18-02 
ОРЛС Отдела МВД России по 

Промышленновскому району

«Лучший участковый Отдела МВД России по Промышленновскому району»

Старший участковый уполномоченный полиции Отдела СОРОКИН ДЕНИС ВАЛЕРЬЕВИЧ проходит службу в органах внутренних дел с 2005 года, в должности участкового он с 2016 года.

Денис Валерьевич обслуживает административный участок № 3 пгт. Промышленная Кемеровской области, расположенный от пер. Мичурина, до ул. Красноармейская (нечетная сторона).

Состояние оперативной обстановки на обслуживаемом административном участке: благодаря усилиям старшего участкового уполномоченного полиции на административном участке сохраняется  стабильная криминогенная обстановка, связанная с высокой плотностью населения, в том числе с высокой плотностью асоциального слоя населения проживающего на административном участке.

Организация профилактической работы с лицами, состоящими на профилактических учетах является неотъемлемой часть повседневной работы старшего участкового уполномоченного полиции   старшего лейтенанта полиции Сорокина Д.В. Работа с указанными категориями проводится на постоянной основе, в форме посещения по месту проживания в различное время суток, в тесном взаимодействии с другими подразделениями и структурами.
За текущий период старший участковый уполномоченный полиции   старший лейтенант полиции Сорокин Д.В. рассмотрел 170 жалоб и заявлений граждан. 

На  обслуживаемом административном участке  № 3 совершено 38 преступлений, в жило секторе 19, на бытовой почве-20. Из них раскрыто преступлений-27. Лично старшим участковым уполномоченным полиции   старшим лейтенантом полиции Сорокиным Д.В. раскрыто 19 преступлений и составлено  93 административных протокола.
Важнейшие достижения старшего участкового уполномоченного полиции   старшего лейтенанта полиции Сорокина Д.В.

1. Заслуженное признание авторитета и уважение среди жителей пгт. Промышленная, за относительно короткий период времени.
          2. Снижение количества особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве на обслуживаемом административном участке.

         3. Проведение качественной профилактической работы на административном участке.
Самым главным профессиональным достижением старший лейтенант полиции Сорокин Д.В. считает признание его жителями 
пгт. Промышленная как настоящего участкового уполномоченного полиции, обращение в полицию за помощью именно к участковому и поддержание обратной связи с жителями пгт. Промышленная.

Отдел участковых уполномоченных полиции
