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12.11.2020г.        Осталось два месяца на выбор формы ведения 

трудовой книжки

Завершился период уведомления работодателями своих сотрудников                о праве сделать выбор по способу ведения трудовой книжки: в электронном виде или на бумажном носителе. Последние уведомления должны были быть вручены сотрудникам 31 октября 2020 года включительно.

До 31 декабря 2020 года работающим кузбассовцам нужно будет подать работодателю заявление в произвольной форме о ведении трудовой книжки в электронном виде или о сохранении бумажного варианта. Тем, кто выберет электронный формат, работодатель выдаст на руки бумажную трудовую книжку с записью о подаче соответствующего заявления.                            Ее необходимо сохранять, поскольку она является источником сведений                    о трудовой деятельности до 2020 года. В электронной версии фиксируются данные, начиная с 2020 года.

У граждан, которые впервые устроятся на работу с 2021 года, сведения о периодах работы будут вестись только в электронном виде.

Напомним, что переход к новому цифровому формату носит добровольный характер и осуществляется только с согласия самих работающих граждан. Возможность перехода с бумажной формы ведения                  на электронный сохранится и после 2020 года.
Для справки:

С начала года кузбасские работодатели представили в ПФР сведения                 о трудовой деятельности на 758 тысяч застрахованных лиц. Из них 36% еще не определились со способом ведения трудовой книжки. 

Работодатели городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаево, Ленинск-Кузнецкого, Промышленновского и Крапивинского районов представили в ПФР сведения на 57 тысяч застрахованных лиц. Из них 30% еще не определились со способом ведения трудовой книжки, а выбор о ведении бумажной трудовой книжки сделали 37 654 застрахованных лица, 2 686 -                 о ведении электронной трудовой книжки.
По возникающим вопросам можно обращаться в Управление ПФР                      по месту регистрационного учета. Телефоны горячей линии УПФР                                        в г.Ленинске-Кузнецком (межрайонного) – 7-15-62, 7-26-33, 3-11-56. 

Телефоны горячих линий для страхователей по приему отчетности всех Управлений ПФР расположены на сайте ПФР в разделе «Контакты региона»-  «Структура Отделения»(ссылка: http://www.pfrf.ru/branches/kuzbass/contacts/
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