Кадастровая палата по Кемеровской области-Кузбасса примет участие во всероссийской горячей  линии  по вопросам сделок купли-продажи недвижимости

В рамках всероссийской недели консультаций 27 ноября 2020 года Кадастровая палата по Кемеровской  области-Кузбассу  проведет горячую линию  по вопросам сделок купли-продажи недвижимости.  

Проведение всероссийской горячей линии позволит разобраться в нововведениях законодательства, касающихся недвижимости, а также получить ответы на наиболее интересующие вопросы. 
Достаточно часто  сложно самостоятельно разобраться в юридических аспектах действий с недвижимостью,  поэтому эксперты Кадастровой палаты по Кемеровской области – Кузбассу ответят на вопросы граждан  о проведении действий с недвижимостью, необходимых документах для регистрации жилья, а также способах проверить собственность перед покупкой, а также объяснят,  как провести государственный кадастровый учет, получить  сведений из единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), узнать кадастровую стоимость, получить электронную подпись. 

Ждем ваших звонков 27 ноября с  10-30 до 12-30 по местному времени по телефону 8 (3842) 56-70-77.
