Природоохранные мероприятия и акции на территории Промышленновского района 2019 год
На территории Промышленновского муниципального района 30 марта 2019 года с 20:30 по 21:30 часов (местное время) проведена акция «Час Земли», в которой приняли участие городское и 10 сельских поселений. Во всех образовательных организациях и учреждениях культуры Промышленновского муниципального района были проведены конкурсы, викторины и беседы направленной тематики. В акции приняли участие 5194 жителей района. Предприятиями жизнеобеспечения было отключено наружное освещение домов и зданий организаций. Достигнутая экономия электроэнергии составила 7120 кВ/час.

На территории Промышленновского муниципального района 29.03.2019  проведена акция «Кузбасс в порядке!». В акции приняло участие более 1000 человек. Места массового проведения акции: парк культуры и отдыха в пгт. Промышленная, парк Победы в пгт. Промышленная, центральные улицы населенных пунктов; акция проводилась с 14-00 до 16-00 часов.

В рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая весна»,  а также Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия» проведенного на территории Промышленновского муниципального района в период с 20 апреля по 20 мая 2019 года, а также с 6 сентября по 29 сентября 2019 года, были проведены следующие мероприятия, экологической направленности: 

· уборка от мусора улиц, парков, лесных массивов и мест массового отдыха (проведено 8 массовых субботников по санитарной уборке всех населенных пунктов Промышленновского района. Участие приняли более 10400 человек, объем вывезенного мусора составил более 3100 м3, количество задействованной техники 60 шт., спилено аварийных и ветхих деревьев – 900 шт.);
· очистка берегов водоемов (протяженность пройденной береговой линии составила 10 000 м, участие приняло 300 человек);

· посадка деревьев (общее количество участников акции: 365 человек: специалисты администраций поселений Промышленновского района, депутаты Совета народных депутатов Промышленновского муниципального района, представители Совета ветеранов Промышленновского района, волонтеры; посажено 890 деревьев и кустарников (сирень, яблоня, липа, сосна береза, ель).;

· cбор макулатуры;

· раздельный сбор вторсырья;
· уроки экологической грамотности (проведено 72 открытых урока о бережном отношении к лесу);
· благоустройство памятников  (опиловка сухих и аварийных деревьев – 239 шт., на всех памятниках проведен косметический ремонт, задействовано 240 человек, 8 ед. техники; вывезено 300 м3 мусора, установлена площадка для сбора ТКО около кладбища в с. Тарасово.).

На территории Промышленновского района 31.05.2019г.  проведена областная природоохранная акция «Кузбасским рекам – чистые берега!»  в рамках Общероссийской акции по уборке водоемов и их берегов «Вода России». В результате природоохранной акции было очищено 23 водоемов, протяженность пройденной береговой линия составила 11570 м, общий объем мусора, собранного в ходе проведения акции составил 39,55 м3. В акции приняло участие 801 человек.
На территории Промышленновского муниципального района в период с апреля по октябрь 2019 года проведена областная акция «Соберем. Сдадим. Переработаем!» (далее - областная акция, акция), целью которой является формирование у населения культуры селективного сбора отходов. 
В акции приняли участие все образовательные организации Промышленновского района. За период проведения акции собрано 3,3 тонны макулатуры, 110 кг. пластика, 40 кг. металлолома, 30 кг. отработанных батареек и элементов питания. Всего в акции приняли участие 3856 обучающихся.

Также в акции приняли участие 65 сотрудников МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» собрали и сдали 335 кг. макулатуры и 8 кг. отработанных батареек и элементов питания.

Сбор вторичного сырья (картон, бумага, пластик) на территории Промышленновского муниципального района осуществляет индивидуальный предприниматель Сафонов Евгений Васильевич. В настоящее время в                   пгт. Промышленная установлено 27 контейнеров для сбора ПЭТ-тары. За период проведения акции индивидуальным предпринимателем было собрано более 100 тонн макулатуры для ее вторичной переработки, а также 5 тонн пластика.

На территории Промышленновского района 25.12.2018г. был проведен I этап конкурса «Семья. Экология. Культура». 28.02.2019г. состоялся II этап конкурса, участие в котором приняли: семьи Васильевых и Красновых из пгт. Промышленная, семья Крюковых из с. Тарасово, семья Дудниковых из с. Окунево. Победителем муниципального этапа областного конкурса «Семья. Экология. Культура» стала семья Крюковых из с. Тарасово, данная семья направлена кандидатом на участие в областном этапе конкурса.
На территории Промышленновского района 17.05.2019г.  проведена акция «Всероссийский День посадки леса». В ходе проведения акции было посажено более 1300 саженцев деревьев и кустарников (преимущественно: хвойные породы (ель, сосна) – 350 шт., лиственные (дуб, береза, липа) – 350 шт.). Участие в акции приняло более 600 человек (сотрудники администраций поселений Промышленновского района, депутаты Совета народных депутатов Промышленновского района, волонтеры, жители района). 

Во время осеннего месячника посадки деревьев на территории Промышленновского района было посажено 1005 деревьев и кустарников, в акции приняло участие 400 человек. 
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