Кузбассовцу отказали в оформлении заграничного паспорта из-за неуказанного в анкете срока службы в армии
Сотрудники полиции Кузбасса напоминают кузбассовцам о том, что при заполнении анкеты-заявления заявителям необходимо указывать достоверные и полные сведения о себе. 
Порядок заполнения заявления определен соответствующим Административным регламентом МВД России по предоставлению государственной услуги по выдаче и оформлению заграничного паспорта. Специалисты отмечают, что особую сложность у заявителя вызывает заполнение пунктов трудовой деятельности и изменение персональных данных, например, фамилии, в соответствии со свидетельством о браке.

В Приложении №2 «Сведения о трудовой деятельности за последние 10 лет» граждане должны указывать период работы или учебы, с точностью до месяца. Перерыв в работе более 1 месяца, за исключением командировок и отпусков, также должен быть отражен в анкете. В случае изменения наименования организации, указывается ее последнее название. Для заявителей, проходивших срочную службу, также должны быть указаны адрес и номер войсковой части.

Для учащихся общеобразовательных, средних специальных и высших учебных заведений достаточно указать период обучения и город, в котором расположено учебное заведение.

С образцами заполненных заявлений можно ознакомиться в разделе: «Для граждан» - «Государственные услуги» - «Государственные услуги в сфере миграции» - «Оформление и выдача заграничного паспорта» на сайте ГУ МВД России по Кемеровской области 42.мвд.рф.
Одним из пунктов статьи 15 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» ограничивающим право гражданина РФ на выезд за пределы Российской Федерации является сообщение о себе заведомо ложных сведений при оформлении документов для выезда из Российской Федерации, среди которых:
- сведения об имевшихся ранее фамилиях;

- сведения об отсутствии периода службы в армии;

- сведения о законном представителе ребенка;

- сведения об отсутствии регистрации по месту жительства.
Любой из указанных пунктов может служить основанием для отказа в оформлении заграничного паспорта гражданину Российской Федерации, а это излишне затраченное время на оформление документов, ожидание результата и потраченные нервы. Поэтому сотрудники кузбасской полиции рекомендуют внимательней относиться к заполнению документов.

По информации сотрудников управления по вопросам, с начала года заявителям было направлено 135 уведомлений об отказе гражданам в выдаче или оформлении заграничного паспорта, примерно третья часть которых приходится на предоставление ложных сведений о себе.
