Природоохранные мероприятия и акции на территории Промышленновского района 2020 год

На территории Промышленновского округа 28.03.2020 с 20:30 по 21:30 (по местному времени) проведена ежегодная экологическая акция «Час Земли». В акции приняли участие: территориальные отделы Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа; Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа; Управление культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Промышленновского муниципального округа (далее – УКМПСТ Промышленновского округа). В ходе проведения акции была отключена иллюминация административных зданий, домов культуры, библиотек, школ, детских садов.
Все образовательные организации Промышленновского муниципального округа присоединились к акции «Час Земли». В рамках экологической акции «Час Земли» в детских садах были проведены тематические беседы с детьми: «Земля у нас одна – другой не будет никогда!», «Сохраним природу России», «Природа Кузбасса» с целью объяснить детям о необходимости бережного отношения к природе и ее ресурсам. Педагоги рассказали воспитанникам о необходимости проведения данной акции и показали воспитанникам презентации: «Час Земли», «Экономия электроэнергии», а также видеоролик «Природа – это самое дорогое, что есть на нашей планете Земля», просмотрели мультфильм «Экономим электричество» из серии «Фиксики». Организованы выставки рисунков: «Природа нашей планеты!», «Сэкономь электричество – спаси планету». Воспитанники изготовили вместе с педагогами листовки и буклеты для родителей «Будущее нашей Планеты это будущее наших детей, с пропагандой о защите природы и о принятии участия в экологической акции «Час Земли».
Педагогический коллективы, родители совместно с детьми всех образовательных организаций приняли активное участие в экологической акции «Час Земли» на сайте https://60.wwf.ru/, получили сертификаты участников. Прошли тест на сайте «Узнай свое экопредназначение» и узнали, на что способны, чтобы спасти Землю, получив письмо с инструкцией, как начать действовать, отметили себя на карте «Часа Земли». В данном тестировании приняли участие более 300 человек.
Кроме того, на официальных сайтах образовательных организаций, на информационных стендах, в социальных сетях размещена информация для родительской общественности, обучающихся и сотрудников о возможных формах участия в экологической акции «Час Земли».
Также на официальном сайте УКМПСТ Промышленновского округа и на страницах социальных сетей размещено обращение к жителям о возможности принять участие в акции. 
Общее количество жителей Промышленновского муниципального округа, принявших участие в экологической акции «Час Земли», составило 8200 человек, достигнутая экономия электроэнергии составила ≈ 4100 кВ/час.

В рамках акции федерального масштаба «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна»,  проведенного на территории Промышленновского муниципального округа  в период  до 30 сентября 2020 года, были проведены следующие мероприятия, экологической направленности: 
· уборка от мусора улиц, парков, лесных массивов и мест массового отдыха (проведено 13 массовых субботников по санитарной уборке всех населенных пунктов округа. Участие приняли более 7000 человек, объем вывезенного мусора составил более 2400 м3,  количество задействованной техники более 70 шт., снесено и опилено более 500 аварийных и сухих деревьев.);
· очистка берегов водоемов (ликвидировано несанкционированных свалок (3 шт.), вывезено более 40 тонн мусора с мест несанкционированных свалок, задействовано 3 ед. техники);
· cбор макулатуры;
· раздельный сбор вторсырья;
· уроки экологической грамотности (во всех образовательных организациях Промышленновского муниципального округа уроки экологической грамотности проводятся периодичностью один раз в месяц.);
· благоустройство памятников  (традиционно в апреле месяце в Промышленновском муниципальном округе проводятся санитарные меры по благоустройству памятников, обелисков, монументов, мемориальных комплексов, мест захоронений участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла и прилегающих территорий. На субботниках приняли участие работники образования, социальной защиты населения, культуры, муниципальные служащие, а также волонтеры с использованием медицинских масок и перчаток, в количестве около 300 человек. Общее количество благоустроенных памятников, обелисков составило 52 шт.).

На территории Промышленновского муниципального округа в период с апреля по октябрь 2020 года проведена областная акция «Соберем. Сдадим. Переработаем!» (далее - областная акция, акция), целью которой является формирование у населения культуры селективного сбора отходов. 
Для привлечения внимания к акции широких слоев населения велось оперативное оповещение жителей через социальные сети, разработаны экологические памятки по утилизации батареек, в библиотеках организованы пункты отработанных батареек. Участие в акции приняло более 1500 обучающихся и неравнодушных жителей Промышленновского округа, которыми было собрано 31362 шт. батареек.
В акции приняли участие 16 образовательных организаций Промышленновского округа. За период проведения акции обучающимися было собрано 3,1 тонны макулатуры, 110 кг. пластика, 28 кг. металлолома. Всего в акции приняли участие 4129 обучающихся. Для дошкольников и обучающихся образовательных организаций Промышленновского округа было проведено 3 урока-игры «Большие секреты маленькой батарейки»
Также в акции приняли участие 43 сотрудника МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», которые собрали и сдали 53 кг. макулатуры.
Дополнительно сообщаем, что сбор вторичного сырья (картон, бумага, пластик) на территории Промышленновского муниципального округа осуществляет ИП Сафонов Е.В. В настоящее время в пгт. Промышленная установлено 27 контейнеров для сбора ПЭТ-тары. За период проведения акции индивидуальным предпринимателем было собрано более 50 тонн макулатуры для ее вторичной переработки, а также 5 тонн пластика и стеклотары 20 тонн.

На территории Промышленновского муниципального округа ежегодно проводятся мероприятия по посадке саженцев деревьев и кустарников.
30.04.2020г. Промышленновский муниципальный округ присоединился ко Всероссийской акции «Сад памяти», посвященной 75-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне.
В пгт. Промышленная аллею хвойных саженцев высадили напротив соснового бора на выезде из населенного пункта (пересечение улиц Новая и Лесная в пгт. Промышленная). Данную территорию облагораживали работники бюджетной сферы, волонтеры, неравнодушные жители.
Всего на территории Промышленновского муниципального округа высажено 4446 саженцев ели, сосны, березы, липы и сирени, по числу погибших на фронте земляков.
Также «Сад памяти» появились в с. Тарасово, д. Шуринка, с. Калинкино, п. Голубево, с. Окунево, п. Октябрьский, д. Портнягино, с. Труд, д. Байрак, с. Лебеди, д. Пор-Искитим, д. Уфимцево.
18 сентября 2020 года на территории Промышленновского муниципального округа проведены мероприятия в рамках Единого дня посадки деревьев.
Всего на территории Промышленновского муниципального округа было организовано 15 мест (мероприятий) посадок деревьев: центральное мероприятие - выезд из пгт. Промышленная, в сторону с. Ваганово – «Аллея Депутатов»; остальные крупные мероприятия: п. Голубево - сельский дом культуры (далее – СДК), д. Шуринка - СДК, с. Тарасово -                                    МБОУ «Тарасовская СОШ», п. Восход - детская площадка, ул. Центральная, 12б. 
Количество высаженных деревьев составило 525 шт. (породных состав: сосна, ель, береза). Участие в экологической акции приняло 270 человек: сотрудники администрации Промышленновского муниципального округа, депутаты Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа, сотрудники социальной сферы, учащиеся образовательных учреждений, неравнодушные жители населенных пунктов, волонтеры.

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Российской Федерации проведение областной акции «Живи, родник!», направленной на сохранение и улучшение санитарного состояния природных источников, воспитания у населения ответственного отношения к окружающей среде, на территории Промышленновского муниципального округа было обеспечено с соблюдением ограничительных мер. 
В рамках областной акции «Живи, родник!» были проведены исключительно просветительские мероприятия, способствующие формированию бережного отношения к водным ресурсам: раздача листовок, проведение бесед и уроков экологической грамотности в образовательных учреждениях Промышленновского муниципального округа. 


На территории Промышленновского муниципального округа проведен Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии #ВместеЯрче – 2020, отчет прилагается:

Отчет о проведении Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче-2020

Муниципальное образование: Промышленновский муниципальный округ
	Раздел отчета
	Информация

	Фестиваль #ВместеЯрче в формате семейного праздника
	1. Формат проведения онлайн или офлайн.
2. Дата и место проведения.
3. Количество участников Фестиваля в формате семейного праздника.
4. Программа проведения / краткое описание праздника.
	1. Офлайн формат. 
2. 11.09.2020, Парк культуры и отдыха по адресу:                        пгт. Промышленная, ул. Садовая, 3а. 
3. 50 участников. 
4. Программа проведения: 
- выступление солистов и коллективов Промышленновского округа; 
- работа площадок: «Фотосушка», «Сберегайте», «Зачем нам беречь энергию», «Вчера – сегодня», 
«В гостях у лампика», выставка «Эволюция освещения», выставка детского рисунка «ТЭК и энергосбережение», фотозоны.
 - мастер-классы: «Моя эко – открытка», «Новая жизнь старых вещей»; 
- ростовые куклы «Лампочки».

	Конкурсы, приуроченные к фестивалю #ВместеЯрче
	1. Участие в проводимых в поддержку Фестиваля конкурсов среди населения и организаций (перечень приведён ниже).
2. Количество участников конкурсов, приуроченных к Фестивалю.
· Конкурс флешмобов Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче
· Всероссийский конкурс среди детей и молодежи на создание новой официальной песни фестиваля #ВместеЯрче
· Региональный этап Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся #ВместеЯрче
	1. В поддержку Фестиваля в образовательных учреждениях Промышленновского округа были проведены конкурсы рисунков и фотоколлажей #ВместеЯрче; Конкурс рисунков на асфальте «Сбережем энергию!»; Конкурс рисунков «Что можно сделать дома, в школе, чтобы экономить энергоресурсы»; Конкурс рисунков «Сбережем ресурсы для потомков»; Конкурс рисунков «Береги энергию с детства».
2. Участников конкурсов, приуроченных к Фестивалю: 4100 человек.

	Социальная компания, организованная в поддержку фестиваля
	1. Количество предприятий ТЭК, вовлеченных в мероприятия социальной кампании.
2. Количество образовательных организаций, вовлеченных в мероприятия социальной кампании по следующим категориям: школы, вузы, ссузы, детские сады, учреждения доп. образования.
3. Количество учреждений культуры, на базе которых прошли мероприятия фестиваля по следующим категориям: библиотеки, дома культуры. 
4. Сколько школьников приняли участие в мероприятиях фестиваля?
5. Сколько студентов вузов приняли участие в фестивальных мероприятиях?
6. Сколько студентов ссузов приняли участие в фестивале?
7. Сколько воспитанников детских садов приняли участие в фестивале?
8. Перечень мероприятий кампании в формате онлайн или офлайн:
· Тематические недели энергосбережения в образовательных учреждениях;
· Тематические смены и занятия в детских лагерях отдыха;
· Интеллектуальные викторины для детей и молодежи;
· Акции в социальных сетях в рамках фестиваля; 
· Круглые столы, форумы, конференции;
· Благотворительные акции, включая акции по обмену традиционных ламп накаливания на энергосберегающие;
· Иные мероприятия для школьников, молодежи и взрослых.
	1. 1. 
2. Школы: 6, детские сады: 6. 
3. Дома культуры: 4 
4. 82 школьника. 
5. В Промышленновском округе вузов не имеется.
 6. 0. 
7. 36 воспитанников. 
8. Онлайн мероприятия: конкурс детского рисунка «Энергия будущего», в рамках проведения фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче – 2020. Офлайн мероприятия: квест-игра «ТЭК и энергосбережение».

	Всероссийская неделя/урок «Экология и энергосбережения»
	1. Указать формат проведения: неделя / урок.
2. Указать, в каком количестве школ прошли тематическая неделя или уроки. 
3. Сколько школьников приняли участие в уроке/неделе.
4. Ученики каких классов стали основными участниками мероприятия.
	п. 1. В 16 школах округа прошли уроки и мероприятия в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче. В каждом классе проведён единый урок «Энергосбережение и экология». С учащимися была проведена беседа об энергосберегающих технологиях, о значении экономии электроэнергии и тепла, о тесной взаимосвязи экологии и энергосбережения. 
Среди учащихся начальных классов прошла Акция «Береги природу – сдай батарейку». С ребятами побеседовали о том, что использованные батарейки могут очень сильно навредить природе и людям, если их выбросить в мусорное ведро. Поэтому их необходимо сдавать в специальный пункт приема батареек для переработки. 
Кром того, состоялся конкурс рисунков, плакатов и поделок на тему «Мы бережем экологию и электроэнергию», конкурс эссе о вкладе родственников в развитие страны, где ребята написали о том, как их семья бережет электроэнергию у себя дома. 
В 1-7 классах прошли классные часы "Энергосбережение для всех и каждого» целью которых было:
 -развить экологическое мышление учащихся, -вовлечь их в реальную деятельность по изучению окружающей среды и её охране, привлечь внимание к использованию энергии, экономии энергии и энергоресурсов, 
-привить навыки экологически безопасного стиля жизни. 
В 8-11 классах проведена беседа на тему «Зачем беречь энергию?». В ходе просмотра презентации во время дискуссии на тему экономного использования энергии учащиеся предлагали разные способы сокращения затрат энергии: выключать электроприборы из сети, сократить время работы за компьютером, разогревать еду на плите, а не в микроволновой печи, использовать обычный чайник вместо электрического, заменить лампы накаливания на энергосберегающие, закрывать водопроводный кран, чтобы из него не капала вода, выключать воду, когда чистишь зубы, писать на обеих сторонах бумажного листа, покупать отечественные продукты, употреблять в пищу больше свежих овощей и фруктов, так как на производство, доставку и приготовление пищи требуется израсходовать значительно больше энергии. 
Также ребята заполняли анкеты по энергосбережению в своём доме. В результате анализа анкет учащихся выяснилось, что большинство ребят выполняют простые правила энергосбережения: выключают свет в комнате, когда уходят из неё, не ставят мебель перед обогревателями, используют энергосберегающие лампы, используют местное освещение (настольную лампу, торшер). Закончилось мероприятие решением на время отключить электроэнергию во всех школьных кабинетах и коридорах.
 п.2.Тематические неделя или уроки поведены в 16 образовательных учреждениях. 
п.3 и 4
1-4 кл. – 1838 обучающихся 
8-11 кл. – 2891 обучающихся

	Информационная поддержка мероприятий фестиваля
	1. Публикации и видеорепортажив СМИ; 
(указать ссылку на публикацию; видео дается ссылкой на YouTube или страницу сайта телекомпании с репортажем).
	1. https://vk.com/club14287053?w=wall-14287053_4280%2Fall; https://vk.com/msc_proma?w=wall-108451276_4368%2Fall; https://vk.com/msc_proma?w=wall-108451276_4373%2Fall;
https://vk.com/shgp.kuzbass?w=wall-88385009_553%2Fall.
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