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Кузбасское отделение Фонда социального страхования напоминает страхователям о подтверждения основного вида экономической деятельности в срок не позднее 15 апреля 2021 года!

С целью установления страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2021 год, страхователям – юридическим лицам необходимо представить в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации по месту своей регистрации следующие документы для подтверждения основного вида экономической деятельности, осуществляемой в 2021 году:
-
заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;

-
справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;

-
копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за 2020 год (кроме страхователей субъектов малого предпринимательства).

В целях борьбы с эпидемией коронавирусной инфекции рекомендуем направить документы в электронной форме:
- с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru);

- с использованием Личного кабинета страхователя на сайте Фонда;

- через шлюз Фонда (оператора электронной отчетности СБИС, Тензор и др.).
Если страхователь, осуществляющий свою деятельность по нескольким видам экономической деятельности, вовремя не подтвердит основной вид экономической деятельности, то такому страхователю будет установлен максимальный размер страхового тарифа в соответствии с кодами по ОКВЭД, указанными в ЕГРЮЛ страхователя по состоянию на 01.01.2021. 
Интересующую информацию можно уточнить на официальном сайте отделения Фонда http://r42.fss.ru, а также по телефонам специалистов филиала Кузбасского регионального отделения Фонда ​​​​​​​​​​​​​​(8 384 2) 77-67-35, 77-67-38, 77-67-35 или по электронной почте: ta.cherniy@ro42.fss.ru
