Управление по вопросам миграции информирует об изменениях порядка выдачи и замены паспорта

Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Кемеровской области информирует о вступлении в законную силу с 11 января 2021 года нового административного регламента МВД России по предоставлению государственной услуги по выдаче или замене паспортов гражданина Российской Федерации (в соответствии с Приказом МВД России №773 от 16.11.2020).
Из основных изменений специалисты отмечают новую форму бланка заявления на выдачу (замену) паспорта гражданина РФ, а также дополнительные заявления, в том числе, об исправлении отпечаток и (или) ошибок, допущенных в выданном паспорте, с перечнем необходимых документов. 
Также, в регламенте указаны более подробные требования, предъявляемые к фотографии заявителя, например, расстояние от макушки до подбородка не должно быть более 80% размера всего изображения. На изображении должны быть достоверно отражены все особенности лица, не допускается редактирование с целью улучшения внешнего вида лица или его художественной обработки, а также фотографирование в линзах, изменяющих натуральный цвет глаз. Для граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках без тонированных стекол.
Полиция Кузбасса также напоминает, что обратиться за получением госуслуги можно через Единый портал государственных и муниципальных услуг, многофункциональные центры или подразделения по вопросам миграции территориальных органов МВД России по Кемеровской области. При подаче заявления через портал госуслуг предоставляется скидка 30% на оплату госпошлины.
С текстом административного регламента можно ознакомиться на сайте 42.мвд.рф в разделе «Государственные услуги» - «Государственные услуги в сфере миграции» - «Выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации».
