О проведении Всероссийского конкурса детского творчества

 «Полицейский дядя Степа»
В преддверии Международного дня защиты детей Министерством внутренних дел Российской Федерации с 2013 года при поддержке Общественного совета при МВД России проводится Ежегодный Всероссийский конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа».
Отдел МВД России по Промышленновскому муниципальному округу совместно с Общественным советом при Отделе МВД России по Промышленновскому муниципальному округу приглашает детей Промышленновского округа в возрасте от 6 до 14 лет принять участие в отборочном этапе ежегодного Всероссийском конкурса детского творчества «Полицейский дядя Степа». 

По условиям конкурса дети от 6 до 14 лет, используя различные материалы: гипс, пластилин, текстиль, глину, картон и т.д., изготавливают различные тематические поделки, посвящённые сотрудникам правопорядка. 
Лучшие работы со всей страны направляются в Москву для участия в финальном этапе конкурса. По сложившейся традиции объявление результатов будет приурочено к Международному дню защиты детей.

Поделки необходимо предоставлять до 19 мая 2021 года в Отдел МВД России по Промышленновскому муниципальному округу по адресу пгт. Промышленная, ул. Крупской, 29, кабинеты 22, 23. 

