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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 24.05.2021

Протез кисти от Кузбасского отделения Фонда социального страхования

В Кемерово вручили протез кисти с внешним источником энергии индивидуального изготовления. Протез, стоимостью почти 5 миллионов рублей изготовлен за счет средств Кузбасского отделения Фонда социального страхования РФ.  
Валентину А. 19 лет, травму он получил в 2019 году в результате попадания кисти в механический дровокол. В результате – ампутация пальцев правой кисти.
«Руку помощи» Валентин получает впервые. Управлять киберрукой необходимо мысленно. Микропроцессор протеза считывает миопотенциалы, возникшие в результате мысли о том или ином движении в голове человека и преобразует их в механическое действие, т.е. мысль преобразуется в движение. 
- Протез позволит мне выполнять необходимые повседневные задачи, - говорит Валентин. Такое, казалось бы, простое действие, как застегнуть рубашку, надеть обувь одной рукой или набрать фрукты в пакет - подобные действия были для меня очень сложными.

Валентин сам сгибает и разгибает пальцы в разных положениях кисти, поднимает сумку. Он ведет активный образ жизни и к новой кисти приспособится быстро.  
— В 2021 году Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования планирует потратить 553,7 млн рублей на обеспечение инвалидов Кузбасса техническими средствами реабилитации, — отметил заместитель управляющего Кузбасским отделением Фонда социального страхования Михаил Окунев. 

 

Информация Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования
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