Уважаемый страхователь!
	Филиал № 2 Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает, что  расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам предоставляются страхователем в территориальный орган Фонда по месту регистрации ежеквартально:
- на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом;
- в форме электронного документа не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
Страхователи, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий расчетный период превышает 25 человек, и вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность работников также превышает 25 человек, обязаны представлять расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.

	Форма расчета 	утверждена приказом Фонда социального страхования РФ от 26.09.2016 г. № 381 (с учетом изменений, внесенных приказом Фонда  от 07.06.2017 г. № 275).
Так же напоминаем, что в 2021 году применяется форма расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения, утвержденная приказом Фонда от 26.09.2016 № 381 (далее - форма Расчета).
В связи с осуществлением выплат страхового обеспечения территориальными органами Фонда непосредственно застрахованным лицам на основании положений Федерального закона от 29.12.2020 г. № 478-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2021 году форма расчета заполняется с учетом следующих особенностей:
- в таблице 2 «Расчета по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» показатели строки 15 «Расходы по обязательному социальному страхованию» не заполняются;
- таблица 3 «Расходы по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» не заполняется и не представляется.

Нарушение срока и порядка представления расчета влечет взыскание штрафа в соответствии со ст. 26.30 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 125 - ФЗ, а также привлечение к административной ответственности в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.
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