Отчет главы Промышленновского муниципального округа о взаимодействии с инвесторами по вопросам реализации инвестиционных проектов
за 2020 год

[bookmark: _GoBack]Привлечение инвестиций по-прежнему остается одной из ключевых задач деятельности администрации Промышленновского муниципального округа, направленной на планомерное развитие экономики и улучшение качества жизни жителей Промышленновского муниципального округа в соответствии со Стратегией социально-экономического развития до 2035 года. Приоритет в этом направлении – создание максимально комфортных условий для ведения бизнеса.
По итогам 2020 года объем инвестиций в основной капитал составил 2966,80 млн. рублей (128 % к 2019 году). 
В целях повышения инвестиционной привлекательности, администрацией Промышленновского муниципального округа ведется работа по обеспечению открытости инвестиционного процесса и доступности информации об инвестиционном потенциале округа.
В разделе «Инвестиционная привлекательность» на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа размещена информация об объектах муниципальной собственности, а также реестр свободных земельных участков для осуществления предпринимательской деятельности.
Проведена работа по актуализации раздела «Инвестиционная привлекательность» на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа: обновлен инвестиционный паспорт округа, разработаны памятки для предпринимателей; актуализирован список действующего законодательства, мер поддержки предпринимателей; размещено инвестиционное послание главы Промышленновского муниципального округа, план создания объектов инфраструктуры, регламент дистанционного взаимодействия с инвесторами, актуализированы контактные данные.
На постоянной основе для  информированности субъектов малого и среднего предпринимательства о продуктах, предлагаемых в рамках муниципальной программы  публикуется информация в районной газете «Эхо» и на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа:
· о формах финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;
· о микрозаймах и поручительствах микрокредитной компании Государственный фонд поддержки предпринимательства Кемеровской области;
· о реализации региональных проектов, входящих в национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Кроме того, данная информация доводится до сведения предпринимателей на заседаниях Совета в области развития малого и среднего предпринимательства в Промышленновском  округе. 
Услуги по выдаче разрешений на строительство и ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию предоставляются на ЕПГУ (Едином Портале государственных услуг). Соответствующие изменения в регламенты внесены.
В центре оказания услуг для бизнеса, созданном на базе отдела «Мои документы» Промышленновского муниципального округа ГАУ «УМФЦ по Кемеровской области», оказывается более 50 услуг по принципу «одного окна».
Особое внимание уделяется поддержке малого и среднего бизнеса. Улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства способствует реализация муниципальных программ.
На реализацию мероприятий муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Промышленновском  муниципальном округе»  в  2020 году была предусмотрена сумма 2009,9 тыс. рублей (в том числе из средств местного бюджета 69,9 тыс. руб.), которая профинансирована в полном объеме.
	Сектором предпринимательства и потребительского рынка администрации Промышленновского муниципального округа на постоянной основе ведется работа по оказанию содействия субъектам малого предпринимательства в формировании пакета документов для микрокредитования Государственного фонда поддержки предпринимательства Кемеровской области.
Регулярно проводятся рабочие встречи, совещания с потенциальными инвесторами, представителями бизнес-сообществ.

Информация о реализации предпринимательской инициативы, характеризующая внедрение успешных практик
В Промышленновском муниципальном округе уже несколько лет успешно реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». Мероприятия по благоустройству воплощаются в жизнь по инициативе жителей, с активным участием общественников.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2020 году  в  Промышленновском округе отремонтировано 4 дворовых и 1 общественная территория (площадь перед АО «Россельхозбанком», ул. Крупская, д. 1 А. в         пгт. Промышленная) на общую сумму 5,6 млн. рублей.  
В 2021 году в рамках данного национального проекта планируется отремонтировать 3 дворовых и  2 общественные территории (пешеходная зона возле Соснового бора и тротуар по ул. Кооперативной в пгт. Промышленная).
В 2020 году в рамках реализации проектов инициативного бюджетирования «Твой Кузбасс – твоя инициатива» в округе было благоустроено 2 детские игровые площадки, 1 спортивно-игровая площадка, 1 зона отдыха, 1 место для проведения массовых спортивных мероприятий, 1 территория общего пользования и 5 кладбищ. Стоимость работ составила почти 11,0 млн. рублей.



Инвестиционные проекты
Промышленновский округ является одним из первых в Кузбассе, применившим привлечение частных инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства по схеме концессионного соглашения.
С 1 июня 2015 года на территорию Промышленновского округа для предоставления всего комплекса коммунальных услуг и обслуживания инженерных сетей зашел крупный собственник ОАО «Северо-Кузбасская энергетическая компания» (ОАО СКЭК), с которым заключено концессионное соглашение  по теплоснабжению на срок до 2025 года. 
За весь период реализации концессионного соглашения установлено 35 блочно-модульных котельных «Терморобот» в организациях бюджетной сферы.
Затраты ОАО «СКЭК» на выполнение мероприятий по подготовке объектов теплоснабжения к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов к осенне-зимнему периоду составили 71,6 млн. рублей, 2018-2019 годов составили 43,7 млн. рублей, к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов составили 11,3 млн. рублей, к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов – 32 млн. рублей. 
В условиях дефицита бюджетных средств концессия позволила обеспечить надежную качественную подачу тепла в бюджетные учреждения, населению и прочим потребителям.
Кроме того, благодаря концессионному соглашению, за 5 лет удалось снизить износ тепловых сетей с 70 % до 15,2 %.
На сегодняшний день на территории округа реализуется ряд крупных  инвестиционных проектов, способствующих созданию  новых,  в том числе высокопроизводительных и высокооплачиваемых рабочих мест:
-  строительство элеватора  в пгт. Промышленная, АО «Ваганово – СДС» вместимостью до 100 тыс. тонн зерновых и масленичных культур,  объем инвестиций – 300,0 млн. рублей,  срок реализации проекта 2019 - 2021 годы;
- создание питомника «Зеленый Кузбасс»,  АО ХК «СДС – Уголь»,  объем инвестиций – 30,0 млн. рублей,  срок реализации проекта  2020 – 2021 годы;
- открытие предприятия  по добыче песка на участке Морозовский,  ООО «Новые водные технологии»,  объем инвестиций – 40,0 млн. рублей, срок реализации проекта 2019 – 2021 годы;
- строительство зерно-сушильного комплекса ЗАО «Ударник полей», ожидаемый объем инвестиций – 90 млн. рублей;
- переработка козьего молока (сыроварня) в п. Первомайский, общий объем инвестиций – 28,1 млн. рублей;
- планируется заключить соглашение о внедрение концессии в сфере водоснабжения и водоотведения с ООО «ПКС» в целях улучшения качества питьевой воды и водоснабжения. Концессия рассчитана на 10 лет, инвестиции составят почти 250 млн. рублей.
В результате реализации данных инвестиционных проектов планируется создать не менее  100 новых рабочих мест.
Продолжается улучшение качества городской среды, создание комфортных и безопасных условий проживания граждан. Округ продолжит участвовать в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды», а также проектах с использованием механизма инициативного бюджетирования.
