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Напоминаем, что железнодорожный переезд
  это не шутка

Железнодорожники неоднократно призывают водителей и пешеходов быть бдительными при пересечении железнодорожных путей не просто так. Сказано много, написано много, тем не менее, дорожно-транспортные происшествия имеют место быть. 
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Очередное дорожно-транспортное происшествие допущено 10 октября  2021 года на перегоне Белово-Разрез Западно-Сибирской железной дороги на регулируемом необслуживаемом дежурным работником переезде 10 км пк 4 расположенном в Беловском муниципальном районе на автодороге «Белово-Гурьевск-Салаир» - Беково. Водитель автомобиля марки «Lada XRAY» регистрационный  номер Н 729 МК 142 RUS при исправно действующей автоматической переездной сигнализации выехал на переезд, на красный сигнал переездного светофора. Не принял мер к остановке автомобиля, не заметил приближающийся поезд, не отреагировал на звуковые сигналы. Итогом забывчивости, невнимательности водителя стало столкновение поезда и автомобиля. По счастливой случайности водитель автомобиля и машинист поезда не пострадали.

На данном переезде руководителями Беловской дистанции пути совместно с представителями ГИБДД Беловского муниципального района проводятся рейды по выявлению нарушителей и привлечения внимания водителей при пересечении железнодорожных  переездов, проводится разъяснительная работа водителям по правилам проезда переездов.
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Напоминаем, что все участники дорожного движения обязаны руководствоваться одним, но очень важным правилом – железнодорожный транспорт имеет преимущество в движении перед остальными видами наземного транспорта. 

Беловская дистанция пути
