[bookmark: _GoBack]Управление по вопросам миграции напоминает о порядке получения адресно-справочной информации

УВМ Главного управления напоминает о том, что в связи с вступлением в силу 07 ноября 2017 г. приказа МВД России от 30 сентября 2017 г. № 752 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации», упразднено получение выписки из домовых книг. Это продиктовано необходимостью защиты персональных данных граждан.
Поэтому для получения информации о месте регистрации гражданина по месту жительства или временного пребывания, необходимо обратиться в подразделения по вопросам миграции лично или через Единый портал госуслуг.
Адресно-справочная информация предоставляется по запросу гражданина в отношении себя, в отношении другого лица, либо в целях исправления ошибок в учетных сведениях в отношении себя, а также в связи с их изменениями.
Чтобы получить ответ  по интересующей информации, в письменном (электронном) обращении (заявлении) физического лица в обязательном порядке должно быть отражено: фамилия, имя, отчество, дата рождения, дата обращения, личная подпись и почтовый адрес заявителя; полные данные на запрашиваемое лицо (фамилия, имя, отчество в именительном падеже, дата и место рождения); согласие заявителя на предоставление его персональных данных запрашиваемому им лицу.
В случае невыполнения указанных требований, заявителю может быть отказано в предоставлении адресно-справочной информации. в то же время, если человек, на которого приходит запрос, умер или переехал в другой регион, а также не значится на территории Кемеровской области, уполномоченный сотрудник сможет указать только обезличенную информацию, например, об убытии гражданина в какой-либо регион Российской Федерации, указав наименование города, или о снятии с регистрационного учета в связи со смертью.
При рассмотрении заявления гражданина о предоставлении адресно-справочной информации в отношении другого гражданина уполномоченный сотрудник направляет в адрес субъекта персональных данных сообщение               с указанием персональных данных заявителя и его почтового адреса для принятия субъектом персональных данных решения о самостоятельном предоставлении запрашиваемых сведений.
Чтобы получить ответ в максимально сжатые сроки, необходимо направить заявление   в форме электронного документа с использованием Единого портала услуг Государственных и муниципальных услуг: https://www.gosuslugi.ru, – Органы власти – Министерство Внутренних дел – Предоставление адресно-справочной информации.
 Срок предоставления государственной услуги исчисляется со дня подачи заявления, в том числе в форме электронного документа с использованием Единого портала, и не должен превышать 30 календарных дней. 
В текущем году подразделениями по вопросам миграции было предоставлено более 593 600 обращений, в т.ч. 571 600 – от полномочных органов и 21 900 – от физических лиц. 97,5% заявлений было подано через Единый портал госуслуг.
