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Об итогах профилактической акции «Дети Кузбасса»
В целях усиления профилактического воздействия на состояние подростковой преступности, выявления и пресечения правонарушений и преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, оказания помощи детям и подросткам, находящимся в социально опасном положении, 11 ноября 2021 года на территории Промышленновского муниципального округа была проведена профилактическая акция «Дети Кузбасса».
В ходе мероприятия было выявлено 8 административных правонарушений, связанных с ненадлежащим исполнением родителями обязанностей по воспитанию, обучению и (или) содержанию детей, совершенных жителями п.ст. Падунская, с. Васьково, д. Каменка, д. Еремино и пгт Промышленная.
Так, в с. Васьково был выявлен факт ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию и содержанию детей гр. Н., которая, имея на иждивении малолетних детей 9 и 1,5 лет, в течение нескольких дней злоупотребляла спиртными напитками, как в присутствии детей дома, устраивая при этом скандалы с сожителем, так и у посторонних людей, оставляя при этом детей без присмотра. Аналогична ситуация была выявлена в с. Васьково и в семье гр. Л., которая также несколько дней злоупотребляла спиртными напитками, а ее несовершеннолетняя дочь 14 лет, была представлена сама себе, о ее содержании и обучении мать не заботилась. На обеих были составлены административные протоколы. При рассмотрении дел в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации округа будет решен вопрос о постановке семей на учет.
В п. Плотниково был выявлен факт совершения повторного общественно опасного деяния малолетним Л. 12 лет. Подросток состоит на учете в ПДН с 2020 года за совершение мелкого хищения, однако, проведенная с ним всеми органами системы профилактики индивидуальная профилактическая работа положительного результата не принесла. Он совершил 2 общественно опасных деяния – причинение легкого вреда здоровью и кражу – до достижения возраста уголовной ответственности. В связи с этим, в целях коррекции противоправного поведения и усиления профилактического воздействия по решению судьи Промышленновского районного суда он был помещен в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей на срок до 30 суток.
