Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!
8-10 декабря 2021 года состоится Х Региональный Форум Предпринимателей и специализированная выставка-ярмарка «Сделано в Кузбассе», при поддержки Парламента и Правительства Кузбасса, администрации города Новокузнецка, а также при участии Центра «Мой бизнес», Союза «КТПП» и Союза предпринимателей Новокузнецка.
Форум объединит на своей площадке бизнес-сообщество различных сфер деятельности и даст возможность всем участникам расширить сферу делового партнерства, обменяться опытом, получить консультации по мерам поддержки бизнеса и мн. др.
На Форуме предусматривается широкий обмен информацией: проведение семинаров, круглых столов с представителями органов власти и бизнес-сообщества, разработчиками проектов и потенциальными инвесторами, впервые будет проведен «Фестиваль франшиз» – мероприятие для франчайзеров из разных регионов Российской Федерации.
Традиционно проводится конкурс для предпринимателей: «Лучшая продукция, оборудование и услуга», «Лучший семейный бизнес», «Лучший молодой предприниматель», «Лучшая выставочная экспозиция», по итогам которого вручаются медали и дипломы. 
По организационным вопросам обращаться к руководителю проекта – Митяевой Ирине Владимировне, тел. 8(3843) 32-11-89, 8-923-630-07-30, e-mail: dr@kuzbass-fair.ru
