[bookmark: _GoBack]С 29 декабря 2021 г. в отношении отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства вступят в силу правила об обязательном прохождении медицинского освидетельствования

С 29 декабря 2021 года вступит в силу Федеральный закон от 1 июля 2021 г. № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» (за исключением отдельных положений), который вводит новые правила прохождения иностранными гражданами и лицами без гражданства медицинского освидетельствования.
Иностранным гражданам и лицам без гражданства, прибывшим в Россию в целях работы либо в других целях, но на срок более 90 дней, необходимо будет пройти медицинское освидетельствование на наличие или отсутствие факта употребления наркотических или психотропных веществ, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).
Обозначенные лица в течение 30 дней со дня истечения срока действия документов, подтверждающих прохождение ими медицинского освидетельствования, обязаны будут пройти его повторно.
Субъекты Российской Федерации определят перечень медицинских организаций, уполномоченных на проведение медицинского освидетельствования.
Тем, кто прибыл в РФ трудиться (включая ВКС, граждан из стран ЕАЭС и работающих на основании рабочих виз и патентов), а также иностранным гражданам, прибывающим на срок более 90 дней (включая сопровождающих членов семьи ВКС, иностранных студентов), необходимо проходить дактилоскопию, фотографирование и медосвидетельствование в течение 30 календарных дней с момента въезда в РФ.
- медосвидетельствование для подтверждения отсутствия опасных инфекций (включая ВИЧ) и наркомании (повторное освидетельствование – в течение 30 календарных дней после окончания срока действия документов предыдущего обследования; только в уполномоченных медицинских организациях);
 - дактилоскопию и фоторегистрацию (однократно, после медосвидетельствования).
Для иностранных работников процедуры дактилоскопии и фоторегистрации проводятся при обращении за патентом или при получении разрешения на работу, для иных иностранных граждан устанавливается обязанность лично обратиться в территориальное подразделение УВМ МВД РФ либо в подведомственное предприятие или уполномоченную организацию.
 	Данные требования по прохождению процедур не будут распространяться на:
- граждан Республики Беларусь;
 - иностранных граждан, не достигших возраста шести лет.
Срок временного пребывания иностранного гражданина может быть сокращен,  может быть принято решение о нежелательности пребывания (проживания) в РФ или решение о запрете въезда в РФ, если:
 - иностранный гражданин не пройдет дактилоскопию, фотографирование, медосвидетельствование в установленные сроки,
 - будет выявлен факт употребления наркотических или психотропных средств либо установлено, что данные иностранные граждане страдают ВИЧ-инфекцией либо одним из опасных для окружающих инфекционных заболеваний. Кроме того, в случае выявления факта употребления наркотических или психотропных средств, либо установления, что данные иностранные граждане страдают ВИЧ-инфекцией либо одним из опасных для окружающих инфекционных заболеваний, разрешение на работу будет аннулироваться или в выдаче такого разрешения будет отказано. 

