[bookmark: _GoBack]«Студенческий десант – 2022»
Отдел МВД России по Промышленновскому муниципальному округу информирует:
С 17 по 21 января 2022 года МВД России проводит ежегодную профилактическую акцию «Студенческий десант», приуроченную ко Дню российского студенчества.
В ходе акции студенты вузов и учащиеся средних специальных заведений получат возможность пройти кратковременную стажировку в подразделениях органов внутренних дел и лично познакомиться с их работой.
Для участия в акции студентам и представителям учебных заведений необходимо обратиться в Отдел МВД России по Промышленновскому муниципальному округу по телефонам (384-42) 7-21-61, 7-18-02
Общественный совет при Отделе МВД России по Промышленновскому муниципальному округу призывает молодежь в возрасте от 18 лет вступить в ряды народных дружин.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от
2 апреля 2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории Промышленновского муниципального округа созданы и действуют 11 добровольных народных дружин.
Основными направлениями деятельности народных дружин являются:
1) содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка;
2) участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины;
3) участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций;
4) распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.
В народные дружины принимаются на добровольной основе граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников.
Народные дружинники проходят подготовку по основным направлениям деятельности народных дружин, к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, по оказанию первой помощи в порядке, утвержденном федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.
Народные дружинники могут привлекаться к участию в охране общественного порядка в их рабочее или учебное время с согласия руководителя организации по месту их работы или учебы.
Для вступления в народные дружины, действующие на территории Промышленновского муниципального округа необходимо обратиться в Администрацию Промышленновского муниципального округа по телефону (384-42) 7-45-18.
