Аналитическая справка о работе с обращениями граждан

в администрации Промышленновского муниципального округа 

за 2021 год
Рассмотрение обращений и проведение личного приема граждан в администрации Промышленновского муниципального округа осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.02.2017 № 91 - р «О повышении качества работы с обращениями граждан в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области и органах местного самоуправления», положением администрации Промышленновского муниципального округа от 28.07.2021 № 1373-П «Об утверждении Положения об организации рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в администрацию Промышленновского муниципального округа».
В администрацию Промышленновского муниципального округа за      2021 год от населения поступило 1314 обращений, в том числе в письменной форме - 345, на личных приемах (в том числе в режиме «видеоприема») – 618, по телефону (в том числе в режиме личного приема «прямой линии») – 229, в форме электронного документа - 122, что на 211 обращений больше в сравнении с прошлым годом. Из общего числа обращений поддержано - 614, разъяснено – 433, меры приняты – 229 обращений.
Анализ тематики обращений показывает, что в целом тематическая структура остается стабильной, наиболее часто встречаемые вопросы 2021 года:
Жилище, в том числе: жилищные вопросы и вопросы ЖКХ в администрацию Промышленновского муниципального округа поступило 785 обращений, что на 4 обращения больше, чем за аналогичный период прошлого года (781). Наибольшее количество обращений касалось вопросов: перебоев в электро-, водо-, теплоснабжении, работе канализации; ненадлежащего содержания общего имущества в многоквартирных домах; ремонта и содержания проездов, дорог частного жилого сектора; оплаты за жилищно-коммунальные услуги; предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества. Так же поступали обращения по вопросам обеспечения жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, улучшения жилищных условий и предоставления жилых помещений по договору социального найма, уточняли сроки переселения из аварийного и ветхого жилья, предоставления бюджетных кредитов и субсидий на приобретение жилых помещений. 
Социальное обеспечение (в том числе и оказание адресной материальной помощи), социальное страхование. С начала текущего года по данной теме в администрацию Промышленновского муниципального округа поступило 155 обращений, что на 3 обращения больше, чем за аналогичный период прошлого года (152). Более половины обращений данной тематики содержали просьбы об оказании материальной помощи, как правило, с такими заявлениями обращаются одинокие пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, а также граждане, имеющие низкий уровень доходов, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации. На территории округа действует комиссия по оказанию адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Поступали также обращения по вопросам получения и использования средств материнского капитала, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан, установленных законодательством Кемеровской области – Кузбасса. 
По вопросам хозяйственной деятельности, поступило 107 обращений, что на 2 обращения меньше, чем за аналогичный период прошлого года (109). Основная часть поступивших обращений касалась вопросов благоустройства населенных пунктов Промышленновского округа, обустройства придомовых территорий, эксплуатации и сохранности автомобильных дорог, выделения земельных участков, качества транспортного обслуживания населения, водоснабжения, газификации, электрификаци. Также граждан волновали проблемы приватизации земельных участков, дорожного хозяйства и другие.
По вопросам образования в администрацию Промышленновского муниципального округа поступило 68  обращений, что на 11 обращений больше, чем за аналогичный период прошлого года (57). По-прежнему актуальными остаются вопросы материально-технического оснащения и обеспечения образовательного процесса, зачисления детей в образовательные организации, государственной итоговой аттестации обучающихся, оздоровления детей в оздоровительных лагерях, заработной платы педагогических работников.
Обращений по вопросам труда, заработной платы и занятости населения поступило 81, что на 4 обращений меньше, чем за аналогичный период прошлого года  (85). Основная доля обращений, поступивших по данной теме касалась низкого уровня оплаты труда в  сфере частного бизнеса, просили о содействии в трудоустройстве, обращались по вопросам оплаты труда и назначения пособий в связи с банкротством и ликвидацией предприятий. Степень развития малого бизнеса и активности предпринимателей во многом определяет уровень демократизации государства и открытости его экономики. За счёт поддержки сегмента малого предпринимательства государство решает общие проблемы повышения уровня благосостояния населения. 
Малый бизнес частично решает проблемы с безработицей. В округе почти каждый второй работающий занят в этой сфере. В настоящее время работают федеральные, региональные и муниципальные программы поддержки предпринимательства, призванные оказать поддержку, как начинающим предпринимателям, так и уже действующим.
Кроме того, в администрацию Промышленновского муниципального округа поступали обращения граждан по вопросам безопасности и охраны правопорядка (9), использования природных ресурсов и охраны окружающей природной среды (3).
В соответствии с распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 27.02.2017 № 91 - р «О повышении качества работы с обращениями граждан в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области и органах местного самоуправления» проводится работа, направленная на максимальную реализацию положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». С целью повышения качества работы с обращениями граждан в администрации Промышленновского муниципального округа принято постановление администрации Промышленновского муниципального района от 16.03.2017 № 247-П «О повышении качества работы с обращениями граждан в органах местного самоуправления Промышленновского муниципального района».
Все предложения, заявления, жалобы, в большинстве случаев, рассматриваются комиссионно, повышается ответственность должностных лиц за работу с обращениями граждан. 
С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в администрации Промышленновского муниципального округа используются различные формы и методы работы с населением:
- приём граждан по личным вопросам;

- «прямая линия» обращений граждан к главе округа;
- выездные дни заместителей главы округа на закреплённые территории;
- расширенный выездной прием граждан по личным вопросам  заместителями главы округа совместно с сотрудниками разных служб в территориальные округа;

- собрания граждан;

- рассмотрение обращений на районном координационном Совете по работе с обращениями граждан; 

- ежеквартальные заседания Совета в области развития малого и среднего предпринимательства Промышленновского округа; 
- еженедельный объезд территорий главой округа, заместителями главы и руководителями организаций;

- участие в конкурсе инициативного бюджетирования  «Твой Кузбасс - твоя инициатива»;

- информирование населения через районную газету «Эхо»;
- информирование через официальный сайт администрации округа;
   - создан интернет-портал «Банк идей жителей Промышленновского округа»;

- цифровая платформа «Кузбасс - онлайн»;

- социальные сети ВКонтакте, Instagram;
- ГИС «ЖКХ».

Личный прием граждан является одним из главных направлений в работе с обращениями граждан. Исполняющий обязанности главы Промышленновского муниципального округа С.А. Федарюк ведёт прием каждую среду с 1100 до 1300, за 2021 год на личном приеме было принято - 618 обращений, за аналогичный период 2020 года - 310 обращений.  В случае возникновения неотложного вопроса исполняющий обязанности главы принимает жителей округа по «прямой линии» независимо от графика приема. 
В целях оказания консультативной помощи населению, содействия в решении возникающих проблем на информационных стендах администрации Промышленновского муниципального округа территориальных отделов, в районной газете «Эхо», сайте администрации Промышленновского муниципального округа размещается график приема граждан.
        Заместители главы, начальники управлений ведут приём граждан каждую неделю по графику на рабочих местах, а каждую пятницу проводят выездной прием на курируемых территориях. Жители приходят на прием рассказать о своих проблемах, получить совет, консультацию и поддержку со стороны администрации. Руководители общаются с каждым лично, обозначают пути решения проблем, намечают сроки и определяют исполнителей. 

        Для улучшения жизни в округе и Кузбассе на сайте администрации Промышленновского муниципального округа создан интернет-портал «Банк идей жителей Промышленновского округа», где каждый желающий может принять участие и оставить свои идеи.

         Помимо выездных приемов по личным вопросам, проводимых руководителями администрации округа, каждую среду проходит объезд территорий, на котором присутствует глава округа и  руководители организаций, на котором  рассматриваются вопросы для решения конкретных проблем поселений.

         На заседаниях Совета в области развития малого и среднего предпринимательства  обсуждаются вопросы изменения действующего законодательства, затрагивающего интересы бизнеса, проблемные вопросы ведения предпринимательской деятельности, вопросы участия в конкурсах и акциях, существующей финансовой и имущественной поддержки бизнеса.

Большую роль играет, проходящие ежегодно, собрания граждан, в ходе которых глава округа информирует население об итогах социально – экономического развития округа и каждого поселения и планы на будущее. Все обращения, поступившие в ходе данных собраний, находятся на контроле у главы округа. 
На заседаниях координационного Совета по работе с обращениями граждан регулярно рассматриваются спорные и многократные обращения.
В администрации округа продолжает работать официальный сайт администрации Промышленновского муниципального округа. На котором представлена достоверная информация о работе органов местного самоуправления. Сайт является действенным инструментом диалога жителей округа и власти, постоянно работает виртуальная приемная, где можно высказать свое мнение по актуальным проблемам и задать интересующие вопросы. Виртуальная приемная дает возможность оперативно реагировать на обращения граждан и качественно решать вопросы местного значения, входящие в сферу полномочий муниципальной власти. Начальники территориальных отделов активнее стали вести прямой диалог с населением. Кроме личных приемов граждан, проводятся встречи с населением, горячие линии, действуют телефоны обращений к начальникам территориальных отделов. 
С начальниками территориальных отделов регулярно проводится работа по усилению контроля работников, ответственных за работу с обращениями граждан, за соблюдением порядка рассмотрения обращений граждан. Ежемесячно проводятся проверки по вопросу делопроизводства, рассмотрению обращений граждан, даются рекомендации по результатам проверок по улучшению работы с обращениями граждан, инструктажи с работниками территориальных отделов. До специалистов, работающих с обращениями граждан, своевременно доводятся все изменения в законодательстве.
В 2020 году запущена Цифровая платформа «Кузбасс Онлайн», в которой жители Промышленновского округа  сообщают о проблемах в населенном пункте, могут отслеживать ход их рассмотрения, а также высказывать предложения и выражать благодарность. Быть в курсе местных событий, читая новости, выложенные на портале. Принимать участие в голосованиях от администрации, чтобы совместно решать вопросы развития. За 2021 год в ЦП «Кузбасс Онлайн» поступило 265 обращений, что на 166 обращений больше, чем за аналогичный период прошлого года (99).
С ноября 2020 года начала свою работу платформа обратной связи (ПОС). В 2021 году поступило 26 обращений, в 2020 – 2 обращения.
По вопросам жилищно-комунального и дорожного хозяйства жители Промышленновского округа могут оставить обращение в  ГИС ЖКХ.

Продолжается работа по мониторингу сообщений, поступивших через социальные сети Одноклассники, ВКонтакте, Instagram. Оперативно отрабатываются инциденты. 
Информация о принятых мерах по обращению доводится до заявителя в ходе «обратной связи». Регулярно проводится аналитическая работа по выявлению причин обращений граждан, усилена контрольная работа за исполнением обращений. Так же в качестве одного из методов внутреннего контроля за обращениями применяется выборочный опрос заявителей, что позволяет не только проконтролировать результат рассмотрения обращения, но и выявить степень удовлетворенности граждан работой администрации Промышленновского муниципального округа. За 2021 год было опрошено 1061 жителей, выявлено, что 834 удовлетворены результатом рассмотрения их обращения, 218 частично удовлетворены и 9 не удовлетворены.
Сроки рассмотрения обращений граждан отслеживаются ежедневно. Еженедельно готовится реестр обращений, у которых истекает срок рассмотрения и напоминание об обращениях, срок рассмотрения которых заканчивается в ближайшую неделю. Все вопросы, решение которых требует времени и проработки,  занесены в протокол поручений, исполнение которых находится на постоянном контроле.
Особое внимание уделяется обращениям, сроки исполнения, которых находятся на контроле в Администрации Кемеровской области - Кузбасса и аппарате Президента Российской Федерации. С целью оптимизации работы и повышения исполнительской дисциплины в администрации Промышленновского муниципального округа распоряжением от 10.03.2015 № 48-Р сокращены сроки рассмотрения обращений граждан до 15 дней.
Тематика обращений граждан продиктована социально – экономической ситуацией в округе и в стране в целом. Вся работа, связанная  с обращениями граждан в округе проводится совместно со всеми структурными подразделениями администрации округа, территориальных отделов и организациями округа. Своевременно принимаются меры, направленные на восстановление и защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан, стало больше внимания уделяться качеству подготовки ответов на обращения граждан. Каждое обращение гражданина внимательно рассматривается, выясняются все обстоятельства, при необходимости организуется выезд к заявителю, проводятся беседы, даются различные разъяснения и только после всей этой проведенной работы, с учетом выясненных обстоятельств, дается обоснованный ответ автору. Администрация Промышленновского муниципального округа принимает все меры по исключению случаев равнодушия, бюрократического подхода, волокиты, нарушения прав и законных интересов граждан. 
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