                                                                          Прокуратура района  информирует
Изменения  в административном законодательстве

С 10.01.2022   вступили  в силу изменения в статью 5.35.1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Теперь  административная ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств  на содержание детей наступает  не только за сам факт  такой неуплаты,  но и в случае  неуплаты таких средств в размере, установленном  в соответствии с решением суда или нотариально удостоверенным соглашением.


У недобросовестных родителей таким образом не будет   возможности  уйти от ответственности за неуплату алиментов,  оплатив «для галочки»  минимальную сумму – 100, 500 рублей,  как это на практике часто бывает.  

Аналогичные изменения  внесены  и в части ответственности  совершеннолетних трудоспособных детей  за неуплату средств на содержание нетрудоспособных родителей.

С 01.03.2022 вступает в силу дополнение в статью 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Указанная статья  дополнена  частью 3, предусматривающей ответственность за мелкое  хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает  2500 рублей, совершенное  с использованием ящика для сбора благотворительных пожертвований лицом, которое не имеет права на осуществление такой деятельности, путем мошенничества,   а также ответственность  за установку и (или) использование  ящика для благотворительных пожертвований лицом, не имеющим  права на осуществление данной деятельности.






