УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения  проекта постановления 
«Об утверждении программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Промышленновского муниципального округа» на 2022 год»



В соответствии с частью 11.3 статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2017 № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» жилищный отдел Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Промышленновского муниципального округа» на 2022 год».
- Проект постановления администрации Промышленновского муниципального округа «Об утверждении программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Промышленновского муниципального округа» на 2022 год».
Сроки проведения публичных консультаций: с  05.03.2022 по 05.04.2022.
Способ направления предложений:
Лично в 313 кабинет администрации Промышленновского муниципального округа, по адресу электронной почты prom_zhilotdel@mail.ru
Контактное лицо – Ветохина Светлана Анатольевна, 7-46-21
