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Важная информация для работодателей
(сообщение о проактиве – часть 2)

С 01.01.2022 года назначение и выплата пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством застрахованным лицам осуществляется в проактивном режиме.

Для работы в проактивном режиме в обязательном порядке должны быть направлены в Фонд социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд) сведения о застрахованных лицах – работниках Вашей организации через систему Социального электронного документооборота (СЭДО).

Застрахованное лицо представляет страхователю по месту работы (службы, иной деятельности) сведения о себе, необходимые для выплаты пособия (далее - сведения о застрахованном лице), по форме, утверждаемой страховщиком. Сведения о застрахованном лице представляются страхователю:

· при трудоустройстве застрахованного лица;

· в период осуществления им трудовой, служебной и иной деятельности;

· при изменении любого реквизита сведений о застрахованном лице.
Сведения о застрахованном лице оформляются и хранятся на бумажном носителе либо формируются в форме электронного документа.

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ сведения о застрахованных лицах передаются в Фонд исключительно в электронном виде. 
Электронная форма сведений формируется в используемом программном обеспечении, например, «СКБ-Контур», «СБИС», «1С», «ТАКСКОМ» и др. 
За разъяснениями практического использования функционала необходимо обращаться к разработчику программного обеспечения.
После предоставления сведений, Фонд автоматически на основании выданных электронных листков нетрудоспособности (далее – ЭЛН) оповещает работодателей в онлайн-режиме об открытии ЭЛН на их сотрудников, а также при каждом изменении статуса ЭЛН (открыт, продлен, закрыт, аннулирован).
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При получении сведений о закрытии ЭЛН работодатель не позднее 3-х рабочих дней обязан передать в Фонд сведения, необходимые для назначения и выплаты пособия, заверенные с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.
Указанные сведения передаются работодателем ответом на запрос Фонда о недостающих сведениях для назначения и выплаты пособия (или «предзаполненный реестр»), который потребуется либо подтвердить, либо скорректировать по первичной документации.
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Страхователи имеют право участвовать в отношениях, регулируемых Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», через своего законного или уполномоченного представителя.
Информация о дате отключения возможности направления реестров сведений для назначения и выплаты пособий по «старой» схеме будет доведена до работодателей дополнительно.
ВАЖНО ПОМНИТЬ:

Как и прежде, работодатель обязан будет оплатить за свой счет первые три дня нетрудоспособности работника с заболеванием или травмой.

За дополнительными разъяснениями и консультацией Вы можете обращаться по телефону горячей линии (384-2) 78-07-91
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Актуальная информация обо всех изменениях размещена на сайте Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации http://r42.fss.ru/349668/660215/660219/index.shtml
ФСС_info - новый телеграмм-канал о деятельности ФСС РФ.

Здесь размещаются информационно-справочные материалы.
Ссылка-приглашение: https://t.me/FSSinfo  

