Оповещение о начале проведения публичных слушаний 
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению публичных слушаниях:                       проект планировки и проект межевания территории для строительства индивидуальных гаражей (далее – проект).
          Перечень информационных материалов: Пояснительная записка, проект планировки и проект межевания территории в картах: чертеж материалов по обоснованию проекта, чертеж межевания территории, фрагмент карты планировочной структуры территории, схема существующих объектов капитального строительства, схема организации транспорта и пешеходов, схема границ с особыми условиями территории, вариант планировочных решений, схема вертикальной планировки территории. 
          Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций.
          С экспозицией проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях можно ознакомиться ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 часов до 13-00 часов, с 14-00 часов до 17-00 часов с 13 мая 2022 года по 10 июня 2022 года:
1) в бумажном виде на информационных стендах:
          - в здании Промышленновского территориального отдела по адресу: пгт. Промышленная, ул. Кооперативная, д. 2;
         2) в электронном виде на сайте администрации Промышленновского муниципального округа в разделе «Градостроительство» (адрес сайта в Интернете: adm-Promishl-rn@ako.ru).
          Период размещения экспозиции - ежедневно с даты обнародования настоящего оповещения до даты проведения публичных слушаний.
          Публичные слушания будут проводиться 10.06.2022 года в 12-00 в здании Промышленновского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению                         и строительству администрации Промышленновского муниципального округа по адресу: пгт. Промышленная, ул. Кооперативная, д. 2, для жителей населенного пункта                         пгт. Промышленная.
          Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях: 
          Срок проведения публичных слушаний и открытия экспозиций проекта с момента оповещения жителей о времени и месте проведения слушаний до дня проведения публичных.
         Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, в отношении проекта, подлежащего рассмотрению                               на публичных слушаниях: Предложения и замечания по проведению публичных слушаний принимаются в письменном виде:
        1) в здании администрации Промышленновского муниципального округа, расположенном по адресу: пгт. Промышленная, ул. Коммунистическая, д. 23 а, кабинет №№ 312, 314, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 часов до 13-00 часов,                         с 14-00 часов до 17-00 часов;
         2)  по электронной почте по адресу: kaig-prom@bk.ru. 
         В порядке, предусмотренном статьями 5.1, 24, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, информация о публичных слушаниях размещена на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа (адрес сайта в Интернете: http://admprom.ru), опубликована в газете «Эхо».
Срок проведения публичные слушания по проекту генерального плана Промышленновского муниципального округа с 13.05.2022 года по 10.06.2022 года.
По всем интересующим вопросам по экспозиции и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Промышленновского муниципального округа обращаться в отдел по архитектуре и градостроительству администрации Промышленновского муниципального округа по адресу: пгт. Промышленная,                           ул. Коммунистическая, д. 23а, каб. № 312 либо по тел. 838442 – 74734.
