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Уважаемые руководители предприятий!
Центр Стратегического Развития Российско-Китайской Палаты анонсирует ряд мероприятий под общим названием «Технологическое и промышленное сотрудничество с Китаем - практические вопросы», нацеленных на поддержку российского бизнеса.

В рамках конференций будут представлены бренды, заинтересованные в выходе на российский рынок, а также будут даны консультации российских специалистов по вопросам особенностей выстраивания деловых взаимоотношений.

Также Комитет по международному сотрудничеству РСПП представит возможности

работы российских предприятий с другими странами, в т.ч. Индией, Ираном и Монголией.

Обращаем внимание, что для участия во всех мероприятиях регистрация обязательна.
25 июня - конференция ФармЛабТех - конференция для предприятий медицинской и фармацевтической промышленности, в рамках которой состоится презентация китайских производителей оборудования и материалов. Организаторы: Центр делового сотрудничества «Москва-Пекин» МРООО «Деловая Россия», Комитет по международному сотрудничеству Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), Форум РосБиоТех, Институт российско-китайского стратегического взаимодействия. Пекинский центр развития технологий традиционной китайской медицины Канхуадао.

28 июня - конференция для торговых центров и ритейла «Китайские бренды»,

в рамках которой будут представлены производители товаров народного потребления, товаров для строительства, фэшн и фуд-ритейла из провинции Гуандун. Организаторы: Муниципальное бюро торговли города Фошань, провинция

Гуандун, Комитет по международному сотрудничеству РСПП.







