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ПРОКУРАТУРА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА 

РАЗЪЯСНЯЕТ
Федеральным законом от 4 марта 2022 г. № 32-ФЗ установлена уголовная ответственность за распространение фейков об использовании российских войск в виде лишения свободы до 15 лет.  

Так, введена ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании ВСРФ. Среди санкций установлен штраф в размере от 700 тыс. до 1,5 млн. руб., лишение свободы до 3 лет. При отягчающих обстоятельствах предусмотрены штрафы от 3 до 5 млн. руб., лишение свободы от 5 до 10 лет. При наличии тяжких последствий предусмотрено лишение свободы от 10 до 15 лет. 
Также введена ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования ВС РФ при условии совершения аналогичного административного нарушения в течение предшествующего года. Среди санкций предусмотрен штраф в размере от 100 до 300 тыс. руб., лишение свободы до 3 лет. При отягчающих обстоятельствах предусмотрен штраф от 300 тыс. до 1 млн. руб., лишение свободы до 5 лет. 

Кроме того, введена ответственность за призывы к введению мер ограничительного характера в отношении России, ее граждан и организаций при условии совершения аналогичного административного нарушения в течение предшествующего года. За данное преступление предусмотрена ответственности в виде штрафа до 500 тыс. руб., лишение свободы до 3 лет.
Помощник прокурора района                                                                 И.И. Шипулин
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