Полиция Кузбасса напоминает гражданам о порядке замены паспорта по достижении 14-летнего, 20-летнего или 45-летнего возраста.

Порядок замены паспорта гражданина России определен Административным регламентом МВД России по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина РФ, утвержденным приказом МВД России от 16 ноября 2020 г. N 773.
В случае достижения возраста 14, 20 или 45 лет, для замены паспорта заявитель вправе обратиться в соответствующее подразделение по вопросам миграции по месту жительства или временной регистрации лично или посредством подачи заявления через Единый портал госуслуг (ЕПГУ), либо в многофункциональный центр (МФЦ), не ранее дня, следующего за днем наступления указанных обстоятельств.
Для получения государственной услуги в подразделение по вопросам миграции или МФЦ необходимо представить следующие документы: 
- паспорт, подлежащей замене; 
- заявление о замене паспорта (установленной формы);
- две фотографии (35х45 мм, в черно-белом или цветном исполнении);
- документы для проставления отметок в паспорте (по желанию гражданина, оформленному по письменному заявлению установленной формы).
Государственная услуга предоставляется при уплате государственной пошлины в размере 300 рублей (п. 17 статьи 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации). 
В случае уплаты государственной пошлины с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, размер госпошлины применятся с учетом коэффициента 0,7 региональных порталов государственных и муниципальных услуг (п.4 статьи 333.35 Налогового Кодекса).
Срок замены паспорта исчисляется со дня приема документов в подразделении по вопросам миграции и не должен превышать 10 дней – при обращении в подразделение по вопросам миграции по месту жительства, и 30 дней - при обращении в любое другое подразделение по вопросам миграции. 
[bookmark: _GoBack]Паспорта, выданные в день рождения заявителя, в соответствии с ранее действовавшими нормативными правовыми актами по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации, в срок до 11 января 2021 года, являются действительными.
