Информация об итогах оперативно-профилактического мероприятия «Подворье»
В период с 4 по 8 июля 2022 года с целью профилактики семейного неблагополучия, раннего выявления фактов жестокого обращения и насилия в отношении детей и подростков в семьях, проживающих на территории Промышленновского муниципального округа, было проведено оперативнопрофилактическое мероприятие «Подворье». Во взаимодействии с другими органами системы профилактики сотрудниками Отдела МВД России по Промышленновскому муниципальному округу были проведены специализированные рейды и проверены неблагополучные семьи, в которых воспитываются несовершеннолетние. В первую очередь обращалось внимание на бытовые условия проживания, наличие продуктов питания, условий для отдыха и обучения детей.
В ходе мероприятия выявлено два преступления против половой неприкосновенности и половой свободы лиц, не достигших 16-летнего возраста: так, в пгт. Промышленная гражданин К. вступил в половую связь с 15-летней О., а гражданин А., так же в райцентре, в дневное время предлагал несовершеннолетним М. и К. совершить действия сексуального характера. По собранным материалам проверки Следственным комитетом возбуждены уголовные дела.
Сотрудники Отделения по делам несовершеннолетних выявили факты систематического нанесения побоев отчимом несовершеннолетнему У. Материал проверки направлен в Следственный комитет, для возбуждения уголовного дела по ст. 117 УК РФ «Истязание». Несовершеннолетний У. помещен в Промышленновскую районную больницу, для дальнейшего определения его в детский дом.
Стражами порядка составлено четыре протокола об административных правонарушений, в том числе два по ст. 20.22 КоАП РФ «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ», один протокол по ст. 6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ».
Ещё один протокол составлен по ч. 1 ст. 5.35. Кодекса об административных правонарушениях (Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних)\ гражданин Б. не исполнял обязанности по содержанию и воспитанию несовершеннолетнего, злоупотреблял спиртными напитками по несколько дней подряд, в доме антисанитарные условия, ребенок 11 лет ходил питаться к соседям. Материал направлен на рассмотрение в Комиссию по делам несовершеннолетних администрации округа.
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