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	Наименование проекта нормативного правового акта: 
- Проект решения Совета народных депутатов Промышленновского муниципального района «Об утверждении положения об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- Проект решения Совета народных депутатов Промышленновского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Промышленновского муниципального района от 30.11.2017 № 327 «Об утверждении перечня муниципального имущества Промышленновского муниципального района, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства».
      Разработчик муниципальных правовых актов – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Промышленновского муниципального района. Публичные консультации проводились с 02.11.2018 по 16.11.2018 в целях выявления в проектах указанных правовых актов положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности.
         Замечания по проектам отсутствуют.
 	Положения, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности, отсутствуют.
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