- Сын получает пенсию по потере кормильца. Летом решил подработать в парке аттракционов. Снимут ли с него пенсию по потере кормильца?

Факт трудоустройства получателя пенсии по потере кормильца не является основанием для прекращения или приостановления выплат студенту или школьнику. Пенсия по потере кормильца ему будет выплачиваться, приостанавливается только федеральная социальная доплата (ФСД), которая устанавливается до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе. Выплата ФСД не прекращается в том случае, если на летнюю подработку школьника или студента направляет служба занятости населения.

О факте устройства на работу учащийся должен оперативно сообщить в ПФР, обратившись в клиентскую службу по месту жительства либо отправив электронное сообщение через сайт Пенсионного фонда.
- Получаю выплату на ребенка от 8 до 17 лет. Месяц назад я устроилась на работу, а значит, доход увеличился. Теперь выплату 8-17 с меня снимут?

Для назначения данной выплаты проводится комплексная оценка нуждаемости семьи. Проверяется среднедушевой доход семьи - за 12 месяцев, предшествующих 4 месяцам до обращения, состав семьи и наличие имущества на момент обращения. Если отсутствует доход, рассматриваются объективные причины нулевого дохода в расчетном периоде.

Выплата назначается на 6 или 12 месяцев. При положительном решении последующее изменение уровня доходов, состава семьи и перечня имущества не приведет к отмене выплаты. Сообщать об этих изменениях после назначения выплаты не нужно. Пособие Вы будете получать до конца срока назначения.  При этом нужно помнить, что при назначении выплаты на новый срок все показатели будут оцениваться заново в том расчетном периоде, который будет соответствовать месяцу подачи заявления.
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