В Управлении Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу прошел брифинг на тему «Итоги первого года гаражной амнистии».
По состоянию на 30 сентября 2022 года кузбассовцы в упрощенном порядке оформили в собственность 1401 объект, включая 335 гаражей и 1066 земельных участков под гаражами. 

Темпы амнистии ускоряются. За первые десять месяцев ее реализации жители региона узаконили права на 165 гаражей. А за один только третий квартал 2022 года – на 170.
Заместитель руководителя Управления Юлия Исупова привела статистику в разрезе территорий. По итогам третьего квартала лидирует город Кемерово: здесь оформлены права на 177 земельных участков и 155 гаражей. В топ-4 вошли также Новокузнецк (80 земельных участков), Белово (48 участков и 7 гаражей) и Новокузнецкий район (54 земельных участка).

«Гаражная амнистия, как и дачная – это прорыв в современном законодательстве, – подчеркнула начальник отдела регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Наталья Чермянина. – Законодатель пошел по пути анализа проблем, с которыми сталкивались заявители, учел их и дал людям возможность максимально комфортно реализовать свои права. Огромный плюс вхождения объектов в гражданский оборот заключается в увеличении их рыночной стоимости. Когда человек продает только гараж, цена вопроса одна. Когда гараж и землю под ним –другая, гораздо более высокая».

Напомним: Закон о гаражной амнистии (№ 79-ФЗ от 05.04.2021) вступил в силу 1 сентября 2021 года и будет действовать до 1 сентября 2026 года. Он призван урегулировать рынок частных гаражей и предусматривает не только возможность по упрощенной схеме оформить права собственности на сами постройки, но также и бесплатное предоставление земли под гаражами. Новшество затрагивает интересы десятков тысяч кузбассовцев.

На момент вступления закона в силу в Кемеровской области было поставлено на кадастровый учёт порядка 109 тысяч капитальных гаражей. Из них не были оформлены в собственность порядка 53 тысяч.

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

