
Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!

 Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, ее доступность и эффективность напрямую влияют на прирост количества субъектов МСП, объем инвестиций в основной капитал субъектов МСП, увеличение численности работников в сфере МСП и т.д. 
В настоящее время Микрокредитная компания Государственный фонд поддержки предпринимательства Кузбасса (далее – МКК ГОСФОНД ППКО) предоставляет льготные микрозаймы для начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Микрозайм «Антикризисный 2022 для начинающих» предоставляется на следующих условиях: 
С даты регистрации СМСП в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя прошло менее 1 года; 
Сумма – до 500 тыс. рублей; 
Процентная ставка – 3% годовых; 
Срок – до 36 месяцев; 
Без залогового обеспечения (наличие поручителя обязательно); 
Финансовый анализ субъекта МСП не проводится. 
Микрозаймы субъектам МСП и самозанятым гражданам по иным программам финансирования в сумме до 5 млн. рублей по ставке от 3% годовых, на срок до 36 месяцев. Обращаю Ваше внимание, что средства, выделенные из федерального бюджета на льготное заёмное финансирование начинающих предпринимателей ограничены. 
Контактные лица МКК ГОСФОНД ППКО по возникающим вопросам: 
- Сенокосова Яна Юрьевна, начальник экономического отдела МКК ГОСФОНД ППКО, тел.: 8 (3842) 900-339, e-mail: senokosova@gfppko.net; 
- Евтушенко Дарья Юрьевна, специалист по маркетингу МКК ГОСФОНД ППКО, тел.: 8 (3842) 900-335, e-mail: evtushenko@gfppko.net.
