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ПРОКУРАТУРА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА разъясняет
По итогам форума «Сильные идеи для нового времени» поручено развивать платформы образовательной робототехники, цифровые сервисы в медицине, порталы поиска работы в дистанционном формате и многое другое.
Так, в частности, Правительству поручено:
- оказать содействие развитию платформы образовательной робототехники «РОББО» в части, касающейся производства робоконструкторов, 3D-принтеров, квадрокоптеров и иной робототехники, используемой в образовательном процессе;
- обеспечить создание условий для проведения с помощью цифровых сервисов опроса пациентов, записавшихся на прием к врачу, о наличии жалоб на состояние здоровья, обработки полученной информации и размещения ее в электронной медицинской карте пациента;
- разработать рекомендации по использованию комплекса "Умный дом" в работе стационарных организаций социального обслуживания;
- рассмотреть вопрос о создании цифрового портала «Атлас удаленных профессий», в целях облегчения поиска работы в дистанционном формате, предусмотрев обучение навыкам удаленной работы;
- рассмотреть вопросы о создании международной ассоциации сотрудничества по развитию навыков и профессий, ее продвижении на международных форумах и интеграционных площадках, координации ее деятельности.
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