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ПРОКУРАТУРА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА разъясняет
В 2022 году установлена административная ответственность за нарушения законодательства РФ о деятельности иностранных лиц в сети «Интернет».

Речь идет, в частности, о следующих правонарушениях:
- неисполнение оператором поисковой системы обязанности по прекращению выдачи по запросам пользователей сведений об информационных ресурсах иностранных лиц, осуществляющих деятельность в сети «Интернет» на территории РФ, в отношении которых принято решение о применении соответствующей меры понуждения;
нарушение требований к пропуску трафика через технические средства противодействия угрозам устойчивости, безопасности и целостности функционирования на территории РФ сети «Интернет» и сети связи общего пользования;

- осуществление иностранными лицами деятельности в сети «Интернет» на территории РФ без установки предназначенной для определения количества пользователей программы;

- неисполнение иностранным лицом, осуществляющим деятельность в сети "Интернет" на территории РФ, решения Роскомнадзора о запрете сбора с использованием информационных ресурсов указанного иностранного лица персональных данных граждан РФ;

- непредставление или несвоевременное представление в Роскомнадзор информации, необходимой для ведения перечня иностранных лиц, осуществляющих деятельность в сети "Интернет" на территории РФ, либо представление заведомо недостоверных сведений.

Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу.

Помощник прокурора 

Промышленновского района                                                                   И.И. Шипулин
_1277623583

