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В связи со снятием Правительством РФ временных ограничений на транспортное сообщение с иностранными государствами в период преодоления последствий распространения новой коронавирусной инфекции, стало известно, кому необходимо выехать за пределы страны.
Отделение по вопросам миграции Промышленновского муниципального округа информирует граждан, не получивших в период временного пребывания в России документов на право проживания или ведения трудовой деятельности, о следующем:

граждане Абхазии, Белоруссии, Казахстана, Китая, Монголии и Южной Осетии должны покинуть Российскую Федерацию до 17 августа текущего года;

граждане Армении и Киргизии — не позднее 3 сентября текущего года;

Все остальные государства, кроме Украины, ЛНР, ДНР – до 12 октября текущего года.
При этом, граждане Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик могут оставаться без разрешительных документов на территории страны после 17 августа. Их не будут привлекать за нарушение режима пребывания и высылать за пределы РФ.
Так же доводим информацию что аннулирование разращения на работу в качестве высококвалифицированных специалистов граждан иностранных государств, ранее не включенных в Перечень к Распоряжению Правительства Российской Федерации от 20 мая 2022г. № 1253-р, в случае их нахождения за пределами территории Российской Федерации более шести месяцев, а также о необходимости уведомления территориального органа МВД России в субъекте Российской Федерации, на территории которого данные иностранные граждане осуществляют трудовую деятельность, о прекращении (распоряжении) с ним трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты прекращения(расторжения) соответствующего договора.
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