На сайте Росреестра в электронном виде доступны уже 36 государственных услуг 
Их можно разделить на категории: кадастровый учет (в электронном виде предоставляются 5 услуг), регистрация прав (17 услуг), исправление ошибок (2), предоставление сведений (4), а также иные услуги (8). 

Получить доступ к личному кабинету правообладателя на официальном сайте Росреестра может любой человек, имеющий подтверждённую учетную запись на едином портале госуслуг. То есть специально регистрироваться для этого не нужно.

Для представителей юридических лиц учетная запись на госуслугах должна быть «привязана» к организации.

В полном объеме использовать возможности личного кабинета Росреестра могут также органы государственной власти, кадастровые инженеры и профессиональные участники рынка недвижимости.

«В разделе «Мои объекты» отображается информация обо всех объектах недвижимости на территории Российской Федерации, собственником которых является пользователь личного кабинета, – поясняет на примере Владислав Санин, начальник отдела эксплуатации информационных систем, технически средств и каналов связи Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. – Чтобы защитить свое имущество от мошенников, правообладатели могут подать в Росреестр заявление о невозможности совершения сделок с ним без их личного участия. Раньше для этого приходилось обращаться в МФЦ. Сейчас услуга доступна и в электронном виде». 

Все документы, направляемые в Росреестр, должны быть подписаны электронной подписью заявителя. Подать заявление на ее получение можно здесь же, в личном кабинете, пройдя по указанной ссылке. 

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

