Уважаемые депутаты окружного Совета!

Уважаемые коллеги, приглашенные!
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение итоги работы администрации Промышленновского муниципального округа за 2022 год.

Также, нам необходимо  определиться с задачами на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов.


В  этом году Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным принято тяжелое, сложное, но необходимое решение о проведении специальной военной операции на Украине. Ее цель — защита национальных интересов России, наших границ, нашей культуры, наших людей, в том числе в Донбассе.


Сегодня задача — поддержать бойцов и их семьи всеми доступными способами. Ни один боец, ни одна семья не должны остаться без поддержки и заботы. 


Это касается и обеспечения тех, кто находится в учебных центрах и зоне боевых действий, и бытовых вопросов каждой семьи, где есть мобилизованные и добровольцы.


В Кузбассе введены меры поддержки защитников Отечества и их семей. Региональная выплата в размере                    200 тысяч рублей осуществлена в  кратчайший срок. 


Многие сегодня испытывают тревогу и беспокойство о будущем. Но мы уверены, что наши ребята справятся с поставленными задачами  и  вернутся домой с Победой. 


Промышленновскому   округу  отводится особое место в обеспечении продовольственной  безопасности  Кузбасса, как одному из крупнейших агропромышленных центров.


Аграрная отрасль растет  и развивается и для этого у нас есть все предпосылки.

По итогам 9 месяцев текущего года произведено сельскохозяйственной продукции на сумму почти 5 миллиардов рублей.

Рост к уровню 2021 года на 15 % за счет растениеводства.

        Округ   остается    лидером   по  производству  зерна и молока.
 
 В  2022 году    получили  самый  высокий  урожай  зерновых  со  дня  основания  района. 

С  площади  86,5 тысяч гектар  в  весе  после  доработки  собрано около  270 тысяч тонн зерна   при  средней  урожайности   31,2 центнеров с гектара. 

Хотелось  бы  отметить,  что  144 тысячи тонн,  больше  половины - это  зерно  пшеницы  самых  высоких  хлебопекарных  качеств.  


Рекордный  урожай  -  это  в  первую  очередь  заслуга  работников  агропромышленного  комплекса.  

         Наивысшие результаты по урожайности достигнуты в обществах «Алмаз», «Лебеди»,  хозяйстве «Бекон». 

  Одним  из  основных  факторов получения  высоких  урожаев  является использование сортовых семян и  жидких и гранулированных минеральных удобрений.  


Под  урожай  текущего года  высеяно 20 тысяч тонн  семян,  доля  сортовых  семян  составила  90 %. 


Внесено около 30 тысяч тонн минеральных удобрений, в том числе 22,6 тысяч тонн азотных удобрений и 7 тысяч тонн сложных удобрений.

Применение  минеральных  удобрений  по  сравнению  с  2018 годом  увеличилось   в 10  раз. 
Под техническими культурами в 2022 году было занято 26 тысяч гектар, что на 785 гектар больше, чем в 2021 году.
Картофель в 2022 году посажен на площади 412,6 гектар. Это уровень прошлого года.

Хозяйствами округа собрано более 8 тысяч тонн картофеля, что на 11 % выше уровня 2021 года.
 Наивысшей урожайности картофеля добилось крестьянское хозяйство «Бекон» - 200 центнеров с гектара.
Все больше предпочтение отдается таким рентабельным культурам, как  рапс и соя. 
Уже четыре года подряд в округе выращивают уникальный по многим позициям амарант.

Второй год два предприятия округа осваивают технологию выращивания  льна – кудряша. 

Особо отмечу, что все вышеназванные  культуры имеют высокий экспортный потенциал.


В Промышленновском округе сохраняется поголовье крупного рогатого скота - более 25 тысяч голов. Количество дойных коров – почти 12 тысяч, что составляет пятую часть от общего поголовья Кузбасса.
Валовое производство молока в хозяйствах всех категорий  за 9 месяцев 2022 года составило  почти 55 тысяч тонн молока, что выше уровня 2021 года на                 4,7 %.  Это 25 % от всего кузбасского молока. 
На положительную динамику производства молока существенно повлияло распоряжение Губернатора Кузбасса увеличить субсидии  за    литр  сданного  молока.

По году получим в среднем по округу более 7000  литров молока на одну фуражную корову.  
По итогу  2022 года  общество «Ваганово» перешагнет планку в  10 тысяч литров молока от одной коровы. 
Развивается переработка  производимой  в округе сельхозпродукции. 

3  предприятия и 1 кооператив по переработке молока произведут по году более 15 тысяч тонн молочной продукции;
3 цеха   по переработке мяса  - около 2-х  тысяч тонн мясоколбасных изделий; 

9 пекарен  - более одной тысячи  тонн хлебобулочных и кондитерских  изделий. 

        За 9 месяцев текущего года сельхозпредприятия и фермерские хозяйства округа получили господдержку на сумму свыше 315 миллионов рублей.

Грантовую поддержку в размере 14,8 миллионов рублей получили 2 фермера на развитие семейных ферм по разведению овец и гусей. 


По программе «Агростартап» грантовую поддержку на разведение молочного крупного рогатого скота в размере 3,5 миллиона рублей получил житель деревни Каменка.

В рамках реализации государственной поддержки по социальным контрактам 95 семей получили поддержку  на осуществление деятельности в сфере сельского хозяйства в сумме  26,9 миллионов рублей.

На развитие своего личного подсобного хозяйства  63 жителя округа направили более 7 миллионов рублей.


Поддержку   Центра  занятости  населения для  ведения  сельскохозяйственной деятельности в 2022 году получили  4  человека   на  сумму 600  тысяч  рублей.

 
Помощь в составлении бизнес-планов на получение данной поддержки оказывают специалисты администрации. В следующем году программа будет продолжена. 
        Несмотря на сложную финансовую обстановку,  инвестиции в  сельское хозяйство остались на уровне прошлого года и составили   около 3-х миллиардов рублей. 

На приобретение сельскохозяйственной техники направлено около 1 миллиарда рублей. Закуплено более 80 единиц крупной техники.

Крупнейшее сельхозпредприятие округа «Ваганово» ведет строительство первого в Кузбассе элеватора вместимостью 100 тысяч тонн зерна.  

В перспективе запустить 8 установок роботодоения, которые будут размещены в новом  животноводческом  помещении  на  520  голов  дойного стада. Период реализации 2022-2023 годы, объем инвестиций около  400 миллионов рублей. 
Построено 3 склада для хранения зерна на 3 тысячи тонн в с. Ваганово и д. Каменка, 1 зерносушильный комплекс   в  с. Титово, склад для хранения запасных частей и товарно-материальных ценностей.
Общество «Цветущий» продолжает  строительство животноводческого  комплекса на 1200 голов дойного стада.

     В 2021-ом запущена его первая очередь – корпус на 600 голов. 

     Объем инвестиций составил  550 миллионов рублей. 


ООО «Окуневское молоко»  проведена модернизация зерносушильного комплекса на сумму 14 миллионов рублей.

    Общество планирует строительство нового животноводческого комплекса на 2 тысячи голов. 

    Соглашение о строительстве подписано Губернатором Кузбасса Сергеем Цивилевым и директором                            ООО «Окуневского молоко» Георгием Лавриком на ХХV Петербургском международном экономическом форуме. Реализация проекта запланирована на период с 2022 по 2025 годы. 

     Инвестиционная стоимость — 1 миллиард рублей.  Плановая мощность производства молока — около 40 тонн в сутки.
     АО «Ударник полей» на строительство  зерносушильного комплекса, зернового склада направлено 356 миллионов рублей. 

    В планах строительство административного здания, гаража площадью 5-ти тысяч квадратных метров.
  Обществом «Алмаз» построены  зерносушильный комплекс, 2 склада для хранения зерна объемом более 2-х тысяч тонн. Инвестиции составили 65 миллионов рублей.
   Фермерское хозяйство Стрельникова Юрия Александровича направило на строительство зерносушильного комплекса «Штурман» производительностью 27 тонн в час  10 миллионов рублей.

Значимую роль играют личные подсобные хозяйства как основа продовольственной  и финансовой  стабильности сельских жителей. 
За 9 месяцев они произвели 12  тысяч тонн молока,  более 1 тысячи тонн мяса. 
4 потребительских кооператива и 2 предприятия закупили у населения свыше 9 тысяч тонн молока  на  сумму более 250 миллионов рублей.

Тем самым ЛПХ обеспечивают свои семьи не только качественными натуральными продуктами, но и стабильным доходом. 

Ощутимую поддержку частному подворью оказывает областной бюджет. 

Всего владельцами ЛПХ с начала года получено  23 миллиона рублей  областной субсидии.

Округ ежегодно принимает участие в конкурсах Всероссийской выставки «Золотая осень». 
В этом году золотой медалью выставки удостоено крестьянское хозяйство «Бекон» (Столяров Александр Васильевич)  в номинации  «За достижение высоких показателей в производстве зерновых и зернобобовых культур». 
«Промышленновская станция по борьбе с болезнями животных» (начальник Галина Кузьмина) за эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий в  Промышленновском муниципальном округе получила бронзовую медаль выставки.

В структуре промышленного производства округа  основную долю занимают перерабатывающие  предприятия.  
За 9 месяцев текущего года ими произведено продукции более чем на 2 миллиарда рублей, что выше уровня прошлого года на 5 %. 
Кроме переработчиков сельхозпродукции в округе к этой отрасли относятся 2 завода по производству пивобезалкогольных напитков.  

По  году сварят  пива около 360 тысяч декалитров, произведут  80   тысяч декалитров сладких газированных напитков.

ООО «РУпак»  произведут 100 наименований одноразовой посуды на 40 миллионов рублей.  Предприятие осуществляет поставку продукции во многие регионы страны и за рубеж. 
Железнодорожное предприятие  Рельсосварочный поезд 29  в  2022 году сварит плетей  бесстыкового  пути  из новых рельсов протяженностью  1,5 тысячи  километров. 
 Производственная мощность общества «БРИК»  составляет 6 миллионов штук кирпича в год.  Однако, предприятие работает  не в полную мощность. Ожидаемый итог работы за 2022 год – производство кирпича в количестве  более             2 миллионов штук.
Кирпич используется при строительстве жилья, коммерческих и иных объектов на территории Кузбасса. 

Два предприятия округа осуществляют деятельность по до́быче строительного песка. Объем добычи ООО «Новые водные технологии» в 2022 году составил 170 тысяч кубических  метров.
ООО «Промышленновский песчаный карьер» в текущем году до́быча песка не производилась в связи с проведением работ по рекультивации отработанного земельного участка.

Филиал Государственного предприятия Кузбасса «Пассажиравтотранс» (Лубягина Марина Александровна)  перевезет по итогам 2022 года более   1 миллиона пассажиров. 
По-прежнему значительна роль малого бизнеса в социально-экономическом развитии округа. 
 130  малых предприятий и 745 индивидуальных  предпринимателей  ведут деятельность в различных отраслях экономики и сферы услуг.

Кроме того, в качестве самозанятых с начала 2022 года зарегистрировалось 705 человек.
        В малом бизнесе занято более 2-х тысяч человек. 

Оборот малых предприятий по итогу 9-ти месяцев текущего года составил почти 3  миллиарда рублей.


Большая часть индивидуальных предпринимателей, малых предприятий  занята торговлей. Оборот розничной торговли в 2022 году остался на уровне 2021 года и за 9 месяцев составил  более  2-х  миллиардов рублей.  


Промышленновский округ становится все более привлекательным для торговых сетей. 


В Промышленной открыли магазин «Громада». 


Решен давно наболевший вопрос жителей поселка  Промышленная по открытию аптеки на той стороне,   ООО «ПРОМА».

Открыты отель «У Марфуши» и гостиница «Чемодан». 
В целях увеличения численности субъектов предпринимательства утвержден перечень объектов для предоставления малому бизнесу и самозанятым гражданам, куда включены 11 объектов: 2 земельных участка,  1 нежилое здание и  8 нежилых помещений, из которых 2 уже предоставлены заявителям.

         Несмотря на непростое время руководители предприятий, индивидуальные предприниматели принимают активное участие в решении многих социальных вопросов, оказывают  спонсорскую помощь юным спортсменам и самодеятельным артистам.  

          Хочу поблагодарить всех  за деятельное участие в жизни округа, понимание нужд и проблем жителей.

Уважаемые депутаты!
Качество жизни населения  является  основным индикатором эффективности деятельности органов местного самоуправления. 


Расходы на  жилищно-коммунального хозяйство до конца года составят   почти  577  миллионов рублей. 
       
В 2022 году устранено более 800 повреждений на сетях и объектах тепло, водоснабжения.
        В целях улучшения качества водоснабжения   в этом году  произведен капитальный ремонт 4-х километров водопроводных сетей,  проложено  2 километра новых,  заменено 7 глубинных насосов на скважинах, отремонтировано 10 водопроводных колодцев, водонапорная башня в Пушкино.
До конца года планируется строительство водонапорной башни в Окунево, установка трех станций водоподготовки в Октябрьском, Лебедях, Тарасово.
В  2023 году планируем установить станцию водоподготовки в Голубево.
 
За отчетный период на объектах теплоснабжения произведен капитальный ремонт 6-ти котлов на котельных, тягодутьевого тракта, батарейных циклонов, более 500 метров тепловых сетей.
        В настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация на строительство канализационных очистных сооружений в Промышленной. 


Заключен контракт на проведение проектно-изыскательских работ на строительство насосно-фильтровальной станции в   п. Плотниково.  
        Большие объемы работ выполнили энергетики.
       На территории округа установлено 277 железобетонных опор,   отремонтирована 21 трансформаторная подстанция, построено более 2-х километров новых линий электропередач, произведен ремонт воздушных линий протяженностью более 110 километров. 
       Всего за год освоено по программе ремонтного фонда более   30  миллионов рублей. 
       Сделано немало, но перебои электроэнергии  остаются, особенно при сильном ветре.  
Мы ежегодно ведем работы по совершенствованию дорожной сети.

В этом году было заасфальтировано около 4-х километров дорожного полотна улиц Октябрьская и Весенняя в Промышленной.  Стоимость работ составила  более 75  миллионов  рублей.

Произведена отсыпка почти 33-х километров дорог в населенных пунктах Ваганово, Тарабарино, Плотниково, Байрак, Лебеди, Пьяново, Морозово, Промышленная, Каменка.
    В рамках областной программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории округа установлено более 3-х тысяч  метров пешеходных ограждений, 15 светофорных объектов типа Т-7, произведено устройство более 6-ти тысяч квадратных метров тротуара.
 В 2023 году в данная программа будет продолжена. 


В  2022 году введем в эксплуатацию около 6,5 тысяч квадратных метров  жилья. 
В ноябре текущего года в Плотникове заселен пятиэтажный многоквартирный дом по улице Юбилейной, 56 на 45 квартир. 

40 квартир предоставлены социально-незащишенным категориям граждан: детям-сиротам, ветеранам боевых действий, инвалидам, одиноким матерям. 

5 семей получат квартиры взамен аварийного жилья. Это завершающий этап реализации программы переселения  граждан из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2017 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции на 2019 - 2024 годы на территории Промышленновского округа. 

Ведется строительство  двух многоквартирных домов на 96 квартир по улицам Коммунистическая, 10 и Лермонтова, 11 в пгт. Промышленная.

 На сегодня на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 846 семей, из них 332 сироты. 
За год очередь состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях уменьшилась на 5 %.

Планируем ежегодно улучшать жилищные условия наших жителей и увеличивать темпы строительства в округе.
В 2023 году планируем начать строительство 2-х  45-квартирных домов в Промышленной по улице Лесной 15 и 17.

В рамках национального проекта  «Жилье и городская среда»  в 2022 году отремонтированы  3 дворовые и                                       2 общественные территории на общую сумму  почти 13 миллионов рублей.
В следующем году планируем отремонтировать   5 дворовых (ул. Лесная, 2 и 9, ул. Молодежная, 25 и 27,                        ул. Вокзальная, 81) и  1 общественную территории. Это пешеходный тротуар по улице  Коммунистической от дома № 16 до  дома № 18  в  поселке Промышленная).
Стоимость работ по результатам аукционов составит более  21  миллиона рублей.

Четыре года подряд наш округ принимает активное участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования «Твой Кузбасс – твоя инициатива».

В 2022 году реализовано 9 проектов по благоустройству 4-х детских игровых и спортивных площадок (в с. Лебеди,  пгт. Промышленная, с. Морозово,                   д. Шипицино), 5-ти мест массового отдыха (п. Прогресс, с. Абышево, д. Колычево,  д. Каменка, д. Калинкино). 

В текущем году уже подано максимально возможное количество  заявок – 11. 
Это благоустройство  кладбищ в 7-ми населенных пунктах, 2-х спортивных площадок, 1-го места массового отдыха и  1-й аллеи Памяти.
Уважаемые депутаты!
        Несмотря на сложную финансовую ситуацию, бюджет округа сохраняет социальную направленность. Расходы на образование,  культуру, спорт и социальную поддержку населения составляют более  70 %. 

         В  2022 году  ожидаемые расходы на образование составят порядка 1,4 миллиарда  рублей, это более половины местного бюджета. 


Что касается сферы дошкольного образования, то актуальной очередности для детей дошкольного возраста в детские сады в округе нет. Все дошкольные учреждения округа принимают детей от года.  
         В системе общего  образования главной задачей является  повышение качества образования. Сегодня его характеризуют результаты итоговой аттестации выпускников. 

Аттестат о среднем общем образовании получили 143 выпускника из 144.

Количество «отличников» последние два года остается стабильным и составляет 5 % от общего количества учащихся.

Губернаторскую премию за отличную учебу  получили в 2022 году  273 учащихся.

12 выпускников получили федеральную золотую медаль «За особые успехи в учении». 
       14 выпускников - золотой знак «Отличник Кузбасса»,              

3 выпускника - серебряный знак «Отличник Кузбасса».


На сегодняшний день в системе образования работают  958 педагогических работников.
       544 педагога имеют высшую и первую квалификационную категории. 

        Ежегодно в образовательные организации округа приходят молодые специалисты. В 2022 году к трудовой деятельности приступили 6 молодых специалистов.

         В учреждениях образования реализуются более 178 программ дополнительного образования. 


В округе внедряется система персонифицированного учета дополнительного образования. 

На сегодняшний день выдано 86 % сертификатов.


Расходы бюджета на подготовку образовательных учреждений к новому учебному году ежегодно увеличиваются. В 2022 году на эти цели  выделено более             60 миллионов рублей.


Большую помощь бюджету оказывают различные федеральные и региональные программы софинансирования.
В рамках реализации национального проекта «Образование» на базе 4-х общеобразовательных  школ  открыты кабинеты для центров «Точки роста», в 8-ми  школах  внедрена модель цифровой образовательной среды.

На ремонт кабинетов и приобретение оборудования направлено более 34-х миллионов рублей. 

В 2023 году планируется внедрение цифровой образовательной среды – в 4-х общеобразовательных организациях округа.
Промышленновская школа № 56 приняла участие в региональном проекте модернизации пищеблоков общеобразовательных организаций  «Вкусная перемена».         
В рамках данного проекта из средств местного бюджета проведены ремонтные работы пищеблока, включая модернизацию коммуникаций, на это направлено более  7 миллионов  рублей. Министерство образования Кузбасса закупило для пищеблока кухонное оборудования, инвентарь и мебель.
В текущем году произвели ремонт кровли в Титовской, Тарасовской, Окуневской школах, а также в  спортивном зале основного здания школы  № 56. 

В Лебедевской школе в с. Лебеди и в одной группе детского сада «Теремок» частично заменены полы. В Голубевском детском  саду полностью заменены полы. 

В Падунской школе отремонтированы спортзал. 

В Тарасовской школе частично заменена электропроводка, а Заринской школе - полностью.

Отремонтированы санузлы и наружная канализация в Калинкинской школе, частично внутренняя канализация - в детском саду Светлячок и  Падунской школе-интернате. 
Привели в порядок внутренний водопровод в дошкольной группе Краснинской школы  и в Вагановском детском саду в с. Журавлево. 

Система отопления заменена в  Окуневской   (с. Окунево), Лебедевской (с. Лебеди) школах, частично в Падунской школе-интернате (пст. Падунская) и детском саду «Сказка» по ул. Коммунистическая.

В спортивном зале Краснинской школы, Детско-юношеской спортивной школе в пгт. Промышленная и детском саду «Рябинка» установлены системы вентиляции. 

В 2023 году планируется проведение капитального ремонта МБОУ «Окуневская СОШ» в д. Усть-Тарсьма в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Кузбасса». Стоимость работ почти 70 миллионов рублей.
На обеспечение безопасности образовательных организаций в 2022 году из бюджета округа направлено  более 47 миллионов рублей. 
 В 22 образовательных учреждениях установлена система пожарной автоматики и аварийного освещения на сумму более 38 миллионов рублей.
Во всех образовательных организациях округа имеются системы видеонаблюдения.

Для соблюдения профилактических мер в образовательные организации приобретены индивидуальные средства защиты и антисептики на сумму 500 тысяч рублей.
      
Охват детей горячим питанием в округе в 2022 году составил  79,4 % от общего количества обучающихся.


2267 детей из начальных классов получают бесплатное горячее питание на 75 рублей в день из федерального бюджета.

441 ребенок  из многодетных малообеспеченных семей получают двухразовое горячее питание (завтрак и обед), за счет средств областного бюджета.

За счет средств местного бюджета:

- 283 ребенка (на подвозе) получают дотацию на горячее питание (25 рублей в день);

- 70 детей из опекаемых семей пользуются льготой в размере 50 % от стоимости питания;

- 175 детей с ограниченными возможностями здоровья получают горячее питание.

В соответствии с распоряжением Губернатора Кемеровской области - Кузбасса на территории округа                 37 обучающихся  5-11 классов из семей мобилизованных граждан, получают бесплатное горячее питание.

В соответствии с постановлением администрации Промышленновского муниципального округа освобождены от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком в муниципальных дошкольных образовательных организациях 86 детей, родители которых являются участниками специальной военной операции. 

В 2022 году на организацию летней оздоровительной кампании направлено 5,5 миллионов рублей. Оздоровлено 5713 детей.

В санатории «Танай» оздоровлено 35 детей по льготной цене. На эти цели направлено почти 400 тысяч рублей.

Здоровье — один из важнейших компонентов человеческого счастья и одно из ведущих условий успешного социального и экономического развития.

В этом году на здравоохранение из всех источников финансирования направлено почти 521 миллион рублей.
В рамках национального проекта «Здравоохранение» в 2022  году  построены здания ФАПов в поселке Первомайском и селе  Абышево. 
Выполненные по модульной технологии, оснащенные всем необходимым медицинским оборудованием, имеющие все элементы доступной среды помещения позволят вести медицинский прием в комфортных условиях.
На строительство ФАПов, приобретение обрудования и мебели направлено 10 миллионов рублей. 

В этом году приступили к строительству модульной общеврачебной  практики  в с. Лебеди. В 2023 году запланирована установка еще 2-х ОВП в д. Калинкино и                   с. Окунево.

Ведутся работы по разработке проектно-сметной документации новой поликлиники. Строительство запланировано на 2022 – 2023 годы.

Приоритетным направлением национального проекта является увеличение продолжительности жизни.

         В первую очередь  – это профилактика и ранняя диагностика заболеваний.

          В этом году  повозрастной   диспансеризацией на  1 ноября 2022 года охватили более 6 тысяч человек (76 % от плана),  профилактическими осмотрами  -  более 7-ми   тысяч детей (83,3 % от плана). 


Углубленную диспансеризацию взрослого населения, переболевшего COVID, прошли 903 человека или 106 % от плана.
        Поставлена задача  к 2024 году увеличить  долю     проходящих  диспансеризацию до  90%.


По различным программам получено медицинское оборудование на общую сумму почти 24 миллиона рублей

В рамках развития системы оказания первичной медико-санитарной помощи получен рентгеновский диагностический стационарный комплекс стоимостью                  16 миллионов рублей, в больницу поступило 4  новых автомобилями УАЗ.

Одна из проблем - это кадровый вопрос. Сегодня вакантны 22 ставки врачей и 29 ставок среднего медицинского персонала.

Определенная работа, конечно, ведется.


В 2022 году прибыло 20 медицинских работников, из них 7 врачей и 13 – средний медицинский персонал.

 
По программам «Земский доктор», «Земский фельдшер» и «Дефицитная специальность» 4 врача и               5 средних медработников  получили единовременные компенсационные выплаты.

Сохранению здоровья способствует ведение активного образа жизни.


Сегодня в округе  доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом,   составляет  42,2 %.
Спортсмены Промышленновского округа приняли участие в 78 соревнованиях регионального и всероссийского уровня, на которых 90 раз становились третьими, 81 раз были вторыми и 56 раз одерживали победу.

       Успешно выступают юные боксеры, борцы, каратисты, футболисты.


На региональном многонациональном фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  «В ГТО мы ЕДИНЫ», посвященном Дню народного единства, в общекомандном зачете представители Промышленновского муниципального округа заняли 2 место.

 Творческие коллективы и солисты округа продемонстрировали свой талант, завоевав награды в фестивалях и конкурсах различного уровня.

           225 участников из Промышленновского округа  приняли участие в 48 Международных и 53 Всероссийских конкурсах и фестивалях, одержав 144 победы. 


На ремонт и улучшение материально-технической базы учреждений культуры в текущем году за счет всех источников будет направлено почти 60 миллионов рублей. 

На ремонт и оснащение Пархаевского сельского клуба направлено более 4-х миллионов рублей.

На базе Пор-Искитимского сельского дома культуры открыт Центр казачьей культуры «ЛАД».

Заринский городской Дом культуры в 2022 году стал участником проекта «Культура малой Родины». На ремонт и оснащение современным оборудованием направлено более 4–х миллионов рублей.


Заменена крыша Окуневского СДК.


Проведен текущий ремонт крыш Васьковского, Протопоповского, Падунского домов культуры, районного Дворца культуры.

В Титовском доме культуры отремонтирована канализация, в Лебедевском – выполнены работы по устройству канализации.

В Журавлевском, Васьковском, Уфимцевском, Октябрьском домах культуры до конца года будут заменены двери.


В районном парке культуры и отдыха для заливки катка проведен водопровод.

 
В рамках национального проекта «Культура» в Промышленной создана Центральная модельная библиотека.

 За счет средств местного бюджета проведен текущий ремонт в здании, установлена новая система АПС и аварийного освещения, отремонтирован фасад, благоустроена территория. На это направлено 12,5 миллионов рублей. 

Из  федерального бюджета на приобретение мебели, оргтехники, книжного фонда направлено 10 миллионов рублей.

В детской школе искусств имени В.И. Косолапова проведен ремонт фасада, класса хореографии, санитарных комнат. Приобретены музыкальные инструменты, интерактивные пособия, оборудование, учебные пособия. На эти цели из всех уровней бюджета направлено более 10 миллионов рублей.

 
Тарасовский сельский дом культуры признан победителем конкурса «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры Кузбасса» и награжден сертификатом на сумму 100 тысяч рублей. За счет данных средств обновлена материально-техническая база.


На противопожарную безопасность направлено более 5 миллионов рублей.

В 2023 году планируется капитальный  ремонт  Вагановского СДК в рамках государственной  программы Кемеровской области – Кузбасса «Комплексное развитие сельских территорий» на 2020-2025 годы. Общая стоимость работ по проекту – 121 миллион рублей.


В рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» в Краснинском установлена площадка для подготовки и выполнения нормативов всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».


На оборудование и резиновое покрытие площадки из федерального бюджета направлено почти 3,9 миллиона  рублей. За счет местного бюджета подготовлена асфальтная площадка с бордюром. На эти цели выделено более 845 тысяч рублей.


На ремонт памятников и мемориалов в 2022 году направлено 1,7 миллионов рублей.
       На ипподроме  АО «Ударник полей» состоялись традиционные конноспортивные соревнования памяти  Ивана Ивановича Ясько.  


Спортсмены Промышленновского муниципального округа заняли 5 первых мест.


В  Промышленной  прошел 6 этап чемпионата и 7 этап первенства Кузбасса по мотоциклетному спорту (мотокроссу).  

Уважаемые депутаты!

      Различными мерами социальной поддержки в округе    пользуется более  8 тысяч  человек. 

Финансовая поддержка семей при рождении детей  - одно из направлений национального проекта «Демография».   


В Промышленновском округе за 9 месяцев 2022 года разными видами поддержек при рождении детей воспользовались 1194 семьи.

В июле на базе «Комплексного центра социального обслуживания населения»  открыто отделение дневного пребывания для граждан с когнитивными нарушениями и ограничениями мобильности.

      Основным направлением деятельности отделения является проведение занятий по адаптивной физкультуре, организация психологических тренингов, семинаров, виртуальных экскурсий, встречи-беседы с духовенством, работниками учреждений здравоохранения, участие в социально значимых мероприятиях округа. 

На базе отделения организована работа «школы ухода» для родственников граждан, утративших способность к самообслуживанию.


Обучение в «школе ухода» прошли 108 человек, оздоровительный курс - 37 получателей социальных услуг.
        На протяжении многих лет стало доброй традицией в преддверии Дня шахтера  обеспечивать малообеспеченных граждан, не имеющих льгот, гуманитарным углем. 


В этом году такой помощью воспользовались   505 семей (получили по  4 тонны благотворительного угля).  
Из местного бюджета  оплатили  за погрузку, разгрузку и хранение угля  1,2 миллиона рублей.
Ежемесячно осуществляется патронаж   59 семей, находящихся  в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.   
 В целях поддержки малоимущей категории граждан и улучшения их материального положения заключено                   246 социальных контрактов на сумму почти 38 миллионов рублей.
Эта мера поддержки дает возможность открыть собственное ИП, фермерское хозяйство, оформить самозанятость, пройти переобучение по востребованной профессии.
Уважаемые депутаты!

        Это  основные  итоги экономики и социальной сферы округа в текущем году. 

        Разрешите поблагодарить Вас, руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей, всех жителей округа за совместный созидательный труд.

  Все, что  делается в округе,  имеет главную цель  – повысить качество жизни граждан. 
 Среднемесячная заработная плата по округу  (без учета субъектов малого предпринимательства с численностью работающих до 15 человек) составляет                   43,2  тысячи рублей,  рост  к  2021 году на  12,1 %.


С 1 октября этого года  на 6,3% повышена зарплата воспитателям детских садов, педагогам школ, врачам, соцработникам, работникам культуры, среднему и младшему медперсоналу, преподавателям и мастерам среднего профессионального образования.


А с 1 января 2023 года на 6,3% будет проиндексирована заработная плата для всех остальных категорий работников бюджетной сферы. 

         Показателем социально-экономической стабильности является занятость населения.

По состоянию на 01.11.2022 уровень безработицы составляет  0,6 %, что ниже уровня безработицы за аналогичный период 2021 года.
Уважаемые депутаты!

Исполнение бюджета муниципального округа в 2022 году осуществлялось в условиях преемственности курса бюджетной политики на обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета.

 В отчетном году, несмотря на влияние внешних факторов неопределенности, в том числе ужесточение санкционных 
ограничений бюджетная политика направлена на безусловное исполнение принятых обязательств.  

В таких непростых условиях ожидается значительная нагрузка на бюджет – бюджет будет дефицитным.

Несмотря на вышесказанное в 2022 году на 8 процентов  от первоначально утвержденного объема увеличена дотация из областного бюджета.  Она составила 695 миллионов рублей (первоначально –                     643  миллиона рублей).

Для выполнения обязательств муниципального округа в текущем году кредитные ресурсы не привлекались. 
Исполнение бюджета осуществлялось за счет собственных налоговых и неналоговых доходов и межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов. Муниципальный долг отсутствует.

На протяжении пяти лет подряд удается своевременно осуществлять оплату бюджетных обязательств, выходя на каждую отчетную дату только с текущей задолженностью, не нарушая сроков оплаты исполненных контрактов, особенно перед субъектами малого предпринимательства. 

 В 2022 году  оцениваем исполнение  бюджета округа по доходам в объеме  2 миллиарда  581 миллион рублей.
По отношению к первоначальному плану ожидается перевыполнение на 17 процентов. 

Исполнение бюджета округа по налоговым и неналоговым доходам за 2022 год оценивается в объеме  524 миллиона  рублей – это на 103 миллиона рублей больше первоначально утвержденного плана.
В целях увеличения поступлений налоговых платежей в бюджет округа, погашения задолженности по уплате налогов и сборов, в рамках деятельности штаба по финансовому мониторингу только за 9 месяцев текущего года проведено 16 заседаний, рассмотрено 37 предприятий, 892 физических лица, поступило более 6 миллионов рублей.



В условиях дефицита бюджета требуется строжайшая экономия средств.



Максимально проводим закупки для муниципальных нужд через торги.

За  9 месяцев 2022  года провели  249  процедур, в том числе 21 процедура совместных торгов,  на более 500 миллионов рублей.  Сэкономили 11 % от начальной цены, или почти  52  миллиона рублей. 

Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального округа на 2023 год прогнозируются в сумме 470 миллионов рублей.
      В проекте закона «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в первом чтении муниципальному округу  запланированы безвозмездные поступления на 2023 год в сумме 2 миллиарда 106  миллионов рублей.

 На 2023 год бюджету округа выделена дотация на выравнивание в объеме 759 миллионов рублей, что больше первоначального  плана  2022 года – на 116 миллионов рублей. 

Основными стратегическими ориентирами в развитии округа в плановом периоде останутся сохранение численности населения, здоровья и благополучия людей, обеспечение возможности для самореализации, создание безопасной и комфортной среды для жизни, достойного, труда и успешного ведения предпринимательской деятельности.
Прогнозируемые доходы бюджета Промышленновского муниципального округа  за счет всех источников финансирования позволили предусмотреть расходы обязательств округа в полном объеме. 

Сформированный проект бюджета носит традиционно социальный характер, 72 % расходов планируется направить на образование, социальную политику, культуру.

Уважаемые депутаты!

Прошу утвердить основные параметры бюджета муниципального   округа  на   2023  год  и  плановый период  2024 и  2025 годов, которые отражены на слайде.

Спасибо!
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