ПРОТОКОЛ №2 ЗАСЕДАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Дата и время проведения: 25 ноября 2022 в 15.00 часов.
Место проведения публичных слушаний: зал заседаний администрации Промышленновского муниципального округа по адресу: 652380, Кемеровская область, пгт. Промышленная,                     ул. Коммунистическая, 23а, зал заседаний, 3-й этаж.
Форма проведения: комплексное обсуждение.
Основания проведения публичных слушаний:
· Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
· решение Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа                  от 26.12.2019 № 17 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Промышленновского муниципального округа»;
· постановление администрации Промышленновского муниципального округа от 28.10.2022                  № 1383-П «О проведении публичных слушаний по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год».
Данное постановление опубликовано в районной газете «Эхо», размещено в сети интернет на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа http://admprom.ru/.
Способ оповещения о публичных слушаниях:
· в районной газете «Эхо»;
· на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа (http://admprom.ru/).
Участники публичных слушаний:
Комиссия создана на основании постановления администрации Промышленновского муниципального округа от 28.10.2022 № 1383-П
Председатель комиссии
	Зарубин Артем Анатольевич
	- Заместитель главы - начальник Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.


Заместитель председателя комиссии
	Кузнецов Сергей Николаевич
	- начальник отдела по строительству Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.


Секретарь комиссии
	Титов Александр Викторович 
	- главный специалист отдела по строительству Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.


Члены комиссии
	Ветохина Светлана Анатольевна
	- начальник жилищного отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.

	Головнин Сергей Васильевич
	- заместитель начальника Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.

	Сонина Елена 
Юрьевна
	-  главный специалист отдела по строительству Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.


           Приглашенные:
Сотрудники Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
Граждане, проживающие в населенном пункте пгт. Промышленная.

Присутствуют участники публичных слушаний:
           Количество прибывших на заседание публичных слушаний - 15 человек.
Кворум для проведения публичных слушаний имеется.

Слово предоставляется заместителю председателя комиссии по проведению публичных слушаний    Кузнецову С.Н.
Повестка дня:
1. Принятие регламента проведения публичных слушаний по вопросу: принятия программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
2.  Обсуждение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
По первому вопросу:
Выступал: Кузнецов С.Н.
Предлагаю рассмотреть и утвердить следующий регламент проведения публичных слушаний: сначала выступают докладчики. Время для доклада — до 10 минут. Далее выступают приглашенные. Время для выступления — до 5 минут. Затем вопросы, ответы, обсуждения, возражения. Время для вопросов, возражений-до 3 минут.
Присутствующим, перед тем как выступить, называть фамилию, имя, отчество, по мере необходимости должность.
Вопросы могут задаваться в устной и письменной форме. Вопросы в письменной форме передаются в секретариат.
В голосовании участвуют только члены комиссии. Приглашенные и присутствующие в голосовании не участвуют.
Прошу проголосовать за регламент:
«За» - 6 человек;
«Против» — нет;
«Воздержался» — нет. Принято единогласно.
Решили:
Принять регламент проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
По второму вопросу:
Выступал: Титов А.В. – главный специалист отдела строительства Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского округа:
· представил на обсуждение и осветил основные аспекты программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
[bookmark: bookmark0]Кузнецов С.Н.:
Имеются ли у присутствующих дополнительно вопросы, замечания, предложения по проекту?
Вопрос: Сможет ли контролирующий орган выписывать штрафы за нарушение правил благоустройства? (Фотина Г.М.)
· Ответ: Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского округа на 2023 год предусматривается: 
· при профилактическом визите (обязательном профилактическом визите) контролируемым лицам не выдаются предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.
Вопрос: Как оценить результативность программы. (Кузнецова Н.Ю.)
Ответ: Для оценки результативности и эффективности Программы профилактики устанавливаются следующие показатели:
1. Количество проведенных профилактических мероприятий.
2. Количество контролируемых лиц, в отношении которых проведены профилактические мероприятия.
3. Сокращение количества контрольных мероприятий при увеличении профилактических мероприятий.
4. Снижение количества однотипных и повторяющихся нарушений одним и тем же подконтрольным.
5. Показатели результативности и эффективности рассчитываются как отношение количества проведенных профилактических мероприятий к количеству проведенных контрольных мероприятий.
6. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы профилактики подлежат включению в доклад об осуществлении муниципального контроля.
Кузнецов С.Н.:
Имеются ли у присутствующих дополнительно вопросы, замечания, предложения по проекту? Прошу по второму вопросу поставить решение на голосование. Кто за то, чтобы поддержать данный проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год?
Вопросов, замечаний, возражений не поступило.
Прошу голосовать:
«За» - 6 человек;
«Против» — нет;
«Воздержался» — нет. Принято единогласно.
Решили:
1. Поддержать проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
2. Рекомендовать утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленновского муниципального округа на 2023 год.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
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