Безопасность движения на железнодорожных переездах
Как правильно проезжать через железнодорожные пути
В период проведения с 10 марта по 10 апреля  2023 года мероприятия «Внимание, переезд!» напоминаем правила проезда железнодорожных переездов.
Напоминаем автомобилистам о том, что ужесточена административная ответственность за нарушение правил движения на железнодорожных переездах: штраф для нарушителей составит 5 тысяч рублей. 
При этом исключена возможность уплаты лицом, привлечённым к административной ответственности за данное нарушение, половины суммы наложенного административного штрафа.
Кроме того, нарушителю может грозить лишение права управления транспортными средствами на срок от 3 до 6 месяцев за проезд через нерегулируемый железнодорожный переезд, если к нему в пределах видимости приближается поезд (локомотив, дрезина), и на один год – за повторное совершение такого правонарушения.
Не все водители помнят, как действовать в чрезвычайных ситуациях скажем, если машина вдруг заглохла на переезде или ещё по какой-то причине застряла на путях.
Большинство водителей имеют хорошие знания, но бывали и те, кто «забывал» о том, что надо в первую очередь высадить пассажиров, или вообще имели весьма смутное представление о том, что делать и, что не делать при чрезвычайных ситуациях на железнодорожном переезде. А кто-то не знал, какие сигналы надо подавать машинисту приближающегося поезда.
К сожалению, ряд примеров неправильных действий водителей на железнодорожных переездах, приводили к столкновению с подвижным составом, исходы столкновений имеют различную тяжесть последствий.
14 марта 2023 года неизвестный водитель автомобиля марки «УАЗ СГР» решил проехать в ночное время через железнодорожные пути на перегоне Белово-Бочаты вне железнодорожного переезда. Автомобиль не смог преодолеть препятствие и застрял в колее железнодорожного пути. Водитель с места происшествия скрылся. Машинист поезда, следовавшего по соседнему пути, увидев автомобиль в колее пути немедленно сообщил оперативным работникам. На путь, где застрял автомобиль, груженный металлоломом, должен был отправиться пассажирский поезд. Благодаря умелым и слаженным действиям работников железнодорожного транспорта, линейного отдела внутренних дел станции Белово предотвращена трагедия. 
