Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности сектора муниципального финансового контроля  администрации Промышленновского муниципального округа за 2022 год

Введение

Пояснительная записка к отчету о результатах контрольной деятельности сектора муниципального финансового контроля  администрации Промышленновского муниципального округа за 2022 год подготовлена  в соответствии с пунктом 8 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила  составления  отчетности о результатах контрольной деятельности», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1478 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 
Пояснительная записка подготовлена на основе обобщения информации контрольных мероприятий за 2022 год.

1. Информация о секторе муниципального финансового контроля
Сектор муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального округа (далее – СМФК) осуществляет контроль в финансово-бюджетной сфере в соответствии с полномочиями, определенными статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998  № 145-ФЗ, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Промышленновского муниципального округа «Об утверждении Положения о секторе муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального округа» от 30.08.2021 № 92-Р.

В рамках задач, определенных вышеуказанным Положением, СМФК осуществляет свою деятельность как непосредственно, так и во взаимодействии с органами государственной власти Кемеровской области, органами местного самоуправления Промышленновского муниципального органа, общественными объединениями и иными организациями.
В своей деятельности СМФК руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и Кемеровской области, Уставом Промышленновского муниципального округа Кемеровской области - Кузбасса, нормативными правовыми актами Промышленновского муниципального округа и вышеуказанным Положением. 

СМФК - является структурным подразделением администрации Промышленновского муниципального округа.

Штатная численность СМФК составляет 2 человека.

На 01.01.2022, 01.01.2023  вакантная должность составляет одну единицу.

Для осуществления деятельности СМФК  обеспечен необходимыми материальными и техническими ресурсами.
Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде на содержание СМФК, составляет 921,6 тыс. рублей.
2. Основные   направления   деятельности  СМФК

Основными направлениями деятельности СМФК согласно плану работы на 2022 год стали:

- осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;

- осуществление   контроля  в  сфере  закупок,  предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- осуществление контроля за исполнением представлений СМФК;
- подготовка отчетности о деятельности СМФК за 2021 год;
- работа по формированию проекта годового плана на 2023 год;
- проведение контрольных мероприятий по поручению главы округа.
Мероприятия проводились в соответствии с полномочиями СМФК, определенными положениями статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998  № 145-ФЗ и пунктами 2.1-2.10 Положения  «О секторе муниципального финансового контроля администрации Промышленновского муниципального округа».

Деятельность СМФК  в 2022 году осуществлялась в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю  в  сфере  закупок,  предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Тематикой контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в 2022 году стало: 
- «Финансово-хозяйственная» деятельность учреждений;

- исполнение представлений и устранение нарушений, выявленных в ходе проведения проверок.
СМФК осуществлялся контроль за целевым использованием бюджетных средств, приобретенных материальных запасов, работ, услуг проверяемых объектов, ведением документации, соответствием бухгалтерского учета бюджетной отчетности и т.д.
В материалах проверок нашло отражение соблюдение законодательных и нормативно-правовых актов.
3. Выполнение плана работы СМФК

План работы СМФК на 2022 год  состоял из 20 пунктов, сгруппированных в 2 раздела: контрольных мероприятий и  иных мероприятий.

Основные пункты Плана работы СМФК  на 2022 год были выполнены в отчетном году. 
В декабре 2022 года проводилась проверка муниципального казенного предприятия «Редакция газеты «Эхо», по результатам проверки была направлена информация главе округа. Акт проверки реализован в 2023 году.
4. Основные результаты деятельности СМФК

В процессе реализации поставленных задач СМФК осуществил комплекс контрольных мероприятий.
В 2022 году проведено 8 проверок (составлены акты проверок), из них: 5 проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждений и 3 проверки контроля  в  сфере  закупок,  предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в результате которых выполнены требования по устранению нарушений. 

Всего объем бюджетных средств, проверенных в ходе проведения контрольных мероприятий  составил в сумме 542203,0 тысяч рублей.

Стоимостная оценка выявленных в 2022 году нарушений и недостатков в финансово-бюджетной сфере составила 8380,2 тысяч рублей. 

Основные нарушения, установленные в ходе проведения контрольных мероприятий:
- Федерального  закона  «О бухгалтерском учете»  от  06.12.2011         № 402-ФЗ (с изменениями и дополнениями);

- Трудового кодекса РФ от 30.12.2021 № 197-ФЗ (с изменениями и дополнениями);
- Постановления Правительства РФ от 02.10.2002 № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений»;
- Приказов Минфина России;

- нормативно-правовых актов учреждений.
В 2022 году проводились совместные проверки с контрольно-счетным органом Промышленновского муниципального округа, одна из которых завершена в 2023 году.
5. Меры по результатам проверок СМФК
По результатам проведенных в 2022 году контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков в работе проверяемых учреждений, в адрес объектов контроля направлены 5 представлений, из которых четыре  исполнены в 2022 году, срок исполнения одного представления в 2023 году.

В 2022 году СМФК осуществлялся последующий контроль по устранению выявленных нарушений.

Всеми объектами контроля своевременно представлены материалы о рассмотрении вынесенных представлений, устранении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.

В 2022 году отсутствуют обращения в суд, жалобы, бюджетные меры принуждения.

 Материалы проверок в правоохранительные органы и органы прокуратуры не передавались.

6. Иные мероприятия, проводимые СМФК

В своей работе СМФК  использует Федеральные стандарты внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.

Согласно Федеральному стандарту внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований»  в 2022 году разработан  и утвержден план работы СМФК на 2023 год. 

План проведения проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг разработан и размещен в единой информационной
 системе в соответствие пункта 44 Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, банков, государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ», региональных гарантийных организаций и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений (постановление Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576 ( с изменениями и дополнениями).
В соответствие пункта 10 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности» от 16.09.2020 № 1478  в 2022 году органом контроля предоставлялся отчет о работе СМФК за 2021 год главе округа.
В соответствие пункта 11 вышеуказанного  стандарта отчет о деятельности сектора МФК за 2021 год размещен на сайте администрации Промышленновского муниципального округа в 2022 году в срок.

При составлении  годовой отчетности главного распорядителя бюджетных средств СМФК предоставлялась информация о результатах внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год.

В течение отчетного периода СМФК изучался практический опыт работы контрольных органов РФ и использовался в дальнейшей работе.

              Заведующая сектором 

муниципального финансового контроля                                     Н.В. Подвигина
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