КУЛЬТУРА
В рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» 15 специалистов учреждений культуры Промышленновского муниципального округа прошли обучение в Краснодарском, Кемеровском, Пермском, Казанском, Санкт – Петербургском государственных институтах культуры, Дальневосточном государственном институте искусства, Российской государственной библиотеке.
МБУ «Районный культурно-досуговый комплекс» Тарасовский сельский дом культуры принял участие в конкурсе «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры Кузбасса», по результатам которого стал победителем и был награжден сертификатом на сумму 100,0 тысяч рублей. За счет данных средств в Доме культуры была обновлена материально – техническая база.
В МБОУ ДО «Школа искусств имени В.И. Косолапова» были приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы на общую сумму 7,7 миллионов рублей.
Приобретены пианино, аккордеоны, баяны, гусли, домбры, балалайки, станки и зеркала для класса хореографии, натурный фонд и столы для натюрмортов для художественного отделения, интерактивные комплекты, интерактивное учебное пособие и учебная литература.
В рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Кузбасса на создание Центральной районной модельной  библиотеки направлено 10,0 миллионов рублей. Приобретена новая мебель, компьютеры с программным обеспечением, принтеры, аудиосистемы, проекционное оборудование, телевизор, книги.

