ПРОТОКОЛ №1 ЗАСЕДАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Дата и время проведения: 13 апреля 2023 в 15.00 часов
Место проведения публичных слушаний: Кемеровская область – Кузбасс,                           пгт. Промышленная, ул. Кооперативная, д. 2, (2 этаж).
Форма проведения: комплексное обсуждение.
Основания проведения публичных слушаний:
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020. № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· решение Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа от 26.12.2019 № 17 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Промышленновского муниципального округа»;
· постановление администрации Промышленновского муниципального округа от 21.03.2023       № 322-П «О проведении публичных слушаний по программе доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
Данное постановление опубликовано в районной газете «Эхо», размещено в сети интернет на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа http://admprom.ru/.
Способ оповещения о публичных слушаниях:
· в районной газете «Эхо»;
· на официальном сайте администрации Промышленновского муниципального округа (http://admprom.ru/).
Участники публичных слушаний:
Комиссия создана на основании постановления администрации Промышленновского муниципального округа от  21.03.2023 № 322-П
	Зарубин Артем Анатольевич  
	-
	 заместитель главы Промышленновского муниципального округа - начальник Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа

	Дуреев Юрий Петрович
	-
	начальник отдела дорожного хозяйства и энергетики Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа

	Головнин Павел Николаевич
	-
	главный специалист отдела дорожного хозяйства и энергетики Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа

	Головнин Сергей Васильевич
	-
	заместитель начальника Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского округа

	Белоконь Юлия Юрьевна

	-
	 и.о. председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Промышленновского муниципального  округа

	Ващенко Елена
Александровна
	-
	председатель Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа (по согласованию)



Приглашенные:
Сотрудники Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
Граждане, проживающие в населенном пункте пгт. Промышленная.

Присутствуют участники публичных слушаний:
1. Гукина Раиса Дмитриевна, житель ул. Лесная в пгт. Промышленная;
2.  Бородова Любовь Ивановна, житель ул. Чапаева в пгт. Промышленная;
3. Устимова Татьяна Владимировна, житель ул. Садовая в пгт. Промышленная;
4. Белоус Лидия Ивановна, житель ул. Октябрьская в пгт. Промышленная;
5. Бурова Татьяна Алексеевна, житель мк-н Южный в пгт. Промышленная;
6. Клингерт Павел Сергеевич, житель ул. Школьная в пгт. Промышленная;
7. Волобуев Антон Олегович, житель пер. Советский в пгт. Промышленная.

Количество прибывших на заседание публичных слушаний - 7 человек.
Кворум для проведения публичных слушаний имеется.
Слово предоставляется заместителю председателя комиссии по проведению публичных слушаний Дурееву Ю.П.
Повестка дня:
1. Принятие регламента проведения публичных слушаний по вопросу проекта доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
2.  Обсуждение проекта доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
По первому вопросу:
Выступал: Дуреев Ю.П.
Предлагаю рассмотреть и утвердить следующий регламент проведения публичных слушаний: сначала выступают докладчики. Время для доклада — до 10 минут. Потом выступают приглашенные. Время для выступления — до 5 минут. Затем вопросы, ответы, обсуждения, возражения. Время для вопросов, возражений-до 3 минут.
Присутствующим, перед тем как выступить, называть фамилию, имя, отчество, по мере необходимости должность.
Вопросы могут задаваться в устной и письменной форме. Вопросы в письменной форме передаются в секретариат.
В голосовании участвуют только члены комиссии. Приглашенные и присутствующие в голосовании не участвуют.
Прошу проголосовать за регламент:
«За» - 6 человек;
«Против» — нет;
«Воздержался» — 1 человек. Принято единогласно.
Решили:
Принять регламент проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
По второму вопросу:
Выступал: Головнин Павел Николаевич – главный специалист отдела дорожного хозяйства и энергетики Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского округа:
· представил на обсуждение и осветил основные аспекты проекта доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
[bookmark: bookmark0]Дуреев Ю.П.:
Имеются ли у присутствующих дополнительно вопросы, замечания, предложения по проекту?
Вопрос: Для чего вообще нужен муниципальный контроль? (Устимова Т.В.)

· Ответ: Муниципальный контроль - это деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов РФ, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. На что следует обратить особое внимание? Во-первых, муниципальный контроль — это деятельность по организации и проведению проверок, а также профилактике нарушений. О том, что муниципальный контроль — это деятельность по наказанию, привлечению виновных к ответственности, речи не идет. Во-вторых, муниципальный контроль всегда связан с вопросами местного значения. Целью, которой является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований.
Дуреев Ю.П.:
Имеются ли у присутствующих дополнительно вопросы, замечания, предложения по проекту? Прошу по второму вопросу поставить решение на голосование. Кто за то, чтобы поддержать данный проект доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа?
Вопросов, замечаний, возражений не поступило.
Прошу голосовать:
«За» - 6 человек;
«Против» — нет;
«Воздержался» — нет. Принято единогласно.
Решили:
1. Поддержать проект доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
2. Рекомендовать утвердить проект доклада о правоприменительной практики при осуществление муниципального контроля за сохранением автомобильных дорог на территории Промышленновского муниципального округа.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
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