ПОВЕСТКА
заседания Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям Промышленновского муниципального округа

дата проведения: 21.06.2023
время проведения: 11:00
место проведения: пгт. Промышленная, ул. Коммунистическая, 23А, администрация Промышленновского муниципального округа, зал заседаний

Присутствующие (по видеоконференцсвязи):

[bookmark: _Hlk137131399]- Иванов Евгений Сергеевич, председатель комитета по взаимодействию с религиозными организациями Администрации Правительства Кузбасса;

- Шиллер Вадим Викторович, член Общественной палаты Кемеровской области - Кузбасса, проректор по молодежной политике и воспитательной деятельности ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет».

Председательствующий на заседании:

[bookmark: _Hlk136266552]- Федарюк Сергей Анатольевич, глава Промышленновского муниципального округа, председатель Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям Промышленновского муниципального округа;
- Мясоедова Татьяна Васильевна, и.о. первого заместителя главы Промышленновского муниципального округа, заместитель председателя Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям Промышленновского муниципального округа;
[bookmark: _Hlk96093890][bookmark: _Hlk115445644]- Мясоедова Анна Алексеевна, заместитель главы Промышленновского муниципального округа – начальник Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Промышленновского муниципального округа, заместитель председателя Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям Промышленновского муниципального округа;
- Пряжникова Анжела Владимировна, заместитель начальника Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Промышленновского муниципального округа, секретарь комиссии. 

Члены Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям Промышленновского муниципального округа:

- Белоконь Дмитрий Алексеевич, начальник Отдела МВД России по Промышленновскому муниципальному округу, подполковник полиции; 

- Скорюпина Ирина Ивановна, и.о. начальника Управления образования администрации Промышленновского муниципального округа;

- Шерина Ольга Анатольевна, и.о. начальника юридического отдела администрации Промышленновского муниципального округа; 

- Куценко Елена Михайловна, главный редактор МКП «Редакция газеты «Эхо»;

- Багдасарян Анатоли Мишакович, руководитель Местной общественной организации «Союз армян Промышленновского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса», представитель армянской этнической группы;

- Машрапов Иззотулло Хусанович, представитель узбекской этнической группы; 

- Умаров Бахтиёр Артыкович, представитель узбекской этнической группы;

- Оздоев Хасан Хамзатович, тренер МБУ ДО «Промышленновская спортивная школа», представитель ингушской этнической группы;

- Карапетян Рустам Хачатурович, директор МБУ «Промышленновский центр культурного развития», представитель армянской этнической группы;

- Курицына Ирина Борисовна, руководитель Центра чувашской национальной культуры МБУ «Промышленновский центр культурного развития», представитель чувашской этнической группы;

- Тухватуллин Сергей Ахатович, начальник Промышленновского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа, представитель татарской этнической группы;

- Шлягин Юрий Александрович, настоятель Храма Покрова Божьей Матери (пгт. Промышленная), иерей;

- Гоков Александр Александрович, настоятель храма благоверного князя Александра Невского (п. ст. Падунская), настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Взыскание погибших» (с. Тарасово), настоятель прихода в честь иконы Божией Матери «Одигитрия» (с. Журавлево), протоиерей;

- Редько Дмитрий Борисович, настоятель Храма Воздвижения Креста Господня п. Плотниково, протоиерей;

- Кочергин Алексей Леонидович, пресвитер местной религиозной организации «Церковь Евангельских христиан-баптистов»;

- Филатова Антонина Леонидовна, начальник отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Промышленновскому муниципальному округу.

Приглашенные:

[bookmark: _Hlk128746399]- Петросян Сергей Александрович, тренер - преподаватель МБУ ДО «Промышленновская спортивная школа», представитель армянской национальности;
- Дзалбо Константин Валерьевич, начальник отдела ГО и ЧС администрации Промышленновского муниципального округа;
- Коровина Оксана Викторовна, начальник Управления социальной защиты населения администрации Промышленновского муниципального округа;
- Михайленко Денис Станиславович, заместитель начальника Отдела МВД России по Промышленновскому муниципальному округу – начальник полиции, подполковник полиции;
[bookmark: _Hlk138173058]- Раков Евгений Владимирович, оперуполномоченный Отдела уголовного розыска МВД России по Промышленновскому муниципальному округу, старший лейтенант полиции;
- Кирсанов Роман Юрьевич, оперуполномоченный Отдела уголовного розыска МВД России по Промышленновскому муниципальному округу, старший лейтенант полиции;
- Сенюков Александр Николаевич, начальник Вагановского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
[bookmark: _Hlk96099020]- Березка Полина Григорьевна, начальник Калинкинского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Анников Александр Анатольевич, начальник Лебедевского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Анисимова Оксана Викторовна, начальник Окуневского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Кравцова Анастасия Анатольевна, и.о. начальника Падунского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Толстых Дмитрий Владимирович, начальник Плотниковского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
[bookmark: _Hlk96099274]- Багрыч Геннадий Александрович, начальник Пушкинского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Блудова Надежда Ивановна, начальник Тарабаринского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Ланг Виктор Гергардович, начальник Тарасовского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа;
- Корешкова Наталья Александровна, начальник Титовского территориального отдела Управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального округа.

Вопросы, планируемые к рассмотрению в ходе заседания:

1.  Противодействие идеологии экстремизма: понятие и профилактические меры.

Докладчик: Иванов Евгений Сергеевич, председатель Комитета по взаимодействию с религиозными организациями Администрации Правительства Кузбасса.

2. Этноконфессиональное взаимодействие в Кузбассе: состояние и тенденции.

Докладчик: Шиллер Вадим Викторович, член Общественной палаты Кемеровской области - Кузбасса, проректор по молодежной политике и воспитательной деятельности ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет».

[bookmark: _Hlk137132066]3. О состоянии миграционной обстановки на территории Промышленновского муниципального округа за I полугодие 2023 года.

[bookmark: _Hlk128740629][bookmark: _Hlk106269370]Докладчик: Раков Евгений Владимирович, оперуполномоченный Отдела уголовного розыска МВД России по Промышленновскому муниципальному округу, старший лейтенант полиции.

[bookmark: _Hlk137131723]4. О работе Промышленновской районной газеты «Эхо», направленной на гармонизацию межэтнических отношений и освещение важных вопросов духовно-нравственного воспитания населения Промышленновского округа в I полугодии 2023 года.

Докладчик: Куценко Елена Михайловна, главный редактор МКП «Редакция газеты «Эхо»;

[bookmark: _Hlk137131137]5. О выполнении плана мероприятий комплексной программы «Противодействие экстремизму» на 2019-2025 годы в I полугодии 2023 года в Промышленновском муниципальном округе.

[bookmark: _Hlk122448695]Докладчики: Дзалбо Константин Валерьевич, начальник отдела ГО и ЧС администрации Промышленновского муниципального округа.


[bookmark: _Hlk75178825]
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