
Доклад 
о правоприменительной практике при осуществлении администрацией муниципального образования «Промышленновский муниципальный округ Кемеровской области» 
муниципального лесного контроля за 2022 г.


Настоящий доклад подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020г. №2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственном контроле (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации».

Муниципальный лесной контроль на территории муниципального образования осуществлялся на основании следующих нормативных правовых актов: 
- Федерального закона № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Федерального закона  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Устава муниципального образования «Промышленновский муниципальный округ Кемеровской области»;
- решения Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа № 362 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля на территории Промышленновского муниципального округа»;

          Предметом муниципального контроля является соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Кемеровской области – Кузбасса, и иными нормативными правовыми актами Кемеровской области – Кузбасса, нормативными правовыми актами Промышленновского муниципального округа к организации муниципального лесного контроля, а также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

Объектами муниципального контроля являются: 
1. Лесные участки, находящиеся в муниципальной собственности, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, к которым предъявляются обязательные требования.
2.  Деятельность по оформлению разрешений на производство земляных работ, связанных с временным нарушением или изменением состояния поверхностного земляного слоя.
3. Деятельность по оформлению разрешений на вырубку зеленых насаждений.
4. Территории (места) производства земляных работ.
5. Территории (места) производства вырубки зеленых насаждений.

В 2022 году в рамках муниципального лестного контроля на территории Промышленновского округа проведено:
- 5 профилактических мероприятий;
- 5 консультаций;

Поскольку все объекты муниципального лестного контроля на территории муниципального образования относятся к категории низкого риска, плановые контрольные мероприятия в 2022 году не проводились.
В 2022 году внеплановые контрольные мероприятия также не проводились, в связи с отсутствием оснований (положительный результат эффективности проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований).
Обращения,  жалобы от граждан и юридических лиц  в 2022 году не поступали.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.


