Профилактические визиты по приглашению собственника 
За первое полугодие 2023 года государственные инспекторы по использованию и охране земель Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу провели 629 профилактических визитов. Из них 606 были плановыми и 23 – внеплановыми. (Внеплановые проводят в основном при поступлении жалоб и обращений, чтобы оперативно разъяснить гражданам основные требования земельного законодательства и не допустить нарушений). 

На второе полугодие в Управлении запланировано провести ещё 631 профвизит.
Профилактические визиты нацелены на повышение грамотности населения в вопросах земельного законодательства и не предполагают привлечение граждан к административной ответственности. В настоящее время эта форма работы является приоритетной.

«Госземинспекторы могут нанести профилактический визит любому жителю Кузбасса, имеющему в собственности земельный участок, – напоминает Лариса Овсянникова, начальник отдела государственного земельного надзора Управления. – Однако собственник и сам может пригласить специалистов для проведения профилактического визита».

Для этого нужно обратиться в Управление:

· через сайт Росреестра;

· по почте России;

· по телефону 8-(3842)-35-92-23.

В обращении необходимо указать свои контактные данные, чтобы инспектор мог согласовать с заявителем дату и время визита.

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.
