          Информация о конноспортивных соревнованиях прошедших
                26 августа 2023 года на ипподроме АО «Ударника полей».

        26 августа в Промышленновском муниципальном округе на ипподроме АО «Ударника полей» прошли конноспортивные соревнования памяти     И.И. Ясько. В соревнованиях приняли участие  53 лошадей из 6 муниципальных округов (Крапивинский, Кемеровский,                          Ленинск – Кузнецкий, Топкинский, Беловский муниципальные округа).
          Промышленновский муниципальный округ  занял в соревнованиях 8 первых мест, 7 вторых мест  и 9 третьих места.
          В заезде русских троек  на дистанции 1600 метров первое место занял Валерий Золотухин, коренник Любезный (принадлежит ООО «Провинция») с резвостью 2.02,6 мин., пристяжные  Харитон и Регги Нур, второе место Андрей Завьялов, коренник Красавчик, пристяжные  Германика, Гвоздика (принадлежат А.М. Ковалеву) с резвостью 2.05,9 мин., третье место         Борис Курицин, коренник Жалейщик, пристяжные Сокол, Гимназия (принадлежат Б.М. Курицину) с резвостью 3.08,6 мин.. 
          В 2 заезде для лошадей орловской породы 3-х лет на дистанции 1600 метров первое место заняла Евгения Шинкарева на Декорации (принадлежит Е.Г. Шинкаревой Кемеровский округ) с резвостью 2.15,2 мин., второе место занял Владимир Майер  на Холмогоре (принадлежит              О.Н. Булавину Беловский округ) с резвостью 2.19,8 мин., третье место Константин Куделькин на Конвенции (принадлежит К.И. Куделькину Промышленновский округ) с резвостью 2.19,8 мин., четвертое место Виктор Архипов На Квесте (принадлежит С.В. Бородину Топкинский округ).
          В 4 и 5 заездах  для лошадей Орловской породы 4-х лет  дистанция 1600 метров первое место занял Константин Куделькин на Мирабель             (принадлежит К.И. Куделькину Промышленновский округ) с резвостью    2.10,4 мин., второе место Андрей Вейс на Храбром (принадлежит              Н,Н, Антоненко Крапивинский округ) с резвостью 2.10,9 мин.,третье место занял Павел Шевчук на Медальке (П.Н. Шевчук Крапивинский округ) с резвостью 2.11,3 мин., четвертое место заняла Евгения Шинкарева на Жальгирисе (принадлежит Е.Г. Шинкаревой Кемеровский округ) с резвостью 2.12,2 мин., пятое место занял Валерий Золотухин на Даурии (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновского округа) с резвостью 2.13 мин. 
         В 6 заезде для лошадей орловской породы старшего возраста дистанция 1600 метров первое место занял Андрей Завьялов на Красавчике (принадлежит А.С. Завьялову Промышленновский округ) с резвостью      2.08,3 мин., второе место Евгения Шинкарева на Вспыльчивом (принадлежит Е.Г. Шинкаревой Кемеровский округ) с резвостью 2.08,6 мин., третье Николай Степанов на Поларисе (принавдлежит Н.Я. Степанову Промышленновский округ) с резвостью 2.14,2 мин.,четвертое место Антон Шкомыта на Кипрее (принадлежит ООО « Провинция» Промышленновского округа) с резвостью 2.18,1 мин., пятое место Вадим Кунгуров на Сакуре (принадлежит В.С. Кунгурову) с резвостью 2.24,7 мин., шестое место Константин Куделькин на Конкуренте (принадлежит К.И. Куделькину Промышленновский округ) с резвостью 2.55 мин. 
        Седьмой заезд для лошадей орловской породы старшего возраста  дистанция 1600 м. отменен в связи со снятыми лошадьми.
         В 8 заезде скачка для лошадей верховых пород 3-х и старше 1600 метров  первое место заняла Валентина Курицина нам Харитоне (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский округ) с резвостью 1.44,7 мин., второе место заняла Татьяна Пятько на Регги Нур (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский округ) с резвостью 1.48,4 мин. третье место Константин Костеренко на Гимназии (принадлежит                      Р.Ю. Курициной Промышленновский округ) с резвостью 1.50,1 мин., четвертое место Виталий Колодкин на Програмисте (принадлежит           ООО « Провинция» Промышленновский округ) с резвостью 2.08,9 мин. 
          В 9 заезде для лошадей рысистых пород  старшего возраста  на дистанции 1600 метров первое место занял  Павел Бабичев на Гренадере (принадлежит В.П. Бабичеву Ленинск – Кузнецкий округ) с резвостью           2.04,9 мин., второе место Вадим Кунгуров на Сакуре (принадлежит             В.С. Кунгурову Беловский округ) с резвостью 2.04.7 мсин., третье место Андрей Вейс на Ладди (принадлежит Н.Н. Антоненко Крапивинский округ) с резвостью 2.04,9 мин., четвертое место Юрий Грабко на Барбаросе (принадлежит Ю.П. Грабко Топкинский округ) с резвостью 2.13,9 мин.
         В 10 заезде для лошадей верховых пород 2-х лет дистанция 1200 метров первое место занял Константин Костеренко на Германике (принадлежит М.Киреевой Промышленновский округ) с резвостью 1.210,7 мин., второе место Ангелина Дырдина на Доминике (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский округ) с резвостью 1.21 мин., третье место Валентина Курицина на Гвоздике (принадлежит В.Б. Курициной Промышленновский округ) с резвостью 1.25,7 мин.. 
          В 11  заезде для лошадей рысистых пород 4-х лет дистанция 1600 метров первое место занял Павел Бабичев на Империале Лок (принадлежит В.П. Бабичеву Ленинск – Кузнецкий округ) с резвостью 2.14,8 мин., второе место Алена Рыжова на Ловкости (принадлежит А.Рыжовой Промышленновский округ) с ркезвостью 2.15 мин., третье место Александр Бабичев на Клеопатре 9принадлежит В.П. . Бабичеву Ленинск – Кузнецкий округ) с резвостью 2.20,5 мин.
        В 12  заезде для лошадей рысистых пород 3-х лет дистанция 1600 м  первое место тзанял Станислав Асташин на Сандре (принадлежит             С.И. Асташину Промышленновский округ) с резвостью 2.08,9 мин., второе место занял  Юрий Грабко на Запонке (принадлежит Ю.П. Грабко Топкинский округ) с резвостью 2.13,8 мин., третье место Павел Алемжин на Братиславе (принадлежит П. Алемжину Промышленновский округ) с резвостью 2.14,8 мин., четвертое место Сергей Перепелкин на Джавдете (принадлежит В.П. Бабичеву Ленинск – Кузнецкий округ) с резвостью       2.19 мин., пятое место Эвелина Портнягина на Эльфе (принвадлежит        ООО « Провинция» Промышленновский округ) с резвостью 2.28 мин.
        В 13  заезде  для лошадей рысистых пород 2-х лет 1600 м. первое место Александр Грабко на Пандоре (принадлежит Ю.П. Грабко Топкинский округ) с резвостью 2.17,6 мин., второе место Андрей Вейс на Селесте (принадлежит Н.Н. Антоненко Крапивинский район) с резвостью 2.18 мин., третье место Сергей Чикинда на Сапфире (принадлежит И.А. Зинченко Промышленновский округ) с резвостью 2.34,6 мин., четвертое место          Зият Ибрагимов на Вандефул Найт (принадлежит З.Ф.О. Ибрагимову Беловский округ) с резвостью 2.49,9 мин..
       В 14,15,16  заездах  для лошадей орловской породы 2-х лет дистанция 1600 м.    первое место Иван Усков на Касатке (принадлежит И.Г. Ускову Крапивинский округ) с резвостью 2.19,8 мин., второе место Сергей Чумаков на Блест Куд (принадлежит С.И. Чумакову Крапивинский округ)                    с резвостью 2.21,1 мин., третье место Андрей Завьялов на Зоркой (принадлежит М.А. Дорошину Промышленновский округ) с резвостью                 2.28,3 мин., четвертое место Алексей Килин на Металлике (принадлежит А.В. Килину Кемеровский округ) с резвостью 2.29,2 мин., пятое место занял Алексей Килин на Киселевск Куд (принадлежит А.В. Килину Кемеровский округ) с резвостью 2.30,1 мин.
       В 17  заезде  рысь под седлом для лошадей орловской породы дистанция 1600 м.  первое место занял Антон Шкомыта на Любезном (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновского округа) с резвостью 2.10,8 мин., второе место Николай Степанов на Поларисе (принадлежит Н.Я. Степранову Промышленновский округ) с резвостью 2.11,5 мин., третье место Кира Куделькина на Конкуренте (принадлежит К.И. Куделькину   Промышленновского  округа) с резвостью 2.15,4 мин., 
        В 18 заезде   рысь под седлом для лошадей рысистых пород дистанция 1600 м.  первое место  Михаил Кондрашов на Ладди (принадлежит Н.Н. Антоненко  Крапивинский район) с резвостью 2.23,4 мин., второе место Алена Рыжова  на Ловкосте (принадлежит А. Рыжовой Промышленновский округ) с резвостью 2.26,6 мин.,  третье место  Артем Шинкарев на Жальгиресе (принадлежит Е.Г. Шинкаревой Кемеровский округ) с резвостью 2.26,8 мин.
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