 	24 октября 2023 года в городе Новокузнецке на территории Выставочного комплекса «Кузбасская ярмарка» прошел торжественный прием в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. 215 аграриев Кузбасса отмечены областными наградами за большой вклад в развитие АПК. 
	Лучшие труженики сельскохозяйственных предприятий Промышленновского муниципального округа отмечены почетными наградами. Медалью «За служение Кузбассу» - 4 человека: Сайгин Валерий Викторович, Акимченко Николай Иванович, Горбунов Сергей Николаевич, Кирсанов Владимир Георгиевич. Медалью «За вклад в развитие агропромышленного комплекса Кузбасса» - Михалевич Геннадий Анатольевич. Почетной грамотой Губернатора Кузбасса - 4 человека, Благодарностью Губернатора Кузбасса – 1 человек.
Также в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» проводилась специализированная выставка «АгроКузбасс». Промышленновским округом представлен павильон с историческими ценностями  и производимой сельскохозяйственной продукцией. В широком ассортименты представлены хлебобулочные изделия,  молочная продукция, сыры, масло рапсовое.
Основные достижения отрасли и перспективные направления развития специалисты обсудили на выставке «АгроКузбасс», провели тематические семинары и круглые столы, где специалисты отрасли обменяются знаниями и опытом. Также на выставке были представлены образцы новейшей сельскохозяйственной техники, широкий ассортимент оборудования и материалов для производства и переработки растениеводческой, животноводческой сельхозпродукции.
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