Общероссийский народный фронт и Национальная ассоциация участников рынка ассистивных технологий «АУРА-Тех» с 1 по 10 декабря 2023 г. проводят крупнейшую общероссийскую акцию, приуроченную к Международному дню инвалидов, - Тотальный тест «Доступная среда».
Официальное открытие общероссийской акции Тотальный тест «Доступная среда» состоится 1 декабря 2023 г. в 10 часов по московскому времени. Тестирование может пройти любой житель нашего района с 1 по 10 декабря 2023г. Для участия в мероприятии необходимо зарегистрироваться по адресу: www.total-test.ru.
Мероприятие направлено на привлечение внимания граждан по вопросам инклюзии и повышения качества жизни людей с инвалидностью, а также на повышение уровня знаний специалистов социально значимых сфер в вопросах взаимодействия, этики общения и создания доступной среды.

По итогам мероприятия будут сформированы рейтинги субъектов Российской Федерации по уровню вовлеченности в вопросы создания доступной среды, а также по уровню подготовки специалистов по вопросам инклюзии.
