Уважаемые граждане!!!


В Российской Федерации, на сайте МСП.РФ, начала свою работу цифровая платформа поддержки предпринимателей. Здесь вы найдете государственные услуги, бизнес-сервисы, программы по обучению и статистику – все для старта и развития своего дела на одной платформе с универсальным онлайн-доступом «Имущество для бизнеса». . Просто, бесплатно, с персональным подбором и поддержкой на каждом этапе развития вашего бизнеса. 

Если раньше узнать такую информацию можно было только в МФЦ или заказав специальную выписку через «Госуслуги», теперь все в одном месте.

В базе сейчас более 48 тыс. свободных объектов. Осуществляется мониторинг и дополнение её информацией из 85 регионов и более чем 7,5 тыс. муниципальных образований.

Отдельно создан специальный раздел с участками и помещениями, подходящими для турбизнеса. Сейчас таких объектов более 300.

С помощью сервиса можно найти офисное помещение, площадку для производства или земельный участок. Поиск работает по всем регионам. Плюс есть специальный фильтр, позволяющий подобрать недвижимость на льготных условиях.

Разбираться, на какой площадке пройдут торги и где искать владельца, – не нужно. Необходимые ссылки и контакты есть у каждого предложения.


Теперь государственное и муниципальное имущество доступно для предпринимателей на общей онлайн-платформе по следующим ссылкам:

https://мсп.рф/services/real-estate/

https://xn--l1agf.xn--p1ai/services/real-estate/

 

Разработано  Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития России.


