	           Результаты  регионального конкурса «Лучший по профессии оператор   искусственного осеменения крупного рогатого скота».


	


          24 июня 2022 года на базе Акционерного общества «Кемеровоплем» по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных и заготовке племенного скота Кемеровского муниципального округа,  был проведен региональный этап конкурса    «Лучший по профессии  среди операторов искусственного осеменения крупного рогатого скота». 

           В конкурсе приняли участие 17 операторов, представляющее 15 муниципальных округов. Промышленновский муниципальный округ представляла победитель районного конкурса операторов по искусственному осеменению Неруш Н.В  из  ООО «Темп», занявшая пятое место.

           По итогам конкурса в номинации «Лучший оператор, работающей в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах»  первое место заняла Щетинина Л.В. представитель Крапивинского муниципального округа ООО «Агрохолдинг Кузбасский», второе место Голедина Е.Г. Ленинск – Кузнецкий муниципальный округ    СХА (колхоз) «Заря», третье место Белоусова Г.Ф. Юргинский муниципальный округ  ООО «Юргинский Аграрий». 
          В номинации «Лучший оператор, работающий на личном подворье граждан» первое место заняла Пасько Ю.В. ГБУ «Мариинская СББЖ», второе место  Шабина Ю.В.  ГБУ «Чебулинское СББЖ», третье место  Мишина С.В. ГБУ «Крапивинское СББЖ».  

            Победитель конкурса, занявший первое место в номинации «Лучший оператор, работающий в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах», примет участие в XVI Всероссийском конкурсе на лучшего по профессии среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота  в августе 2022 г. в Ижевске Удмуртской Республики.

            Победители  и участники конкурса награждены дипломами и денежными премиями.  
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