В год семьи фермеры Кузбасса могут обучиться «Семейному агропредпринимательству»
Данная программа пройдет в Кузбассе впервые и позволит слушателям запустить агробизнес с нуля или вывести фермерское хозяйство на новый уровень.
Бесплатная обучающая программа «Семейное агропредпринимательство» включает теоретические и практические аспекты планирования, управления, маркетинга, продвижения продукции, бюджетирования и оценки финансовой деятельности предприятия. Модули образовательной программы направлены именно на обучение предпринимателей, которые работают в сфере агропромышленного комплекса, в том числе: правовые основы агропредпринимательской деятельности, разработка персонализированного проекта в агробизнесе, управление финансами и бюджетирование в АПК, особенности трудового законодательства в АПК, меры и институты поддержки проектов в сфере АПК, диверсификация агропредпринимательской деятельности, экологические аспекты агропредпринимательской деятельности. Ознакомиться с полным планом программы можно по ссылке. Программа «Семейное агропредпринимательство» аккредитована Министерством экономического развития РФ и пройдет на базе центра «Мой бизнес» в Кузбассе. 
Спикерами обучающей программы выступят федеральные эксперты в области маркетинга, финансов, экономики и права из разных регионов страны, бизнес-тренеры, преподаватели ведущих профильных вузов в сфере АПК страны.
Образовательная программа пройдет с 15 по 29 мая в смешанном формате: часть модулей пройдет в очном формате, часть - онлайн. 
Для участия в «Семейном агропредпринимательстве» необходимо заполнить форму регистрации. Ссылка: https://tsentr-moy-bizneskuzbass.timepad.ru/event/2867282/. Количество мест ограничено.  
Узнать подробнее о программе можно в центре «Мой бизнес» в Кузбассе по адресу: г. Кемерово, бульвар им. Академика Л.С. Барбараша, 1, 2 этаж или по телефону 8 (3842) 77-88-70.
Программа реализуется при участии регионального Министерства экономического развития, центра «Мой бизнес» в Кузбассе, Союза женщин России в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент России и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов. 
