Субъекты малого и среднего бизнеса перечислили в бюджет КуZбасса более 40 млрд рублей
В регионе на сегодня в сфере малого и среднего бизнеса работают более 71 тысячи организаций и почти 140 тысяч самозанятых граждан. В целом 324 тысячи человек. За прошлый год субъекты МСП перечислили в бюджет региона более 40 млрд рублей. Это на 16% выше уровня 2022 года.

Формированию благоприятного инвестиционного климата в КуZбассе способствовало успешное внедрение Регионального инвестиционного стандарта 2.0, который значительно упрощает для предпринимателей продвижение проектов.

Второй год подряд КуZбасс подтверждает соответствие этому стандарту, что позволило войти в рейтинг 15 лучших регионов с благоприятным инвестиционным климатом. В прошлом году на инвестсовете при губернаторе было рассмотрено 44 проекта, 19 из которых приняты на сопровождение в сумме более 42 млрд рублей, планируется создать 7,5 тысячи новых рабочих мест.

Инвестиционные перспективы субъектов РФ, в том числе внедрение Регионального инвестстандарта, обсуждались на Международной выставке-форуме «Россия» в рамках Дня национальных приоритетов «Эффективная и конкурентная экономика».

Эксперты и представители регионов на панельных сессиях рассмотрели вопросы совместной работы Правительства РФ, бизнеса и регионов, развитие высокотехнологичных отраслей в малом и среднем предпринимательстве, внедрение бережливого производства, снятие транспортных ограничений для обеспечения логистического суверенитета страны.

Также представители малого и среднего бизнеса России обсудили роль МСП в росте экономики, определили пути достижения технологического прорыва, готовность государства конкурировать на мировом рынке высоких технологий.
В рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», инициируемого Президентом России Владимиром Путиным, Центр «Мой бизнес» в КуZбассе за 4 года оказал более 38 тысяч услуг, поддержку получили более 15 тысяч предпринимателей.
