29 августа 2024 года состоялось очередное заседание Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа, где было рассмотрено 7 вопросов.
В работе заседания приняли участие: глава Промышленновского округа Сергей Анатольевич Федарюк, депутат Парламента Кузбасса Андрей Викторович Иванов, прокурор Промышленновского района Евгений Андреевич Дерр, заместители главы, начальники территориальных отделов, начальники управлений, отделов администрации Промышленновского муниципального округа, руководители организаций, руководители общественных организаций, члены Молодёжного парламента Промышленновского округа.
В ходе заседания депутаты заслушали доклады: о готовности образовательных организаций Промышленновского муниципального округа к новому учебному 2024 – 2025 году, о подготовке объектов жизнеобеспечения Промышленновского муниципального округа к осенне – зимнему периоду 2024- 2025 годов, о модернизации медицинских учреждений Промышленновской районной больницы.
А также внесли изменения в Положение о похоронном деле, об организации ритуальных услуг и мест захоронения на территории Промышленновского муниципального округа» и в план (программу) приватизации муниципального имущества Промышленновского муниципального округа на 2024 год.
Утвердили Положения о наградной системе муниципального образования Промышленновского муниципального округа и  туристический налог на территории Промышленновского муниципального округа.
По всем вопросам приняты соответствующие решения, с которыми можно ознакомиться на сайте администрации Промышленновского округа, на странице Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа.



