Более 400 кузбассовцев в 2024 году прошли обучение по программе «Азбука предпринимателя» в центре «Мой бизнес»
Для начинающих предпринимателей было проведено шесть образовательных модулей: четыре — в очном формате (в Юрге, Прокопьевске, Кемерове и Новокузнецке), два — в формате онлайн для участников со всего Кузбасса.
«Большое спасибо организаторам, было очень полезно, много хороших материалов, которые обязательно буду применять на практике. На обучении я встретила огромное количество интересных специалистов, с которыми смогу реализовать интересные образовательные проекты», — поделилась впечатлениями от программы начинающий предприниматель Дарья Пикалова.
Программа «Азбуки предпринимателя» включала обучение по направлениям, которые нужны для успешного начала предпринимательской деятельности: юридические аспекты предпринимательства, регистрация бизнеса, бухгалтерский учет и налогообложение, налоговые льготы, бизнес-планирование, финансовый план, маркетинг. Также участникам программы рассказали о мерах господдержки, которая сегодня доступна для бизнеса.
По окончании программы все участники получили сертификаты о прохождении «Азбуки предпринимателя».
Программа организована центром «Мой бизнес» при поддержке министерства экономического развития Кузбасса в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».
О других мероприятиях центра «Мой бизнес» и мерах поддержки предпринимательства в регионе можно узнать по телефону 8 (3842) 77-88-70 и на сайте.
