Объем закупок госкомпаний у самозанятых Кузбасса за год увеличился на 170%
Общий объем закупок госкомпаний у самозанятых Кузбасса за три квартала текущего года составил 68,4 млн рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатель вырос более чем на 170%. На сегодняшний день поставщиками являются 64 человека.

Наиболее востребованными в системе закупок у самозанятых стали вспомогательные услуги, связанные с финансовым посредничеством и страхованием; профессиональные, научные и технические разработки; услуги в области творчества, искусства и развлечений; строительные работы; исследование конъюнктуры рынка и реклама.

Напомним, с 1 апреля 2020 года самозанятые могут участвовать в закупках по 223-ФЗ на тех же условиях, что и малый и средний бизнес. Поддержка этого сегмента — одно из ключевых направлений работы нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент Владимир Путин.

В Кузбассе для самозанятых доступны меры информационно-консультационной и образовательной поддержки от Центра «Мой бизнес», с начала года ими воспользовались 449 человек. За льготными микрозаймами в сумме до 500 тысяч рублей на развитие своего дела самозанятые кузбассовцы могут обратить в региональный Госфонд поддержки предпринимательства. С начала года объем финансовой поддержки превысил 7,4 млн рублей.

