Объем поддержки туристического бизнеса МСП Банком за год вырос в три раза и составил около 2 млрд рублей за девять месяцев 2024 года
Компании МСП из туриндустрии заключили по итогам первых десяти месяцев 2024 года кредитные договоры в МСП Банке (дочерний банк Корпорации МСП) на общую сумму порядка 2 млрд рублей. Это в три раза больше, чем за аналогичный период 2023 года.
«Поддержка малого и среднего туристического бизнеса сегодня является одним из приоритетных направлений. Чтобы дополнительно стимулировать кредитование этой отрасли, мы недавно запустили специальные «зонтичные» поручительства для МСП в индустрии гостеприимства. Этот механизм упрощает получение банковского кредита, так как часть рисков Корпорация МСП принимает на себя. При этом «зонтичные» поручительства доступны предпринимателям как при реализации больших инвестиционных проектов, так и в популярном среди малого и среднего бизнеса чеке на сумму 3-5 млн рублей», - отметил председатель Наблюдательного совета МСП Банка, генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.
«Повышение доступности финансовой поддержки – вопрос не только размера ставки по кредиту. Значение также имеет качество клиентского сервиса и цифровизация бизнес-процессов. Недавно МСП Банк упростил форму заявки на кредит, минимизировал пакет документов (в сегменте до 8 млн рублей – до одного паспорта), сократил время скоринга. При этом заявка проходит автоматизированный анализ, и предпринимателю предлагается наиболее выгодный вариант по условиям. Все это позволило существенно увеличить количество выдаваемых кредитов компаниям, работающим в индустрии гостеприимства», - рассказал председатель правления МСП Банка Иван Подберезняк.
На сегодняшний день наибольшее количество проектов в сфере туризма, реализуемых при поддержке МСП Банка, связаны со строительством и реконструкцией гостиниц, развитием ресторанного бизнеса, а также относятся с организацией спортивного и развлекательного досуга.
Напомним, МСП Банк оказывает поддержку малому и среднему бизнесу в реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Его инициировал Президент Владимир Путин.
