Более 2 тысяч сотрудников кузбасских предприятий и организаций прошли обучение основам бережливого производства
За четыре года на курсах «Фабрика процессов» и «Фабрика офисных процессов» по изучению основ бережливого производства обучились более 2 тысяч работников порядка 200 предприятий и организаций Кузбасса. Учебные площадки были созданы в рамках национального проекта «Производительность труда», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.
На учебных площадках созданы условия для моделирования производственных процессов и отработки методик применения инструментов бережливого производства. Участники получают практические навыки по оптимизации рабочих процессов и выявлению потерь, учатся эффективнее вести документооборот, организовывать рабочие места и офисное пространство. Это позволяет значительно снизить время на выполнение рутинных операций и повысить эффективность.
С 2025 года обучение на «Фабриках процессов» проходит в рамках федерального проекта «Производительность труда», который входит в состав национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика» и является продолжением национального проекта «Производительность труда», реализованного в 2019 – 2024 годах. Новый федеральный проект направлен на создание условий для ежегодного прироста производительности труда в стране и формирование современной производственной культуры. Оставить заявку на участие можно на ИТ-платформе производительность.рф.

