Шесть компаний Кузбасса начали осваивать бережливые технологии с начала года
С этого года шесть предприятий Кузбасса приступили к внедрению бережливых технологий в рамках федерального проекта «Производительность труда» нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. В общей сложности в регионе к федеральному проекту с 2019 года присоединилась 91 компания несырьевого сектора.
Предприятия, которые присоединились к нацпроекту, активно внедряют инструменты бережливого производства, используя поддержку экспертов из федерального и региональных центров компетенций. К их числу относятся машиностроительные, сельскохозяйственные, строительные и транспортные компании.
Так, в Новокузнецке в текущем году участником нацпроекта стала компания «ЭкоГрад». Благодаря специалистам Регионального центра компетенций (РЦК) она планирует оптимизировать процесс вывоза мусора из пластиковых контейнеров. Агропромышленный холдинг «Родная земля» будет перестраивать рабочие процессы на линии розлива кисломолочной продукции. Машиностроительная компания «ПРОМРАДИАТОР-НК» усовершенствует производство алюминиевых радиаторов. С помощью экспертов РЦК эти предприятия рассчитывают увеличить свою производительность не менее чем на 5%.
Благодаря внедрению инструментов бережливого производства компании минимизируют временные и трудовые затраты, что дает им возможность экономить ресурсы, высвобождать средства для внутренних инвестиций и улучшать технологии. В результате увеличиваются объемы производства, а также повышается конкурентоспособность предприятий.
Федеральный проект «Производительность труда» входит в состав нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». Он направлен на создание условий для ежегодного прироста производительности труда в стране и формирование современной производственной культуры. Оставить заявку на участие можно на ИТ-платформе производительность.рф
