[bookmark: _GoBack] «В Кемеровской области-Кузбассе суд вынесен приговор по уголовному делу о хулиганстве в пассажирском вагоне».
Промышленновский районный суд Кемеровской области-Кузбасса постановил приговор по уголовному делу в отношении 48-летного жителя Беловского района Кемеровской области-Кузбасса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, на железнодорожном транспорте, с угрозой применения насилия к гражданам, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).
Судом установлено, что в декабре 2024 года осужденный, следуя в пассажирском поезде сообщением «Москва – Новокузнецк», будучи в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок и выражался нецензурной бранью в присутствии пассажиров. В ответ на замечания окружающих о его вызывающем поведении последний достал  из сумки нож хозяйственного назначения и попытался им ударить одного из пассажиров. На станции Промышленная Западно-Сибирской железной дороги хулиганские действия мужчины были пресечены, правонарушитель задержан сотрудниками правоохранительных органов. 
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил наказание в виде 3х лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. 
Приговор вступил в законную силу.

Беловский транспортный прокурор Кривошеин С.А.

