Наказание за управление маломерным судном 
без технического осмотра (освидетельствования)

Маломерные судна подлежат освидетельствованию каждые пять лет с момента регистрации маломерного судна в реестре маломерных судов.
Абзацем 17 статьи 3 Кодекса внутреннего водного транспорта Российской Федерации, а также в примечании к статье 11.7 КоАП РФ установлено понятие маломерного судна как судна, длина которого не должна превышать двадцать метров и общее количество людей на котором не должно превышать двенадцать. 
      Освидетельствование маломерных судов проводятся уполномоченными подразделениями Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России. 
Согласно пункту 13 Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации, утверждённых приказом МЧС России от 06.07.2020 № 487 запрещается управлять маломерным судном, не прошедшим освидетельствования.
Эксплуатация маломерного судна без прохождения должного освидетельствование может повлечь за собой возникновение транспортного происшествия, угрозу причинения вреда жизни, здоровью и имуществу неопределенного круга лиц.
За управление судном (в том числе маломерным, подлежащим государственной регистрации), не прошедшим технического осмотра (освидетельствования), частью 1 статьи 11.8 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
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