Кузбасский Роскадастр перевёл в цифровой формат 
98% материалов ГФДЗ
Государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ), это обширный архив с документами и материалами о землеустроительных процессах. Он играет ключевую роль в управлении земельными ресурсами и в разрешении земельных споров.

ГФДЗ формируется благодаря систематическому сбору, обработке и хранению документов, связанных с землеустройством. В его архивах можно найти:

· дела по землеустроительным и межевым вопросам;

· данные инвентаризации и государственного мониторинга земель;

· карты и планы, показывающие местоположение, размеры и границы участков;

· ортофотопланы, позволяющие детально анализировать рельеф и использование земель;

· проекты оптимизации использования земельных ресурсов и восстановления нарушенных территорий;

· материалы обследований почвы и растительности.

ГФДЗ открыт для всех желающих. Исключение составляют данные, доступ к которым ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Роскадастр Кузбасса перевел в электронный формат уже 98% материалов фонда. Это значительно упрощает доступ к информации.

«Создание единого цифрового пространства землеустройства – важный шаг к устойчивому развитию территорий и улучшению качества жизни граждан. ГФДЗ становится неотъемлемым инструментом для эффективного управления земельными ресурсами и способствует развитию земельной политики в Кузбассе», – отмечает директор филиала ППК «Роскадастр» по Кемеровской области – Кузбассу Андрей Ермолин.

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.


