28 августа 2025 состоялось 15-е заседание Совета народных депутатов Промышленновского муниципального округа, где было рассмотрено 5 вопросов.
В работе заседания приняли участие: глава Промышленновского муниципального округа Сергей Федарюк, прокурор Промышленновского района Евгений Дерр, и.о. первого заместителя главы, заместители главы, начальники территориальных отделов, управлений, отделов администрации Промышленновского муниципального округа, представители общественных организаций, члены Молодёжного парламента.
В ходе заседания депутаты заслушали доклады: о ходе реализации национальных проектов на территории Промышленновского муниципального округа за 6 месяцев 2025 года, об организации проведения диспансеризации жителей Промышленновского муниципального округа в 2024 – 2025 годах, о готовности образовательных организаций Промышленновского муниципального округа к новому учебному 2025 – 2026 году, о подготовке объектов жизнеобеспечения Промышленновского муниципального округа к отопительному сезону 2025 - 2026 годов.
Утвердили перечень муниципального имущества Промышленновского муниципального округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
По всем вопросам приняты соответствующие решения, с которыми можно ознакомиться на сайте администрации Промышленновского муниципального округа, странице Совета народных депутатов и  «Электронном бюллетене администрации Промышленновского муниципального округа».

