          Информация о конноспортивных соревнованиях прошедших
                                  25 -26 июля  2025 АО «Ударник полей».

        25 – 26 июля в Промышленновском муниципальном округе на ипподроме АО «Ударника полей» прошли конноспортивные соревнования памяти     И.И. Ясько. В  18 заездах выступили    77 лошадей  из                       7 муниципальных округов (Промышленновский, Крапивинский, Кемеровский, Ленинск – Кузнецкий, Топкинский, Беловский, Гурьевский  муниципальные округа). На территории, прилегающей к ипподрому была организована и развлекательная программа: традиционный конкурс шляпок, выставка - продажа сувениров, также работали детские площадки и аттракционы, выставка и  ярмарка – продажа голубей, а также выводка лошадей русской верховой породы.   
        Промышленновский муниципальный округ  занял в соревнованиях         7 первых места, 6 вторых мест  и 4 третьих места.
         В первый день соревнований  в 1-м  заезде для  лошадей  орловской породы 2-х лет  на дистанции 1600 метров  первое место занял               Александр Стародубцев  на Зефире (принадлежит А. Стародубцеву  Промышленновский муниципальный округ) с резвостью  2.327 мин., второе место Кирилл Шевчук на Залпе (принадлежит Родькину В Кемеровский муниципальный округ) с резвостью  2.337 мин., третье место Вадим Кунгуров на Секретарше (принадлежит В. Кунгурову Беловский  муниципальный округ) с резвостью 2.35 мин.
          Во 2-м заезде Для лошадей рысистых пород 2-х лет на дистанции 1600 метров первое место занял Юрий Грабко на Боевой (принадлежит                    Ю. Грабко Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.318 мин., второе место Александр Грабко на Грануле (принадлежит  Ю.П. Грабко Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.319  мин., третье место Андрей Косачев на Запруде (принадлежит Ю.Белоконь Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 3.029 мин.
         В 3-м заезде для лошадей орловской породы 3-х лет на дистанции 1600 метров  первое место занял Иван Усков на Приставке (принадлежит                      Н. Антоненко Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.225 мин., второе место Антон Шкомыта на Призраке (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.25 мин., тоетье место Александр Ширин на Кипе (принадлежит С.В. Бородину Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.308мин.
В 4-м заезде для лошадей орловской породы 2-х лет на дистанции        1600 метров первое место занял  Тимофей Черников на  Кузбассе (принадлежит   А.А. Логинову Ленинск – Кузнецкий  муниципальный округ) с резвостью 2.473 мин., второе место Евгения Шинкарева на Калейдоскопе (принадлежит   А. Шинкареву  Кемеровский муниципальный округ) с резвостью 2.52.6 мин., третье место Алексей Килин  на Брифе (принадлежит                      А.В. Мироновой Кемеровский муниципальный округ) с резвостью 3.14.5 мин.
В 5 - м  заезде для лошадей орловской породы 2-х лет на дистанции 1600 метров первое место занял Рустам Косымов на Эзотереке (принадлежит Р.Косымову Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.17 мин., второе место Николай Черняк  на Закире  (принадлежит Н.Черняк                 Ленинск –Кузнецкий муниципальный округ) с резвостью 2.203 мин.,               третье место  Егор Харитонов на Предсказуемой (принадлежит                                       А.А. Логинову Ленинск – Кузнецкий муниципальный округ) с резвостью 2.26.2 мин.
 В 6- м заезде для лошадей орловской породы 3-х лет на дистанции 1600 метров первое место занял Рустам Косымов на Косплее (принадлежит Р.У. Косымову Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.147 мин., второе место Павел Бакланов на Конопле (принадлежит П.Бакланову Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.158 мин., третье место Дмитрий Худяков на Жаклин (принадлежит В.А. Носову Гурьевский муниципальный округ) с резвостью 2.227 мин.
В 7-м заезде для лошадей рысистых пород 3-х лет на дистанции 1600 метров первое место занял Борис Курицын на Золотом (принадлежит Б.М. Курицыну Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.07 мин., второе место Александр Грабко на Гармонии Лав (принадлежит Ю.П. Грабко Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.177 мин., третье место Юрий Грабко на Пальмире Лав (принадлежит Ю.П. Грабко Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.34 5 мин.
В 8-м заезде для лошадей орловской породы 3-х лет на дистанции 1600 метров первое место занял Дмитрий Шубин на Стимуле (принадлежит Р.У. Косымову Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.199 мин., второе место Николай Степанов на Покрове (принадлежит Н.Я. Степанову Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.206 мин., третье место Александр Ширин на Эпохе (принадлежит С.В. Бородину Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.284 мин.

           Второй день  соревнований. В заезде русских троек  на дистанции 1600 метров первое место занял  Петр Проценко, коренник Заир, пристяжные  Харитон и Дама Крести (принадлежат ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.00.5 мин., второе место  Николай Степанов, коренник Поларис, пристяжные Гимназия и  Гроза (принадлежат Б.М. Курицину Промышленновский муниципальный округ)     с резвостью 2.055 мин. 
          В 2-м  заезде для лошадей рысистой породы старшего возраста дистанция 1600 метров первое место занял Алесандр Бабичев на Гренадере (принадлежит В.П. Бабичеву Ленинск – Кузнецкий муниципальный округ)    с резвостью 2.115 мин., второе место Станислав Асташин на                         Сандре  (принадлежит С. Асташину Промышленновский  муниципальный округ) с резвостью 2.115 мин., третье место Вадим Кунгуров на Сакуре                 (принадлежит В.С. Кунгурову  Беловский  муниципальный округ) с резвостью 2.16 мин..
          В 3-м заезде для лошадей орловской породы старшего возраста на дистанции 1600 метров первое место заняла Евгения Шинкарева на Жалейщике  (принадлежит Полковниковой Кемеровский муниципальный округ) с резвостью 2.10.1 мин., второе место   Артем Шинкарев на Декарации (принадлежит Е.Г. Шинкаревой Кемеровский муниципальный округ)     с резвостью 2.102 мин.,    третье место Антон Шкомыта на Желонке (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский  муниципальный округ) с резвостью 2.141 мин.  
          В 4-м  заезде для лошадей рысистых  пород 4-х лет на дистанции      1600 метров первое место занял  Юрий Грабко   на Мавританке (принадлежит    Ю.П. Грабко Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.053 мин., второе место Борис Курицин на Золотом (принадлежит              Б.М. Курицыну  Промышленновский муниципальный округ) с резвостью                   2.074 мин., третье место Александр Бабичев на Госпаже (принадлежит                 А.П. Бабичеву Ленинск - КУзнецкий муниципальный округ) с резвостью 2.115 мин.
           В перерыве между 4 и 5 заездами  была организована выводка лошадей русской верховой породы. Были представлены два вороных жеребца             Восторг - 20 лет, принадлежит Ю.И. Некрасовой и  Бравый Барин – 5 лет принадлежит С.А. Жукову.
          В 5-м заезде для лошадей орловской породы  4-х лет  на дистанции 1600 метров первое место занял Петр Проценко на Добродаре              (принадлежит  ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.089 мин., второе место Дмитрий Шубин на Погроме (принадлежит     Д.В. Шубину   Крапивинский муниципальный округ) с резвостью  2.109мин., третье место Владимир Носов  на Покорной  (принадлежит Д.Е. Худякову Гурьевский  муниципальный округ) с резвостью                2.119 мин.
          В 6-м заезде для лошадей орловской породы старшего возраста на дистанции  1600 метров первое место занял Вадим Кунгуров на Сакуре (принадлежит В.С. Кунгуров Беловский муниципальный округ)  с резвостью 2.085 мин., второе место  Николай Степанов на Поларисе  (принадлежит  Н.Я. Степанову Промышленновский муниципальный округ)  с резвостью  2.08.9 мин.,   третье место Павел Шевчук  на Храбром (принадлежит Н. Антоненко Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.096 мин. 
          Между заездами прошел,  конкурс шляпок было представлено  тридцать головных уборов. По результатам конкурса  первое место заняла Диана Ревина (пгт.Промышленная), второе Эльвира Шайнурова (дедский сад «Светлячек»), третье место Анастасия Наумкина (пгт. Промышленная), специальный приз вручен Жанне Зарубиной и Екатерине Нарымской                     (пгт. Промышленная). 
          В 7-м заезде для лошадей орловской породы 4-х лет на дистанции 1600 метров  первое место заняла  Алексей Килин на Металлике (принадлежит            А.В. Килину Кемеровский муниципальный округ)  с резвостью 2.198 мин., второе место  Наталья Шарапова  на Зумрате  (принадлежит Н.В. Шараповой Топкинский муниципальный округ) с резвостью 2.226 мин., третье место Андрей Завьялов на Зоркой (принадлежит М.А. Дорошину Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 2.228 мин. 
         В 8-м заезде рысь под седлом (рысистая порода) на дистанции 1600 метров  первое место заняла Мария Букатина на Сандре (принадлежит                   С.И. Асташину Промышленновский  муниципальный округ)    с резвостью         2.222 мин., второе место заняла Алена Рыжова  на Первой конной ВС (принадлежит  И.Г. Ускову  Крапивинский муниципальный округ) с резвостью2.289 мин., третье место занял Артем Шинкарев на Гермесе (принадлежит В.В. Куделену Кемеровский муниципальный округ)                                с резвостью 2.302 мин. 
        В 9-м заезде  скачка для лошадей верховых пород пород на дистанция 1600 метров  первое место занял Софья Девялтовская  на Даме Крести           (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 1.447 мин., второе место заняла  Валентина Курицина на  Грозе (принадлежит Ю. Киреевой Промышленновский муниципальный округ) с резвостью  1.468 мин., третье место Артем Шинкарев на Харитоне (принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ) с резвостью 1.463 мин.  
    В 10-м заезде рысь под седлом (орловской породы) на дистанции 1600 метров первое ме6сто занял Дмитрий Усков на Классике (проинадлежит И.Г. Ускову Крапивинский муниципальный округ ) с резвостью 2.147 мин., Кирилл Шевчук на Храбром (принадлежит  Н. Антоненко Крапивинский муниципальный округ) с резвостью 2.16 мин., третье место Артем Шинкарев на Декарации (принадлежит Е. Шинкаревой Кемеровский муниципальный округ) с резвостью 2.171 мин.  
 С начала бегового сезона 2025 года лошади находятся в хорошей спортивной форме. Профессионально подготовленная и обслуженная беговая дорожка – гарантия побед. 

Информация по изменениям рекордов  конноспортивных 
                            соревнований в 2025 году.   
 На конноспортивных соревнованиях прошедших 25-26 июля 2025 года на ипподроме пгт. Промышленная,  произошли следующие изменения рекордных показателей.
        26.08.2023 года в заезде русских троек  на дистанции 1600 метров   Валерием Золотухиным был установлен рекорд  2.026 мин. (коренник Любезный, вороной жеребец (пристяжные Харитон Регги Нур) принадлежит ООО «Провинция») Промышленновский муниципальный округ.
         26.07.2025   Петр Проценко на тройке коренник Заир, гнедой жеребец (пристяжные Дама Крести - Харитон) на дистанции 1600 метров установили новый рекорд 2.005 мин. принадлежит ООО «Провинция» Промышленновский муниципальный округ.
         В заездах рысистых пород 3-х лет   31.07.2021  Афаризм,  гнедой жеребец (Форд  - Амальгама) на дистанции 1600 метров  установил рекорд в 2.070 минут.  Принадлежит  Вейс А.П., наездник Вейс А.                    Крапивинский муниципальный округ.
             26.07.2025 году  Золотой гнедой жеребец  (Ладди – Зеста) на дистанции 1600 метров установил новый рекорд в 2.00.7 мин., принадлежит Курицыну Б.М. , наездник Курицын Б.М. Промышленновский муниципальный округ.
            В заездах рысистых пород 4 – х лет.  31.07.2021 Ловкость    гнедая кобыла (Стандарт – Лоза)  на дистанции  1600  метров, установила  рекорд  в  2.15.0. Принадлежит Рыжовой А., наездник Рыжова А.                             Ленинск – Кузнецкий муниципальный округ.
             26.07.2025  Мавританка  (Выбор – Мессив Танго) гнедая кобыла, на дистанции 1600 метров установила рекорд 2.056 мин. Принадлежит                  Грабко Ю.П., наездник Грабко Ю.П. Топкинский муниципальный округ
          В заездах лошадей орловской породы 2-х лет     31.07.2021 году   Западня серая кобыла (Праздник – Зимняя сказка)  на дистанции 1600 м установила рекорд 2.216 мин. принадлежит Черняк Н.Ю., наездник Черняк Н.                 Ленинск – Кузнецкий муниципальный округ.
        26.07.2025  году  Эзотерика гнедая кобыла   (Имперфект Виз – Заветная Мечта) на дистанции 1600 метров  установила новый рекорд в 2.17 мин. Принадлежит Косымову Рустаму, наездник Косымов Рустам  Крапивинский муниципальный округ.
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